PAGE  
3

Выступление
на расширенном  заседании межведомственной  комиссии 

по обеспечению  поступлений  доходов и  рациональному 

использованию средств консолидированного бюджета  

Приморско-Ахтарского района

12 мая  2016 года                                         
              г. Приморско-Ахтарск  


Добрый день, уважаемые коллеги!

Прежде чем осветить отдельные моменты текущего исполнения консолидированного бюджета района назову позиции района в краевых рейтингах. По итогам 4-х месяцев по темпам роста доходов в консолидированный бюджет края район занял 18-е место (107,6 процента), по темпам роста доходов в бюджет муниципального района – 9-е место (124,3 процента).
По состоянию на 1 мая текущего года в консолидированный бюджет района поступили доходы в сумме 126,8 млн. рублей, что к соответствующему периоду прошлого года  в сопоставимых условиях составляет 110,4 процента.

Показатель хороший, однако по основному доходному источнику (налогу на доходы физических лиц) темп роста - всего 96,9 процента. За апрель отрицательная динамика – минус 0,2 процентных пункта. Потери по консолидированному бюджету района в сопоставимых условиях – 1165,7 тыс. рублей. В контингенте бюджет края потерял 2865 тыс. рублей.
При этом в связи с изменением сроков выплаты заработной платы по учреждениям отрасли образования снижено поступление налога более чем на 1,5 млн. рублей. Данное отставание будет наверстано в декабре. Значительно сократились поступления от ООО «Нефтеснаб» в связи с оплатой в 2015 году по акту проверки налоговой инспекции, по ООО «Восток» и ОАО «Племзавод «Бейсуг» в связи с погашением в 2015 году задолженности прошлых лет, по ООО «Кавказ» в связи с выделением из состава акционерного общества долей участников и последующей регистрации их на территории г. Краснодара со статусом «индивидуальный предприниматель», по ФКУ «Исправительная колония – 11 УФСИН России по Краснодарскому краю» в связи с сокращением выплат стимулирующего характера, по ООО «Топаз-Строй» в связи с уменьшением объемов производства. ООО «Кубанская макаронная фабрика» в текущем году перечисление НДФЛ вообще не производила. Общие потери консолидированного бюджета края по названным плательщикам составили 4,6 млн. рублей, в том числе потери консолидированного бюджета района – 2,7 млн. рублей.
Информация по плательщикам, снизившим платежи НДФЛ более чем на 100 тыс. рублей, передана заместителям главы района для отработки по курируемым сферам.

За 4 месяца текущего года в бюджет муниципального района поступили доходы в сумме 79,1 млн. рублей, что к соответствующему периоду прошлого года  в сопоставимых условиях составляет 109,9 процента.
Помимо потерь по налогу на доходы физических лиц снижены поступления по ЕНВД на 136,8 тыс. рублей. Однако в апреле «подтянули» исполнение по упрощенной системе налогообложения. С налоговиками отрабатываем и «Вменёнку».

 Поступившая в бюджет муниципального района арендная плата за землю против 4-х месяцев прошлого года уменьшилась на 731,6 тыс. рублей.
По арендной плате за пользование имуществом не выполнены плановые назначения на 14,2 тыс. рублей. Так как они рассчитаны исходя из действующих договоров, не только не выполняется задание края по сокращению задолженности, но и имеет место её рост.

Большой провал идет по штрафам. При годовом плане в сумме 19754,0 тыс. рублей за 4 месяца в бюджет поступило 737,0 тыс. рублей. Это 38 процентов от уровня прошлого года. Снижение – 1313,0 тыс. рублей, в том числе по главным администраторам доходов:

Министерство внутренних дел РФ – минус 568,6 тыс. рублей;

Федеральное агентство по рыболовству – минус 532,3 тыс. рублей;

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека – минус 185,5 тыс. рублей.

По-нашему мнению, уже есть необходимость корректировать структуру доходов бюджета: уменьшать плановые назначения по штрафам за счет сверхплановых поступлений ЕСХН, доходов от реализации имущества и земли.

Что касается исполнения бюджетов поселений, то можно отметить следующее.

 Выше уровня прошлого года поступили доходы в бюджеты Ахтарского, Бриньковского, Новопокровского, Ольгинского, Приазовского, Свободного, Степного поселений.

Темп роста доходов в бюджет городского поселения – 100,6 процента, в том числе без учета акцизов – 99,7 процента. Не добрали всего 70,0 тыс. рублей. Наиболее крупные суммы потерь: по земельному налогу – 1842,0 тыс. рублей, по НДФЛ – 340,3 тыс. рублей.

По Бородинскому поселению темп роста доходов – 74,9 процента, в том числе без учета акцизов – 57,7 процента. 
Отставание – 328,3 тыс. рублей, в том числе:
 по НДФЛ – 211,0 тыс. рублей;

по налогу на имущество физических лиц – 16,7 тыс. рублей;

по земельному налогу – 14,5 тыс. рублей;

по поступлениям от продажи земли и имущества – 105,0 тыс. рублей.

В апреле поселение внесло поправки в бюджет, откорректировало структуру доходов бюджета, предусмотрело поступление дополнительного доходного источника – доходов от сдачи в аренду имущества в сумме 41,0 тыс. рублей. Ожидается ежемесячное поступление средств, начиная с мая. По итогам прошлого месяца обеспечена  положительная динамика исполнения бюджета – плюс 3,7 процентных пункта. 

Кассовые планы по доходам бюджета выполнены всеми муниципальными образованиями, в том числе Бородинским поселением.

Теперь о расходах бюджета.

Существует приказ Министерства финансов Краснодарского края, определяющий целевые показатели равномерности финансирования расходов бюджета в течение финансового года.  За 1-й квартал должно быть освоено не менее 20-ти процентов годовых бюджетных назначений, за 1-е полугодие – не менее 45-ти процентов. Прошу на эту цифру ориентироваться всех главных распорядителей бюджета. По итогам 1-го квартала в целом по консолидированному бюджету района целевой показатель выполнен. Исполнение составило 22,2 процента, в том числе по бюджету муниципального района – 22,8 процента. Ниже 20-ти процентов исполнены бюджеты Бородинского, Бриньковского и Ольгинского сельских поселений. За 4 месяца невысокий процент исполнения (чуть больше 25-ти процентов) имеют Бородинское, Новопокровское, Ольгинское, Степное поселения, которым в оставшиеся немногим более полтора месяца надо освоить 15 процентов годовых бюджетных ассигнований.  

В текущем году финансирование и из краевого бюджета, и из местного бюджета осуществляется под потребность. В данной ситуации опять на первый план выходит вопрос качественного составления кассового плана исполнения бюджета. И хотя он в целом, исполняется довольно стабильно (по итогам 4-х месяцев -  более чем на 99-ть процентов),  мы столкнулись с проблемой отсутствия должного регулирования процесса исполнения кассового плана главным распорядителем бюджетных средств  «Управлением образования». Отраслевая централизованная бухгалтерия подает заявки на финансирование расходов по мере поступления счетов на оплату, зачастую не учитывая сроки и объемы финансирования первоочередных расходов, а именно выплаты заработной платы, оплаты налогов и коммунальных услуг в установленные сроки. Сроки оплаты по остальным договорам предусматриваются без учета возможностей кассового плана. С начала года буквально в ручном режиме по итогам ежедневного мониторинга поступлений доходов в бюджет района  с учетом ожидаемой потребности выплаты заработной платы в конце месяца финансовое управление открывает объемы финансирования отрасли на материальные затраты. Только в апреле месяце с учетом представленных заявок кассовый план отрасли был увеличен на 3,9 млн. рублей. Спасают ситуацию значительные внеплановые поступления в бюджет доходов от реализации имущества и земли. До конца текущего года и в следующем году ожидается напряженное исполнение бюджета по доходам. Следовательно, главному распорядителю бюджетных средств необходимо нарабатывать практику планирования и финансирования расходов в этих условиях. А не ждать, когда грянет гром в виде срыва выплаты заработной платы и несвоевременной оплаты налогов и коммунальных услуг. 
На 2016 год основные задачи, стоящие  перед органами местного самоуправления, остались прежними:

1) обеспечить выполнение всех принятых обязательств, в первую очередь, в социальной сфере;

2) обеспечить сбалансированность бюджетов;

3) не допустить роста муниципального долга.

Каковы инструменты достижения поставленных задач? 

В части расходов в условиях напряженного исполнения бюджетов по доходам основное направление – это оптимизация расходов, повышение эффективности расходования бюджетных средств.

Согласно майским Указам Президента РФ 2012 года проводимое в настоящее время увеличение оплаты труда в бюджетной сфере должно сопровождаться повышением объема и качества услуг, производительности труда, выявлением внутренних резервов, за счет которых должно быть изыскано не менее 30-ти процентов необходимых финансовых ресурсов.

В связи с чем Министерство финансов Краснодарского края ежеквартально проводит мониторинг средств, сэкономленных в результате оптимизации расходов. Надо признать, что в предыдущие годы по этому показателю наш район в передовиках края не числился.

Чем может похвалиться район в текущем году? Планируемая сумма оптимизации неэффективных расходов - 7,4 млн. рублей. Среди реализуемых мероприятий – оптимизация штатных расписаний, экономия при закупках, мониторинг просроченной кредиторской задолженности, экономия энергоресурсов и коммунальных услуг, расширение внебюджетной деятельности, повышение стоимости  платных услуг и другие.

При этом большая часть данных расходов (6,2 млн. рублей) приходится на учреждения, подведомственные Управлению образования. Но это и понятно – ведь почти 52 процента общего объема ассигнований консолидированного бюджета района – это расходы данного главного распорядителя средств бюджета (499,0 млн. рублей при плане 964,9 млн. рублей). 
В среднем по району планируется оптимизировать всего лишь 1,3 процента предусмотренных в бюджете средств по соответствующим направлениям. При  этом в лидерах у нас – Отдел ФК и спорта - 5,6 процента. Ниже одного процента показатели: у Ахтарского (0,9 %), Свободного (0,8 %), Степного (0,6 %), Бородинского (0,6 %), Новопокровского (0,3 %) сельских поселений. Отдел по делам молодежи администрации района и Ольгинское сельское поселение вообще не нашли возможность оптимизировать свои расходы, увеличить свои доходы и представили нулевые планы.

Если анализировать качество представленных планов, то также возникают вопросы. На основании предложений главных распорядителей бюджетных средств главой района утвержден сводный план мероприятий по оптимизации бюджетных расходов, сокращению нерезультативных расходов, экономии бюджетных средств, увеличению собственных доходов муниципальных учреждений Приморско-Ахтарского района на 2016 год, исполнение которого ежеквартально отслеживается Министерством финансов Краснодарского края.

В вышеназванном плане по строке «расширение внебюджетной деятельности» учтено увеличение платных услуг по районному дворцу культуры в сумме 450,4 тыс. рублей. С учетом того, что в прошлом году данным учреждением было оказано платных услуг в сумме 394,6 тыс. рублей, в текущем году объем платных услуг должен быть 845,0 тыс. рублей (450,4 тыс. руб. +  394,6 тыс. руб.).

Однако в отчете за 1-й квартал РДК показал планируемый на год объем платных услуг всего лишь 401,0 тыс. рублей. Разница – 444 тыс. рублей. 
Вывод - либо доведенное главным распорядителем бюджетных средств увеличение объема внебюджетной деятельности не учтено в плане финансово-хозяйственной деятельности учреждения, либо отдел культуры предоставил для включения в сводный план недостоверную информацию.
Реализация годового плана тоже вызывает беспокойство. За 1-й квартал он выполнен всего на 5 процентов. Исполнение по отдельным направлениям Плана показано только Управлением образования, Отделом культуры, администрациями городского, Ахтарского  и Приазовского сельских поселений.  У всех остальных – не сделано ничего. Возможно, конечно, что результаты проводимой работы будут видны в более поздние периоды. Но в любом случае необходимо активизировать работу в данном направлении, тем более что этот вопрос стоит на особом контроле в крае, у губернатора.
Хочется обратить внимание на необходимость расширения платной деятельности всеми муниципальными учреждениями. 

Как показывает анализ доходов от предпринимательской деятельности в нашем районе система платных услуг сверх муниципальных заданий не во всех отраслях и муниципальных образованиях имеет положительную динамику. 

Так, в 2015 году снизили доходы по оказанию платных услуг населению учреждения культуры района и города. Не заработали ни копейки в 2014-2015 годах учреждения Новопокровского, Приазовского и Свободного поселений. 

Общий объем средств, полученный  от оказания платных услуг населению всеми учреждениями культуры района составил в 2014 году – 11,8 млн. рублей, в 2015 году - 11,0 млн. рублей, из них около 10,5 млн. рублей заработал КДЦ «Родина». То есть можно сказать, что учреждения культуры в сельской местности не ориентированы на оказание платных услуг.
Учреждения, подведомственные Управлению образования, в 2015 году увеличили объем платных образовательных услуг на 47,8 процента или на 438,6 тыс. рублей и заработали 1 млн. 356,2 тыс. рублей. Большая часть этих средств – 881,0 тыс. рублей – это средства, заработанные от оказания услуг сверх установленного муниципального задания Домом детского творчества.  Почти 339,0 тыс. рублей дополнительно привлекли сады, 136 тыс. рублей – школы.  При этом в отчетном году дополнительные платные услуги населению оказывали: из 18-ти школ района – одна школа (№18), из 17-ти детских садов – 4 учреждения (1-ый, 2-ой, 12-ый и 18-ый детские сады), из  3-х  учреждений дополнительного образования – одно (Дом детского творчества).  Возникает закономерный вопрос – почему одни руководители нашли возможность привлечения дополнительных средств учреждениям, а другие нет. Может просто отсутствует желание?

Учреждения здравоохранения района в 2015 году заработали 20,8 млн. рублей, что на 2,7 процента или 553,0 тыс. рублей больше, чем в 2014 году.

Платные услуги населению Физкультурно-спортивным центром «Лидер» оказаны в сумме 814,0 тыс. рублей. Я думаю, вы все помните, сколько усилий было приложено для внедрения этой системы.
Городской стадион в прошлом году заработал 36,0 тыс. рублей. В 2014 году было 26,0 тыс. рублей.
С начала текущего года объем платных услуг близок к уровню 2015 года.

С 1 января 2018 года ужесточаются требования к предельным показателям муниципального долга в связи с прекращением действия норм законодательства, позволяющих превышать его предельный объем на сумму бюджетных кредитов. В связи с чем Министерство финансов Краснодарского края проводит жесткую линию на сокращение объемов муниципального долга.

По состоянию на 1 января 2016 года муниципальный долг имели муниципальный район, городское и Бриньковское поселения. Общий объем муниципального долга по консолидированному бюджету района на начало текущего года составил 49,9 млн. рублей. При этом на         1 января прошлого года данный показатель был 91,6 млн. рублей. За 2015 год снижение составило 41,7 млн. рублей, или 45,5 процента. Показатель впечатляет. Но если учесть, что в 2015 году Министерством финансов Краснодарского края списаны бюджетные кредиты району на общую сумму 83,6 млн. рублей, то видно, что с учетом списания за 2015 год объем муниципального долга значительно вырос, в том числе за счет коммерческих кредитов, причем по всем трем муниципальным образованиям района. В результате Приморско-Ахтарский район, городское и Бриньковское поселения попали в отдельный список муниципальных образований края, допустивших так называемый  «скрытый рост» муниципального долга.

В 2016 году к муниципальным образованиям, имеющим долг по бюджетным кредитам, присоединилось ещё Свободное сельское поселение.

По решению министерства финансов Краснодарского края в текущем году предстоит «погасить» бюджетные кредиты:

муниципальному району в сумме 2377,8 тыс. рублей или 20,9 процента от суммы кредита (б. 11377,8 + к. 14000,0);
городскому поселению – 4563,3 тыс. рублей или 62,6 процента от суммы кредита (б. 7293,3 + к. 10400,0);
Бриньковскому поселению – 850,0 тыс. рублей или 12,5 процента от суммы кредита (б. 5300,0).

В связи с чем наиболее тяжелая ситуация складывается у городского поселения, в бюджете которого на сегодня не предусмотрены в полном объеме средства, необходимые для финансирования мероприятий в связи с вводом в эксплуатацию станции очистки воды.

В рамках управления муниципальным долгом необходимо обеспечить соблюдение условий заключенных с Министерством финансов Краснодарского края договоров о предоставлении бюджетных кредитов, а именно: не допускать роста расходов на выплату заработной платы с начислениями работников органов местного самоуправления и соблюдать установленные администраций Краснодарского края нормативы формирования расходов на содержание местных администраций.


На это обращаю особое внимание глав городского и Бриньковского поселений. По состоянию на 1 апреля текущего года расходы на содержание органов местного самоуправления по городскому поселению утверждены на уровне установленного норматива (16 539,0 тыс. руб.). Нет ни рубля в запасе. По Бриньковскому поселению утвержденные расходы ниже норматива всего лишь на 34,3 тыс. рублей (норматив – 4977,0 тыс. руб., расходы – 4 942,7 тыс. руб.). Разница минимальная. 

В 2016 году социальная сфера продолжает оставаться приоритетной расходной статьей консолидированного бюджета района. Её доля – 72,3 процента. При этом удельный вес расходов на оплату труда с начислениями -66,9 процента. Он уже выше уровня прошлого года и в дальнейшем будет расти, так как в годовом плане расходов еще не учтены средства краевого бюджета на повышение средней заработной платы отдельным категориям работников учреждений культуры. 
Вряд ли сложившуюся ситуацию можно считать хорошей, поскольку соответственно уменьшается доля средств, направляемых, как на обеспечение текущей деятельности учреждений бюджетной сферы, так и на укрепление их материально-технической базы.

В связи с этим главным распорядителям бюджетных средств необходимо уделить внимание тщательному анализу штатных расписаний подведомственных учреждений, рациональному комплектованию классов в школах и групп в детских садах. 
В текущем году учреждениями социальной сферы заявлено сокращение штатной численности работников на 20,71 штатную единицу, в основном за счет сокращения вакантных должностей. В том числе по учреждениям Управления образования планируется сократить численность на 18,21 единицу, по СДК станицы Бриньковской – на 0,5 единицы, по Молодежному центру «Спектр» с начала года уже сокращены 2 (две) единицы координаторов по работе с молодежью. Предполагаемая сумма экономии от проводимых мероприятий в 2016 году составит около 1,8 млн. рублей, в годовом исчислении – более 2,5 млн. рублей. 

Над чем работать в этом направлении еще есть. Когда сравниваем штатные расписания однотипных учреждений, возникают вопросы. Ну вот, к примеру, непонятно почему в ДК х. Свободный введена 1,1 ставки художника. Отсутствуют нормативные документы и расчеты, обосновывающие дополнительную 0,1 ставки.

Было бы неплохо, если бы отдел культуры администрации района проанализировал штатные расписания поселенческих учреждений культуры с учетом выполняемых ими объемов работ.

Край ставит задачу: рассмотреть вопрос целесообразности содержания за счет бюджетных средств организаций, которые могут самостоятельно зарабатывать, а услуги для населения ими предоставляются исключительно на платной основе.

В первую очередь, это касается городского поселения, которое финансирует содержание муниципального кинотеатра и парка культуры и отдыха. Бюджет города в полном объеме покрывает расходы учреждения по оплате коммунальных услуг, услуг связи, содержание имущества учреждения, оплату имущественных налогов. Доходы от оказания платных услуг направляются на оплату труда персонала, непосредственно занятого в предоставлении данных услуг, а также на оплату текущих расходов, укрепление материально-технической базы.

Хочу отметить, что с 2016 года в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район при определении общего объема субсидии на исполнение муниципального задания бюджетному или автономному учреждению применяется коэффициент платной деятельности, который позволяет часть затрат  на оплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается имущество учреждения, оплачивать за счет средств от иной приносящей доход деятельности. Рекомендуем городскому поселению также рассмотреть возможность использования данного механизма. 
Еще одно из направлений работы – своевременное исполнение расходных обязательств муниципальных образований, софинансирование которых осуществляется за счет средств краевого бюджета, а также по соблюдению установленного уровня софинансирования. И этот вопрос для нашего района, оказывается, очень актуален.

В конце февраля текущего года от министерства культуры Краснодарского края на имя главы района поступило обращение, в котором указано, что по результатам проведенного анализа динамики среднемесячной заработной платы работников культуры и отчетности муниципальных образований об использовании субсидии из краевого бюджета на повышение заработной платы работников культуры за 2015 год выявлено, что Ахтарским, Бородинским, Новопокровским, Ольгинским и Степным сельскими поселениями не выполнены обязательства, установленные соглашениями с министерством культуры, по достижению динамики заработной платы работников культуры по отношению к предыдущему году. Проще говоря, названные поселения по отчету не обеспечили необходимый темп роста заработной платы.  А Бородинским, Ольгинским, Приазовским и Степным поселениями – не обеспечено в полном объеме софинансирование расходов из местного бюджета.  
Динамика среднемесячной заработной платы работников культуры является основным показателем эффективности использования краевых средств, а выделение средств из местного бюджета в рамках софинансирования является основным условием предоставления субсидии на вышеуказанные цели из краевого бюджета. А суммы мы все получаем из края немалые.

Как так получилось, что больше половины наших сельских поселений не исполнили  условия предоставления средств из краевого бюджета? Основная причина – отсутствие контроля и взаимодействия между работниками сельских администраций и централизованных бухгалтерий. Составление соглашений, расчет необходимых ассигнований – делаются одними специалистами, а формирование отчетности – другими. В результате эти данные не стыкуются, не анализируются. Нет должностного общего ведомственного контроля и со стороны отдела культуры администрации района.

Конечно, в текущем году  поселениями в адрес Министерства культуры направлена информация, подтверждающая исполнение условий соглашений  или объясняющая расхождение данных. Ждем ответной реакции. Негативный сценарий – если информация не будет принята во внимание, то следует ожидать приостановку министерством финансов Краснодарского края перечисления межбюджетных трансфертов в бюджеты поселений в текущем году. 
Уважаемые главы поселений, когда вы не получите часть причитающихся бюджету дотаций или субсидий, под поступление которых запланировано финансирование иных социально значимых расходов, возможно тогда будет более серьезным отношение к принятым обязательствам.

А Наталье Викторовне Черник обязательно нужно отрабатывать в Министерстве культуры Краснодарского края решение обозначенной проблемы.
На федеральном уровне существенно ужесточены условия предоставления субсидий регионам.

Помимо возврата остатков неиспользованных средств вводятся «штрафные» санкции за недостижение показателей результативности использования субсидий в виде возврата субсидий (в 2016 году – 30 процентов). Кроме того, потребность в деньгах можно будет подтвердить один раз (однократно в течение срока действия соглашения).

Также ужесточаются условия предоставления субсидий на новые стройки (поддержки не будет, если в регионе уже есть недостроенные аналогичные объекты, на которые выделялись федеральные средства).

На коллегии министерства финансов Краснодарского края Министром финансов Краснодарского края С.В.Максименко было заявлено, что аналогичные условия будут применяться и при предоставлении субсидий из краевого бюджета.

Поэтому прежде чем участвовать в краевых программах помимо вопросов финансирования муниципалитету необходимо проанализировать и реально оценить возможности по достижению конечных целей, на финансирование которых предоставляются субсидии. И особенно это касается субсидий в части строительства объектов.

Не могу не затронуть вопросы бюджетного учета и формирования отчетности.

Отчетность за первый квартал представлена финансовыми органами поселений в полном объеме и без нарушения сроков. Вся отчетность сформирована в программном комплексе WEB Консолидация с уровня муниципальных учреждений.

Так что после мартовского совещания положительные сдвиги налицо. 

Что же касается бюджетного учета, то на сегодняшний день ситуация следующая.

По заявлению финансистов и работников бухгалтерий Ахтарского и Бородинского поселений все программные продукты работают в полном объеме. 

В Бриньковском, Ольгинском, Приазовском, Степном поселениях все программные продукты вроде бы работают, но отчетность формируется не корректно, правки вносятся вручную. Нет взаимодействия программ «1С: Учет в финансовом органе» и «1С: Бухгалтерия».
В Новопокровском поселении программа «1С: Зарплата» не работает. 

В Свободном поселении не работает программа «1С: Учет в финансовом органе». Финансист ведет учет на бумажных носителях.
Надо понимать, что чем позже будет осуществлен переход на работу в программном продукте, тем сложнее будет обеспечить достоверный учет и отчетность. В настоящее время выявить нарушения по любому учреждению не составляет труда ни для одной контролирующей организации. Для этого всего на всего надо иметь  доступ в интернет. Так что в основном будут проводиться выборочные камеральные проверки.

По заявлению Министра финансов Краснодарского края С.В.Максименко в текущем году к нарушителям будут применяться штрафные санкции. 
Статья 15.15.6. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за нарушение порядка представления бюджетной отчетности, а именно за нарушение сроков представления отчетности и представление недостоверной отчетности, предусматривает штраф на должностных лиц в размере  от десяти до тридцати тысяч рублей.

Штрафные санкции применяются для наведения порядка. Но они также являются доходным источником краевого бюджета, что очень актуально в условиях напряженного исполнения бюджета. Так что советую не рисковать и в максимально короткие сроки решить имеющиеся проблемы.

Спасибо за внимание.
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