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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

о работе администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администраций городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района Краснодарского края  

с обращениями граждан за 2011 год
В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 07.06.2004 № 717-КЗ «О местном самоуправлении в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края от 28.06.2007 № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае». За 2011 год в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 566 письменных обращений (на 171 обращение меньше, чем за аналогичный период 2010 года). 

Из Администрации Президента РФ в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 87 письменных обращений, из Законодательного Собрания Краснодарского края – 4 письменных обращения, из Приемной Президента РФ в Краснодарском крае – 3 письменных обращения, из редакции газеты «Нива Кубани» – 1 письменное обращение, из Управления ГИБДД ГУВД по Краснодарскому краю - 1 письменное обращение, из Департамента социальной защиты населения Краснодарского края – 1 обращение, из Департамента жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края – 1 обращение, из Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» В.В. Путина – 2 обращения. 
 В администрации Краснодарского края работает многоканальный круглосуточный телефон, по которому население может задавать интересующие их вопросы. Так в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2011 год поступило 56 карточек с поручениями по обращениям граждан, поступившим в администрации Краснодарского края по многоканальному телефону. 

Письменные обращения (566), поступившие в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 2011 году, в основном содержали вопросы: 

- жилищно-коммунального хозяйства – 284 обращения (50,2 %);

- социального обеспечения – 149 обращений (26,3 %);
- экономика – 114 обращений (20,1 %);
- другое –19 обращений (3,4 %).
Главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район было доложено 100 процентов обращений. С целью повышения качества рассмотрения обращений контролировались все поступившие обращения.
Из общего числа поступивших обращений в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район положительное решение вопросов имело место в 11,52 %  случаев, в 88,48 % даны разъяснения по существу заданных вопросов.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район, администрациями Приморско-Ахтарского городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района совместно с краевыми и федеральными структурами, расположенными на территории Приморско-Ахтарского района за 2011 год комиссионно либо с выездом на место было рассмотрено 346 обращений.
Типовыми причинами, порождающими обоснованные жалобы, является низкая правовая грамотность граждан.
Одной из основных форм работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район остается еженедельный личный прием граждан главой муниципального образования. На приеме, помимо главы МО Приморско-Ахтарский район и его заместителей присутствуют руководители учреждений: ОВД по Приморско-Ахтарскому району, управления социальной защиты населения в Приморско-Ахтарском районе, отделения пенсионного фонда в Приморско-Ахтарском районе, отдел управления федеральной миграционной службы России по Краснодарскому краю в Приморско-Ахтарском районе, ветуправления, центра занятости населения, МУЗ «Центральная районная больница имени Кравченко Н.Г.», коммунальных служб. Граждане в ходе приема имеют возможность лично пообщаться с руководителями учреждений по интересующим их вопросам. Такая форма работы позволяет главе МО Приморско-Ахтарский район разобраться на месте в проблемных вопросах (дать соответствующие поручения своим заместителям, оперативно решить все вопросы, дать необходимые разъяснения заявителю). 
Основные вопросы устных обращений: земельные правоотношения, оказание помощи в улучшении жилищно-бытовых условий, благоустройство, приватизации, строительства, торговли и другое.

На одном из личных приемов к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратилась жительница города Булгаева Валентина Ивановна, проживающая по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул. Свободная, д. 24/1, с просьбой о помощи в перекрытии крыши домовладения, в связи с тяжелым материальным положением семьи. В ходе приема глава МО Приморско-Ахтарский район пообещал заявителю оказать помощь в приобретении строительных материалов, а заявитель в свою очередь согласилась оплатить работы по монтажу. За счет привлечения спонсорских средств администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район была оказана помощь в приобретении 86 листов шифера для перекрытия кровли. Заявитель решением вопроса удовлетворен. Также, обратилась гр. Архипова Анастасия, студентка ЧОУ СПО «Северо-кавказский техникум «Знание» Приморско-Ахтарского филиала по вопросу оказания материальной помощи на оплату за обучение. За счет привлечения спонсорских средств администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район гр. Архиповой А. была оказана материальная помощь в размере 10 000 рублей. Заявитель решением вопроса удовлетворен. На одном из приемов к главе МО Приморско-Ахтарский район обратился инвалид детства Сербин Алексей Николаевич с просьбой о помощи в проведении отопления в его квартире, по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул. Заводская, 3/2, кв. 5. Администрацией совместно с ОАО «Приморско-Ахтаркрайгаз» было приобретено оборудование и произведены работы по подключению квартиры заявителя к автономному отоплению.
В январе-феврале 2011 года главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно с главами городского и сельских поселений были проведены собрания граждан, входе которых граждане могли обратиться к главе района с интересующими их вопросами. На 2012 год составлен график проведения открытых сессий представительных органов в поселениях Приморско-Ахтарского района, перед началом которых глава МО Приморско-Ахтарский район совместно с заместителями, руководителями федеральных и краевых структур будет проводить прием граждан по личным вопросам.
Так, на сходе граждан в Ахтарском сельском поселении к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратилась инвалид первой группы Кравцова Н.В. по вопросу оказания материальной помощи для погашения задолженности (кредит на ремонт домовладения) в размере 30 000 рублей. Администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район за счет привлечения спонсорских средств оказала материальную помощь гр. Кравцовой Н.В. в размере 30 000 рублей. Заявитель решением вопроса удовлетворен. 
На одном из приемов обратилась Шевченко Нина Иосифовна, проживающая по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул. Победы, 14, с просьбой оказать помощь в установке газового счетчика. Заявителю была оказана материальная помощь в размере 4 000 руб. и администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район была достигнута договоренность с ОАО «Приморско-Ахтарскрайгаз» на рассрочку платежа на оставшуюся сумму по установке газового счетчика. Заявитель решением вопроса удовлетворен.
В течение нескольких лет администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район постоянно проводит круглые столы и прямые эфиры в редакции телерадиокомпании АТВ, в ходе которых участники круглого стола отвечают на вопросы телезрителей, заданные по телефону.  
Информация на официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район размещается в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и Законом Краснодарского края № 2000-КЗ от 16.07.2010 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае»(www.prahtarsk.ru). Также на сайте размещена информация о работе администрации МО Приморско-Ахтарский район с обращениями граждан, в том числе:

а) порядок и время приема граждан;
б) фамилия, имя и отчество специалиста, ответственного за работу с обращениями граждан и организацию личного приема, а также номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера.
В 2011 году продолжила работу «Виртуальная приемная», через которую граждане задавали интересующие их вопросы и получали на них ответы от специалистов.


Также действует существующая форма работы с обращениями граждан - это редакция газеты «Приазовье». По актуальным вопросам, поступающим в адрес редакции газеты «Приазовье», готовятся интервью с главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район, заместителями главы, специалистами администрации с ответами на поступившие вопросы. В газете «Приазовье» существует рубрика «Звонок в редакцию», через которую жители района задают вопросы и получают на них  ответы от специалистов.
Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район обращения граждан рассматриваются как важный источник информации, полезный и необходимый при решении вопросов хозяйственного и социального развития района. 

В муниципального образования Приморско-Ахтарский район продолжает работу общественная  приемная при главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район совмещенная с приемной главы администрации (губернатора) Краснодарского края. На здании администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район установлен почтовый ящик для сбора обращений в адрес губернатора Краснодарского края по всем проблемам, в том числе по вопросам законности и правопорядка. Также в здании администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район установлен бокс для сбора обращений в адрес губернатора Краснодарского края. За 2011 год в приемную главы администрации (губернатора) Краснодарского края на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район на имя губернатора Краснодарского края поступило 5 письменных обращений.
В общественной приемной предоставлена техническая возможность для доступа граждан к электронному ресурсу и специалистом общественной приемной администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район оказывается помощь гражданам в отправке обращений в адрес губернатора Краснодарского края. 

В 2011 году в администрации МО Приморско-Ахтарский район увеличилось количество поступающих обращений от одних и тех же заявителей из администрации Краснодарского края. Основная тематика данных обращений является: проведение капитального ремонта многоквартирных домов, улучшение жилищных условий ветеранов, земельные споры и другое.
Так, в 2011 году неоднократно поступали обращения от жителей многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул. Островского, 3, с вопросами: нежелание вступать в «Управляющую компанию», участие их дома в программе по капитальному ремонту многоквартирных домов и др. Глава МО Приморско-Ахтарский район совместно с главой Приморско-Ахтарского городского поселения на протяжении 2011 года посещали собрания с собственниками квартир многоквартирного дома, где проводили работу о необходимости выбора способа управления своим имуществом для дальнейшего участия в программе. Многоквартирный дом по ул. Островского, 3 принят для участие в программе по капитальному ремонту и в настоящее время подготовлена проектно-сметная документация для проведения ремонта этого дома. Собственники квартир удовлетворены решением данного вопроса.
В 2011 году в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступали обращения от участников ВОВ, вдов участников и инвалидов ВОВ по вопросам ремонта, повышение уровня благоустройства жилых помещений. Каждому заявителю неоднократно давались устные и письменные разъяснения о том, что статьей 7.1. Закона Краснодарского края  от 28 июля 2006 года № 1077-КЗ  «О мерах социальной поддержки по обеспечению жильем граждан отдельных категорий» предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки по улучшению жилищных условий (ремонт, повышение уровня благоустройства жилых помещений), которые предоставляются  за счет средств краевого бюджета, гражданам имеющим  право на меры социальной  поддержки в соответствии со ст.14,15,21 Федерального Закона «О ветеранах».

Условия, форма и порядок предоставления дополнительных мер  социальной поддержки по улучшению жилищных условий граждан, устанавливаются нормативным правовым актом главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

 В настоящее время нормативный правовой акт главы администрации (губернатора) Краснодарского края  определяющий условия, форму и порядок предоставления  дополнительных мер  социальной  поддержки  по улучшению жилищных условий граждан, имеющих  право на меры социальной  поддержки в соответствии со ст.14,15,21 Федерального Закона «О ветеранах» не принят.

 После принятия нормативного правового акта главы администрации (губернатора) Краснодарского края  определяющего условия, форму и порядок предоставления  дополнительных мер  социальной  поддержки  по улучшению жилищных условий граждан, имеющих  право на меры социальной  поддержки в соответствии со ст.14,15,21 Федерального Закона «О ветеранах», будет оказана помощь в решении вопросов, касающихся ремонта домовладений участников ВОВ, вдов участников и инвалидов ВОВ.

Для уменьшения количества поступающих обращений главой МО Приморско-Ахтарский район принято решение более детально разобрать поднятые проблемы в обращениях на приеме граждан, куда будут приглашены все заявители, а также заместители главы МО Приморско-Ахтарский район, руководители краевых и федеральных структур. Данное мероприятие запланировано на февраль 2012 года. 

Вышеуказанные формы работы с обращениями граждан зарекомендовали себя с положительной стороны, поэтому администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район планирует в дальнейшем проводить подобные мероприятия постоянно и разрабатывать новые формы работы с обращениями граждан.
Заместитель главы муниципального
образования Приморско-Ахтарский район,
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