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Доклад об исполнении бюджета 

муниципального образования Приморско-Ахтарский район 
за 2014 год

Уважаемые депутаты!

Бюджет муниципального района  на 2014 год первоначально был утвержден по доходам в сумме 735,9 млн. рублей, по расходам  - 849,5 млн. рублей, с учетом превышения расходов над доходами – 113,6  млн.  рублей.

В течение финансового года в соответствии с решениями Совета района 14 раз правились показатели бюджета.

Исполнение бюджета муниципального района  за 2014 год характеризуется следующими основными показателями:

доходы – 941,4 млн. рублей, процент исполнения бюджетных назначений – 100,8;

расходы – 1 млрд. 23,0 млн. рублей, процент исполнения бюджетных назначений – 99,6;

дефицит бюджета – 81,5 млн. рублей, который был покрыт за счет остатков средств на счетах бюджета на начало отчетного года в сумме 77,8 млн. рублей и привлеченного кредита из краевого бюджета в сумме 3,7 млн. рублей.
  План по сбору налоговых и неналоговых доходов бюджета выполнен на  104,7   процента.  В бюджет поступило 213,7 млн. рублей, что на 71,6 млн. рублей  или  на 25,1 процента ниже уровня 2013 года. 

Основная сумма поступлений (91,3 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов) приходится  на  5  видов налогов и сборов:

· налог на  доходы  физических лиц – 68,6 процента;

· единый налог на вмененный доход – 11,3 процента;

· доходы от арендной платы за земельные участки  – 5,1 процента;

· штрафы – 3,6  процента;

· единый сельскохозяйственный налог – 2,7 процента.

На долю остальных доходных источников приходится 8,7 процента.

В 2014 году общая сумма безвозмездных поступлений в бюджет муниципального района от других бюджетов бюджетной системы РФ увеличилась против 2013 года на 221,9 млн. рублей и составила 772,1  млн. рублей, в том числе:

средства бюджетов поселений района на финансирование переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 577,5 тыс. рублей;

средства краевого бюджета – 771,6 млн. рублей, из них:

субвенции на реализацию  30-ти переданных государственных полномочий – 457,5  млн. рублей;

субсидии и иные межбюджетные трансферты на финансирование мероприятий и государственных программ Краснодарского края – 271,3 млн. рублей;

дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -  42,9 млн. рублей, что на 27,5 млн. рублей меньше, чем в 2013 году  и на 284,9 тыс. рублей ниже плановых назначений. Объем предоставляемой району дотации был уменьшен приказом Министерства финансов Краснодарского края в связи с выявлением Министерством социального развития и семейной политики Краснодарского края факта нецелевого использования средств краевого бюджета муниципальным образованием Приморско-Ахтарский район в сумме 284,9 тыс. рублей, выделенных в 2011-2012 годах в виде субсидии на обеспечение оздоровления и отдыха детей. 
Доходы бюджета от возврата организациями остатков субсидий прошлых лет составили 2,4 млн. рублей.

Из бюджета района в краевой бюджет возвращены остатки по итогам 2013 года субсидий, субвенций  в сумме 46,8 млн. рублей.

Объем собственных доходов бюджета, направляемых на финансирование полномочий муниципального района, составил 527,3 млн. рублей, или 56,0 процентов к общему объему доходов бюджета.

Доля налоговых и неналоговых доходов, включая прочие безвозмездные поступления, без учета НДФЛ по дополнительному нормативу в объеме собственных доходов составила 32,9   процента. 

Расходы бюджета муниципального района в 2014 году по сравнению с 2013 годом увеличились на 31,0 процент и составили, как я уже говорила, 1 млрд. 23,0 млн. рублей.
В процессе исполнения бюджет сохранил свою социальную направленность. В структуре его расходов 79,9  процента составляют ассигнования на социальную сферу, 8,2 процента – на общегосударственные вопросы, 9,0 процентов – на жилищно-коммунальное хозяйство,  и 2,9  процента – прочие расходы.

Обеспечено своевременное финансирование из бюджета муниципальных учреждений и мероприятий. Просроченной кредиторской задолженности по бюджету на конец года нет.
По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы составили 83,5 млн. рублей.

На содержание представительного и контрольно-счетного  органов местного самоуправления, а также местной администрации направлено 55,8 млн. рублей, на функционирование МЦБ, МФЦ и центра муниципальных закупок и услуг – 22,5 млн. рублей.


На проведение досрочных выборов главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район израсходовано 1,7 млн.  рублей.

Кроме того наиболее крупными расходами бюджета являются:

- оценка недвижимости, признание прав, регулирование отношений по муниципальной собственности -  554,7  тыс. рублей;

- расходы по содержанию так называемого «многоквартирного дома детей-сирот» – 218,5 тыс. рублей.
Почти 2,0 млн. рублей направлено на обеспечение участия муниципального района в Международном инвестиционном форуме «Сочи-2014», по результатам которого подписано 2 соглашения о намерениях реализации инвестиционных проектов на сумму около 12,4 млрд. рублей -  «Курортная рекреационная особая муниципальная зона» в районе базы отдыха «Лотос» и «Строительство автовокзала» по улице Фестивальной.   
5 социально-ориентированных некоммерческих организаций (Приморско-Ахтарская районная организация ветеранов войны и труда,  Приморско-Ахтарская районная организация «ВОИ», Краснодарская краевая организация ВОС, ПАРООПЛАЧАЭС «Чернобыль», Краснодарская краевая общественная организация инвалидов «Чернобыль»)  получили финансовую поддержку на осуществление уставной деятельности в общей сумме 550,0 тыс. рублей.

По разделу «Национальная оборона» в сумме 9,0  тыс. рублей произведены расходы на приобретение канцтоваров и расходных материалов для подготовки и проведения мобилизационных занятий и сборов.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» профинансированы расходы в сумме 414,7  тыс. рублей, в том числе выделено:
- 90,6  тыс. рублей из резервного фонда администрации района на оплату горюче-смазочных материалов, использованных для ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, возникшей на территории района в сентябре  2014 года;
- 324,1 тыс. рублей на содержание системы оперативного контроля и мониторинга паводковой ситуации.

По разделу «Национальная экономика» произведены расходы в сумме 9,6 млн. рублей.

В сфере сельского хозяйства и рыболовства финансовые вложения составили 6,8 млн. рублей, в том числе за счет безвозмездных поступлений из краевого и федерального бюджетов – 6,3 млн. рублей, из которых 4,4 млн. рублей направлены на возмещение части затрат:
на производство реализуемого молока, мяса, приобретение сельскохозяйственных животных и молодняка птицы, искусственное осеменение. Субсидии получили 335 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, 2 индивидуальных предпринимателя и одно крестьянско-фермерское хозяйство;

а также на уплату процентов по кредитам, полученным малыми формами хозяйствования. Данным видом субсидирования воспользовались 8 крестьянско-фермерских  хозяйств. 

160,0 тыс. рублей выделено на проектирование объекта «Обустройство места для размещения крематора».
113,3 тыс. рублей израсходовано на оплату услуг по подбору и утилизации, а также отлову безнадзорных животных.

За счет средств краевого бюджета погашена кредиторская задолженность в сумме 1,6 млн. рублей по обязательствам 2013 года на приобретение контейнеров для сбора биологических отходов  и автотранспортного средства для их перевозки.

За счет средств местного бюджета в объеме 518,4 тыс. рублей обеспечено:

проведение районного праздника «День Урожая – 2014»;

участие делегации района в агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка-2014».

Расходы дорожного фонда составили 2,3 млн. рублей. Отремонтированы автомобильная дорога от станицы Приазовской до села Пригородное и подъезд к поселку Максима Горького.

В отчетном году продолжилась поддержка субъектов малого предпринимательства. 
ООО «Медицинский центр» (вид деятельности – «Врачебная практика») и ИП Савченко С.В. (вид деятельности «Чистка и уборка производственных и жилых помещений, оборудования и транспортных средств») за счет средств федерального, краевого и местного бюджетов получили финансовую поддержку на ранней стадии деятельности в общей сумме 315,8 тыс. рублей. 
36 тыс. рублей направлено на обучение 6-ти предпринимателей по программе профессиональной подготовки экскурсоводов.

В рамках программы «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2014 год», профинансированной в объеме 95,9 тыс. рублей, обеспечено участие представителей района в международных выставках «Интурмаркет-2014», «MITT-2014», во II-й международной научно-практической конференции «Курортно-рекреационный комплекс в системе регионального развития: инновационные подходы», в I-ом международном туристском Форуме в г. Сочи, а также подготовлен пакет информационно-рекламных материалов, популяризирующих рекреационный, инвестиционный потенциал района.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» произведены расходы в сумме 92,0 млн. рублей.

67,3 млн.  рублей, полученных из краевого бюджета, направлены на приобретение в муниципальную собственность 60-ти квартир для передачи их по договорам специализированного найма жилых помещений детям-сиротам.

Другим крупным направлением использования бюджетных средств стала газификация станицы Степной. На эти цели израсходовано 20,8 млн. рублей средств краевого бюджета и 3,7 млн. рублей средств местного бюджета.

В результате уровень газификации населенных пунктов Приморско-Ахтарского района достиг 85-ти процентов. Общая протяженность газопроводов на территории района увеличилась на 23,5 км.


В связи с передачей городскому поселению полномочий муниципального района по вопросу организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов в соответствии с заключенным соглашением из бюджета района в бюджет города были направлены иные межбюджетные трансферты в сумме 50,0 тыс. рублей, предусмотренные на обваловку грунтом городской свалки.

В 2014 году на финансирование отраслей социальной сферы района направлено 817,3 млн. рублей. Более 75-ти процентов этих расходов произведены за счет безвозмездных поступлений из краевого бюджета.

Расходы по разделу «Образование» составили 716,6 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета – 170,9 млн. рублей, средства краевого бюджета  - 545,7 млн. рублей. В структуре расходов бюджета раздел «образование» занимает более 70-ти процентов. 
На содержание органов управления в сфере образования и молодежной политики выделено 5,5 млн. рублей.
На дошкольное образование района в отчетном году израсходовано 232,8 млн. рублей. Обеспечено функционирование 17-ти детских дошкольных образовательных учреждений района с общей среднегодовой численностью воспитанников в них – 1993 ребенка.

С 1 января 2014 года финансирование муниципальных дошкольных учреждений в части оплаты труда, приобретения учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек осуществляется за счет субвенции из краевого бюджета, а расходы на содержание зданий, оплату коммунальных услуг, организацию питания – за счет средств бюджета муниципального района. 
В целях создания дополнительных мест в детских дошкольных учреждениях района с привлечением средств федерального, краевого и местного  бюджета:

- капитально отремонтированы помещения в школе № 14 хутора Тамаровского для размещения в них  дополнительной группы детского сада № 4 на 20 мест;
- завершено строительство детского сада на 140 мест в городе;

- построена модульная пристройка к существующему детскому саду № 21 станицы Приазовской на 20 мест.

Общеобразовательные учреждения района профинансированы в сумме 375,9 млн. рублей. В районе функционирует 18-ть школ, в которых обучалось 4789 учащихся. 
В отчетном году:

 завершены работы по объекту «Спортзал, пищеблок, котельная, санузлы, очистные сооружения МБОУ СОШ № 5 станицы Бриньковской»;


проведены инженерно-геологические изыскания по строительству школы № 1, пристроек к зданиям школ № 13 и 34;


капитально отремонтированы спортзалы школ № 3, 9, 16. 


Кроме того за счет средств краевого бюджета погашена задолженность в сумме 9,1 млн. рублей по  выполненным в 2013 году работам по объекту «Реконструкция здания МБОУ СОШ  № 1 в городе Приморско-Ахтарске». 

На финансирование учреждений по внешкольной работе с детьми района израсходовано 49,8 млн. рублей. Обеспечено функционирование 5-ти учреждений дополнительного образования детей. Численность занимающихся в них составила 3279 человек, в том числе в спортивной школе – 1645 детей, станции юных техников – 440 детей, доме детского творчества  - 600 детей, в детской музыкальной школе – 399 детей, художественной школе – 195 детей. 

Решение других вопросов в области образования профинансировано в  сумме 45,4 млн. рублей, в том числе обеспечено функционирование отраслевой централизованной бухгалтерии и центра поддержки образования, на содержание которых направлено 26,9 млн. рублей.  
В 2014 году 3529 учащихся дважды в неделю получали в школе бесплатное молоко, 3406 учащихся – компенсацию на удорожание школьного питания в размере 5 рублей в день на одного обучающегося. На данные цели из бюджета муниципального района направлено 5 769,1 тыс. рублей. 

Общие расходы на укрепление материально-технической базы учреждений образования составили около 7-ми млн. рублей, в том числе наиболее крупные из них: 

1,4 млн. рублей - ремонт и устройство ограждения, ворот школ № 6, 7, 8, 10, обеспечение школы № 5 системами видеонаблюдения;
1,4 млн. рублей – приобретение оборудования и инвентаря для открытия детского сада на 140 мест в городе;

1,3 млн. рублей – приобретение оборудования и инвентаря для открытия новых групп в детских садах № 4, 8 и 21.


На профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации 41-го медицинского работника израсходовано 637,3 тыс. рублей. 


Расходы в области молодежной политики составили 3,2 млн. рублей. Обеспечено:

функционирование Молодежного центра «Спектр»;


деятельность 4-х координаторов по работе с молодежью;

временное трудоустройство 222-х несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет;

проведение мероприятий в области молодежной политики.


На организацию отдыха детей в каникулярное время направлено 3,3 млн. рублей. 34-ре ребенка отдохнули в лагере труда и отдыха круглосуточного пребывания в хуторе Тамаровский, 2650 детей посетили тематические игровые площадки дневного пребывания в школах, 350 одаренных детей были членами летних профильных лагерей «Эрудит», 967 детей и подростков отдохнули в лагерях дневного пребывания при школах,  39 подростков приняли участие в работе палаточных лагерей, 29 школьников отдохнули в краевых профильных лагерях. 

Раздел «Культура, кинематография» профинансирован в сумме 22,0 млн.  рублей, в том числе:
содержание отраслевого органа управления  - 1,4 млн. рублей;

обеспечение функционирования передвижного социально-культурного центра «Лотос» и межрайонной библиотеки – 14,7 млн. рублей. Кроме того на повышение оплаты труда направлено 3,2 млн. рублей.

На проведение культурно-досуговых мероприятий затрачено 1,7 млн. рублей.

В прошлом году в передвижном социально-культурном центре «Лотос» были проведены работы по обеспечению пожарной безопасности. На эти цели было выделено 877,1 тыс. рублей.

10-ти лауреатам, победителям, призерам всероссийских, краевых, зональных и муниципальных конкурсов в области культуры и искусства выплачена премия администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район в общей сумме 45,6 тыс. рублей.

Расходы по отрасли «Здравоохранение» в 2014 году составили  285,6 млн. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 27,9  млн. рублей, средств фонда обязательного  медицинского страхования – 235,0  млн. рублей, иной приносящей доход деятельности – 22,6  млн. рублей. Средства местного бюджета на финансирование здравоохранения не выделялись
Осуществлялось финансовое обеспечение деятельности центральной районной больницы, стоматологической поликлиники и отраслевой централизованной бухгалтерии. 

Всего в отчетном году в лечебно-профилактических учреждениях района работало 896  человек, в том числе врачей (с учетом фармацевтического персонала, имеющего высшее профессиональное образование)  – 109 человек, среднего медицинского персонала – 383 человека, младшего медицинского персонала – 227 человек, прочего персонала – 177 человек. 

Основной объём бюджетных средств направлен на организацию оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи – почти 21,0  млн. рублей.

 Меры социальной поддержки отдельных групп населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, зубопротезировании профинансированы в сумме  5,5 млн. рублей.

В рамках реализации мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на разработку проектно-сметной документации, установку шлагбаума и системы видеонаблюдения на территории  ЦРБ израсходовано более одного млн. рублей.

Расходы по разделу «Социальная политика» составили 41,8 млн. рублей, в том числе 39,4 млн. рублей за счёт субвенций из краевого бюджета на исполнение переданных государственных полномочий, из них наиболее крупные:

35,3 млн. рублей -  на расходы, связанные с опекой и попечительством;

3,2  млн. рублей – на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в дошкольном образовательном учреждении.                                                     
За счет средств местного бюджета профинансированы расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет отдельных категорий жителей Приморско-Ахтарского района в сумме 2,2 млн. рублей. Ежемесячную доплату к пенсии в 2014 году получали 24 жителя района.

40 малообеспеченных граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, получили материальную помощь. На эти цели направлено 226,0 тыс. рублей.

По разделу «Физическая культура и спорт» произведены  расходы в сумме  9,0 млн. рублей, в том числе:

обеспечение функционирования физкультурно-оздоровительного центра «Лидер» - 6,0 млн. рублей;

содержание отраслевого органа управления – 1,2 млн. рублей;

обеспечение участия делегации района в Олимпийских и Паралимпийских зимних играх в Сочи – 1,0 млн. рублей;

проведение спортивных мероприятий – 531,0 тыс. рублей;

погашение за счет средств краевого бюджета кредиторской задолженности за 2013 год по строительству в станице Приазовской многофункциональной спортивно-игровой площадки – 2,9 млн. рублей;

приобретение для передачи в пользование яхт-клубу лодки класса «Оптимист» и прицепа для её перевозки – 100,0 тыс. рублей.

По разделу «Средства массовой информации»  на освещение деятельности органов местного самоуправления муниципального района направлено 2,6 млн. рублей.


По разделу «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга» расходы по оплате процентных платежей за пользование привлеченными кредитными ресурсами составили 2,7 млн. рублей. 

В 2014 году из бюджета муниципального района в доход бюджетов сельских поселений района  по разделу «Межбюджетные трансферты общего характера» на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений перечислено 14,9 млн. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета –  14,2 млн. рублей, или 95,0 процентов от перечисленной суммы, за счет средств местного бюджета – 747,0 тыс. рублей, или 5,0 процентов от общей суммы дотации. 

Объем муниципального долга муниципального района по состоянию на 1 января 2015 года составил 46,4 млн. рублей, что на 3,7 млн. рублей больше, чем на 1 января 2014 года.

Такова общая характеристика исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2014 год. 

Заместитель главы муниципального 

образования Приморско-Ахтарский район, 

начальник финансового управления



       Г.Н. Кривонос
