Аналитическая информация
о состоянии правопорядка на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 12 месяцев 2015 года

	На территории МО Приморско-Ахтарский район за 12 месяцев 2015 года зарегистрировано 874 преступления, что больше на 56 в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, из них в городе совершено 521 (АППГ 477; +44) преступлений, на территории сельских поселений 353 (АППГ 341; +12).
	Из общего количества преступлений 75 являются тяжкими (АППГ 97; -22), наибольшее их количество совершено в городском поселении – 51. 
Из преступлений влияющих на состояние правопорядка: на бытовой почве совершено 49 преступление (+13 в сравнении с АППГ), в состоянии алкогольного опьянения 157 (+35 в сравнении с АППГ), лицами раннее судимыми 217 преступлений (+21 в сравнении с АППГ), несовершеннолетними 11 (-5 в сравнении с АППГ), в общественных местах 181 (-20 в сравнении с АППГ), на улицах и площадях 132(+3 в сравнении с АППГ), лицами раннее совершавшими преступления 417 (+81 в сравнении с АППГ). Зарегистрировано разбойных нападений 5(+1 в сравнении с АППГ), грабежей 18 (+5 в сравнении с АППГ), краж чужого имущества 249 (-1 в сравнении с АППГ), в том числе краж из квартир 9 (-7 в сравнении с АППГ), краж из транспорта 11 (-11 в сравнении с АППГ), ДТП со смертельным исходом 4 (-1 в сравнении с АППГ).
Как и раннее особую озабоченность из числа указанных преступлений вызывают преступления совершенные на бытовой почве, в состоянии алкогольного опьянения, лицами раннее совершавшими преступления, а также лицами раннее судимыми.
Необходимо отметить с положительной стороны тенденцию сокращения числа тяжких и особо тяжких преступлений на 22 факта, преступлений совершенных несовершеннолетними на 5 фактов, недопущения преступлений совершенных в состоянии наркотического опьянения, преступлений предусмотренных частью 4 статьи 111 УК РФ, изнасилований с покушением.
В городском поселении отмечается рост на 10 преступление совершенное на бытовой почве (всего 25), на 31 в состоянии алкогольного опьянения (всего 99), на 78 лицами раннее совершавшими преступления (всего 251), на 36 лицами раннее судимыми (всего 147), на 2 преступления предусмотренных ст. 105-107 УК РФ (всего 3), грабежей на 6 факт (всего 14).
На территории сельских поселений допущен рост преступлений на + 12 фактов. Доминируют преступления совершенные на бытовой почве +3 факта (всего 24), лицами, раннее совершавшими преступлений + 5 фактов (всего 127), на улицах и площадях +11 (всего 38). Хотя в общем отмечается снижение преступлений в общественных местах, совершенных несовершеннолетними, но в сельской местности отмечается их рост на +6 и +3 факта соответственно. Также отмечается рост тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве на +2 факта (всего 2), в состоянии алкогольного опьянения на +4 факта (всего 58), ДТП со смертельным исходом на 1 факт (всего 2).
В сельских поселениях наблюдается снижение тяжких и особо тяжких преступлений на 15 фактов (всего 24), преступлений совершенных лицами раннее судимыми  на 15 факта (всего 70). Не допущено преступлений предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ.
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