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ДОКЛАД

о бюджете муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район на 2013-2015 годы 

Уважаемые депутаты!

На Ваше рассмотрение представляется проект бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на предстоящие три года, сформированный по методу «скользящей трехлетки», согласно которому утвержденные проектировки второго и третьего года становятся базой для формирования показателей первого и второго года в следующем бюджетном цикле. Такой принцип бюджетного планирования позволяет всем участникам бюджетного процесса не только видеть бюджетную перспективу, но при необходимости и влиять на неё. 
Представленный проект бюджета прошел через стадию публичных слушаний, рассмотрен на совместных заседаниях депутатских комиссий.
В итоге основные параметры бюджета составили:

в 2013 году – доходы – 570,2 млн. рублей, расходы – 580,2 млн. рублей, дефицит бюджета – 9,9 млн. рублей, что составляет 5,2 процента от общего годового объема доходов местного бюджета без учёта безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений, скажем так «от собственных доходов». При этом на покрытие дефицита направляются планируемые остатки бюджетных средств на счетах местного бюджета по состоянию на 1 января 2013 года. То есть можно говорить, что реального недостатка финансовых средств на финансирование расходов, предусмотренных в  первоначальном бюджете на 2013 год, нет;

на 2014 и 2015 годы бюджеты планируются бездефицитные. Доходы и расходы предусмотрены: в 2014 году - в сумме 564,4 млн. рублей, в 2015 году – 576,1 млн. рублей. 

Далее по тексту доклада я называю цифры по доходам и расходам бюджета на 2013 год.

Доходы бюджета муниципального района состоят из налоговых и неналоговых платежей, финансовой помощи из краевого бюджета  в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и безвозмездных поступлений.

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета планируются в сумме 226,7 млн. рублей, что к  ожидаемому исполнению за 2012 год составляет 99,0 процентов. 

Налоговые доходы запланированы в сумме 199,8 млн. рублей с ростом  к ожидаемому исполнению за текущий год - 101,1  процента.

Поступление неналоговых доходов прогнозируется в сумме 26,9 млн. рублей или 86,1  процента от ожидаемого уровня 2012 года. В основном объясняется это тем, что в первоначальном бюджете не планируются доходы от продажи муниципального имущества и земельных участков. В ходе исполнения бюджета плановые назначения будут уточняться по факту поступления платежей.
Основные доходные источники: налог на доходы физических лиц,  единый налог на вмененный доход, арендная плата за землю, штрафы, единый сельскохозяйственный налог. На их долю приходится  почти 95 процентов от всех налоговых и неналоговых поступлений в бюджет.
При расчете планируемых сумм доходов  бюджета муниципального района использованы проектировки к бюджетам главных администраторов доходов с учетом фактически сложившихся тенденций поступления доходов за предшествующий период, изменений в налоговом законодательстве, а также нормативов отчислений от доходов в бюджет муниципального района. 
В 2013 году увеличивается норматив зачислений по налогу на доходы физических лиц с 46,65 процента до 46,74 процента и уменьшается норматив по единому сельскохозяйственному налогу с 65 процентов до 50 процентов.
В проекте бюджета учтены межбюджетные трансферты из краевого бюджета в сумме 343,5 млн. рублей, в том числе дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 48,5 млн. рублей. 
Формирование расходов бюджета муниципального района осуществлялось по единой методике. 

При расчете ассигнований на оплату труда с начислениями учтено повышение с 1 октября текущего года должностных окладов работников (фондов оплаты труда) на 6 процентов.

Ассигнования на оплату коммунальных услуг рассчитаны в соответствии с требованиями федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с учетом ежегодного трехпроцентного снижения потребления коммунальных услуг от их фактического потребления в 2009 году в сопоставимых условиях  и утвержденных на конец текущего года тарифов на соответствующий вид коммунальных услуг.

Расходы на уплату налоговых платежей в части земельного налога и налога на имущество организаций рассчитаны с учетом действующих налоговых ставок, сроков уплаты и имеющейся налоговой базы.

Остальные материальные затраты определены  следующим образом. За основу взят общий объем  прочих материальных расходов на 2012 год, уменьшенный  на сумму затрат,  предусмотренных на укрепление материально-технической базы. При этом наиболее «дорогостоящие» расходы на сопровождение специализированного программного обеспечения рассчитаны по представленным на 2013 год коммерческим предложениям организаций-поставщиков. 

В проекте бюджета предусмотрены социальные выплаты: расходы на обеспечение педагогических работников книгоиздательской продукцией  из расчета 115 рублей в месяц на одного работника, на удешевление питания школьников в размере 1,5 рубля в день.

Из вновь принимаемых обязательств учтено выделение средств администрации района и МЦБ на приобретение лицензионного программного обеспечения в общей сумме 1990,5 тыс. рублей. 

На исполнение полномочий муниципального района в проекте бюджета планируются ассигнования в сумме 285,1 млн. рублей.

Прогнозируемый темп роста расходов по полномочиям муниципального района к предыдущему году составляет: 107,8  процента к первоначально утвержденному бюджету и 94,5 процента к уточненному бюджету текущего года. Разница объясняется тем, что в ходе исполнения бюджета после уточнения объемов передаваемых ассигнований из краевого бюджета на финансирование краевых целевых программ принимаются муниципальные программы, выделяются средства из местного бюджета на софинансирование расходов из краевого бюджета.

На весь планируемый трехлетний период бюджет останется социально ориентированным. В 2013 году на долю финансирования социальной сферы направляется 82 процента расходов бюджета, в том числе на образование – 62,2 процента, на здравоохранение – 10,4 процента, на социальную политику – 7,0 процентов, на культуру – 2,2 процента, на физическую культуру и спорт - 0,2 процента. 

Что касается финансирования полномочий муниципального района, то структура расходов бюджета несколько иная. Но, тем не менее, в социальную сферу планируется направить 69 процентов имеющихся ресурсов, из них: на образование – 63,4 процента, культуру – 4,4 процента, социальную политику – 0,7 процента, физическую культуру и спорт – 0,5 процента. В ходе исполнения бюджета удельный вес расходов на финансирование социальной сферы, как правило, увеличивается.

В доходной части бюджета муниципального района доля межбюджетных трансфертов  и  налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в течение двух из трех последних лет превысила 30 процентов, в  связи с чем в представленном проекте бюджета учтены требования статьи 136 Бюджетного кодекса РФ, запрещающие превышать установленные субъектом РФ нормативы расходов на оплату труда  депутатов, выборных должностных лиц и муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления, а также устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, законодательно отнесенных к полномочиям муниципального района. 

По разделу "Общегосударственные вопросы" запланированы расходы в сумме 83,6 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 80,6 млн. рублей, из них на содержание органов местного самоуправления – 46,4 млн. рублей.
На оплату ежегодных членских взносов в ассоциацию «Совет муниципальных образований Краснодарского края» направляется 60,4 тыс. рублей.

Резервный фонд администрации района планируется в сумме 12,8 млн. рублей.

На содержание МЦБ выделяется 6,9 млн. рублей, МФЦ – 14,0 млн. рублей


Финансирование мероприятий по проведению оценки, правовой регистрации, технической инвентаризации объектов муниципального имущества и земельных участков по заявке главного распорядителя бюджетных средств запланировано в сумме 400 тыс. рублей.
В проекте бюджета учтены передаваемые из краевого бюджета средства на исполнение государственных полномочий:


по распоряжению земельными участками – 11,7 тыс. рублей;
по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих переданные государственные полномочия в сферах организации оказания медицинской помощи, по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, по поддержке сельскохозяйственного производства, по ведению учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях – 2,9 млн. рублей;

по расчету и предоставлению межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на образование и организацию деятельности административных комиссий - 42 тыс. рублей. 

По разделу «Национальная оборона» планируются расходы в сумме 1,4 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района на проведение мероприятий по мобилизационной подготовке экономики (проведение занятий, сборов и т.п.) – 9 тыс. рублей -  на уровне расходов бюджета на 2012 год. Также учтены передаваемые из краевого бюджета средства в сумме 1,4 млн. рублей на исполнение государственных полномочий по расчету и предоставлению межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на организацию первичного воинского учета.
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» на проведение мероприятий по гражданской обороне, предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению безопасности людей на водных объектах предусматриваются расходы в сумме 160,4 тыс. рублей. 
По разделу "Национальная экономика" учтены средства краевого бюджета в сумме 3,1 млн. рублей, передаваемые муниципальному району на реализацию краевой целевой программы «Предупреждение риска заноса, распространения и ликвидация очагов африканской чумы свиней на территории Краснодарского края на 2012-2015 годы» и мероприятий по повышению финансовой устойчивости малых форм хозяйствования на селе.

 По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на передачу городскому поселению осуществления части полномочий муниципального района по вопросу организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов предусматривается 170,0 тыс. рублей.

На финансирование социальной сферы выделяется 475,9 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 196,9 млн. рублей.
По разделу «Образование» планируются расходы в сумме 361,0  млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района - 180,8 млн. рублей, из них направляется в сферу образования – 179,8 млн. рублей, в область молодежной политики – 984,7 тыс. рублей.
Расходы на содержание аппарата управления (управления образования и отдела по делам молодежи) предусмотрены в сумме 4,8 млн. рублей.
На предоставление субсидий детским дошкольным учреждениям, общеобразовательным школам, внешкольным и прочим учреждениям образования в форме автономных и бюджетных учреждений планируются средства в сумме 158,3 млн. рублей с ростом к уточненному бюджету на 2012 год на 1,5 млн. рублей. 
На обеспечение деятельности подведомственных казенных учреждений (ЦБ учреждений образования, детской юношеской спортивной школы «Лидер» и центра «Спектр») направляется 16,4 млн. рублей, что выше плановых назначений текущего года на 100,3 тыс. рублей. 
Расходы на проведение внепрограммных мероприятий для молодежи планируются на уровне 2012 года и составляют 24,3 тыс. рублей.
Предусмотрено финансирование муниципальной целевой программы «Совершенствование системы организации школьного питания и повышение его качества в Приморско-Ахтарском районе» в сумме 1,3 млн. рублей.

При планировании расходов на образование учтены  денежные поступления из внебюджетных источников в виде платы родителей за содержание детей в детских дошкольных учреждениях в сумме 9,9 млн. рублей.
В проекте бюджета по разделу «Образование» отражены расходы за счет средств, передаваемых из краевого бюджета:
- на реализацию основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда работников образовательных учреждений, расходов на учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов, осуществляемых из местных бюджетов) в сумме 175,5 млн. рублей;
- на компенсацию расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности – 1,5 млн. рублей;
- на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя – 3,2 млн. рублей;
- на организацию подвоза детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных или патронатных семьях, к месту отдыха и обратно в рамках их оздоровления – 25,9 тыс. рублей.

По разделу "Культура и кинематография" предусматриваются расходы в сумме 12,5 млн. рублей. Все по полномочиям муниципального района, из них: 

ассигнования на содержание отдела культуры администрации района 1,0 млн. рублей; 

расходы на содержание муниципального казенного учреждения межпоселенческая районная библиотека - 3,3 млн. рублей;

субсидии на выполнение муниципального задания бюджетному учреждению культуры «Лотос» - 7,7 млн. рублей.

Расходы на проведение мероприятий в области культуры планируются по заявкам главных распорядителей бюджетных средств в сумме 544,4 тыс. рублей.

В области  здравоохранения учтены ассигнования в сумме  60,6  млн. рублей, передаваемые  из краевого бюджета, на исполнение государственных полномочий, в том числе:  
на организацию оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи – 45,8 млн. рублей; 

на предоставление мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, - 3,4 млн. рублей;

на денежные выплаты отдельным категориям медицинского персонала, работающего в ФАПах, скорой медицинской помощи, участковыми – 9,9 млн. рублей;

на предоставление мер социальной поддержки жертвам политических репрессий, труженикам тыла, ветеранам труда, ветеранам военной службы, достигшим возраста, дающего право на пенсию по старости, в бесплатном изготовлении и ремонте зубных протезов – 1,5 млн. рублей.

По разделу "Социальная политика" планируются расходы в сумме 40,3 млн. рублей.

За счет средств  местного бюджета предусмотрены ассигнования в сумме 2,1 млн. рублей на дополнительное пенсионное обеспечение отдельным категориям жителей Приморско-Ахтарского района. 

Учтены расходы за счет субвенций из краевого бюджета в сумме 38,3 млн. рублей, в том числе:
- на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных детских садах – 3,4 млн. рублей;

- на денежную компенсацию на усиленное питание доноров – 333,0 тыс. рублей;

- на предоставление социальной поддержки отдельным категориям педагогических работников (спортшколы) – 62,5 тыс. рублей;

- на обеспечение бесплатного проезда на городском и пригородном транспорте детей-сирот и детей, находящихся под опекой (попечительством), либо находящихся на воспитании в приемных семьях – 39,2 тыс. рублей;

- на обеспечение выплаты ежемесячного вознаграждения приемным родителям, а также патронатным воспитателям – 12,6 млн. рублей;

- на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в приемные семьи, а также на патронатное воспитание – 18,5 млн. рублей;

- на содержание муниципальных служащих, осуществляющих переданные государственные полномочия по организации оздоровления и отдыха детей, по опеке и попечительству – 2,5 млн. рублей;

- на выплату единовременного пособия детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей на государственную регистрацию права собственности – 5,2 тыс. рублей;
- на выплату единовременного пособия на ремонт жилых помещений, принадлежащих детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, на праве собственности, - 809,2 тыс. рублей.

 В области физической культуры и спорта по полномочиям муниципального района запланированы расходы в сумме 1,4 млн. рублей, в том числе:


на содержание отдела физической культуры и спорта администрации района – 1,0 млн. рублей;

 на проведение спортивных мероприятий - 406,5 тыс. рублей - на уровне утвержденного бюджета на 2012 год.

По разделу «Средства массовой информации» 1,0 млн. рублей направляется на финансирование целевой программы «Информационное обслуживание деятельности администрации и Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район».

По разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» предусматриваются ассигнования в сумме 5,8 млн. рублей на уплату процентных платежей за пользование привлеченными кредитными ресурсами.  

В 2013 году предусматривается привлечение бюджетного кредита в сумме 46,0 млн. рублей.

По разделу «Межбюджетные трансферты…» 9,0 млн. рублей направляется на дотацию бюджетам поселений на выравнивание их бюджетной обеспеченности. В общей сумме межбюджетных расходов средства местного бюджета составляют 5 процентов или 448,3 тыс. рублей. 

Показатели проекта бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов сбалансированы и подготовлены в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.
Заместитель главы муниципального образования
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