Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2017-2018 году  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Управление муниципальным имуществом муниципального образования Приморско-Ахтарский район», в том числе аудит в сфере закупок»

В соответствии с пунктом 1.9  плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Палата) на 2019 год в период с 24.06.2019 по 12.07.2019 проведена проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2017-2018 году  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Управление муниципальным имуществом муниципального образования Приморско-Ахтарский район», в том числе аудит в сфере закупок.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения Жилищного кодекса РФ, нарушения в сфере закупок, факты несоблюдения договорных обязательств.
Администрацией при определении эффективности программы в 2017 и 2018 годах в расчет брались искаженные значения индикаторов, что привело к недостоверным значениям при определении показателя общей оценки результативности и эффективности реализации Программы, что в свою очередь привело к недостоверным заключениям по итогам реализации Программы. 
[bookmark: _GoBack]Произведенный перерасчет на основании фактически достигнутых результатов показал, что эффективность реализации программы в 2017 и 2018 году неудовлетворительная. 
По итогам проверки в адрес администрации направлено представление. Ход устранения нарушений и недостатков, отмеченных в представлении, находится на контроле в контрольно-счетной палате.
