Информация  от 08.08.2016г.

о выездной   проверке   муниципального казенного учреждения «Центр поддержки образования»
Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  28 июня 2016 года  № 341-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, возникающих в процессе исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 декабря 2015 года № 1342,  с планом контрольных мероприятий администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2 полугодие 2016 года. 
Тема выездной проверки: проверка отдельных вопросов, связанных с  расходованием  средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

Проверяемый период: с 1 января 2014 года по 30 июня 2016 года. 

Выездная проверка проведена  должностным лицом главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Еленой Викторовной.
Срок проведения выездной проверки составил  ​​​​17 рабочих дней с 4 июля 2016 года  по 26 июля  2016 года. 
 Обобщенная информация о результатах выездной проверки:

 На 2015 и 2016 год утверждена штатная численность в количестве 35,5 штатных единиц. При этом в 2015 году оставались вакантными следующие должности:

- 12 месяцев 1 штатная единица водителя грузового автомобиля и 0,5 штатных единиц делопроизводителя;

- 2 месяца 1 штатная единица водителя автобуса;

- 4 месяца 2 штатные  единицы водителя автобуса;

- 3 месяца 1 штатная единица начальника отдела укрепления материально-технической базы;

- 1 месяц 0,5 штатных единиц методиста;

- 8 месяцев   1 штатная единица слесаря-электрика;

- 2 месяца 0,5 штатных единиц  техслужащей. 

Экономия по фонду оплаты труда за счет вакансий по штатным единицам за 2015 год составила 366 350,92 рублей, а с учетом начислений страховых взносов на фонд оплаты труда составила 476 988,90 рублей.

За период январь-май 2016 года оставались вакантными следующие должности:
- 5 месяцев 1 штатная единица водителя грузового автомобиля, 1 штатная единица водителя автобуса ,  0,5 штатных единиц делопроизводителя;

- 1 месяц 1,5 штатных единиц методиста.

Экономия по фонду оплаты труда за счет вакансий по штатным единицам за 5 месяцев  2016 года составила 153 020,72 рублей, а с учетом начислений страховых взносов на фонд оплаты труда составила 199 232,98 рублей.

В течение 2015 года и за период январь-май  2016 года экономия по фонду оплаты труда за счет вакансий по штатным единицам направлялась на выплату ежемесячных доплат стимулирующего характера, выплату материальной помощи, доплату за совмещение должности водителя грузового автомобиля.

 Сложившаяся экономия денежных средств является не только резервным фондом Учреждения для выплаты доплат стимулирующего характера, но и может быть направлена в случае производственной необходимости на материальные затраты Учреждения. 
В нарушение пункта 6 Положения об установлении надбавок и доплат стимулирующего характера, выплаты премии и материальной помощи работникам муниципального учреждения «Центр поддержки образования» (МБУ ЦПО) (далее - Положение), утвержденного коллективным договором на 2014-2017 годы от 21 ноября 2014 года,   приказами директора Учреждения ежемесячно устанавливались доплаты стимулирующего характера в отношении каждого работника  индивидуально фиксированной суммой, а также в некоторых случаях  по несоответствующим критериям оценки доплат.

При этом  Пунктом 6 Положения установлен предельный размер доплат стимулирующего характера в процентном отношении к должностному окладу.
Критерии оценки доплат не предусмотрены вышеуказанным Положением по должности начальника отдела укрепления материально-технической базы, слесаря-электрика,  специалиста, техслужащей.

Выявленные нарушения свидетельствуют о формальном подходе при определении и установлении доплат стимулирующего характера работникам.
Подпунктом 7.6  пункта 7 Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений отрасли «Образование» муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденного постановлением главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28 ноября 2008 года № 2054 (далее - Положение  № 2054) установлено, что премирование руководителя осуществляется с учетом результатов деятельности учреждения  в соответствии с критериями оценки и целевыми показателями эффективности работы учреждения, установленными главным распорядителем бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в ведении которого находится учреждение. Размеры премирования руководителя, порядок и критерии премиальных выплат ежегодно устанавливаются главным распорядителем бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район в дополнительном соглашении к трудовому договору руководителя учреждения. 

Однако, в дополнительных соглашениях к трудовому договору директора  не установлены размеры премирования руководителя, порядок и критерии премиальных выплат.

К проверке не представлен нормативный правовой акт регламентирующий порядок, размеры и критерии премиальных выплат руководителю учреждения, установленные  Управлением образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район - главным распорядителем бюджетных средств муниципального образования Приморско-Ахтарский район отрасли «Образование». 

Таким образом, единовременная премия директору ежемесячно устанавливалась приказом Управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в нарушение подпункта 7.6 пункта 7 Положения № 2054.
В нарушение Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений главного распорядителя бюджетных средств Управление образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденного приказом Управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26.09.2014 года № 739, Учреждением произведены расходы бюджетных средств,  в сумме 19 989,95 рублей, в том числе направленные на приобретение канцелярских товаров (бумага) на сумму  14 989,95 рублей и  услуги по заправке картриджей на сумму 5 000,00 рублей в  рамках мероприятия "Организация и проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников 9,11(12) классов школ Приморско-Ахтарского района», до внесения изменений в бюджетную смету.
 В процессе проверки  26 июля 2016 года соответствующие изменения внесены в бюджетную смету на 2016 год. 

В нарушение приказа Минтранса РФ от 18 сентября 2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», в путевых листах по некоторым автобусам систематически не указывались данные по  фактическому времени выезда и возвращения автобуса на первой странице путевого листа школьного автобуса.

 Имели место случаи не соответствия информации в путевых листах: время фактического прибытия в гараж согласно пройденному маршруту, время прохождения технического осмотра после возвращения автобуса и время прохождения послерейсового медицинского осмотра. 

Водителем автобуса Писцовым А.В. не отражен факт проведения буксировки  его автобуса в путевом листе от 27 января 2016 года № 113, вследствие чего был  завышен километраж по пройденному маршруту на 132 км. и  не обоснованно списан бензин Аи-92 в количестве  47,256 литров на сумму 1 618,99 рублей. 

В ходе выборочной проверки путевых листов за январь 2016 года  выявлено, что  время заправки  автобусов, указанное в кассовых чеках АЗС, не соответствует времени  заправки указанному по пройденному маршруту, времени выезда и заезда в гараж, согласно данным  путевых листов. 
В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации 12 автобусов оснащены тахографами, а также установлен программный комплекс мониторинга транспортных средств   ГЛОНАСС. 

Однако, Учреждение не использует в полном объеме предусмотренные функциональные возможности спутникового мониторинга школьных автобусов, не проводит контроль в режиме реального времени за осуществлением процесса  школьных перевозок и использованием автотранспорта. Не назначены должностные лица ответственные за работу в системе мониторинга транспортных средств   ГЛОНАСС.
 Из этого следует, что произведенные расходы на оплату услуг по ежемесячному техническому сопровождению системы мониторинга транспортных средств ГЛОНАСС в 2014 году на сумму 64800,00 рублей, в 2015 году на сумму 65300,00 рублей, за период январь - июнь 2016 года на сумму 27600,00 рублей в полной мере не являются эффективно израсходованными.
В проверяемом периоде Учреждением допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму  7326,54 рублей в виде:

 - уплаты транспортного налога за неиспользуемый автомобиль ИЖ 2717-230 в сумме 2232,00 рублей;

- осуществления расходов в сумме 5094,54 рублей на  обязательное страхование ответственности владельцев транспортных средств по автомобилю ИЖ 2717-230, который в проверяемом периоде не использовался для нужд Учреждения.

 Без учета требований, предусмотренных пунктом 6 Методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденных Распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008г. № АМ-23-р распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 23.09.2015 года № 392-р «Об утверждении норм расхода дизельного топлива на автобусы НЕФАЗ 5299-11-32 для перевозки детей, 36 мест двигатель марки: Cummins – 6L-5,9-250-3A Voith» утверждены нормы расхода топлива на автобусы  НЕФАЗ 5299-11-32.
По итогам проверки муниципальному  казенному  учреждению «Центр поддержки образования» направлено Представление с предложением, рассмотреть информацию об указанных нарушениях, а также принять меры по устранению выявленных нарушений и устранению причин и условий их совершения.
