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Доклад 
о проекте бюджета муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район  на  2017  год  и  плановый период 

2018 и  2019 годов

Уважаемые депутаты!

На Ваше рассмотрение представляется проект бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2017-2019 годы.
Основными целями налоговой и бюджетной политики в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район  в ближайшие три года остаются обеспечение устойчивости бюджетов всех муниципальных образований Приморско-Ахтарского района  и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

На 2017 год предлагаются следующие основные параметры бюджета: доходы – 788,6 млн. рублей, расходы – 785,0 млн. рублей, профицит бюджета – 3,6 млн. рублей. 

Бюджет на 2018 год сформирован по доходам в сумме 768,1 млн. рублей, расходам в сумме 767,4 млн. рублей, с профицитом в сумме 720,0 тыс. рублей.

В 2019 году планируются доходы в сумме 780,1 млн. рублей, расходы – 778,3 млн. рублей, превышение доходов над расходами – 1,8 млн. рублей.  

Профицит бюджета планируется направить на погашение бюджетных кредитов.

Далее по тексту доклада я называю цифры по проекту бюджета муниципального района на 2017 год.

Доходная часть бюджета состоит из налоговых и неналоговых доходов, финансовой помощи из краевого бюджета  в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и иных безвозмездных поступлений.

Прогноз налоговых и неналоговых доходов  бюджета определён в сумме 247,1 млн. рублей. 

В структуре налоговых и неналоговых доходов основная сумма поступлений (92,2 %) в 2017 году запланирована от пяти доходных источников:


- налога на доходы физических лиц – 65,2  процента;

- единого  налога на вмененный доход – 10,8  процента;

- арендной платы за земли – 7,9 процента;

- единого сельскохозяйственного налога – 5,1  процента;

- государственной пошлины – 3,2  процента.

Дотация из краевого бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности района предусмотрена в сумме 68,7 млн. рублей.
В проекте бюджета учтены субвенции на исполнение переданных району государственных полномочий в сумме 460,3 млн. рублей,  субсидия из краевого бюджета на выравнивание районом уровня бюджетной обеспеченности поселений в сумме 6,7 млн. рублей, реализацию мероприятий государственных программ Краснодарского края в сумме 5,2 млн. рублей, а также иные межбюджетные трансферты из бюджетов поселений на исполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сумме 546,4 тыс. рублей.

В итоге общие доходы бюджета муниципального района на 2017 год сложились в сумму 788,6 млн. рублей.

Расходы бюджета на 2017 год предлагаются в сумме 785,0 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 312,2 млн. рублей. 

На весь планируемый трехлетний период бюджет останется социально ориентированным. В следующем году на долю финансирования социальной сферы направляется 83 процента расходов бюджета, в том числе по полномочиям муниципального района – 67 процентов.

Формирование расходов бюджета осуществлялось по единой методике. 

В 2017 году в соответствии с указами Президента РФ от 7 мая 2012 года  продолжится обеспечение поэтапного повышения оплаты труда работникам социальной сферы района в соответствии с целевыми показателями, установленными отраслевыми дорожными картами.  

Повышение оплаты труда остальным работникам бюджетной сферы в 2017 году не планируется.

Ассигнования на оплату труда с начислениями рассчитаны  на основе утвержденных по состоянию на момент формирования проекта бюджета штатных расписаний, тарификационных списков, численности работников  отдельных категорий, повышение оплаты труда которых осуществляется в соответствии с вышеназванными Указами Президента РФ, а также действующих систем оплаты труда.

Ассигнования на оплату коммунальных услуг рассчитаны с учетом объемов фактически потребленных в 2015-2016  годах  коммунальных услуг и энергоресурсов  в сопоставимых условиях функционирования учреждений, лимитов потребления коммунальных услуг и энергоресурсов, а также  утвержденных на конец 2016 года  тарифов на соответствующий вид коммунальных услуг/энергоресурсов.

Расходы на уплату налоговых платежей в части земельного налога и налога на имущество организаций рассчитаны с учетом действующих налоговых ставок, сроков уплаты и имеющейся налоговой базы.

При определении остальных материальных затрат за основу взяты показатели текущего года (без индексации), которые уменьшены на сумму затрат,  предусмотренных на укрепление материально-технической базы, а также на сумму расходов, срок действия которых ограничен 2016 годом.

По разделу «Общегосударственные вопросы» запланированы расходы в сумме 99,3 млн.рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 92,9 млн. рублей.

На оплату ежегодных членских взносов в ассоциацию «Совет муниципальных образований Краснодарского края» направляется 74,4 тыс. рублей.

Резервный фонд администрации района планируется в сумме 4 млн. 396,8 тыс. рублей.
На содержание МЦБ,  МФЦ и Центра муниципальных закупок и услуг выделяется 32 млн. 850,5 тыс. рублей. 


Финансирование мероприятий по проведению оценки, правовой регистрации, технической инвентаризации объектов муниципального имущества и земельных участков запланировано в сумме 350,0 тыс. рублей.


На содержание и обслуживание имущества, состоящего в казне муниципального образования, направляется 399,3 тыс. рублей.


На оказание финансовой поддержки социально ориентированным казачьим обществам  района направляется 360,8 тыс. рублей.


На обеспечение участия делегации Приморско-Ахтарского района в презентационных мероприятиях, в том числе в международном инвестиционном форуме в городе Сочи выделяется 693,5 тыс. рублей. 


На оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в Приморско-Ахтарском районе -  600,0 тыс. рублей.

На оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах по имуществу, состоящему в собственности муниципального района, выделяется  124,3 тыс. рублей.

В проекте бюджета учтены передаваемые из краевого бюджета средства на исполнение государственных полномочий по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих переданные государственные полномочия в сферах организации оказания медицинской помощи, по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, по поддержке сельскохозяйственного производства, по ведению учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях, по формированию и утверждению списков граждан, лишившихся жилого помещения в результате чрезвычайных ситуаций, по организации оздоровления и отдыха детей, по опеке и попечению в отношении несовершеннолетних, по выявлению обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания детям-сиротам содействия в преодолении трудной жизненной ситуации, и осуществлению контроля за использованием ими предоставленных жилых помещений специализированного жилищного фонда, – 5 млн. 826,6 тыс. рублей.

По разделу «Национальная оборона» 9 тыс. рублей планируется направить на проведение мероприятий по мобилизационной подготовке экономики.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» предусматриваются расходы в сумме 575,8 тыс. рублей на оплату услуг по техническому обслуживанию системы оперативного контроля и мониторинга паводковой ситуации, комплексной системы экстренного оповещения населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации, приобретение аккумуляторных батарей для данной системы, осуществление платы за использование радиочастот спектра, а также на приобретение печатной продукции.
По разделу "Национальная экономика" планируются ассигнования в сумме 10,2 млн. рублей. 

Учтены 7,2 млн. рублей средств краевого бюджета на реализацию преданных государственных полномочий:

по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного  производства, сельскохозяйственным потребительским кооперативам в сумме  5 млн. 367,2 тыс. рублей;

по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных в сумме 66,8 тыс. рублей;

по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части возмещения части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования, в сумме 1 млн. 740,0  тыс. рублей;

Дорожный фонд, сформированный за счет дифференцированных нормативов отчислений от акцизов на нефтепродукты, определён в сумме 2 млн. 954,5 тыс. рублей.

На оплату налога на добавленную стоимость и налога на прибыль от поступлений в бюджет муниципального района платы в связи с заключением договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций направляются средства бюджета муниципального района в сумме 22,0 тыс. рублей.

На реализацию мероприятий по размещению информации о курортном и туристском потенциале Приморско-Ахтарского района на наружной рекламе (рекламных щитах) выделяется  65,5 тыс. рублей.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» за счет субвенций из федерального и краевого бюджетов на осуществление отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот предусмотрены расходы в  сумме  8 млн. 54,7 тыс. рублей. 

На финансирование социальной сферы выделяется 656,3 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 211,9 млн. рублей.

По разделу «Образование» планируются расходы в сумме 540,2  млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 177,6 млн. рублей.
Расходы на содержание управления образования и отдела по делам молодежи предусмотрены в сумме 6,3 млн. рублей.

Финансирование муниципальных дошкольных учреждений в части оплаты труда, приобретения учебников и учебных пособий, средств обучения, игрушек осуществляется за счет субвенции из краевого бюджета, а расходы по питанию, содержанию зданий, оплате налогов и коммунальных услуг, другие материальные затраты – за счет местного бюджета. 

Основные общеобразовательные программы в части расходов на оплату труда работников школ, расходов на учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды, финансируются за счет средств краевого бюджета. За счет средств местного бюджета осуществляются расходы по содержанию имущества, включая его текущий и капитальный ремонты, по оплате налогов, услуг связи, коммунальных услуг, по подвозу учащихся, по приобретению оборудования, мебели и посуды для столовых, прочие хозяйственные расходы.

На выполнение муниципального задания и обеспечение деятельности общеобразовательных учреждений, учреждений дошкольного и дополнительного образования, прочих учреждений в области образования в проекте бюджета предусмотрено 164,5 млн. рублей. 

Расходы на финансирование частичной компенсации удорожания стоимости питания учащихся и обеспечение их молоком предусмотрены до окончания 2016-2017 учебного года в сумме 2,7 млн. рублей. Сумма компенсации на ребенка учтена на уровне текущего года – 5 рублей в день. Молоко планируется предоставлять 1 раз в неделю учащимся 1-4 классов общеобразовательных учреждений района.

На проведение мероприятий по разработке экологической документации образовательным учреждениям района направляется 862,4 тыс. рублей.

На приобретение музыкальных инструментов детской музыкальной школе выделяется 420,0 тыс. рублей.

На установку системы видеонаблюдения в детскую художественную школу планируется направить 60,0 тыс. рублей.
На организацию летней оздоровительной кампании по софинансированию со средствами краевого бюджета выделяется 202,2 тыс. рублей.

В рамках программы «Молодежь Приморско-Ахтарского района» на обеспечение деятельности МКУ «Молодежный центр «Спектр» в 2017 году направляется 1,6 млн. рублей, на проведение мероприятий в области молодежной политики – 902,5 тыс. рублей.
В проекте бюджета по разделу «Образование» отражены расходы за счет средств, передаваемых из краевого бюджета:

- на обеспечение льготным питанием школьников из многодетных семей – 946,6 тыс. рублей; 

- на реализацию основных общеобразовательных программ – 355,6 млн. рублей;

- на компенсацию расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности – 3,5 млн. рублей;

- на организацию подвоза детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных или патронатных семьях (в том числе кровных детей), к месту лечения и обратно, - 9,8 тыс. рублей;
на материально-техническое обеспечение пунктов проведения экзаменов для государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования – 694,0 тыс. рублей;
- на организацию отдыха детей в каникулярное время в лагерях дневного пребывания на базе муниципальных образовательных организаций – 1,8 млн. рублей.

По разделу "Культура и кинематография" предусматриваются расходы в сумме 24,8 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 21,4 млн. рублей, из них ассигнования: 

на содержание отдела культуры - 1,2 млн. рублей; 

на выполнение муниципального задания и обеспечение деятельности подведомственных учреждений – 20,2 млн. рублей, в том числе на проведение культурно-массовых мероприятий – 1,2 млн. рублей.

В проекте бюджета по разделу «Культура, кинематография» отражены расходы за счет средств, передаваемых из краевого бюджета, на обеспечение поэтапного повышения оплаты труда отдельным категориям работников в соответствии с Указом Президента от 7 мая 2012 года № 597 в сумме 3,4 млн. рублей.

В области  здравоохранения учтены ассигнования в общей сумме 34,8 млн. рублей, в том числе за счет средств бюджета муниципального района 85,0 тыс. рублей направляется на приобретение экспресс-тестов для выявления в организме человека наркотиков в рамках исполнения мероприятий муниципальной программы «Комплексные меры противодействия незаконному обороту наркотиков и их незаконному обороту».
Кроме того, учтены передаваемые  из краевого бюджета средства на исполнение государственных полномочий, в том числе:  

на организацию оказания медицинской помощи – 28,5 млн. рублей; 

на предоставление мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, - 4,1 млн. рублей;

на предоставление мер социальной поддержки жертвам политических репрессий, труженикам тыла, ветеранам труда, ветеранам военной службы, достигшим возраста, дающего право на пенсию по старости, в бесплатном изготовлении и ремонте зубных протезов – 2,1 млн. рублей.
По разделу "Социальная политика" планируются расходы в сумме 47,5 млн. рублей.

За счет средств  местного бюджета выделяется 3,8 млн. рублей на дополнительное пенсионное обеспечение отдельных категорий жителей Приморско-Ахтарского района. 

Учтены расходы за счет субвенций из краевого бюджета:

- на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных детских садах – 4,6 млн. рублей;

- на денежную компенсацию на усиленное питание доноров – 322,0 тыс. рублей;

- на меры социальной поддержки детей-сирот и детей, находящихся под опекой (попечительством), переданных на воспитание в приемные семьи и на патронатное воспитание – 38,7 млн. рублей.
В области физической культуры и спорта предусматриваются расходы в сумме  9,0 млн. рублей, из них в рамках выполнения полномочий муниципального района выделяется:


- на проведение спортивных мероприятий – 691,4 тыс. рублей;

- на обеспечение деятельности физкультурно-спортивного комплекса «Лидер» - 8,3 млн. рублей.

На осуществление отдельных государственных полномочий  по предоставлению социальной поддержки отдельным  категориям работников муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва, и муниципальных образовательных организаций дополнительного образования детей отраслей «Образование» и «Физическая культура и спорт» направляются средства краевого бюджета в сумме 62,5 тыс. рублей.
По разделу «Средства массовой информации» на информационное обеспечение  деятельности органов местного самоуправления муниципального района в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Информационное общество Приморско-Ахтарского района» в 2017  году  направляется 1 млн.  рублей. 

По разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» предусматриваются ассигнования в сумме 2,1 млн. рублей на уплату процентных платежей за пользование привлеченными кредитными ресурсами.  

По разделу «Межбюджетные трансферты…» 7,4 млн. рублей направляется на предоставление дотации бюджетам поселений на выравнивание их бюджетной обеспеченности. В общей сумме межбюджетных расходов средства местного бюджета составляют 9 процентов или 662,7 тыс. рублей. 

Объем муниципального долга на 1 января 2017 года составит 23 млн. рублей. . В проекте бюджета в следующем году предусматривается его частичное гашение в сумме 4 млн. 600,0 тыс. рублей.

Долговая нагрузка на бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район остается в пределах, позволяющих своевременно и в полном объеме выполнять обязательства по муниципальному долгу муниципального района.


Благодарю за внимание.
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