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Анализ деятельности народных дружин за 10 месяцев 2017 года
По итогам 10-ти месяцев 2017 года в районе зарегистрировано 703 преступления, что на 20 или 2,77% меньше аналогичного периода прошлого года, в том числе в сельских поселениях – 7,95% (301, - 26 с АППГ). Однако в городской черте число преступлений возросло на 1,5 (402,+6 с АППГ).
По сравнению с прошлым годом на 6 или 8% увеличился массив тяжких и особо тяжких посягательств и составил 81 факт. Также на 1,15%, от общего числа зарегистрированных, возрос и их удельный вес, и составил 11,52%.
В структуре преступности по-прежнему наибольшую долю (38,41%) от общего количества составляют преступления против собственности (270,+4 с АППГ), в том числе совершенные путем кражи (168 фактов, -25), мошеннических действий (63 факта, +24 с АППГ), а также связанных с разбойными нападениями (7, +6 с АППГ) и грабежами (11; +5 с АППГ).
В результате проводимой профилактической работы сохраняется положительная динамика по стабилизации уличной преступности. Так в отчетном периоде в общественных местах совершено 115 преступлений (-51 с АППГ), в том числе на улицах – 100 (-36 с АППГ).

Также по итогам 10 месяцев текущего года удалось не допустить роста преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения (118 фактов, -43), на бытовой почве (61, - 2), ранее совершавшими (340, - 64), в том числе ранее судимыми (185, - 41).
Однако сохраняется рост преступлений, с участием несовершеннолетних (8,+3).

Из общего числа лиц, выявленных за совершение преступлений (312, -44 с АППГ), наибольшая часть (252 или 80,77%) – это граждане, не имевшие постоянного источника доходов. Чуть более четверти (86 или 27,56%) от общего числа преступников впервые преступили закон. Вместе с тем не зарегистрировано преступлений, совершенных безработными гражданами.

Рост преступлений совершенных несовершеннолетними отмечается на территории городского поселения. Так за 10 месяцев 2017 г. совершено 8 преступлений, за АППГ 3.
За отчетный период не зарегистрировано преступлений совершенных подростками в группах, в состоянии наркотического и токсического опьянения, состоящих на профилактическом учете в ОПДН.
Совершено 1 преступление несовершеннолетним в состоянии алкогольного опьянения.
В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ выявлено 109 (+14) несовершеннолетних, находящихся в ночное время суток без сопровождения взрослых, из них 10 подростков состоящих на профилактическом учете органов и учреждений системы профилактики.
В отношении несовершеннолетних было совершено 41 преступление, что на 28 больше с аналогичным периодом 2016 года, из них 23 факта уклонение от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка, 1 факт неисполнение обязанностей по воспитанию ребенка (Бриньковское с/п), 4 факта причинение легкого вреда здоровью (Бриньковское с/п, Бородинское с/п, Приморско-Ахтарское г/п), 3 факта мошенничества (Приморско-Ахтарское г/п), 3 факта угроза убийством (Свободное с/п, Приморско-Ахтарское г/п), 2 факта полового сношения и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим 16-ти летнего возраста (Приморско-Ахтарское г/п), 1 факт причинение средней тяжести вреда здоровью (Степное с/п), 1 факт вовлечения несовершеннолетнего в совершение преступления (Приморско-Ахтарское г/п), 1 факт ДТП, 1 факт развратных действий (Ахтарское с/п), 1 факт кражи (Бриньковское с/п).
За 10 месяцев 2017 года члены народных и казачьей дружин приняли участие в проведении 86 профилактических (рейдовых) (октябрь - 8) мероприятиях в рамках Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539 проводимых в поселениях района. В данных мероприятиях приняли участие 175 членов народных дружин (октябрь - 17), 76 членов казачьей дружины (октябрь - 7), 8 (октябрь - 1) представителей органов системы профилактики и 86 (сентябрь - 8) сотрудников ОМВД. Всего в мероприятиях приняли участие 345 (октябрь - 33) человек.

Профилактических (рейдовых) мероприятий были проведены в Приморско-Ахтарском городском поселении – 54 раза (октябрь - 5), Ахтарском сельском поселении - 4 раза (октябрь - 0), Ольгинском сельском поселении - 5 раз (октябрь - 1), Новопокровском сельском поселении – 4 раза (октябрь - 0), Приазовском сельском поселении – 2 раза (октябрь – 0), Бриньковском сельском поселении – 5 раз (октябрь – 0), Бородинском сельском поселении – 6 раз (октябрь - 1), Свободном сельском поселении – 6 раз (октябрь - 1).
В результате проведения профилактических (рейдовых) мероприятий на территории Приморско-Ахтарского городского поселения, рейдовыми группами, были выявлены 6 фактов (октябрь - 0), в Степном сельском поселении 6 фактов (октябрь - 0) нахождения несовершеннолетних без сопровождения родителей или законных представителей (АППГ - 8 фактов: 2 – Ахтарское с/п, 3 – городское поселение, 3 – Бриньковская с/п, 1 – Свободное с/п), посещено 283 (октябрь - 16) место массового пребывания молодежи, 128 (октябрь - 8) несовершеннолетних и семей по месту жительства, состоящих на профилактическом учете.
Кроме того члены народных и казачьей дружин принимали участие в охране общественного порядка на территории района. Так члены народных дружин 87 (сентябрь - 8) раз выходили на дежурство по охране правопорядка, казачья дружина, осуществляющая свою деятельность на постоянной основе, принимала участие в охране правопорядка в ежедневном режиме. 

С участием членов народных дружин было выявлено 194 (октябрь -13) административных правонарушения и раскрыто 4 преступления, с участием членов казачьей дружины было выявлено 792 (октябрь - 94) административных правонарушений, 10 преступлений (октябрь – 0).
В отчетном периоде 2017 года совместно с сотрудниками полиции в 55 (сентябрь – 8) профилактических (рейдовых) мероприятиях в рамках Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539 приняли участие 108 (сентябрь - 25) члена общественного объединения правоохранительной направленности «Молодежный патруль».
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