ОТЧЕТ 

о деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2015 год 
1. Общие положения
Отчёт о деятельности контрольно-счетной палаты  за 2015 год представляется на рассмотрение Совету муниципального образования Приморско-Ахтарский район во исполнение статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон № 6-ФЗ), статьи 46 Устава муниципального образования Приморско-Ахтарский район и статьи 20  Положения о  контрольно-счетной палате и содержит информацию о деятельности контрольно-счётной палаты, результатах проведённых экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, вытекающих из них выводах, рекомендациях и предложениях.
2. Основные направления деятельности контрольно-

счетной палаты в отчетном году
Контрольная и экспертно-аналитическая деятельность контрольно-счетной палаты в отчетном году строилась на принципах объективного отражения результатов контроля на основе сопоставления содержания проверяемых материалов и документов с законами, положениями, инструкциями, регулирующими проверяемую или анализируемую деятельность.

В 2015 году  контрольно-счетная палата осуществляла контроль за формированием и исполнением бюджета муниципального образования, за бюджетным процессом и выполнением основных направлений бюджетной и налоговой политики в муниципальном образовании, контроль за  принятием бюджетных обязательств и формированием кредиторской задолженности участниками бюджетного процесса, за своевременностью, обоснованностью и эффективностью использования бюджетных инвестиций с учетом ситуации в сфере незавершенного строительства объектов муниципальной собственности, также совершенствовались подходы к проведению аудита в сфере закупок.

При проведении контроля особое внимание уделялось выявлению резервов по доходам местного бюджета, в том числе от использования муниципального имущества. При проведении каждого контрольного мероприятия обязательным являлся контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. 

Особая роль в деятельности контрольно-счетной палаты отводилась контролю за постановкой бухгалтерского учёта и составлением и полнотой представления отчётности главными распорядителями и получателями бюджетных средств как муниципального образования, так и городского и сельских поселений.

Переход на формирование и исполнение местного бюджета в программном формате определил необходимость изменений в организации контрольной деятельности палаты, взаимоувязки форм и методов контроля по общим целям и задачам, по установлению эффективности и результативности  программных расходов.
Контрольно-счётной палатой  вносились предложения и рекомендации, в первую очередь направленные на предотвращение и предупреждение нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества, на повышение качества управленческих решений по вопросам местного значения
3. Основные итоги работы контрольно-счетной палаты

Работа контрольно-счетной палаты строится по Плану. План работы на 2015 год, в соответствии с законодательством размещён на сайте администрации района в разделе  «Контрольно-счетная палата». Все плановые мероприятия исполнены. Помимо плановых, были проведены мероприятия по поручению главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район и Прокуратуры Приморско-Ахтарского района.

Всего в отчётном году проведено 56 контрольных и 124 экспертно-аналитических мероприятий.  Объем проверенных средств 3 137,9 млн.рублей, в том числе при проверке отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности – 2 735,4 млн. рублей. 
В том числе в соответствии с Соглашениями о передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Приморско-Ахтарский район  полномочий контрольно-счетного органа  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля поселений Приморско-Ахтарского район контрольно-счетная палата  в 2015 году провела 66  мероприятий, из них 21 контрольно-ревизионных мероприятий, 45 экспертно-аналитических мероприятий.
3.1 Контрольная деятельность
В отчётном году проведено 56  контрольно-ревизионных мероприятий. Объектами контроля являлись: 57 структурных и отраслевых  подразделений администрации МО, администраций поселений (ГРБС), 13 муниципальных учреждений,  1 муниципальное предприятие, а также 4 иных организаций, получателей субсидий. Встречные проверки проведены в 4 организациях различной организационно-правовой формы в рамках проверок получателей бюджетных средств. За отчетный период проверками и аналитическими исследованиями было охвачено использование бюджетных средств и внебюджетных средств в общей сумме более 3,1 млрд. рублей, и стоимость муниципального имущества на сумму более 62,7 млн. рублей.
По всем мероприятиям подготовлены соответствующие акты, которые доведены до сведения руководителей проверяемых органов и организаций.

Проведено 6 внеплановых мероприятий, из них по поручениям прокуратуры Приморско-Ахтарского района – 5 проверок, по обращению (жалобе) граждан – 1 проверка.
Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия показали, что в основном, средства бюджета муниципального образования и местных бюджетов поселений используются бюджетополучателями на законных основаниях, эффективно и по целевому назначению.

Вместе с тем, проверки, проведённые контрольно-счетной палатой в 2015 году, выявили различные нарушения и недостатки использования бюджетных средств и управления и распоряжения  муниципальным имуществом  на сумму 23 059,1 тыс. рублей, в том числе:

 нарушения и недостатки в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 19 249,2 тыс. рублей;

нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления  отчетности на сумму 557,2 тыс. рублей;

 нарушения порядка  управления и распоряжения муниципальным  имуществом района и поселений  на сумму 3252,7 тыс.рублей.
Среди выявленных финансово-бюджетных нарушений  и  недостатков  наибольшее значение имеют факты неэффективного использование бюджетных средств, которые в 2015 году составили  18 688,7 тыс.рублей. К ним относятся  невыполненные работы, не установленное оборудование, предусмотренные сметной документацией,  необоснованные расходы на финансовое обеспечения учреждения при невыполнении муниципального задания, необоснованные расходы на поездки за пределы района, расходы  на оплату по договорам, при наличии вакантных должностей  и другие. 

Нарушения бюджетного законодательства  установлены в сумме 118,2 тыс.рублей.  К ним относятся факты нарушения принципа эффективности расходов ст.34 БК РФ, нарушения применения бюджетной квалификации РФ  и произведенные при  этом  расходы бюджетных средств. 
Финансовые нарушения в виде неправомерных (незаконных) расходов бюджетных средств выявлены в сумме 83,5 тыс. рублей. К ним относятся излишне начисленная заработная плата, оплата расходов, неподтвержденных платежными документами;  неправомерное списание горюче-смазочных материалов; недостачи; излишне списанные материалы и т.д.
Прочие финансовые нарушения составили 358,8 тыс. рублей. Основными из них являются, неправомерное уменьшение объема финансового обеспечения потери выручки бюджетными учреждениями от оказания платных услуг и другие.

Кроме того, в ходе контрольных мероприятий установлены расходования средств с  нарушением действующего законодательства в сумме 45 394,9 тыс. рублей, в том числе нарушение ГК РФ при заключении договоров гражданско-правового характера (не предусмотрен конкретный объем услуг, цена услуг) в сумме 4205,9 тыс.рублей; нарушение сроков исполнения муниципальных контрактов и  потери бюджета от неприменения штрафных санкций за невыполнение в установленный срок договоров и контрактов в сумме 41 174,6 тыс.рублей; не оформлялись договора дарения в сумме 14,4 тыс.рублей.
 Кроме того,  проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета, и 9 годовых отчетов об исполнении  бюджетов поселений, а также    проверка 8 годовых бюджетных отчетов главных администраторов бюджетных средств районного бюджета и 9 годовых бюджетных отчетов главных администраторов бюджетных средств бюджетов сельских поселений за 2014 год.   Объем проверенных бюджетных средств составил  более 2,7 млрд. рублей. 

По результатам внешней финансовой проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств муниципального бюджета составлено 27 актов.  В ходе проверки  финансовых нарушений не выявлено. Руководителям проверенных объектов направлены информационные письма об устранении недостатков, установленных в ходе внешней проверки.

 В течение отчетного года сотрудниками палаты подготовлено информаций о ходе исполнения местных бюджетов, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в количестве 136 единиц, и направлено такой информации в представительные органы - в количестве  50 единиц; главам муниципального образования и поселений – в количестве 86 единиц. Четырнадцать информационных писем направлено учредителям бюджетных учреждений.

3.2 Экспертно-аналитическая деятельность

В 2015 году проведено 124 экспертно-аналитических мероприятий, по которым подготовлены заключения: по проектам решений  о бюджете района и поселений – 22, по проектам решений  об исполнении  бюджета района и поселений – 11, о ходе исполнения местного бюджета – 2, по  экспертизе муниципальных программ – 89.  Мероприятия проведены в отношении 18 объектов контроля. 

По результатам экспертно-аналитических мероприятий сотрудниками контрольно-счетной палаты внесено 129 предложений, 125 из которых учтено разработчиками при рассмотрении и принятии проектов правовых актов или внесены изменения в ранее действовавшие акты. 

Аудитом в сфере закупок охвачен объем закупок  10 578,2 тыс. рублей, мероприятия проведены в отношении 2 объектов проверки. При этом аудит в сфере закупок проведен в форме экспертно-аналитических мероприятий с охватом закупок на сумму 1 956,4 тыс. рублей, контрольного мероприятия -  в объеме    8 523,5 тыс. рублей.

По результатам обследования результатов закупок, достижения целей осуществления  закупок в обследуемых учреждениях в 2014- 2015 году, обследования законности, целесообразности, своевременности, эффективности, результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам муниципальных образовательных учреждений палатой разработаны  предложения по совершенствованию системы закупок и  данные предложения объектами проверки приняты. В ходе аудита в сфере закупок установлено нарушений на сумму 8 538,1 тыс. рублей,  на момент отчета нарушения полностью устранены. 

В  соответствии с действующим законодательством в 2015 году размещена обобщенная информация о результатах аудита в сфере закупок на официальном сайте   zakupki.gov.ru.

3.3.Реализация материалов мероприятий
Все результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий докладывались главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, председателю Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, доведены до сведения руководителей объектов проверки в виде представлений, предписаний и  информационных писем с указанием предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных замечаний и нарушений. 

По результатам проведенных контрольных мероприятий контрольно-счетной палатой в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков руководителям проверенных объектов внесено 19 представлений, из которых 12 – сняты с контроля. Остальные, требования по которым не в полном объеме исполнены, находятся на контроле до полного устранения отмеченных в них нарушений.

Всего в 2015 году объектами контроля устранено нарушений и недостатков в сумме 14 603,5 тыс. рублей или  63,3% от выявленных нарушений в текущем году. 

При этом устранено финансовых нарушений в сумме 10793,6 тыс. рублей или 56% выявленных, нарушений в бухгалтерском учете и отчетности на сумму 557,2 тыс. рублей, нарушений порядка управления имуществом на сумму 3252,7 тыс. рублей или 100 % от выявленных нарушений соответственно.

Во исполнение представлений контрольно-счетной палаты в 2015 году объектами контроля устранено нарушений и недостатков в сумме 14 603,5 тыс. рублей.

 При этом  устранено финансовых нарушений на сумму 10 793,6 тыс. рублей, из них   возмещено средств в бюджет и на лицевые счета организаций – 491,7 тыс. рублей необоснованных и неправомерных расходов,  дополнительно выполнено работ, услуг  – 10 183,4  тыс. рублей, устранено других финансовых нарушений  на сумму 118,5 тыс. рублей.

Устранено нарушений в бюджетном учете и отчетности на сумму 557,2 тыс. рублей, также внесены исправления и дополнения в бухгалтерский и бюджетный учет субъектов проверки.

Устранено нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом  стоимостью 3252,7 тыс. рублей, в реестре муниципального имущества дополнительно учтено имущества на сумму 3170,5 тыс. рублей, передано неэффективно использованное имущество другим пользователям на сумму 82,2 тыс. рублей.  

Кроме того, устранено финансовых нарушений по мероприятиям, проведенным в периодах предшествующих отчетному в сумме 25, 9 тыс. рублей.

По результатам рассмотрения материалов проверок контрольно-счётной палаты руководителями проверенных объектов применены дисциплинарные взыскания к  11 работникам, допустившим своими действиями (бездействиями) нарушения и недостатки. 

Отчеты по результатам проведенных контрольных мероприятий направлялись главам муниципальных образований Приморско-Ахтарского района и председателям Советов муниципальных образований Приморско-Ахтарского района. 
По итогам проведенных контрольных мероприятий в органы Прокуратуры направлено 13 материалов по результатам рассмотрения  которых, прокурором Приморско-Ахтарского района внесено 5 представлений об устранении нарушений законодательства, вынесено 3 постановления о  направлении соответствующих материалов в следственный орган, по материалам проверок возбуждено 2 уголовных  дела.
4. Информационная деятельность и иная деятельность

Информационная деятельность контрольно-счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

В процессе проведения контрольных мероприятий сотрудниками контрольно-счетной палаты оказывалась практическая помощь специалистам финансовых служб и бухгалтерий проверяемых учреждений.


В соответствии с Положением о контрольно-счетной палате в Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский  район, главе администрации  района для ознакомления и принятия мер направлялись все отчеты по итогам проведенных мероприятий.


Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий размещались на официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на страничке «Контрольно-счетная палата». Также  на сайте размещена общая информация  о контрольно-счетной палате, Планы работ, основополагающие нормативные акты в деятельности палаты и другая информация.
Контрольно - счетная палата и в дальнейшем намерена совершенствовать работу по обеспечению гласности в своей деятельности, в том числе посредством размещения информации на сайте общественно-коммуникационной сети «Интернет».

Особое значение при организации работы в отчетном периоде придавалось развитию взаимоотношений с контрольно-счетной палатой Краснодарского края и контрольно-счетными органами муниципальных образований Краснодарского края. Контрольно-счетная палата является членом Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края. 


В  отчетном периоде сотрудник  контрольно-счетной палаты прошел обучение в ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет» по программе повышения квалификации «Осуществление внешнего финансового контроля в   муниципальных образованиях» в объеме 40 часов.

Контрольно-счетной палата в 2015 году участвовала в конкурсе за звание «Лучший муниципальный контрольно-счетный орган Краснодарского края в 2015 году», организованный Контрольно-счетной палатой Краснодарского края и Советом контрольно-счетных органов Краснодарского края. По итогам конкурса контрольно-счетная палата заняла 5 место среди контрольно-счетных органов Краснодарского края. 
5. Основные направления деятельности контрольно-счетной 

палаты в 2015 году

Основные направления деятельности контрольно-счетной палаты  отражены в плане работы на 2016 год, которым предусмотрено осуществление комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивающего реализацию задач и функций, возложенных на контрольно-счетную палату.

План работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год содержит более 100 экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, среди которых приоритетными по прежнему будут являться контроль за исполнением муниципального бюджета, за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств, а также соблюдения установленного порядка управлением и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
Заключены Соглашения о передаче полномочий контрольно-счетных органов поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2016 год. Контрольно-счетной палатой в текущем году будет проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности всех главных администраторов бюджетных средств и подготовлены заключения по итогам внешней проверки исполнения бюджетов поселений за отчетный год. Также будут проведены экспертизы проектов бюджетов поселений на 2017 год.

В план работы включен ряд мероприятий по аудиту закупок с целью установления законности, целесообразности, своевременности, эффективности и результативности расходов по отдельным муниципальным заказчикам в рамках проводимых контрольных мероприятий.
Также будет продолжена деятельность по финансово-экономической экспертизе проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ. 

В 2016 году контрольно-счетной палатой будет продолжена работа по совершенствованию внешнего финансового контроля, повышению его качества и эффективности. Для этого планируется усилить меры по организации контроля за ходом выполнения представлений и предписаний контрольно-счетной палаты, недопущения случаев формального отношения руководителей проверенных учреждений к подготовке ответов по выполнению мероприятий об устранении нарушений и недостатков, изложенных в актах, отчетах и заключениях контрольно-счетной палаты.

Председатель
контрольно-счетной палаты 
муниципального образования

Приморско-Ахтарский                                                                          Т.Е.Кисляк
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