Январь- февраль 2014 года

Информация 

 о проведении контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район и полноты поступления в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район неналоговых доходов, администрируемых управлением правовых и  имущественных отношений»
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 октября 2013 года № 42-р «О проведении контрольного мероприятия  «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район и полноты поступления в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район неналоговых доходов, администрируемых управлением правовых и  имущественных отношений»,    (с учетом изменений от 13 января 2014 года № 1-р).     
Выводы, сделанные контрольно-счетной палатой в ходе проведения контрольного мероприятия

Управление является структурным подразделением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и осуществляет свою деятельность на основании Устава муниципального  образования Приморско-Ахтарский район и  Положения об управлении, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 4 октября 2013 года № 476-р «Об утверждении положения об управлении правовых и имущественных отношений администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

В соответствии с постановлениями администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27.06.2011 года № 1228 и от 24.01.2013 года № 95  «Об администрировании неналоговых доходов»    на отдел имущественных и земельных отношений управления правовых и имущественных отношений администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее Управление) возложены функции администратора неналоговых платежей муниципального образования Приморско-Ахтарский район.   Вышеуказанными постановлениями  за Управлением закреплен перечень кодов классификации доходов.

 В нарушение Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом  Минэкономразвития  № 424,  в нормативные акты,  регулирующие Порядок ведения  Реестра муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район  не вносились изменения в части учета особо ценного имущества, закрепленного за автономными и бюджетными муниципальными учреждениями и определенного в соответствии с Федеральным законом от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федеральным законом от 12 января 1996 года «О не коммерческих организациях», а также изменения, касающиеся установления правил ведения реестра муниципального имущества, в том числе внесение изменений в сведения об имуществе в Реестр.

В Реестре муниципальной собственности по состоянию на 1 января 2013 года содержание разделов Реестра и  сведения, внесенные в каждый из разделов Реестра не соответствуют пункту 4 приказа Минэкономразвития № 424 в части соблюдение правил ведения Реестра и требований, предъявленных к системе ведения Реестра.

 В нарушение п.6 Приказа Минэкономразвития № 424 и пункта 2.1.4. Положения в Реестр не вносились изменения состава муниципального имущества в период между отчетными данными в 2 недельный срок с момента возникновения, изменения или прекращения права на объекты учета.

В нарушение п.2 Приказа Минэкономразвития № 424, пункта 2.1.1. Положения «Объекты учета реестра» в Реестр не внесены сведения о находящемся в муниципальной собственности движимом имуществе, закрепленном за муниципальными учреждениями, либо приобретенное учреждениями за счет средств, выделенных ему собственником  на  приобретение муниципального имущества стоимостью свыше 100 тысяч  рублей, (кроме автомобилей), в количестве 391 объект балансовой стоимостью  119 005,67 тысяч рублей, остаточной стоимостью 57 467,77 тысяч рублей.
В   нарушение пункта 2  Приказа Минэкономразвития № 424 в Реестр не внесены  сведения о находящемся в муниципальной собственности  особо ценном движимом имуществе, закрепленном за автономными и бюджетными муниципальными учреждениями и определенное в соответствии с Федеральным законом от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федеральным законом от 12 января 1996 года «О не коммерческих организациях», утвержденные распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31декабря 2010 года № 617 – р «Об утверждении перечня особо ценного движимого имущества автономного и бюджетного учреждения муниципального образования Приморско-Ахтарский  район» (с учетом изменений от 08.02.2011 года № 37-р, от 26.12.2012 года № 617-р, от  28.06.2012 года № 331-р, от 26.03.2013 года).
В Реестре за правообладателем МБУЗ «ЦРБ им.Кравченко Н.Г.»  числятся 12 земельных участков,  оформленных в муниципальную собственность, но не переданные на праве бессрочного пользования учреждению. 

Также установлено отсутствие в Реестре объектов муниципальной собственности 12 земельных участков, числящихся в бюджетном учете, переданных в бессрочное пользование муниципальным учреждениям.

В ходе выборочной сверки объектов муниципальной собственности, отраженных в Реестре и объектов, отраженных в бюджетном учете  установлены факты отсутствия в бюджетном учете по состоянию на 01.10.2013 года объектов недвижимости: гараж, (литер Г 1) расположен по адресу: г.Приморско-Ахтарск, улица Ленина, 66, автомобильная дорога к х. Красный (межпоселенческая дорога), песочно-гравийное покрытие, расположенное по адресу: Приморско-Ахтарский район, х.Красный, земельный участок, общей площадью 627,84 кв.м., кадастровый  № 23:25:0101082:4.

Также установлено отсутствие в Реестре объектов недвижимости, но числящихся в бюджетном учете имущества казны: 

- нежилое здание (бывшее авиакассы) ул.Ленина,58;

- здание амбулатории, ст.Ольгинская, ул.Карла Маркса, 45;

- часть патологоанатомического корпуса, ул.Ком.Шевченко,99   

Кроме того, в нарушение пункта 145 Инструкции № 157н,  5.4 Положения о Реестре Уполномоченным органом не вносились изменения по выбытию из муниципальной казны.  В Реестре  по состоянию на 1.01.2013 года  числится имущество, выбывшее в 2012 году в количестве 12 объектов, балансовой стоимостью 70 233,5 тысяч рублей, по состоянию на 01.10.2013 года числится имущество, выбывшее в  2012 году и за истекший период 2013 года в количестве 24 объекта на сумму  70 902,9 тысяч рублей.

По доходам от аренды земли согласно Отчета об исполнении бюджета (ф. 0503117) за 2012 год  кассовое исполнение составило 13 047,0  тыс. рублей или 120 % от суммы запланированных доходов. За 9 месяцев  2013 года исполнение составило 8 272,0 тыс. рублей  или 76,3 % от суммы запланированных доходов.

Бюджетные назначения по доходам от аренды земли перевыполнены в 2012 году  на 2 171,0 тыс. рублей, только за счет уменьшения  плана,  в то время недоимка  по аренде земли увеличилась на 6 152,6 тыс. рублей.  Бюджет по состоянию на 01.01.2013 года недополучил  12 414,1 тыс. рублей. Следовательно, проводимая работа по повышению уровня собираемости доходов явно недостаточна.

Согласно представленной Управлением информации о суммах начисленных и поступивших доходов от аренды земли за 9 месяцев 2013 года  задолженность перед районным бюджетом на 01.10.2013 года увеличилась на 3 028,5 тыс. рублей.

В проверяемом периоде количество договоров аренды земель увеличилось с 1486 (по состоянию на 01.01.2012) до 1856 (по состоянию на 01.10.2013 года).

Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 27 января 2011 года № 50 утверждены  правила  определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в государственной собственности и государственная собственность на которые не разграничена на территории Краснодарского края (далее Постановление № 50).

В соответствии с  Постановлением № 50  органам местного самоуправления рекомендовано, не позднее  1 марта 2011 года привести в соответствие свои нормативные правовые акты, а также ранее заключенные договора аренды земельных участков, в установленном законодательством порядке. Установлен переходный период на 2011 - 2013 годы, за исключением земельных участков, в отношении которых произошли изменения категорий земель и (или) разрешенного использования, в соответствии с которым:

1) изменение размера годовой арендной платы за земельный участок (в большую или меньшую сторону) не может превышать 30 процентов на очередной год;

2) в отношении арендаторов, имеющих преимущественное право на заключение договоров аренды, образуемых и измененных земельных участков, размер арендной платы за земельный участок не может изменяться в большую или меньшую сторону более чем на 30 процентов за единицу площади на очередной год от размера арендной платы за единицу площади по ранее заключенному договору аренды земельного участка, из которого был образован земельный участок.

Действие положений распространяется на отношения, возникшие на основании договоров аренды земельных участков, заключенных до 1 апреля 2011 года.
В нарушение Постановления № 50 Управлением не была проведена своевременно работа по приведению в соответствие договоров аренды земельных участков, не был произведен перерасчет арендной платы, не оформлены Приложения к договорам, фиксирующие изменение арендной платы.
В соответствии с п.5.2. Приложения № 1 к постановлению № 50 арендная плата ежегодно подлежит изменению в одностороннем порядке арендодателем на размер уровня инфляции, установленного в федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, который применяется ежегодно по состоянию на начало очередного финансового года, начиная с года, следующего за годом, в котором заключен указанный договор аренды.

 В соответствии с п.5.2. Приложение № 1 к постановлению № 50 Департамент имущественных отношений Краснодарского края уведомлял о централизованном изменении с 01.01.2013 г.  в одностороннем порядке размера арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в государственной собственности Краснодарского края и государственная собственность на которые не разграничена на территории Краснодарского края. Управлением не был произведен перерасчет арендной платы с 01.01.2013 года с учетом уровня инфляции.
Выборочной проверкой установлено, что ряд договоров, в нарушение пункта 7.2 договора расторгнут по обоюдному согласию Сторон при наличии задолженности по арендной плате. Данные договора числятся в базе, как действующие,  производятся начисления, имеется задолженность по состоянию на 01.10.2013 года.

Так же в ходе выборочной проверки выявлены договора, с нарушениями в расчетах арендной платы.

В  ходе проверки установлено, что Управление не проводит сверки расчетов с арендаторами. Акты сверки, подписанные в одностороннем порядке сотрудниками Управления, имеются только в тех делах и на ту дату, когда арендатору выставляется претензия.
Согласно представленной к проверке информации Управлением ведется работа по взысканию задолженности только по договорам с большой суммой задолженности (направлены претензии, собраны и отправлены документы в суд). Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что Управлением не в полной мере была проведена исковая работа по состоянию на 01.10.2013 г., как по отдельным арендаторам земельных участков, имеющих значительную задолженность, так и по арендаторам, нарушающим сроки уплаты, установленные договорами аренды.

Работа  с арендаторами по ликвидации просроченной задолженности по мелким неплательщикам  и срокам задолженности свыше года Управлением не ведется. В делах,  представленных к проверке нет документов, подтверждающих эту работу, акты сверки расчетов в соответствии с пунктом 4.1.5 договора не составляются,  не проводится также и претензионная работа.
В нарушении пункта 2.4. договора  отдельные арендаторы не вносят арендную плату с первого срока платежа, имеют задолженность более года. 
Задолженность по состоянию на 01.01.2013 года перед консолидированным бюджетом составляет  29 466,0 тыс. рублей, в том числе  перед бюджетом муниципального образования Приморско-Ахтарский район  14 733,0 тыс. рублей.

Задолженность по состоянию на 01.10.2013 года перед консолидированным бюджетом составляет  35 428,1 тыс. рублей, в том числе  перед бюджетом муниципального образования Приморско-Ахтарский район  17 714,1 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2013 года задолженность перед консолидированным бюджетом возросла на 5 962,1 тыс. рублей, в том числе  перед бюджетом муниципального образования Приморско-Ахтарский район  2 981,1 тыс. рублей.  

Из общей суммы задолженности только 3 911,9 тыс. рублей, или 11,0 %  – задолженность текущего года.   
Задолженность перед консолидированным бюджетом, в сумме  (по состоянию на 01.10.13)  9 837,6 рублей, или  27,8 % от общей суммы задолженности, будет списана в связи с признанием организаций арендаторов несостоятельными, в том числе:

–  СХПК рыболовецкий колхоз «Заветы Ленина» – 2 926,3 тыс. рублей,

–  ООО «Сатурн» –  1 490,9 тыс. рублей,

–  ООО «Экопол-Приморско-Ахтарский» –  1 738,2 тыс. рублей,

–  ООО «Восток-1» – 3 682,3 тыс. рублей.
По результатам проверки составлен Акт проверки от 5 февраля 2014 года.  
В адрес администрации муниципального образования  направлено Представление  о выявленных в ходе проверки нарушениях и предложениями об их устранении в срок до 18  марта 2014 года. 
 Кроме того, контрольно-счетной палатой направлены информационные письма, председателю Совета муниципального образования Приморско – Ахтарский район, главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район 

Информация 

 о проведении контрольного мероприятия в муниципальном казенном учреждении Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Спасательный центр» 

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии  с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско–Ахтарский район от 22 января 2014 года №  3-р «О проведении контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых из иных источников в муниципальном казенном учреждении Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Спасательный центр» за 2013 год».
Основные выводы, сделанные в ходе проверки
1. В ходе проверки проведена инвентаризация основных средств и материальных ценностей, в результате установлена недостача в сумме 907,14 рублей. 


Так же проведена инвентаризации транспортных средств в результате которой выявлено, что на автомобиле УАЗ 390995 гос. номер У 346 ТТ, по путевому листу от 27 января 2014 года показания спидометра составляет 86921 км, а фактически показания спидометра по путевому листу - 40233 км, расхождение составляет 46688 км, излишне списано бензина в количестве 6629,7 литров на сумму 210 824,46 рублей. Указанное расхождение свидетельствует о приписках в путевых листах.
2. В ходе проверки путевых листов с 16 января 2014 года по 26 января 2014 года установлены нарушения заполнения путевых листов.
Так же, должным образом не заполнен журнал регистрации путевых листов, отсутствуют данные в части заполнения показаний спидометра при выезде и при возвращении, что является нарушением Постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997 года № 78 и Приказа Минтранса РФ от 18 сентября 2008 г. N 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов".
3. В результате проверки путевых листов в МКУ «Спасательный центр», выявлены нарушения в части заполнения пробега по маршрутам движения автомобилей, не подтвержденные данными книги учета поисково-спасательных работ и вахтенного журнала в 2013 году. Установлено завышение километража в количестве 19020 км, израсходовано бензина в количестве 2600,4 литра на сумму 80 859,04 рублей, что является неправомерным использованием бюджетных средств.
4. Кроме того установлены факты выезда автомобиля за пределы Приморско-Ахтарского района (г. Краснодар, ст. Каневская) без оформления документов (Приказ, основание для поездки), подтверждающих необходимость выезда.

5. В ходе проверки была произведена сверка данных актов о списании ГСМ на лодочные моторы с данными журнала учета выхода в море и возвращения на причал плав средств и экипажей (далее – журнал) в результате которой установлено, что лодочный мотор «Ямаха 40», закрепленный за судном «Катран – 480 Касатка» с бортовым номером РКВ 08-16 выходил в море по данным журнала с мая месяца по август месяц 2013 года.

Лодочный мотор «Меркурий 15», закрепленный за судном «Прогресс – 2м» по данным журнала в 2013 году в море не выходил, а списание ГСМ в 2013 году производилось ежемесячно.

На основании вышеизложенного, в соответствии с актами о списании ГСМ неправомерно списано на лодочный мотор «Ямаха 40» закрепленный за судном «Катран – 480 Касатка» ГСМ на сумму 31 962,10 рублей.

На лодочный мотор «Меркурий 15» закрепленный за судном «Прогресс – 2м» ГСМ на сумму 27 101,39 рублей.


По результатам проверки составлен Акт проверки от 13 февраля 2014 года и направлены Информационные письма главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района В.В. Спичка, руководителю муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» Л.В. Бойко и Представление исполняющему обязанности начальника муниципального казенного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Спасательный центр» Д.В. Морозову для принятия мер по устранению выявленных нарушений и наказании виновных должностных лиц.

Кроме того, контрольно-счетной палатой направлены информационные письма и отчет о проведенной проверке главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, председателю Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района и председателю Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

Председатель 

контрольно-счетной палаты

муниципального образования

Приморско-Ахтарский район                                                Т.Е.Кисляк

