Информация

контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район о проведенном контрольном мероприятии в администрации Приморско – Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района

Контрольно-счетная палата провела внеплановую проверку по Требованию прокуратуры Приморско-Ахтарского района и распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 24 декабря 2012 года N° 42-р "О выделении специалиста для проведения совместной проверки с Прокуратурой Приморско-Ахтарского района по соблюдению законодательства о муниципальных закупках, бюджетного законодательства, эффективность и целевое использование денежных средств при строительстве объекта "Реконструкция водозаборных сооружений с очистными сооружениями обесцвечивания воды в г.Приморско-Ахтарске на территории Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района".

По результатам контрольного мероприятия установлено неправомерное использование бюджетных средств, вследствие завышение объемов работ (не выполнены работы) по объекту "Реконструкция водозаборных сооружений с очистными сооружениями обесцвечивания воды в г.Приморско – Ахтарске". 

По результатам проверки составлен акт проверки от 23 января 2013 года. 

Главе администрации Приморско–Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района было направлено информационное письмо о необходимости устранения выявленных нарушений. 

Кроме того, контрольно-счетной палатой направлены информационные письма главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, председателю Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, начальнику управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
