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Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2015 год

В соответствии с требованиями части 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее - БК РФ), руководствуясь ст. 16 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район», решением Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27 февраля 2013 года № 348 «Об утверждении Порядка проведения  внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район» контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – главные администраторы) за 2015 год.

Итоги внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования

 В соответствии с приложением № 11 решения о бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2015 год главными распорядителями бюджетных средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район являются 9 учреждений:

– Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

– контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

– администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

– Финансовое управление администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

– Управление образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

– Отдел культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

– Отдел физической культуры и спорта администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

– Отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

– Отдел по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

Все главные распорядители, в соответствии с приложением № 1 Решения о бюджете, являются  администраторами  доходов  и  источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Бюджетная отчетность представлена всеми администраторами бюджетных средств.

По результатам проверки внешней отчетности главных администраторов бюджетных средств (далее ГАБС) составлено 8 актов.  

Внешняя проверка проводилась на выборочной основе и включала в себя арифметическую проверку, проверку контрольных соотношений между показателями бюджетной отчетности ГАБС, оценку представления бюджетной отчетности и другие контрольные процедуры. 

Бюджетная отчетность ГАБС за 2015 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина Российской Федерации от 28 декабря 2010г. N 191н.
В ходе проверки отчетности был выявлен ряд нарушений.

Бюджетная отчетность администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2015  год:
1. Текстовая часть Пояснительной записки оформлена не  соответствии с требованиями  пункта 152 инструкции 191н.

В представленной пояснительной записке  в разделе 1 содержится много объемной информации ни как не характеризующей и не влияющей на организационную структуру.    Так, например, по муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия учреждений здравоохранения Приморско-Ахтарского района»  приведены выдержки из Устава учреждения на 6 страницах. В разделе 2 Пояснительной записки по ряду отделов администрации представлены сведения о мероприятиях программ и об объемах бюджетных средств на их реализацию, а также иная информация ни как не отражающая результаты деятельности субъекта отчетности. То есть представленная информация дублирует сведения табличных форм отчетности, увеличивая тем самым  объем текстовой части, но не отражает показатели, дающие ясное представление об основных направлениях и результатах деятельности Администрации.  Данное нарушение  имело место в отчетности за 2013 год, 2014 год, что нашло отражение в актах  контрольно-счетной палаты. 
2. Эффективность реализации  Муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Развитие социальной инфраструктуры на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район»  признана низкой. 
Основной причиной послужило не выполнение мероприятия «Проектирование объекта  «Реконструкция строящегося здания лабораторного корпуса под детскую поликлинику».  Объем финансирования мероприятия 536,5 тыс. рублей. Обращает на себя внимание,  что данное мероприятие переходит не исполненным  из программы в программу начиная  с  2012 года.   Контрольно-счетная палата   указывала на данное упущение в Заключениях на отчет 2013 года, отчет 2014 года.  В соответствии Решением Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27.01.2016 года № 63 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район «О бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2016 год» и  постановлением администрации муниципального Приморско-Ахтарский район от 25.01.2016 года № 45 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 25 февраля 2015 года № 267 «Об утверждении муниципальной программы Развитие социальной инфраструктуры на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район», в бюджете 2016 года снова предусмотрены средства на реализацию данного мероприятия.  По состоянию на 15.04.2016 года мероприятие остается не исполненным.

Бюджетная отчетность Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2015 год:
В нарушение пункта 159 инструкции 191н в таблице № 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий»  отражены проверки Филиала № 12 Государственного учреждения – Краснодарского отделения Фонда социального страхования РФ.

Бюджетная отчетность Управления образования  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2015 год:

1. В нарушении пункту 162 Инструкции 191н в графа 5   формы 0503163 «Сведениях об изменении бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» не содержит ссылок на правовое основание внесений изменений (решение Совета).

2. Проведенный анализ исполнения целевых показателей Муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Развитие образования» указал на формальное отношение Управления к формированию индикаторов, позволяющих количественно характеризовать ход реализации программы. 

Так показатель «Количество учреждений,  для которых организован подвоз продуктов питания» по плану составляет 38 учреждений, а фактически 6 учреждений.   

Показатель «Количество детей, для которых организован подвоз к местам проведения олимпиад, конкурсов, спортивных соревнований, Губернаторского бала» по плану составляет 984 человека. Фактически исполнение составило  2 849 (в 2,9 раза больше). Данное превышение не может являться положительным фактором, так как указывает либо на формальное отношение к  показателям при планировании, либо на завышение объема бюджетных ассигнований при планировании (неэффективное расходование бюджетных средств). 

Бюджетная отчетность Отдела физической культуры и спорта  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2015 год:

Объем капитальных вложений в основные средства (счет 010610000 «Вложение в недвижимое имущество учреждений») как на начало, так и на конец отчетного периода составил 6 274,1 тыс. рублей, в том числе:

–  комплексная спортивно-игровая площадка в ст. Степной  –  3 270,2  тыс. рублей. Официальное открытие площадки состоялось 08.10.2012 года.
–  комплексная спортивно-игровая площадка в ст. Приазовской – 3 033,8 тыс. рублей. Официальное открытие площадки состоялось 24.10.2013 года.

В нарушение п.4 Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 30.03.2011г. № 134, фактические уже используемые объекты по окончании строительства не введены в эксплуатацию и не переданы муниципальному образованию.
На данное нарушение указывалось контрольно-счетной палатой при проведении «Внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2014 год главного администратора бюджетных средств «Отдел физической культуры и спорта  администрации  муниципального образования Приморско-Ахтарский район» (Акт от 20 марта 2015 года). За истекший период нарушение не устранено. В связи с реорганизацией Отдела в форме присоединения к администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  вопросом по введению спортивных площадок в эксплуатацию с 2016 года занимается управление по вопросам строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 
Бюджетная отчетность Отдела по делам молодежи  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2015 год:

В нарушение пункта 159 инструкции 191н в таблице № 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий» также отражены проверки Филиала № 12 Государственного учреждения – Краснодарского отделения Фонда социального страхования РФ.

Все нарушения в годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств подробно  отражены в соответствующих актах контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район, составленных по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности каждого главного администратора бюджетных средств за 2015 год.

Результаты внешних проверок доведены контрольно-счетной палатой до каждого главного администратора бюджетных средств для устранения выявленных нарушений и недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
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