Главам городского и 

сельских поселений
муниципального образования

Приморско-Ахтарский район

О состоянии работы
Советов профилактики 
за 5 месяца 2016 года

Уважаемые главы!

Отделом по взаимодействию с силовыми структурами и делам казачества администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведен анализ представленных сведений о состоянии работы Советов профилактики правонарушений поселений за 5 месяцев 2016 года. Так, в общем по району рассмотрено 168 граждан, из них состоящих на проф. учетах 111, что составляет 78,4% (апрель 76,5%) от числа рассмотренных на Советах профилактики гражданах. В разрезе поселений: Бородинское, Бриньковское, Новопокровское с/п- 100%, Приморско-Ахтарское городское поселение – 71,8% (апрель 94,7%), Ольгинское с/п – 66,6% (апрель 75,0%), Приазовское с/п 64,3% (апрель 100%), Ахтарское с/п 50% (апрель 40%), Свободное с/п –37,5% (апрель 50,0%), Степное с/п – 22,7% (апрель 40,0%).
По рассмотренным гражданам принято 168 решений. Из них по 149 гражданам принято решение «Ограничились рассмотрением на заседании», 10 гражданам предложено обратиться в центр занятости населения в целях поиска подходящей работы, 9-ти в отдел здравоохранения для прохождения лечения от алкоголизма или наркомании по одному гражданину принято решение о привлечении к административной ответственности, один человек привлечен к административной ответственности.

Всем советам по профилактике правонарушений рекомендовавшим гражданам обращение в ЦЗН в поисках работы и органы здравоохранения для лечения, взять на контроль исполнение рекомендации.
Первый заместитель главы
муниципального образования

Приморско-Ахтарский район                                                          Е.В. Путинцев
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