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Анализ реализации «детского» закона за 3 месяца 2016 года
За 3 месяца 2016 года на территории района проведено 27 (март-9) профилактических (рейдовых) мероприятий: Приморско-Ахтарское городское поселение – 11 (март - 3), Ахтарское – 3 (март – 1), Ольгинское – 3 (март – 1), Приазовское – 3 (март – 1), Степное - 1, Бриньковское - 3 (март – 1), Свободное – 1, в которых приняли участие 45 членов ДНД (март - 15), 16 ДКД (февраль – 25), 8 (февраль – 3) представителя органа системы профилактики, 37 сотрудников МВД (февраль – 18). Всего в дежурстве приняло участие – 168 чел. (март – 98 чел.).
За 3 месяца т. г. за нарушение «детского» закона был задержан 16 несовершеннолетних (АППГ – 39), (за март – 6, АППГ – 15). Рейдовыми группами задержано 4 подростка (Приморско-Ахтарское городское поселение – 2, Ахтарское и Бриньковское поселений по одному). В марте подростки задерживались только сотрудниками ОМВД.
При проведении мероприятий рейдовыми группами посещено: 5 неблагополучных семей, 38 несовершеннолетних состоящих на проф. учете (март – 11) и 72 место массового пребывания молодежи (март – 21).

15 несовершеннолетних были задержаны в ночное время в период с 22.00 ч. до 23.00 ч., 1 человек в дневное время.
Возрастная категория задержанных лиц 7 – 17 лет.
Статистика реализации закона в разрезе поселений и образовательных организаций выглядит следующим образом: 
Приморско-Ахтарское г/п - 12 чел.
МБОУ СОШ № 22 - 2
МБОУ СОШ № 13 – 3
МБОУ СОШ № 18 – 3
МБОУ СОШ № 2 – 1

МБОУ СОШ № 3 - 1
Бриньковское с/п - 1 чел.

ПАТИС - 1
Приазовское с/п - 1 чел.

ПАТИС – 1
Свободное с/п – 1
МБОУ СОШ № 8 – 1
К административной ответственности за нарушение «детского» закона по ч. 3 ст. 2.9 закона Краснодарского края от 23.07.2009 года № 608-КЗ «Об административной ответственности» привлечено 14 родителей (Приморско-Ахтарское городское поселение – 11, Ахтарское, Бриньковское, Свободное сельские поселение по одному).
Проведенный мониторинг реализации «детского» закона за 3 месяца 2016 года показал, что в основном выявление несовершеннолетних нарушивших «детский» закон наблюдается в городском поселении (12 чел.). Все задержанные подростки являются жителями района. Из общеобразовательных учреждений наибольшее количество задержанных подростков приходится на МБО СОШ № 13 и 18. Руководителям данных учебных заведений необходимо усилить работу по пропаганде требований «детского» закона среди учащихся, а также провести работу с их родителями.

По итогам первого полугодия на заседании муниципального штаба будут заслушаны руководители учебных заведений у которых будет допущено наибольшее количество нарушений «детского» закона учащимися.
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