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ИНФОРМАЦИЯ от 30.06.2017 года

 о результатах плановой выездной проверки 

Муниципального бюджетного общеобразовательного 
учреждения средняя общеобразовательная школа № 9
по вопросу целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016 году  из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий по замене полов в спортзале МБОУ СОШ № 9 в рамках  муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район 
«Развитие образования»
 Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от   5 мая 2017 года  № 185-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с планом контрольных мероприятий администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 1 полугодие 2017 года, Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, возникающих в процессе исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 декабря     2015 года № 1342.
По результатам выездной проверки целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016 году  из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий по замене полов в спортзале МБОУ СОШ № 9 в рамках  муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» нарушений не установлено.
Предоставленная МБОУ СОШ № 9 субсидия из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район  в сумме 479 900,00  рублей направлена на оплату работ по замене пола в спортивном зале, в соответствии с  заключенным Договором № 321 от 07.11.2016 года и Контрактом  № 104/16 от 01.12.2016 года. Денежные средства израсходованы в полном объеме, по целевому назначению.
В качестве рекомендаций по результатам проверки предложено:
- в целях обоснования необходимости проведения капитального и текущего ремонта составлять дефектный акт или дефектную ведомость.
