Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета, выделенных в 2017 году управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (выборочно), эффективности управления деятельностью подведомственных муниципальных учреждений, а также финансово-хозяйственной деятельности управления образования администрации муниципального  образования Приморско-Ахтарский район, в том числе аудит в сфере закупок»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 22 января 2018 года № 1-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета, выделенных в 2017 году управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (выборочно), эффективности управления деятельностью подведомственных муниципальных учреждений, а также финансово-хозяйственной деятельности управления образования администрации муниципального  образования Приморско-Ахтарский район, в том числе аудит в сфере закупок».

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в деятельности Управления в проверяемом периоде допущены нарушения требований бюджетного законодательства, законодательства о бухгалтерском учете, законодательства  о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
В ходе проверки установлены нарушения требований  Порядков предоставления целевых субсидий, утвержденных постановлениями администрации.   Контроль за использованием учреждениями субсидий Управлением образования не осуществляется. 

Не определен уполномоченный орган по выплате компенсации при  предоставлении мер социальной поддержки педагогическим работникам  образовательных организаций, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах на территории Краснодарского края по оплате жилых помещений, отопления и освещения.

 В нарушение статьи 158 БК РФ и пункта 3 Положения о формировании муниципального задания, муниципальные задания учреждений образования на 2018 год формировались не Управлением образования, а формируются сотрудниками подведомственных учреждений.

Проверка порядка исполнения муниципального задания проведена выборочно в четырех учреждениях. В результате проведенного контрольно-счетной палатой анализа показателей муниципального задания с данными журналов и табелей посещаемости детей в 2017 году нарушения выявлены в двух учреждениях.

В  муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 12 «Октябренок» установлено неисполнение объемного показателя муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования»  обучающиеся по адаптированной образовательной программе  в размере 4,1 % (34,5 тыс. рублей).  Фактически объем субсидии на выполнение муниципального задания был рассчитан на меньшее количество воспитанников (на основании данных предоставленных руководителем учреждения). Недофинансирование составило  688,2 тыс. рублей. 
В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении основная общеобразовательная школа № 8 установлено неисполнение объемного показателя муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» в размере 15 %. (565,3 тыс. рублей). Фактически объем субсидии на выполнение муниципального задания был рассчитан на меньшее количество учащихся (на основании данных предоставленных руководителем учреждения).  Недофинансирование составило  452,3 тыс. рублей.

В нарушение пункта 40 Положения о формировании муниципального задания контроль за полнотой и достоверностью предварительных отчетов об исполнении муниципальных заданий за 2017 год сотрудниками Управления образования не осуществлялся, документы, подтверждающие проведение анализа показателей, отраженных в предварительных отчетах за 2017 год к проверке не представлены, что и привело к невыполнению муниципальных заданий МБДОУ № 12 и МБОУ ООШ № 8.
Кроме того установлено, что Управлением образования не осуществляется текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, мониторинг выполнения муниципального задания, анализ и контроль представленной отчетности.

В ходе аудита в сфере закупок  выявлено 6   нарушений в сфере закупок на сумму 683,3 тыс. рублей, в том числе:
размещение в единой информационной системе в сфере закупок извещения об осуществлении закупки не включенной в план-график - 1  нарушение (4 случая) в сумме 457,3 тыс. рублей; 

обоснование закупки - 1 нарушение;

не включение в контракт (договор) обязательных условий – 1 нарушения (8 случаев) на сумму 153,9 тыс. рублей;

с нарушением требований, установленных законодательством к оформлению контрактов  – 1 нарушения (1 случай)  на сумму 62,1 тыс. рублей; 
нарушение сроков оплаты - 1 нарушение;
приобретение товаров, не предусмотренных нормативами затрат – 1 нарушения (1 случай)  на сумму 10,0 тыс. рублей.
В Управлении образования договорная и расчетная дисциплина находится на низком уровне. Нормативные затраты Управления образования с момента утверждения не пересматривались, в нарушение Порядка разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 

В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 20 сентября 2013 года № 1082 «Об утверждении Положения о психолого-медико-педагогической комиссии» (далее- ПМПК) начальником Управления образования превышены полномочия в части издания приказа о   составе районной временно действующей ПМПК.  Территориальная комиссия создается нормативным актом органа местного самоуправления.

 Установлены нарушения Гражданского кодекса РФ и  Федерального закона  № 44-ФЗ при оформлении  гражданско-правовые договоров на оплату членам ПМПК и председателю ПМПК за обследование детей в возрасте от 0 до 18 лет.  
В ходе выборочной проверки списания основных средств  выявлено нарушение порядка списания на сумму 172,6 тыс. рублей.

В ходе анализа приобретенных материалов установлен факт неэффективного расходования средств в сумме 1, 5 тыс. рублей, в нарушение статьи 34 БК РФ  осуществляются закупки товаров, не связанных с выполнением функций муниципального заказчика- Управления образования.

В результате инвентаризации имущества  выявлена недостача в сумме 1,1 тыс. рублей, подлежащая возмещению на лицевой счет и перечислению в доход бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выявлено неэффективное использование имущества в общей сумме 62, 8 тыс. рублей. 
В ходе проверки было выявлено несвоевременное списание грамот на сумму 11,5 тыс. рублей, что является нарушением  законодательства о бухгалтерском учете в части несвоевременного составление первичных документов при совершении факта хозяйственной жизни и  отсутствие текущего контроля на стадии совершения фактов хозяйственной жизни.

С целью  устранения выявленных нарушений и недостатков контрольно-счетной палатой внесено представление начальнику Управления образования, администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо.

 Материалы проверки направлены в Прокуратуру района, УФАС по Краснодарскому краю. 
Управлением по результатам проверки:

разработаны мероприятия по устранению установленных проверкой нарушений и недостатков и в установленный законом срок представлено письмо об устранении нарушений по акту проверки;
определен уполномоченный орган по выплате компенсации расходов на оплату жилого помещения, отопления и освещения педагогических работников, образовательных организаций, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах;
утвержден постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район состав районной временно действующей ПМПК, норматив стоимости обследования 1 ребенка на оплату труда председателя и членов  ПМПК;

приведены  гражданско-правовые договоры на оплату членам ПМПК и председателю ПМПК за обследование детей в возрасте от 0 до 18 лет  в соответствие требованиями   Гражданского кодекса РФ и  Федерального закона № 44-ФЗ;

внесены изменения в должностные инструкции муниципальных служащих, введены  функциональными обязанностями  по осуществлению бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по направлениям деятельности;
возмещена недостача товарно-материальных ценностей  в сумме 1,1 тыс. рублей.
устранены нарушения законодательства о бухгалтерском учете, в части списания товаро-материальных ценностей.
Исполнение представления остается на контроле контрольно-счетной палаты.

Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                   Т.Е. Кисляк
