Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2017 году администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию основного мероприятия (пункт 4. «Создание условий для занятий физической культурой и спортом различных категорий населения муниципального образования Приморско-Ахтарский район», подпункт 4.1) муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие физической культуры и спорта», в том числе аудит в сфере закупок»
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 01 февраля 2018 года № 3-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2017 году администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию основного мероприятия (пункт 4. «Создание условий для занятий физической культурой и спортом различных категорий населения муниципального образования Приморско-Ахтарский район», подпункт 4.1) муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие физической культуры и спорта», в том числе аудит в сфере закупок».

В ходе проверки установлены нарушения требований ч. 3 ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ и п. 9 приказа Министерства экономического развития РФ от 29 октября 2013 года № 631 «Об утверждении Типового положения (регламента) о контрактной службе» руководителем контрактной службы муниципального образования Приморско-Ахтарский район назначено должностное лицо, не являющееся заместителем главы Администрации.

Из шести работников контрактной службы дополнительное профессиональное образование в сфере закупок прошли четверо, из которых, два работника обучение прошли после включения их в состав контрактной службы, что является нарушением требований ч. 6 ст. 38 и ст. 9 Федерального закона № 44-ФЗ.

В нарушение п. 10 приказа Министерства экономического развития РФ от 29 октября 2013 года № 631 «Об утверждении Типового положения (регламента) о контрактной службе» руководителем контрактной службы в целях повышения эффективности работы работников контрактной службы не определены должностные обязанности и персональная ответственность работников контрактной службы, распределяя определенные настоящим Положением функциональные обязанности между ними.

Проведенным контрольным обмером по муниципальному контракту № Ф.2017.379987 установлено, что в соответствии с порядковым номером 1 акта о приемке выполненных работ от 22.11.2017 года № 5 указано покрытие «Устройство покрытий бесшовных толщиной 10 мм: эпоксидно-каучуковых». В ходе проверки комиссией произведен замер толщины данного покрытия площадки, в результате которого установлено, что средняя толщина покрытия составляет 6 мм.

При визуальном осмотре объекта комиссией установлены недостатки и дефекты: целостность покрытия спортивной площадки нарушена, цветность покрытия разнится, в некоторых местах покрытие отслаивается от основания площадки, во многих местах поверх окрашенных деталей ограждения выступила ржавчина, в отдельных местах не идеально ровная основа покрытия (лужи после дождя), что указывает на выполнение работ низкого качества. 

При наличии имеющихся недостатков при строительстве, на момент проверки объект принят заказчиком с нарушениями качества выполнения работ.

В связи с изложенным, в нарушение ст. 34 БК РФ, п. 3 ст. 139 БК РФ, п. 3 ст. 179 БК РФ не достигнуты целевые значения показатели  результативности, предусмотренные муниципальной программой, муниципальным контрактом, бюджетные средства на выполнение работ по устройству покрытия при строительстве спортивной площадки в сумме 946 044,47 рублей израсходованы неэффективно.

Несмотря на имеющиеся недостатки, заказчиком своими силами проведены экспертизы в соответствии с ч. 3 ст. 94 Федерального закона от 05 апреля 2013 года 3 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с целью проверки предоставленных подрядчиком результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта, по результатам которых в заключениях комиссии сведения, о каких-либо отклонениях и нарушениях, в том числе по качеству выполненных работ, не отражены. 

Учитывая выявленные в результате контрольного обмера недостатки, администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район необходимо рассмотреть вопрос о применении к подрядчику штрафных санкций предусмотренных п. 8.3. указанного выше муниципального контракта. 

В соответствии с данным пунктом, за ненадлежащее исполнение подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, устанавливается штраф в виде фиксированной суммы, в размере 10 процентов цены контракта, что составляет 282,7 тыс. рублей, определенном в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25 ноября 2013 года № 1063 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом».

С целью недопущения завышения стоимости оборудования, управлению по вопросам строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Приморско-Ахтарский район контрольно-счетной палатой рекомендовано при составлении сметной документации для определения сметной стоимости оборудования во внимание принимать не менее трех коммерческих предложений.

 Материалы проверки направлены в Прокуратуру района. 
Администрацией по результатам проверки представлено письмо об устранении нарушений и проведены мероприятия:

- совместно с департаментом по регулированию контрактной системы Краснодарского края прорабатывается вопрос по созданию единого профессионального уполномоченного учреждения на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район, которое будет проводит конкурентные закупки для Администрации, а так же для городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района на основании заключенных соглашений;

- от подрядчика истребовано гарантийное письмо об устранении недостатков и дефектов покрытия спортивной площадки; в срок до 30 апреля 2018 года;

- по факту нарушения качества работ при строительстве объекта – спортивной площадки МБОУ СШ № 9 ст. Бородинской назначена служебная проверка, по результатам которой одно  должностное лицо Администрации  привлечено к дисциплинарной ответственности.  
Исполнение представления остается на контроле контрольно-счетной палаты.
Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                   Т.Е. Кисляк
