Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  № 7 «Радуга» (МБДОУ № 7), в том числе аудит в сфере закупок в 2017 году и истекшем периоде 2018 года»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27 сентября  2018 года № 34-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  № 7 «Радуга» (МБДОУ № 7), в том числе аудит в сфере закупок в 2017 году и истекшем периоде 2018 года».
В ходе проверки установлены нарушения в части формирования муниципального задания. Учредителем не осуществлялся текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, мониторинг выполнения муниципального задания, анализ и контроль представленной отчетности.
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. Установлены противоречия нормативно-правовых актов, нарушения в части применения выплат стимулирующего характера.
В ходе проверки также установлены нарушения и недостатки  в организации питания воспитанников Учреждения. Сверка бухгалтерского учета с данными реестра муниципальной собственности выявила расхождение на сумму 1 680,2 тыс. рублей. 
По итогам контрольного мероприятия заведующему МБДОУ № 7   внесено представление, руководителю управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо  для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
По итогам рассмотрения материалов проверки управлением образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, МБДОУ № 7 проведены мероприятия по устранению выявленных нарушений и недостатков.
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