Информация
[bookmark: _GoBack]о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015-2017 годы»


Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 12 декабря 2018 года № 41-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015-2017 годы».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения порядка ведения кассовых операций в части оформления расходных кассовых ордеров на основании заявлений подотчетного лица, которому выдавались деньги для приобретения призов, без указания срока, на который выдаются наличные деньги.
По результатам проверки в адрес главы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлено информационное письмо.
