PAGE  
2

ИНФОРМАФИЯ ОТ 12.02.2018 года 

о результатах планововыездной проверки 

муниципального бюджетного дошкольного  образовательного  
учреждения детский сад № 21 «Колосок»
г. Приморско-Ахтарск                                                             12 февраля  2018 года

 Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от   29 декабря  2017 года  № 652-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на первое полугодие 2018 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21 декабря 2017 года № 2184.
Проверка проведена в отношении муниципального бюджетного дошкольного  образовательного  учреждения детский сад № 21 «Колосок» (далее - МБДОУ № 21) по вопросу  соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при расходовании бюджетных средств, выделенных в 2017 году на реализацию мероприятий по проведению капитальных и текущих ремонтов, укреплению  материально-технической базы учреждений, подведомственных управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  в рамках  муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования». 
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
1.   В процессе выполнения Соглашения № 163 от 07.06.2017 года «О предоставлении субсидии муниципальным бюджетным и муниципальным автономным образовательным  учреждениям муниципального образования Приморско-Ахтарский район на капитальный и текущий ремонт, благоустройство территории, материально-техническое обеспечение» в соглашение внесены изменения в части корректировки целевого направления предоставления субсидии по мероприятиям. 
Согласно пункту 2.1.3. раздела 2 «Права и обязанности сторон»  Соглашения № 163 от 07.06.2017 года субсидия предоставляется в целях финансового обеспечения и реализации мероприятий по капитальному и текущему ремонту, укреплению материально-технической базы Учреждения, подведомственного управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в том числе:

- на замену оконных блоков в образовательном учреждении в размере 488 094,65 рублей;

- на строительный контроль в размере 8 205,35 рублей;

- на приобретение строительных материалов, краски для подготовки Учреждения к новому учебному году в размере 38 900,00 рублей. 

При этом изменения в Муниципальную программу в части корректировки мероприятий не внесены. В рамках мероприятия по капитальному и текущему ремонту, укреплению материально-технической базы учреждений, подведомственных управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район не предусмотрены мероприятия по строительному контролю.
2.
В нарушение положений Указаний № 65н, расходы на оплату работ по  замене оконных блоков отражены по виду расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд».
Согласно Нормам ВСН 58-88(р), Положению МДС 13-14.2000 работы по замене оконных блоков относятся к работам по капитальному ремонту. 
Следовательно, расходы на оплату работ по замене оконных блоков следует отражать по виду расходов 243 «Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта государственного (муниципального) имущества».

По результатам проверки составлен акт № 3 от 12.02.2018 года.
