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о состоянии правопорядка на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 3 месяца 2018 года


На территории МО Приморско-Ахтарский район за 3 меся 2018 года зарегистрировано 191 преступление, что меньше на 16 в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Из преступлений, влияющих на состояние правопорядка: на бытовой почве совершено 15 преступлений (-7 в сравнении с АППГ), в состоянии наркотического опьянения 0 (-4 в сравнении с АППГ), в состоянии алкогольного опьянения 25 (-12 в сравнении с АППГ), лицами, ранее судимыми 39 преступлений (-24 в сравнении с АППГ), несовершеннолетними 0 (0 в сравнении с АППГ), в общественных местах 25 (-14 в сравнении с АППГ), на улицах и площадях 20 (-11 в сравнении с АППГ), лицами, ранее совершавшими преступления 79 (-27 в сравнении с АППГ). 
Зарегистрировано 5 грабежей (+4 в сравнении с АППГ), из них 3 в общественных местах (+2 в сравнении с АППГ), 32 кражи чужого имущества (-9 в сравнении с АППГ), в том числе 2 кражи из квартир (+2 в сравнении с АППГ). 
С положительной стороны можно отметить снижение числа разбойных нападений 0 (-5 в сравнении с АППГ), краж 32(-9 в сравнении с АППГ). Не зарегистрировано фактов ДТП со смертельным исходом (0 в сравнении с АППГ).
Особую озабоченность из числа указанных преступлений вызывают рост числа грабежей, особенно совершенных в общественных местах и краж из квартир.
Проведенный анализ показал положительную тенденцию снижения, как и в 2017 году, числа преступлений совершенных в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, лицами, ранее совершавшими преступления и ранее судимыми, несовершеннолетними, на улицах и общественных местах, на бытовой почве. 
Исходя из анализа состояния преступности, в целях профилактики правонарушений и преступлений на территории района, особенно грабежей, краж из квартир, территориальным комиссиям по профилактике правонарушений поселений, членам народной дружины совместно с участковыми уполномоченными полиции, необходимо проводить информационно-разъяснительную работу с населением о принятии мер по сохранности личного имущества, заключении договоров с отделом вневедомственной охраны по Приморско-Ахтарскому району, ЧОП (городское поселение), по взятию под охрану квартир, а также усилить работу с лицами, состоящими на профилактическом учете и лицами, представляющими оперативный интерес (списочный состав).
Секретарь координационной комиссии

по профилактике правонарушений 
администрации МО Приморско-Ахтарский район                         А.В. Гладкий
