
Анализ
преступлений и административных правонарушений, связанных с потреблением и оборотом наркотических средств зарегистрированных на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 6 месяцев 2020 года 
За 6 месяцев 2020года на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район сотрудниками ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району выявлено 30 фактов, связанный с незаконным оборотом наркотических средств, по которым возбуждены уголовные дела.
Из зарегистрированных преступлений 15 небольшой тяжести, 3 средней тяжести 12 тяжких и особо тяжких.

В разрезе статей Уголовного кодекса:

ст. 232 УК РФ (организация и содержание притонов) – 3;

ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств) – 24;

ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств) – 3.

Проведенный анализ показал, что наибольшее количество преступлений зарегистрировано на территории Приморско-Ахтарского городского поселения – 14. Из остального числа поселений:  12 зарегистрировано на территории Ольгинского сельского поселения, 2 на территории Ахтарского сельского поселения, по одному в Бриньковском и степном сельских поселениях.
Приморско-Ахтарское городское поселение.

Из числа совершенных преступлений: 11 квалифицируются по ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств), 2 квалифицируются по признакам ст. 228.1 (сбыт наркотических средств), 1 по признакам статьи 232 УК РФ (организация и содержание притонов).
Субъектами преступлений являются лица мужского пола.
По возрастным категориям:

от 26 до 45 лет – 9 фактов;

от 60 лет – 1 факт.

Все преступления совершены лицами, ранее судимыми, из которых 7 судимы за аналогичные преступления.
Ахтарское сельское поселение.

2 преступления квалифицируются по ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

Субъектами зарегистрированных преступлений является лица мужского пола, в возрасте 30 лет,  раннее судимый за совершение аналогичного преступления. 

Бриньковское сельское поселение.

Преступление квалифицируется по признакам ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).
Субъектом зарегистрированного преступления является лицо мужского пола, в возрасте 47 лет,  раннее судимое за совершение аналогичного преступления. 

Ольгинское сельское поселение.

Из числа преступлений совершенных на территории Ольгинского сельского поселения 9 квалифицируются по признакам ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств), 2 по признакам статьи 232 УК РФ (организация и содержание притонов), 1по признакам ст. 288.1 УК РФ (незаконное, производство, сбыт наркотических средств).
Субъектами преступлений являются лица мужского пола в возрасте от 33 до 41 года – 3 лица, от 54 – до 60 лет – 5 лиц, ранее судимые за совершение аналогичных преступлений.

Степное сельское поселение.

Преступление квалифицируется по признакам ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

Субъектом зарегистрированного преступления является лицо мужского пола, в возрасте 30 лет,  раннее судимое за совершение аналогичного преступления. 

Административная практика.

За 6 месяцев 2020 года сотрудниками полиции составлено 25  административных протоколов в отношении 24 человек за потребление наркотических средств без назначения врача.
Наибольшее их количество составлено в отношении  жителей  Приморско-Ахтарское городского поселения – 19 протоколов в отношении 18 человек.
 Субъектами правонарушений являются лица в возрасте от 20 до 37 лет – 8 человек, от 41 до 55 лет- 9 человек, 16 лиц мужского пола, 1 женщина.
 Из числа сельских поселений:
1) Бриньковское сельское поселение - 1 протокол, субъектом правонарушения является лицо в возрасте 51 год;

3) Ольгинского сельское поселение – 2 протокола, субъектом правонарушения является лицо в возрасте 43 и 53 года;
4)Приазовское сельское поселение - 1 протокол, субъектом правонарушения является лицо в возрасте 28 лет;

5) Бородинское сельское поселение – 1 протокол, субъектом правонарушения является лицо в возрасте 44 года;

6) Степное сельское поселение – протокол, субъектом правонарушения является лицо в возрасте 30 лет.

На основании проведенного анализа главам выше отмеченных поселений рекомендуется при проведении профилактической работы обратить особое внимание на лиц, ранее привлекаемых   к ответственности за незаконный оборот наркотических средств,  особенно в возрасте до 30 лет, в целях недопущения с их стороны повторного совершения данного вида правонарушений, 
при этом использовать такие формы профилактической работы, как социальная адаптация, рессоциализация, социальная реабилитация. 

Начальник отдела по взаимодействию
с силовыми структурами и делам казачества
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