Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 8, в том числе аудит в сфере закупок в 2021 году и истекшем периоде 2022 года»


В соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 8 августа 2022 года № 28-р проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 8, в том числе аудит в сфере закупок в 2021 году и истекшем периоде 2022 года».
В ходе проведения контрольного мероприятия нарушений налогового и бюджетного законодательства не установлено.
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда,  Порядка мониторинга и контроля выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями отрасли образование» утвержденного приказом управления образования от 14.11.2018 года № 974, а так же Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
При инвентаризации выявлено имущество, не используемое Учреждением в своей уставной деятельности в количестве 6 единиц, что является неэффективным использованием имущества. 
По итогам контрольного мероприятия директору МБОУ ООШ № 8 внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, начальнику управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо с предложением устранения выявленных нарушений. 
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