Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников», в том числе аудит в сфере закупок  за 2021 год и истекший период 2022 года»

В соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 9 сентября  2022 года № 34-р в период с 9 сентября 2022 года по 17 октября 2022 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников», в том числе аудит в сфере закупок  за 2021 год и истекший период 2022 года».
[bookmark: _GoBack] В ходе проверки выборочно была проверена наполняемость объединений и посещаемость. Проверкой установлена крайне низкая посещаемость детей или отсутствие детей на занятиях. Управлением образования не осуществляется контроль над деятельностью учреждения и мониторинг исполнения муниципального задания.
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. 
Выявлены факты нарушения Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  
Выборочной инвентаризацией имущества установлены факты неэффективного  использования  имущества на общую сумму 108,4 тыс. рублей.
По итогам контрольного мероприятия директору  МБУ ДО СЮТ  и начальнику   управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район внесены  представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
Ход устранения нарушений и недостатков, отмеченных в представлении, находится на контроле в контрольно-счетной палате.
Материалы проверки направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района.

