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Выписка из Акта плановой выездной проверки администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района 
от 3 июля 2023 года № 17
Плановая выездная проверка администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 4 мая 2023 года № 175-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год» (в редакции распоряжения от 20 января 2023 года         № 13-р).

Тема плановой выездной проверки: проверка осуществления расходов бюджета администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие благоустройства Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства в Ахтарском сельском поселении Приморско-Ахтарского района».
Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1) анализ и оценка объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на мероприятия муниципальной программы в решении о бюджете Ахтарского сельского поселения, в сравнении с расходами, предусмотренными в паспорте утвержденной подпрограммы «Развитие благоустройства Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства в Ахтарском сельском поселении Приморско-Ахтарского района»;

2) проверка результатов реализации мероприятий подпрограммы «Развитие благоустройства Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства в Ахтарском сельском поселении Приморско-Ахтарского района»;

3) оценка степени достижения целей, задач и целевых показателей подпрограммы;

4) анализ показателей, характеризующих кассовое исполнение и отражение расходов в бухгалтерском учете. 
Проверяемый период: с 1 января 2021 года по 31 декабря 2022 года.
Проверка проведена выборочным методом.
Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 14 рабочих дней с 5 июня 2023 года по 23 июня 2023 года включительно.
Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование объекта контроля: администрация Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района (далее также – Администрация).
Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 353892, Россия, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, поселок Ахтарский, улица Горького, 13.

Администрация является исполнительно-распорядительным органом Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, наделенным в соответствии с Уставом Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий,  переданных органам местного самоуправления поселения федеральными законами и законами Краснодарского края.

Администрация Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района обладает правами юридического лица и осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством, Уставом, решениями Совета поселения и актами администрации.
Устав Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района принят решением Совета Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 17 апреля 2017 года № 184.
Администрация Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района внесена в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1052326316734 и поставлена на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 7 декабря 2005 года в инспекции ФНС по Приморско-Ахтарскому району Краснодарского края с присвоением ИНН 2347011845, КПП 234701001.

Экономическую основу местного самоуправления составляют находящееся в муниципальной собственности имущество, средства местного бюджета, а также имущественные права поселения.
Органы местного самоуправления поселения самостоятельно владеют, пользуются и распоряжаются муниципальным имуществом в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
Администрация в соответствии с порядком, утвержденным Советом вправе передавать муниципальное имущество во временное или в постоянное пользование физическим и юридическим лицам, органам государственной власти Российской Федерации (органам государственной власти Краснодарского края) и органам местного самоуправления иных муниципальных образований, отчуждать, совершать иные сделки в соответствии с федеральными законами.


Администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю открыты следующие лицевые счета:

- л/с № 01183017600 лицевой счет главного распорядителя бюджетных средств;

- л/с № 03183017600 лицевой счет получателя бюджетных средств;

- л/с № 04183017600 лицевой счет администратора доходов бюджета.

В проверяемом периоде администрацию Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района возглавлял Червин Анатолий Николаевич, на основании распоряжений администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 19 сентября 2017 года № 92л/с «О вступлении в должность главы Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района Червина Анатолия Николаевича» и от 20 сентября 2022 года № 89л/с «О вступлении в должность главы администрации Ахтарского сельского поселения Червина Анатолия Николаевича».
 Организацию и ведение бухгалтерского учета осуществляет муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» (МКУ «ЦБ Ахтарского сельского поселения») на основании договора на передачу прав ведения бухгалтерского учета от 1 января 2013 года № 1. 

Подписывать денежные и расчетные документы в проверяемом периоде имеют право:

Право первой подписи – глава Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района Червин Анатолий Николаевич, руководитель МКУ «ЦБ Ахтарского сельского поселения» Чеснок Галина Васильевна. 
Право второй подписи – ведущий специалист администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района Калинина Наталья Григорьевна, главный бухгалтер МКУ «ЦБ Ахтарского сельского поселения» Худякова Ольга Анатольевна.
Информация о результатах плановой выездной проверки:
По результатам проверки осуществления расходов бюджета администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие благоустройства Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства в Ахтарском сельском поселении Приморско-Ахтарского района» установлено следующее:

1)
по вопросу анализа и оценки объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на мероприятия муниципальной программы в решении о бюджете Ахтарского сельского поселения, в сравнении с расходами, предусмотренными в паспорте утвержденной подпрограммы «Развитие благоустройства Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства в Ахтарском сельском поселении Приморско-Ахтарского района» нарушений не установлено;

2)
по вопросу проверки результатов реализации мероприятий подпрограммы «Развитие благоустройства Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства в Ахтарском сельском поселении Приморско-Ахтарского района» нарушений не установлено; 

3)
по вопросу оценки степени достижения целей, задач и целевых показателей Подпрограммы установлено что, не представляется возможным оценить степень достижения целей, задач и целевых показателей, а так же в полной мере произвести эффективную оценку степени исполнения мероприятий, так как в Паспорте не корректно установлены объемы и единицы измерения плановых целевых показателей Подпрограммы на 2021 год и 2022 год;

4)
по вопросу анализа показателей, характеризующих кассовое исполнение и отражение расходов в бухгалтерском учете нарушений не выявлено.
По результатам проверки главе администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района направлено представление от 5 июля 2023 года № 01-17/ВФК-2023-ПСТ с требованием о принятии мер по устранению причин и условий допущенных нарушений.
Ведущий специалист сектора
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муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                       О.Н.Гусак
