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Выписка из акта плановой выездной проверки муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района»

(МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения»)
от 23 октября 2023 года № 26
Плановая выездная проверка муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 15 сентября 2023 года № 420-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год» (в редакции распоряжения от 20 января 2023 года № 13-р).

Тема плановой выездной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» и их отражения в бюджетном учете, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:

1) проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы и анализ ее исполнения;

2) проверка использования бюджетных средств на оплату труда работников муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района»;

3) проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд, в том числе:

соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ;

определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

соблюдение предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверяемый период: с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года.

Проверка проведена выборочным методом.

Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 15 рабочих дней с 2 октября 2023 года по 20 октября 2023 года включительно.

Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование объекта контроля: муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района».

Сокращенное наименование объекта контроля: МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения».

Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 

353885, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, станица Ольгинская, улица Ленина, дом 19/2.

Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» (далее также – МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения», учреждение) является юридическим лицом, находящимся в ведении администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, осуществляющей бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств.

МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1072347000505 и поставлено на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 10 декабря 2007 года в межрайонной инспекции ФНС № 10 по Краснодарскому краю с присвоением ИНН 2347013225, КПП 234701001.

Учредителем и собственником имущества МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» является Ольгинское сельское поселение Приморско-Ахтарского района. Имущество закреплено за учреждением на праве оперативного управления.

МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, печать со своим полным наименованием, штампы и бланки со своим наименованием.

Учреждение не имеет филиалов и представительств.

МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю открыты следующие лицевые счета:

- № 03183D06720 лицевой счет получателя бюджетных средств;

- № 05183D06720 лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств.

Руководителем МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» является Подгальная Елена Алексеевна, на основании распоряжения администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от                   20 ноября 2007 года № 56-р «О назначении руководителем муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района». 

МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» утвержденным постановлением администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от                 12 марта 2013 года № 37.

Учреждение осуществляет услуги в области ведения бухгалтерского учета, информационно-вычислительного обслуживания на договорной основе учреждений, финансируемых из бюджета Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района.

МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» осуществляет бухгалтерский учет самостоятельно. Для целей ведения бухгалтерского учета и составления, рассмотрения и представления бюджетной отчетности приказом МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» от 11 января 2021 года № 1 утверждена учетная политика по организации единого учетного процесса муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» (далее – Учетная политика).

Подписывать платежные и иные документы при совершении операций по лицевым счетам, денежные и расчетные документы в проверяемом периоде имеют право:

- право первой подписи имеет руководитель МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» Подгальная Елена Алексеевна; 

- право второй подписи имеет главный бухгалтер МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» Котова Марина Викторовна.
Информация о результатах плановой выездной проверки:
По результатам плановой выездной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» и их отражения в бюджетном учете, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд установлено следующее.

1)
По вопросу проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы и анализа ее исполнения выявлено следующее нарушение:

в нарушение пункта 6 Порядка от 29.12.2018 № 275 обоснования (расчеты) плановых сметных показателей к Бюджетным сметам на 2022 год составлялись не по утвержденной приложением № 3 Порядка от 29.12.2018     № 275 форме;

Прочие нарушения, выявленные в ходе анализа исполнения бюджетной сметы:

нарушение пункта 6 Инструкции № 157н, Приложения № 5 приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» к бюджетному учету принимались копии электронных документов, сформированных на бумажном носителе, не заверенные должным образом, а также Учетная политика не содержит порядок хранения первичных учетных документов, сформированных в виде электронного документа либо порядок заверения копий первичных электронных документов, принимаемых к бюджетному учету;

в Учетную политику МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» своевременно не внесены изменения в части порядка заполнения путевого листа и формы путевого листа (Приложение № 11) в соответствии с действовавшим в проверяемом периоде Приказом Минтранса РФ от 11.09.2020 № 368 и актуальными положениями Приказа Минтранса РФ от 28.09.2022        № 390.

2)
По вопросу проверки использования бюджетных средств на оплату труда работников муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» выявлены следующие нарушения и недостатки:

в нарушение статьи 135 ТК РФ в Коллективном договоре МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» на 2021-2024 годы не установлена система оплаты труда работников, включая размеры должностных окладов, доплат и надбавок компенсационного и стимулирующего характера, система премирования, не противоречащие действующему законодательству РФ в сфере труда;

в нарушение статей 135, 144 ТК РФ локальными нормативными актами МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» не установлена система оплаты труда работников, включая размеры должностных окладов, доплат и надбавок компенсационного и стимулирующего характера, система премирования, не противоречащие действующему законодательству РФ в сфере труда;

в нарушение статьи 57 ТК РФ в трудовые договоры работников МКУ «ЦБ Ольгинского сельского поселения» не включены обязательные условия оплаты труда устанавливающие доплаты, надбавки и поощрительные выплаты;

приказы о премировании работников и распоряжения о премировании руководителя издавались до истечения периода, по итогам которого производилось премирование и без отражения показателей результатов работы (мотива поощрения), послуживших основанием для назначения премии;

Постановление главы Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 декабря 2007 года № 136 «Об утверждении Порядка выплаты премии по итогам работы за месяц (квартал) и год работникам муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» в преамбуле содержит ссылку на не существующий нормативный правовой акт (постановление от      14 сентября 2007 года № 116 «Об оплате труда работников администрации муниципального образования, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы»).

 3) По вопросу проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд установлено следующее: 

а) в части проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ нарушений не выявлено;

б) в части проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не выявлено;

в) в части проверки соблюдения предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта нарушений не выявлено;

г) в части проверки соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не выявлено.

В целом объем проверенных средств составил 3 120 773,59 рублей.
Ведущий специалист сектора

внутреннего финансового 

контроля администрации 

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                       О.Н.Гусак
