ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
"О работе администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администраций городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района Краснодарского края с обращениями граждан за 1 квартал 2011 года"

В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 N° 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Федеральным законом от 06.10.2003 N° 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Краснодарского края от 07.06.2004 N° 717-КЗ "О местном самоуправлении в Краснодарском крае", Законом Краснодарского края от 28.06.2007 N° 1270-КЗ "О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае". За I квартал 2011 года в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 150 письменных обращений (на 34 обращения меньше, чем за аналогичный период 2010 года). 

Из Администрации Президента РФ в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район  поступило 15 письменных обращений, из Законодательного Собрания Краснодарского края – 2 письменных обращения, из Приемной Президента РФ в Краснодарском крае – 3 письменных обращения, из Фракции ЛДПР ГД ФС РФ – 2 письменных обращения. 

 В администрации Краснодарского края работает многоканальный круглосуточный телефон, по которому население может задавать интересующие их вопросы. Так в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступила 21 карточка с поручениями по обращениям граждан, поступившим в администрации Краснодарского края по многоканальному телефону. 

Письменные обращения, поступившие в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район в I квартале 2011 года, в основном содержали вопросы: 

· жилищно-коммунального хозяйства – 63 обращений (42 %);

· социального обеспечения – 27 обращения (18 %);

· экономика – 42 обращений (28 %);

· другое – 18 обращений (12 %).

Главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район было доложено 100 процентов обращений. С целью повышения качества рассмотрения обращений контролировались все поступившие обращения.

Из общего числа поступивших обращений в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район положительное решение вопросов имело место в 17 % случаев, в 83 % даны разъяснения по существу заданных вопросов.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район, администрациями Приморско-Ахтарского городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района совместно с краевыми и федеральными структурами, расположенными на территории Приморско-Ахтарского района за 1 квартал 2011 года комиссионно либо с выездом на место было рассмотрено 213 обращений.

Типовыми причинами, порождающими обоснованные жалобы, является низкая правовая грамотность граждан.

Одной из основных форм работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район остается личный прием граждан главой муниципального образования. На приеме, помимо главы МО Приморско-Ахтарский район и его заместителей присутствуют руководители учреждений: ОВД по Приморско-Ахтарскому району, управления социальной защиты населения в Приморско-Ахтарском районе, отделения пенсионного фонда в Приморско-Ахтарском районе, паспортно-визовой службы, ветуправления, центра занятости населения, МУЗ "Центральная районная больница имени Кравченко Н.Г.", коммунальных служб. Граждане в ходе приема имеют возможность лично пообщаться с руководителями учреждений по интересующим их вопросам.

Основные вопросы устных обращений: земельные правоотношения, оказание помощи в улучшении жилищно-бытовых условий, благоустройство, приватизации, строительства, торговли и другое.

На одном из личных приемов к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратилась гражданка Украины  Сластененко Екатерина Диславовна с просьбой о помощи в получении регистрации на территории Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, в связи с тем, что она приехала на постоянное место жительство в ст. Бородинскую и имеет там частное домовладение. За счет привлечения спонсорских средств администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район гр. Сластененко Е.Д. была оказана материальная помощь в размере 5 000 рублей для прохождения медицинского обследования на получение разрешения для дальнейшей регистрации. Также, обратилась гр. Полуянова Лариса Юрьевна – мать, воспитывающая одна ребенка, по вопросу оказания материальной помощи пострадавшим от пожара. За счет привлечения спонсорских средств администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район гр. Полуяновой Л.Ю. была оказана материальная помощь в размере 10 000 рублей. Заявитель решением вопроса удовлетворен.

В январе-феврале 2011 года главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно с главами городского и сельских поселений были проведены сходы граждан, входе которых граждане могли обратиться к главе района с интересующими их вопросами.

Так, на сходе граждан в Ахтарском сельском поселении к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратилась инвалид первой группы Кравцова Н.В. по вопросу оказания материальной помощи на погашение задолженности (кредит на ремонт домовладения) в размере 30 000 рублей. Администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район за счет привлечения спонсорских средств оказала материальную помощь гр. Кравцовой Н.В. в размере 30 000 рублей. Заявитель решением вопроса удовлетворен.

В течение нескольких лет администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район постоянно проводит круглые столы и прямые эфиры в редакции телерадиокомпании АТВ, в ходе которых участники круглого стола отвечают на вопросы телезрителей, заданные по телефону. 

В 2011 году продолжает работать "Виртуальная приемная", через которую граждане задают интересующие их вопросы и получают на них ответы от специалистов.

Также действует существующая форма работы с обращениями граждан - это редакция газеты "Приазовье". По актуальным вопросам, поступающим в адрес редакции газеты "Приазовье", готовятся интервью с главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район, заместителями главы, специалистами администрации с ответами на поступившие вопросы. В газете "Приазовье" существует рубрика "Звонок в редакцию", через которую жители района задают вопросы и получают на них  ответы от специалистов.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район обращения граждан рассматриваются как важный источник информации, полезный и необходимый при решении вопросов хозяйственного и социального развития района. 

В отделе по вопросам семьи и детства работает круглосуточный телефон доверия, по которому жители могут получить консультацию по вопросам семьи и детства, а также сделать заявление о фактах жестокого обращения с детьми или ненадлежащего исполнения родителями своих обязанностей по воспитанию детей.

В настоящее время организованна деятельность приемной главы администрации (губернатора) Краснодарского края на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район (общественной приемной при главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район совмещенная с приемной главы администрации (губернатора) Краснодарского края). На здании администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район установлен почтовый ящик для сбора обращений в адрес губернатора Краснодарского края по всем проблемам, в том числе по вопросам законности и правопорядка. Также в здании администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район установлен бокс для сбора обращений в адрес губернатора Краснодарского края. За I квартал 2011 года в приемную главы администрации (губернатора) Краснодарского края на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район на имя губернатора Краснодарского края поступило 2 письменных обращения.

В общественной приемной предоставлена техническая возможность для доступа граждан к электронному ресурсу и специалистом общественной приемной администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район оказывается помощь гражданам в отправке обращений в адрес губернатора Краснодарского края.

Вышеуказанные формы работы с обращениями граждан зарекомендовали себя с положительной стороны, поэтому администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район планирует в дальнейшем проводить подобные мероприятия постоянно и разрабатывать новые формы работы с обращениями граждан.

