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ЗАПИСКА

о работе администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администраций городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района Краснодарского края с обращениями граждан за 2012 год
В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ  «О порядке  рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 07.06.2004 № 717-КЗ «О местном самоуправлении в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края от 28.06.2007 № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 29.08.2012  № 1786 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Рассмотрение обращений граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район».
За 2012 год в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 431 письменное обращение (на 135 обращений меньше, чем за 2011 год). 

Из Администрации Президента РФ в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 63 письменных обращения, из Законодательного Собрания Краснодарского края 2 письменных обращения, из Министерства регионального развития РФ 2 письменных обращения, из Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» В.В. Путина 7 письменных обращений, из Аппарата мэра и Правительства Москвы 1 письменное обращение, от Уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае 1 письменное обращение, от Депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Жириновского В.В. 3 письменных обращения.  
 В администрации Краснодарского края работает многоканальный круглосуточный телефон, по которому население может задавать интересующие их вопросы. Так, в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 22 обращения граждан, принятых в администрации Краснодарского края  по многоканальному телефону (на 34 обращения  граждан меньше, чем  в 2011 году). 

Письменные обращения (431), поступившие в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 2012 году, в основном содержали вопросы (диаграмма №1): 
- коммунальное хозяйство – 115 обращений (26,7%);

- жилищное хозяйство –  85 обращений (19,7%);

- земельные отношения  – 80 обращений (18,5%);
- социальное обеспечение  – 74 обращения  (17,2%);

- обеспечение правопорядка и соблюдения законности  – 32 обращения (7,4%);
- строительство и архитектура  –  21 обращение (4,9%);

- здравоохранение –  16 обращений (3,7%);

- трудовые отношения – 8 обращений (1,9%).
Главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район было доложено 100 процентов обращений. С целью повышения качества рассмотрения обращений контролировались все поступившие обращения.

  Из общего числа поступивших обращений в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район положительное решение вопросов имело место в 9,1 %  случаев, в 90,9 % даны разъяснения по существу заданных вопросов.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район, администрациями Приморско-Ахтарского городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района совместно с краевыми и федеральными структурами, расположенными на территории Приморско-Ахтарского района, за 2012 год комиссионно либо с выездом на место было рассмотрено 651 обращение.
Одной из основных форм работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район остается личный прием граждан главой муниципального образования. На приеме, помимо главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район и его заместителей, присутствуют руководители учреждений: отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району, управления социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края  в Приморско-Ахтарском районе, управления пенсионного фонда России в Приморско-Ахтарском районе, паспортно-визовой службы, ветуправления, государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Приморско-Ахтарского района», МБУЗ «Приморско-Ахтарская центральная районная больница им. Кравченко Н.Г.», коммунальных служб. Граждане в ходе приема имеют возможность лично пообщаться с руководителями учреждений по интересующим их вопросам.

Основные вопросы устных обращений: коммунальное хозяйство и благоустройство, оказание помощи  в  улучшении  жилищно-бытовых  условий, земельные правоотношения, приватизация, строительство, торговля, образование, здравоохранение и другие. Гражданам по всем обозначенным вопросам даются соответствующие разъяснения.
К главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район на приемах граждан обращаются многодетные семьи, имеющие трех и более детей, за предоставлением земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. Во исполнение статьи 14.1 Закона Краснодарского края от 5 ноября 2002 года № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае» решением Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 октября 2011 года № 196 утвержден Перечень свободных земель, государственная собственность на которые не разграничена, предназначенных для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства гражданам, имеющим трех и более детей в границах населенных пунктов муниципального образования Приморско-Ахтарский район. Согласно вышеуказанного Перечня гражданам, обратившимся к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, предоставляются земельные участки для индивидуального жилищного строительства.

На приеме граждан по личным вопросам зачастую к главе района обращаются жители, попавшие в трудную жизненную ситуацию, все вопросы решаются оперативно  и контролируются лично главой. 
Так, на одном из приемов к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратился сержант запаса, сирота Буйло Алексей Анатольевич с просьбой оказать содействие и материальную помощь для поездки в г. Москва на личный прием к Министру обороны РФ и получения удостоверения ветерана боевых действий. За счет собственных  средств главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район была оказана  материальная  помощь  в  размере  15 000  рублей для поездки в г. Москва. Заявитель решением вопроса удовлетворен. 
Решен вопрос и жительницы района, ветерана труда, труженика тыла, инвалида 2 группы Пичугиной Анны Федотовны, которая обратилась с письменным заявлением к главе района с просьбой оказать помощь в газификации частного домовладения. 

Глава муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно со специалистами администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, а также представителями ОАО «Приморско-Ахтарскрайгаз»  и  ООО «Теплосети» выезжал на место с целью определения объемов работ по газификации. После чего, за счет средств данных организаций и привлечения спонсорских средств были произведены работы по газификации домовладения. На момент проведения работ Пичугина Анна Федотовна проходила курс реабилитации в отделении временного пребывания ГБУ СО КК «Приморско-Ахтарский КЦСО «Лотос». 
Анна Федотовна в телефонном режиме поблагодарила главу района за оперативное решение вопроса и оказанную помощь.
 Главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно с заместителями, специалистами, главами сельских поселений проводятся выездные приемы граждан по личным вопросам.
На одном из выездных приемов граждан в ст. Приазовской к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратилась жительница Алпатова Надежда Георгиевна с просьбой организовать освещение возле дома фельдшера по ул. Переселенческая, 47. Главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно с главой Приазовского сельского поселения данный вопрос был решен положительно.  
Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район регулярно проводятся круглые столы и прямые эфиры «Диалог с властью» в редакции телерадиокомпании АТВ, в ходе которых глава отвечает на вопросы телезрителей, заданные по телефону.  
Редакцией газеты «Приазовье» по актуальным вопросам, поступающим в адрес редакции, готовятся интервью с главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район, заместителями главы, специалистами администрации с ответами на поступившие вопросы. В газете «Приазовье» существует рубрика «Звонок в редакцию», через которую жители района задают вопросы и получают на них  ответы от специалистов.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район обращения граждан рассматриваются как важный источник информации, полезный и необходимый при решении вопросов хозяйственного и социального развития района.

На официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район информация размещается в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 16.07.2010 № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае» (www.prahtarsk.ru). Продолжает работать «Виртуальная приемная», через которую граждане задают интересующие их вопросы и получают на них ответы от специалистов. Также на сайте размещена информация о работе органа местного самоуправления с обращениями граждан, юридических лиц, общественных объединений, в том числе:

а) порядок и время приема граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), порядок рассмотрения обращений с указанием актов, регулирующих эту деятельность;

б) фамилия, имя и отчество специалиста, ответственного за работу с обращениями граждан и организацию личного приема, а также номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера.
В муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район работает  общественная  приемная главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район совмещенная с приемной главы администрации (губернатора) Краснодарского края. На здании администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район установлен почтовый ящик для сбора обращений в адрес губернатора Краснодарского края по всем проблемам, в том числе по вопросам законности и правопорядка. Также в здании администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район установлен бокс для сбора обращений в адрес губернатора Краснодарского края. За  2012 год в приемную главы администрации (губернатора) Краснодарского края на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район на имя губернатора Краснодарского края письменных обращений не поступало.
В общественной приемной предоставлена техническая возможность для доступа граждан к электронному ресурсу и специалистом общественной приемной администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район оказывается помощь гражданам в отправке обращений в адрес губернатора Краснодарского края. 
Вышеуказанные формы работы с обращениями граждан зарекомендовали себя с положительной стороны, поэтому администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район планирует в дальнейшем проводить подобные мероприятия постоянно и разрабатывать новые формы работы с обращениями граждан.
Заместитель главы муниципального
образования Приморско-Ахтарский район,

начальник управления делами               



     
   С.С. Гагина 
А.Ю. Рерих 
(86143) 3-08-62

Диаграмма №1

Тематика письменных обращений, поступивших в администрацию муниципального образования 
Приморско-Ахтарский район за 2012 год
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