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Информация к межведомственной   комиссии 

по обеспечению  поступлений  доходов 
и  рациональному использованию средств 
консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района 

16 февраля 2015 года
Об итогах исполнения консолидированного бюджета 

Приморско-Ахтарского района 

за 2014 год и за период с начала текущего года 

и о задачах на 2015 год
Уважаемые коллеги!

Подводя итоги работы за 2014 год хочется отметить главное – несмотря на сложную экономическую ситуацию, большой объем выпадающих доходов местных бюджетов совместными усилиями нам удалось обеспечить исполнение всех обязательств, принятых в рамках бюджета. 

Каждое муниципальное образование, каждая отрасль добилась определенных результатов. К примеру, в целях обеспечения газом жителей станицы Степной построен подводящий газопровод к населенному пункту, в целях сокращения очереди в детские дошкольные учреждения завершено строительство детского сада на 140 мест в городе, возведена пристройка к детскому саду на 20 мест в станице Приазовской, отремонтированы помещения в школе хутора Томаровского для размещения в них групп детского сада на 20 мест и т. д.

Однако сегодня речь пойдет не столько о положительных результатах работы, сколько о проблемах, недостатках в работе и задачах, стоящих на предстоящий период.

За отчетный 2014 год в консолидированный бюджет края по Приморско-Ахтарскому району поступили доходы в сумме 731,8 млн. рублей, что ниже уровня 2013 года на 5,5 процента. 

Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета района, включая прочие безвозмездные поступления, составили 380,0 млн. рублей, что на  14,7 процента ниже фактического исполнения за предшествующий год. В сопоставимых условиях снижение поступлений в бюджет против 2013 года составило 8,1 процента или 31,7 млн. рублей.

Основным доходным источником, по которому сократились поступления в бюджет, является налог на доходы физических лиц. В сопоставимых условиях темп роста - 83,7 процента, потери – 38,9 млн. рублей. Сказалось сокращение объема платежей от организаций Министерства обороны России на 55,3 процента или на 49,3 млн. рублей. Выпадающие доходы консолидированного бюджета края по данным плательщикам превысили 100 млн. рублей. 

В результате пострадали бюджеты муниципального района и городского поселения, по которым объемы данного доходного источника снизились соответственно на 16 и на 23 процента. 

С поставленной на 2014 год задачей - обеспечить рост доходов местных бюджетов в объеме не ниже 110-ти процентов к уровню 2013 года справились Ахтарское, Бородинское, Бриньковское, Новопокровское, Ольгинское, Приазовское, Степное поселения.

По Свободному поселению темп роста доходов бюджета - 101,2 процента.
По городскому поселению доходы бюджета к уровню 2013 года составили 90,9 процента, в сопоставимых условиях - 85,3 процента. Недобор – 15,2 млн. рублей, в том числе за счет сокращения поступлений по НДФЛ – 11,2 млн. рублей, земельному налогу – 1,4 млн. рублей, арендной плате за землю – 1,0 млн. рублей, поступлениям от продажи земли – 1,6 млн. рублей, доходам от продажи активов – 2,3 млн. рублей.
Темп роста доходов по бюджету муниципального района – 74,9 процента, в сопоставимых условиях 90,7 процента. Недобор – 21,7 млн. рублей. Снижены поступления по налогу на доходы физических лиц на 28,6 млн. рублей, арендной плате за землю на 742 тыс. рублей, поступлениям от продажи имущества – на 499 тыс. рублей, плате за негативное воздействие на окружающую среду – на 194 тыс. рублей.
Из общего объема налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района 380,0 млн. рублей в бюджет муниципального района поступило 213,7 млн. рублей, в бюджеты поселений – 166,3 млн. рублей.

Годовые бюджетные назначения прошлого года выполнены по бюджетам всех муниципальных образований района и в разрезе всех доходных источников. 

Муниципальный район по темпам роста доходов в бюджет среди 44-х муниципальных районов и городских округов занял 42-е место, по выполнению плановых назначений – 8-е место.

По оценке Министерства финансов Краснодарского края эффективности работы, направленной на поступление доходов в бюджеты поселений, за 2014 год Приморско-Ахтарский район занял 22-е место среди 37-ми муниципальных образований края, имеющих в своем составе поселения.

Оценка проводилась по трём группам поселений с численностью до 2-х тыс. человек, от 2-х тыс. до 10-ти тыс. человек, свыше 10 тыс. человек. В первой половине ранжира по соответствующей группе поселений расположились Ахтарское, Бриньковское, Новопокровское, Ольгинское, Приазовское поселения.

Во второй половине ранжира оказались городское, Бородинское, Свободное, Степное поселения.

За прошлый год средние фактические налоговые и неналоговые доходы бюджетов поселений, включая прочие безвозмездные поступления на одного жителя сложились в 2811 рублей. В 2013 году было 2683 рубля. Рост – почти 105 процентов.

Самый высокий показатель по Новопокровскому поселению – 3923 рубля. В текущем году из-за изменения законодательства в части зачисления арендной платы за землю доходы будут значительно ниже. Хорошо то, что поселение своевременно воспользовалось имеющимися финансовыми возможностями, не «проело» их, а направило на решение такой сложной задачи как газификация населенных пунктов.  
Традиционно значительно выше среднего по району доходы бюджета  на одного жителя по Приазовскому поселению –3839 рублей.

Далее идут:

Бриньковское поселение – 3098 рублей;

Свободное поселение – 2966 рублей.

Ниже среднего по району поступили доходы по:

Степному поселению – 2793 рубля; 

городскому поселению – 2766 рублей;

Бородинскому  поселению – 2694 рубля;

Ольгинскому поселению – 2469 рублей.

Самые низкие доходы бюджета на одного жителя исходя из статистической численности по Ахтарскому поселению – 2308 рублей. Однако, если пересчитать доходы на 1 жителя без учета численности заключенных, то поселение имеет самый высокий уровень доходов – 4610 рублей.
Недоимка по налоговым доходам в консолидированный бюджет края на 1 января 2015 года составила 71,2 млн. рублей. По сравнению с началом 2014 года она увеличилась на 16,3 млн. рублей или на 29,7 процента  притом, что рост по муниципальным районам составил 25,7 процента.

Недоимка в консолидированный бюджет района – 27,5  млн. рублей, прирост к началу года – 8,4 млн. рублей, или 44,1 процента.

Рост недоимки произошел по всем доходным источникам. 

Без учета банкротов по информационному ресурсу недоимка в консолидированный бюджет края составила 49,9 млн. рублей.

Несмотря на неоднократные обращения в налоговую инспекцию,  в информационном ресурсе не отражены как банкроты:

ООО АФ «Кубань-Ахтари»;

ОАО «Ольгинский элеватор»;

ООО АПК «Кубань-Люкс»;

ОАО «Дружба»;

ООО «Ахтарский рыбзавод». 

Сумма недоимки по таким плательщикам составила 14,4 млн. рублей. Соответственно на эту сумму завышена общая сумма неурегулированной недоимки, с которой работает министерство финансов края, и которая составляет не 49,9 млн. рублей, а 35,5 млн. рублей.
На сколько искажается информация видно на следующем примере. По налогу на имущество юридических лиц в информационном ресурсе отражена недоимка в сумме 25,8 млн. рублей, в том числе без учета банкротов - 13,0 млн. рублей. Однако с учетом 5-ти вышеназванных предприятий банкротов реальная к взысканию задолженность - всего 930 тыс. рублей.  13 млн. рублей и 930 тыс. рублей – разница существенная. 
Более 41-го  процента прироста недоимки приходится на  имущественные налоги с физических лиц. В абсолютном выражении – это  6,7 млн. руб. 

Высокий темп  роста недоимки по информации налоговой инспекции связан с частичным слиянием и дублированием сведений об объектах недвижимости, поступающих от органов Росреестра. В результате чего, к примеру, почти половина недоимщиков по транспортному налогу станицы Степной - это жители Тимашевского и Калининского районов. 
Из-за неразберихи с базой возникают реальные сложности с исполнением бюджетов. Так, на сегодня налог на имущество физических лиц в бюджет Ахтарского поселения  поступил с минусом  26,0 тыс. рублей, так как на сумму 28,2 тыс. рублей произведен возврат налогов, ошибочно уплаченных в прошлом году жителями Калининского района. И неизвестно, какую еще сумму в текущем году потеряют бюджеты по аналогичной причине.
Задолженность по арендной плате за землю за 2014 год увеличилась на 3,6 млн. рублей или на 1,1 процента и составила на конец года 43,7 млн. рублей.

Разноска поступлений за декабрь прошлого года производилась в 20-х числах января текущего года. По этой причине сорваны сроки представления в край двух отчетов на один и на пять дней. Но главное - возникает вопрос о своевременности проводимой работы по сокращению задолженности, которая за январь увеличилась на 1421 тыс. рублей.
Информацией о недоимке по состоянию на 1 февраля мы не владеем. Сегодня ждем информационный ресурс.

Вообще надо признать, что 2015 год начался с проблем.

По всему краю произошел обвал в поступлениях земельного налога из-за изменения кодов бюджетной классификации. Правда надо отметить, что налоговая инспекция оперативно отработала сложившуюся ситуацию, в результате  темп роста поступлений данного доходного источника по району составил 61,9 процента, по краю – 48,8 процента. 


Снизились поступления по арендной плате за землю. Также уточнялись КБК. Однако по этой позиции показатели хуже среднекраевых. Темп роста по району – 91,9 процента, по краю – 103,7 процента. Кроме того, суммы, подлежащие зачислению в городской бюджет, попали в районный бюджет.

Потери бюджета произошли и по налогу на доходы физических лиц в основном в связи с задержкой выплаты заработной платы учреждениям образования из-за ошибки федерального казначейства.  Средства в бюджет были перечислены 30 января, в бюджет поступили в феврале.

За январь 2015 года темп роста доходов в консолидированный бюджет края по Приморско-Ахтарскому району составил 93,6 процента. В ранжированной таблице район среди 44-х территорий занял 29-е место.


В сопоставимых условиях выше уровня прошлого года поступили доходы в бюджеты муниципального района, Бородинского и Степного поселений. На отставание бюджетов остальных поселений повлияли потери по НДФЛ от учреждений образования, арендной плате за землю и земельному налогу.

10-го февраля прошел срок уплаты земельного налога. На сегодня ни одно поселение не вышло на уровень 2-х месяцев прошлого года.  По Ольгинскому поселению не выполнены плановые назначения. 

Поселениям же в короткие сроки необходимо уточнить: все ли индивидуальные предприниматели рассчитались по платежам за 4-ый квартал 2014 года.  

Тяжелое исполнение в конце прошлого года бюджетов поселений, особенно в Ольгинском поселении,  показало отсутствие четкого взаимодействия «доходников» и финансистов администраций поселений. Одни смотрят доходы, другие – расходы, а бюджет оказался несбалансированным. 

Обращаю внимание глав сельских поселений на слабую проработку принимаемых бюджетов, нормативных документов в области финансов. «Доходники», финансисты, работники бухгалтерий, не отслеживают изменения налогового и бюджетного законодательства, не руководствуются соответствующими информационными письмами. Исключение, пожалуй, составляют финансисты Бородинского и Приазовского поселений, бухгалтера Бородинского и Бриньковского поселений.
 В январе сельские поселения внесли поправки в бюджет, в основном – за счет свободных остатков.  Ольгинскому поселению, по-видимому, придется корректировать расходную часть бюджета.

По расходам консолидированный бюджет района исполнен на 95,9 процента. Не освоено 55,0 млн. рублей.

По муниципальному району обеспечен хороший процент исполнения бюджета – 99,6 процента. 
В остатках 4,3 млн. рублей, из них наиболее крупные позиции:

1,6 млн. рублей – излишне запланированные и не поступившие в районный бюджет средства краевого бюджета по возмещению затрат ЦРБ на оказание медицинской помощи гражданам Украины;

536,5 тыс. рублей – средства, предусмотренные на оплату проекта детской поликлиники;

350,0 тыс. рублей – средства на геологическую экспертизу ПСД детского сада на 200 мест в городе;

384,0 тыс. рублей – с учетом фактического контингента получателей пособий излишне поступившие средства на содержание детей – сирот.

Бюджеты сельских поселений исполнены на 85,2 процента.
 Не освоено 50,7 млн. рублей, в том числе более 34-х млн. рублей в связи с не поступлением реального рубля из краевого бюджета, из них на реконструкцию водозабора -  31,3 млн. рублей, на ремонт дорог - 1,5 млн. рублей, на подготовку к осенне-зимнему периоду - 1,3 млн. рублей.

В остатках остались поступившие сверх объемов, предусмотренных дорожной картой, средства краевого бюджета на повышение заработной платы работникам культуры – 6,4 млн. рублей.

В связи с поступлением акцизов в объемах меньше первоначально запланированных отдельными поселениями в течение года были уточнены объемы выполняемых работ по ремонту дорог. Средства муниципального дорожного фонда в сумме 212 тыс. рублей остались в остатках и будут использованы на те же цели в текущем году. 

Без учета вышеназванных средств краевого бюджета и дорожного фонда исполнение бюджетов поселений составило в среднем 97 процентов.

По районному  бюджету основные финансовые вложения (79,9 процента) произведены в социально-культурную сферу – 817 млн. рублей при общем объеме бюджета 1 млрд. 23 млн. рублей. При этом расходы по разделу «Образование» составили 70 процентов общего объема расходов бюджета, или 717 млн. рублей.

Более 50-ти процентов от общего объема ассигнований бюджетов поселений  направлено в 2014 году на решение вопросов в области  жилищно-коммунального и дорожного хозяйства - 147 млн.  рублей из 291 млн. рублей.

Расходы на содержание аппарата управления в целом по консолидированному бюджету района снизились по сравнению с 2013 годом на 1,4 процента и составили 8,2 процента от общего объема расходов при контрольной цифре, установленной краем - 7,2 процента. 
В бюджетах муниципальных образований района удельный вес расходов по данному направлению в общем объеме расходов составил (по мере повышения):

муниципальный район 


6,5 процента;

городское поселение


9,3 процента;

Степное поселение


15,2 процента;

Ольгинское поселение


17,4 процента;

Бриньковское поселение 

18,3 процента;

Приазовское поселение


20,3 процента;

Свободное 
поселение


21,1 процента;

Новопокровское поселение

27,8 процента;

Бородинское поселение

31,4 процента;

Ахтарское 
поселение


32,2 процента.

Обеспечить высокий процент исполнения расходов бюджета – задача важная, но не единственная. Главное – средства должны быть использованы эффективно, то есть с минимальными затратами обеспечено  достижение тех показателей, ради которых эти ассигнования выделялись. 

В этой связи уместно опять поднять вопрос о качестве проработки принимаемых программ и нормативных документов, обеспечивающих их реализацию. По-прежнему по многим из применяемых  в программах показателям трудно оценить эффективность использования бюджетных средств. Цели сформированы не четко, используемые формулировки ведут к произвольному или неоднозначному толкованию.
Так, например, порядком обеспечения молоком школьников предусмотрено, что «Обеспечение молоком учащихся осуществляется в пределах выделенных бюджетных ассигнований на текущий финансовый год. Выдача молока производится по фактическому присутствию школьников. Остаток молока по причине отсутствия детей переносится на следующую неделю». 


Скажите, пожалуйста, а в каком объеме школьники должны обеспечиваться молоком: 200 грамм, поллитра, литр? В Порядке об этом ничего не сказано.


Зато Порядком предусмотрено, что «Обеспечение … молоком осуществляется с 1 сентября по 31 декабря и с 1 января по 31 мая соответствующего учебного года, за исключением выходных и праздничных дней, каникулярного времени, с учетом фактической посещаемости». Из этого текста следует, дети должны обеспечиваться молоком каждый учебный день, а не один или два раза в неделю. 


То есть в Порядке четко не оговорен объем предоставляемой услуги и периодичность её предоставления. 


Порядок утверждается постановлением администрации района – нормативным актом, который ни в коем случае не должен допускать двойного толкования.


Проект постановления согласован управлением экономического развития и муниципальной собственности. С созданием отдела инвестиций и целевых программ мы вправе ожидать более качественной проработки документов.

В заключениях КСП на проекты решений о бюджете и муниципального района, и поселений указано на слабую проработку муниципальных программ, не соблюдение процедуры общественного обсуждения их проектов. 
Еще раз поднимаем вопрос о необходимости уточнения действующего  порядка работы с муниципальными программами с учетом измененной структуры администрации района.

Формирование доходов бюджета осуществляется на основе прогнозных показателей социально-экономического развития муниципального образования. Второй год подряд КСП, рассмотрев пакет документов, вносимых вместе с проектом бюджета, делает вывод о несоответствии Прогноза и индикативного плана района требованиям краевого законодательства. Отсутствуют разделы социально-экономического развития поселений, план развития муниципального сектора экономики, ряд важнейших показателей.

Есть замечания и поселениям, в частности, по Ольгинскому поселению отмечено, что прогноз социально-экономического развития территории содержит многочисленные арифметические ошибки.

И еще один серьезный вопрос. Бюджетным кодексом установлено, что расходные обязательства, то есть обязательства по предоставлению денежных средств из соответствующего бюджета, у муниципальных образований возникают в результате  принятия муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, а также по переданным им отдельным государственным полномочиям. 

Например, есть федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», который устанавливает правовые, организационные и экономические основы образования в Российской Федерации, основные принципы государственной политики Российской Федерации в сфере образования, общие правила функционирования системы образования и осуществления образовательной деятельности. 

Есть закон Краснодарского края «Об образовании в Краснодарском крае», который устанавливает правовые, организационные и экономические особенности функционирования системы образования в Краснодарском крае, определяет полномочия органов государственной власти Краснодарского края в сфере образования, меры социальной поддержки участников образовательных отношений. 

На уровне муниципального района также должен быть соответствующий муниципальный правовой акт, регулирующий особенности функционирования системы образования в районе, а также полномочия органов местного самоуправления района при решении данного вопроса местного значения. 

Проще говоря, под каждое исполняемое муниципальным образованием полномочие необходимо разработать и утвердить муниципальный правовой акт, определяющий, а что именно в рамках исполнения данного полномочия делается.  

Главным распорядителям бюджетных средств неоднократно на это указывалось. Исполнение – неудовлетворительное. 

В поселениях такие нормативно правовые акты  тоже должны быть.

В связи с изменением действующего бюджетного законодательства в части формирования муниципального задания в феврале текущего года всеми главными распорядителями средств бюджета района, а также поселениями должна быть завершена работа:

во-первых, по уточнению ведомственных перечней муниципальных услуг, оказываемых подведомственными муниципальными учреждениями, и приведению их в соответствие с базовыми (отраслевыми) перечнями государственных и муниципальных услуг и работ, утвержденными федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах;

во-вторых,  по утверждению Порядков расчета объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, разработанных с соблюдением общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности;

и наконец, по утверждению нормативных затрат на оказание услуг и нормативных затрат на содержание имущества в разрезе каждой муниципальной услуги.

Данные документы будут использоваться при составлении и утверждении муниципальных заданий, начиная с муниципальных заданий на 2016 год и плановый период. И к этой работе мы с вами приступим уже в апреле.
Обращаю Ваше внимание, что исполнение указанных мероприятий находится на контроле у  заместителя главы администрации (губернатора) Краснодарского края И.А.Перонко. Прошу глав поселений и руководителей отраслей взять под личный контроль разработку необходимых документов и своевременное их представление в Финансовое управление. 

На конец отчетного года на счетах бюджетов муниципальных образований района так называемые «свободные остатки» составили около 26,0 млн. рублей, в том числе  по бюджетам:

муниципального  района 



10 млн. 976 тыс. руб.;

городского поселения




3 млн. 740   тыс. руб.;

Ахтарского поселения




916  тыс. руб.;

Бородинского поселения



1 млн. 295  тыс. руб.;

Бриньковского поселения



3 млн. 486  тыс. руб.;

Новопокровского поселения



1 млн.  334  тыс. руб.;

Ольгинского поселения



868   тыс. руб.;

Приазовского поселения



1 млн.  131 тыс. руб.;

Свободного поселения




895  тыс. руб.;

Степного поселения




1 млн. 245  тыс. руб.

Остались деньги и на счетах учреждений. Наиболее крупные суммы по здравоохранению – около 4,5  млн. рублей, в том числе около 272-х тыс. рублей по средствам, полученным районом на предоставление мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения. При этом на слуху у всех, что в районе существует проблема со своевременным и полным обеспечением льготных категорий граждан бесплатными медикаментами. Данные средства районом получены в форме субвенций,  не подлежат подтверждению потребности и в текущем году будут возвращены в краевой бюджет в установленном порядке.

По учреждениям образования остатки на счетах учреждений составили около 3-х млн. рублей.
При этом план по доходам по платным услугам, большую часть которых составляет родительская плата за посещение детей дошкольных учреждений, не исполнен на 11,3 процента, или на 1,9 млн. рублей. 

По итогам года сложилась следующая ситуация. 

По средствам от иной приносящей доход деятельности при остатках в 1,3 млн. рублей, кредиторская задолженность по питанию составила 2,1 млн. рублей. Фактически имеем необеспеченную кредиторскую задолженность  в сумме около 800 тыс. рублей, которая будет гаситься за счет поступлений родплаты, запланированных на осуществление питания детей в текущем году. Ситуация осложняется тем, что в бюджете 2015 года размер родительской платы проиндексирован на уровень инфляции 5,1 процента, что не соответствует реалиям. Но главное – постановление об индексации своевременно не принято, находится в процессе согласования со сроком вступления в действие с 1 марта. То есть за два месяца отрасль доходы теряет, следовательно, будет просить компенсацию из бюджета.
В связи с недостаточностью доходов бюджетов для финансирования полномочий муниципальных образований привлекались кредитные ресурсы. Муниципальный долг на конец отчетного года имеют:

муниципальный район – 46,4 млн. рублей;

городское поселение – 43 млн. 661,0  тыс. рублей;

Бриньковское поселение – 1,5  млн. рублей. 

Учитывая ограниченные возможности краевого бюджета по поддержке бюджетов муниципальных образований, необходимо обеспечить сокращение долговой нагрузки, активно проводить работу по мобилизации всех доходных источников, снижению недоимки, не допускать неэффективных и нерезультативных расходов, не наращивать кредиторскую задолженность, которая на конец отчетного года по бюджету, бюджетным и автономным учреждениям составила 39,3 млн. рублей, что на 2 млн. рублей ниже, чем на начало года. 

Основная причина кредиторской задолженности – это не поступление средств из краевого бюджета в объеме почти на 34 млн. рублей.
Имеется также задолженность и за счет средств местных бюджетов:

- по продуктам питания – 658 тыс. рублей;

- ремонту дорог и тротуаров – 3,4 млн. рублей;

- благоустройству территории культурно-досугового центра «Родина» - 0,8 млн. рублей;

- реконструкции строящегося здания лабораторного корпуса под детскую поликлинику – 536 тыс. рублей.

Просроченной кредиторской задолженности по бюджету нет.


Задолженность по ОМС увеличилась более чем на 22 процента. На 1 января 2014 года она составляла 25,4 млн. рублей, на 1 января 2015 года – 31,1 млн. рублей, в том числе просроченная соответственно 22,2 млн. рублей и 26,4 млн. рублей. 


Напоминаю главам муниципальных образований, главным распорядителям бюджетных средств, руководителям учреждений, что в Кодексе РФ об административных правонарушениях имеется ряд статей, предусматривающих наказания за  административные правонарушения в области финансов, в виде наложения административных штрафов на должностных лиц, на юридических лиц, дисквалификации должностных лиц. Такое наказание, как предупреждение, за административные правонарушения в области финансов не предусмотрено.


Назову лишь несколько видов административных правонарушений.


К примеру, принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих лимиты бюджетных обязательств. Главы поселений, возьмите себе за правило: когда вам озвучивают сумму заключаемого договора, спрашивайте остаток средств на эти цели. Сумма штрафа на руководителя за каждый случай превышения лимита от 20-ти до 50-ти тыс. рублей.


Административным правонарушением является и непредставление или представление с нарушением сроков бюджетной отчетности или иных сведений, необходимых для составления проектов бюджетов либо отчетов об исполнении бюджетов.


Отчетность по поселениям представляется централизованными бухгалтериями и специалистами-финансистами, но от имени главного распорядителя бюджетных средств. В случае рассмотрения административных правонарушений, к ответственности будут привлекаться главы поселений. Поэтому, обращайте свое внимание на письма Финансового управления с информацией о результатах сдачи отчетности. 

В течение прошедшего года с нарушением, с ошибками предоставлялась отчетность финансистами Ахтарского и Ольгинского поселений. По Свободному поселению замечания есть и к финансисту и к бухгалтеру. Честно говоря, в централизованной бухгалтерии Свободного поселения, учет практически отсутствует.

Хочу отметить, что на уровне района изменен порядок выплаты премии работникам централизованных бухгалтерий. В случае несвоевременной и некачественной сдачи отчетности премия работникам бухгалтерии не выплачивается, так же как не выплачивается премия работникам местных  администраций в случае не выполнения кассового плана по доходам бюджета. Рекомендуем главам поселений внести соответствующие изменения в действующие нормативные документы поселений.

В 2014 году обеспечено равномерное поквартальное использование средств районного бюджета за счет собственных доходов.
Данный показатель учитывается министерством финансов края при оценке  качества управления муниципальными финансами.

В 2015 году равномерность финансирования уже под вопросом. Поскольку прошло полтора месяца с начала года, а район до сих пор по большому счету не приступил к осуществлению муниципальных закупок. 
Подтверждены полномочия уполномоченного в сфере размещения заказов органа на проведение процедур по размещению заказов только для финансового управления, МФЦ и МЦБ. По остальным учреждениям нет заявок, хотя об этом речь велась на расширенном планерном заседании 20 января текущего года.

Про бюджетные и автономные учреждения вообще забыли. Они же не являются муниципальными заказчиками. Они - просто заказчики. В результате потребовалось внести изменения в постановление администрации района «О создании муниципального казенного учреждения «Центр муниципальных закупок и услуг».

В целях повышения эффективности бюджетных расходов в текущем году нам предстоит решить сложную задачу – сформировать в районе систему внутреннего финансового контроля. 


Есть несколько видов контроля. Первый – внутренний финансовый контроль муниципальных учреждений. Его мы сегодня не обсуждаем – это тема отдельного совещания с другой аудиторией. 


Главный администратор бюджетных средств осуществляет внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит. Чем они отличаются друг от друга, я сегодня тоже говорить не буду. Очень сложно для восприятия.

В настоящее время мы готовим единый для главных распорядителей средств районного бюджета порядок осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, которым могут воспользоваться и администрации поселений.

В районе 18 главных распорядителей бюджетных средств (Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский район, администрация района, Финансовое управление, Контрольно-счетная палата, Управление образования, Отдел культуры, Отдел физической культуры, Отдел по делам молодежи, Отдел по вопросам семьи и детства), все администрации поселений.

И все должны осуществлять контроль. Если какой-то главный распорядитель средств районного бюджета не  может его обеспечить из-за малой численности – изучайте вопрос вхождения в состав администрации района с потерей статуса юридического лица и главного распорядителя бюджетных средств. 

Обращаю внимание глав поселений, что финансисты, которые работают с бюджетной росписью, не могут выполнять функции главного распорядителя средств по осуществлению внутреннего финансового контроля, так как являются субъектами контроля, вследствие чего возможна коррупционная составляющая. Но у вас есть «доходники», «имущественники». Привлекайте их.
Теперь о другом контроле. Согласно действующему законодательству в каждом муниципальном образовании должен быть орган внутреннего муниципального финансового контроля, который осуществляет:


- контроль за соблюдением бюджетного законодательства;


- анализ осуществления главными распорядителями бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

- и другие функции.


В сельских поселениях на финансистов не могут быть возложены функции данного контрольного органа так же по причине возможной коррупционной составляющей.


В администрации города есть финансовый отдел. В случае наделения его полномочиями по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля структура отдела должна быть сформирована таким образом, чтобы исключить возможность возникновения интересов, которые могли бы повлиять на принимаемые решения. То есть должностное лицо, осуществляющее полномочия по контролю, должно обладать организационной и функциональной автономией по отношению к должностным лицам, осуществляющим составление и организацию исполнения бюджета. 

Четко разграничьте обязанности. Возьмите за основу документы по финансовому управлению. Проект порядка осуществления контроля мы направляли на экспертизу в прокуратуру района. В настоящее время разрабатывается административный регламент исполнения функции внутреннего муниципального контроля.  
Есть ещё внутренний финансовый контроль, осуществляемый финансовым органом. Этот вопрос мы рассмотрим с финансистами отдельно.

Завершая свое выступление, обращаюсь к главным распорядителям бюджетных средств: не подходите формально к исполнению бюджета, определите приоритеты в расходах. Сейчас, исходя из реальной экономической ситуации, существует тенденция пересмотра бюджетов всех уровней в сторону уменьшения их доходной части. И нам придется жить в рамках того бюджета, какой имеем. Рассчитывать на то, что кто-то решит наши проблемы не приходится.
Заместитель главы 

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район, 

начальник финансового управления 


 Г.Н. Кривонос

