24 апреля 2015 года состоялось расширенное заседание межведомственной комиссии по обеспечению поступлений доходов и рациональному использованию средств консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района. В работе комиссии  принимал участие исполняющий обязанности главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В.Путинцев. Был рассмотрен вопрос «О мобилизации  доходов в консолидированный бюджет края по Приморско-Ахтарскому району». 
За 3 месяца 2015 года темп роста доходов в консолидированный бюджет края по Приморско-Ахтарскому району составил 89,3 процента. Отставание – 15 698 тыс. рублей. Основная причина – продолжающееся сокращение поступлений от воинской части. Кроме того имеет место снижение поступлений от других федеральных структур: ФКУ «Исправительная колония-11 УФСИН России по Краснодарскому краю», Управление судебного департамента в Краснодарском крае. Снизились платежи: по МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко Н.Г.», что объясняется уменьшением фонда оплаты труда в связи с сокращением выплат стимулирующего характера медицинским работникам в целях оптимизации расходов и снижения объема кредиторской задолженности; по филиалу ФГУП «Почта России» в связи с реорганизацией; по ООО «Кубань-Ахтари» за счет уплаты в 2014 году разовых сумм в погашение задолженности по уплате налога за выдачу натуроплаты; по ООО «Агрофирма «Свободная» в связи с тем, что организация снялась с налогового учета; по ООО «Дорстройсервис плюс П» - организация не осуществляет деятельность на территории района.


В целях мобилизации поступлений НДФЛ в бюджет проведен мониторинг перечисления налога, заместителями главы района отработаны списки плательщиков, снизивших платежи.


Недоимка по налоговым доходам в консолидированный бюджет края по состоянию на 01.04.2015г. составила 77 411 тыс. рублей. Без учета банкротов по информационному ресурсу – 41 754 тыс. рублей. По сравнению с началом года она снизилась на 8 127 тыс. рублей.
Задолженность по арендной плате за землю по состоянию на 01.04.2015 г. составила 40 252 тыс. рублей, за период с начала года сократилась на  3 450 тыс. рублей.
Были даны поручения заместителям главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, направленные на сокращение задолженности по платежам в бюджет по курируемым отраслям.
