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Информация 

 о проведении контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых из иных источников в муниципальном бюджетном учреждении Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский дом культуры поселка Приморского» за 2014 год и 
истекший период 2015 года
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 июня 2015 года № 24-р  «О проведении контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых из иных источников в муниципальном бюджетном учреждении Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский дом культуры поселка Приморского» за 2014 год и истекший период 2015 года».
Основные выводы, сделанные в ходе проверки
В ходе проверки выявлено, что администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, осуществляющим функции и полномочия учредителя (далее–Учредитель) утверждены для МБУ «СДК пос. Приморского» виды деятельности, не относящиеся к основным. 

Муниципальное задание МБУ «СДК пос. Приморского» сформировано не в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами МБУ «СДК пос. Приморского».
Учредителем не осуществлялся мониторинг выполнения муниципального задания, анализ и контроль представленной отчетности по состоянию на 1 января 2015 года.
В нарушение пункта 3 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" и пункта 5 Положения о формировании и финансовом обеспечении выполнении муниципального задания в 2014 году объем субсидий на выполнение муниципального задания был уменьшен на 304 500,00 рублей без соответствующего изменения муниципального задания.

При формировании плана ФХД от 26 ноября 2014 года и от 12 декабря 2014 года допущены ошибки по расходам в части субсидий на выполнение муниципального задания. Сумма поступлений субсидий на выполнение муниципального задания и остатка средств на начало планируемого года больше суммы расходов субсидий на выполнение муниципального задания на 6 700,00 рублей.
Так же установлено, что изменения в смету расходов на проведение мероприятий, запланированных на 2014 год на территории Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере физической культуры и спорта, молодежной политики, культуры» вносились путем её замены, без внесения изменений в постановление. 
В нарушение раздела 2 пункта 2.1 договора на передачу прав ведения бухгалтерского учета № 3 от 21 января 2011 года выявлено, что фактическая оплата на приобретение венков, подарков и цветов производилась не в соответствии со сметой расходов на проведение мероприятий.

Следует отметить, что на все мероприятия, проведенные в 2014 году и по состоянию на 01 июня 2015 года, приобретались подарки и вручались активным участникам мероприятий. Активные участники выявлялись посредством наблюдения без учета критерий оценки участников. На все мероприятия разработаны и утверждены положения о проведении мероприятий без учета критерий оценки участников мероприятий, за исключением мероприятий, посвященных празднованию «Дня Победы». Также положениями не определено подведение итогов проведенных мероприятий.
В нарушение пункта 4.1 Коллективного договора выявлено, что при заключении трудовых договоров с работниками не верно устанавливались оплата труда (оклад) и ежемесячная надбавка за работу в сельской местности.

В нарушение статьи 59 Трудового кодекса установлено, что в трудовом договоре с руководителем МБУ «СДК пос. Приморского» от 07 апреля 2015 года б/н не определена причина заключения договора на один год.
В результате проведения инвентаризации выявлена недостача ткани сорочной в количестве 4,52 метра на сумму 76,84 рублей. Недостача в сумме 76,84 рублей подлежит возмещению на лицевой счет МБУ «СДК пос. Приморского».

Кроме того, учреждением не используется имущество длительное время в количестве 3 предметов на сумму 12 854,62 рублей, что является не эффективным использованием имущества.

В нарушение пункта 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 и пунктом 1.1.9 учетной политики учреждения, установлено, что при увольнении руководителя, являющегося материально-ответственным лицом инвентаризация не проводилась.
По результатам проверки составлен Акт проверки от 20 июля 2015 года и направлено Представление директору МБУ «СДК пос. Приморского» В.А. Гаврюшину, информационное письмо в администрацию Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района и информационное письмо в муниципальное казенное учреждение Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная бухгалтерия» для принятия мер по устранению выявленных нарушений и наказании виновных должностных лиц.

Кроме того, контрольно-счетной палатой направлены информационные письма и отчет о проведенной проверке главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, председателю Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.
Исполняющий обязанности 

председателя контрольно-счетной палаты

муниципального образования

Приморско-Ахтарский район                                                                  Т. А. Котова
