Информационно-аналитическая справка

о реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район  по итогам 2014 года

Направление: «Устойчивое развитие сельских территорий»

С 1 января 2014 года вступила в силу новая федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территории на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», утвержденная постановлением Правительства РФ от 15 июля 2013 года № 598 (далее – программа). 

В феврале 2014 года в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район была сформирована муниципальная комиссия по реализации жилищных мероприятий программы. В апреле 2014 года прошло комиссионное рассмотрение документации участников, по итогам которого сформирован муниципальный список и предоставлен в министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края. 

18 июня 2014 года в министерстве сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края состоялось торжественное вручение свидетельств получателям социальных выплат на улучшение жилищных условий в рамках программы. Среди получателей социальных выплат на строительство нового жилья - два молодых  работника агропромышленного комплекса Приморско-Ахтарского района.

Направление: «Создание общих условий функционирования сельского хозяйства»
Направление охватывает мероприятия по проведению агрохимического обследования почв земель сельскохозяйственного назначения, а так же мероприятия по переподготовке и повышению квалификации кадров АПК района.

Для возмещения части затрат на проведение агрохимического обследования почв земель сельскохозяйственного назначения по итогам 2014 года предприятиями обследовано более 12 тыс. га пашни. 

Были проведены обучающие семинары с представителями малых форм хозяйствования с участием ВНИИМК г. Краснодара – по возделыванию подсолнечника и сои, КНИИСХ – по возделыванию и внедрению перспективных сортов Кубанской селекции озимой пшеницы в хозяйствах района. Регулярно направляются на обучение в ст. Брюховецкую на базе ГККУ «Брюховецкий учебный центр» граждане, ведущие ЛПХ.

На обучение в краевой институт Агробизнеса были направлены 2 фермера, претендующие на получение государственной поддержки на развитие семейных ферм. Всего в течение 2014 года в указанных выше учреждениях обучилось 15 человек по различным направлениям в сфере агропромышленного комплекса.
Направление: «Развитие приоритетных подотраслей сельского хозяйства»

В муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  24 июня 2014 г. № 926 был утвержденПорядок предоставления субсидий малым формам хозяйствования в агропромышленном комплексе на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район. С 8 июля 2014 года был начат прием документов на предоставление малым формам хозяйствования субсидий в рамках краевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК Краснодарского края на 2013-2015 годы». По итогам 2014 года малым формам хозяйствования по основным направлениям сельскохозяйственного производства за счет средств краевого бюджета выплачено 3 279,7 тыс. рублей.

На возмещение процентной ставки по кредитам, взятым малыми формами хозяйствования, по итогам 2014 года за счет средств краевого и федерального бюджетов выплачено 1002,5 тыс. рублей.

Направление: «Достижение финансовой устойчивости сельского хозяйства»

В целях улучшения качества работы в поселениях Приморско-Ахтарского района, обмена опытом, обсуждения наболевших вопросов регулярно проводятся семинары-совещания со специалистами по малым формам хозяйствования, а так же с представителями предприятий и хозяйств Приморско-Ахтарского района.
В феврале 2014 года проведено предпосевное совещание с участием ученых КНИИСХ и ВНИИМК для руководителей и специалистов предприятий агропромышленного комплекса Приморско-Ахтарского района, глав крестьянско-фермерских хозяйств по вопросу проведения весенне-полевых работ в хозяйствах. Проведено совещание с руководителями свеклосеющих хозяйств района по заключению договоров на прием и переработку сахарной свеклы с участием представителей Каневского и Усть-Лабинского сахарных заводов. 

В июне 2014 года проведено районное предуборочное совещание с сельхозтоваропроизводителями Приморско-Ахтарского района. Для подведения итогов уборки зерновых и зернобобовых культур состоялось заседание рабочей группы, установлен рекордный валовый сборозимой пшеницы  – 249 055 тонн, урожайность озимой пшеницы по району - 62,5 ц/га,  определены победители жатвы.

В сентябре 2014 года проведено районное совещание по качеству сева озимых культур урожая 2015 года,поставлены задачи по эффективности внесения удобрений и средств защиты растений, соблюдению правил пожарной безопасности на полях. 

Так же проведен ряд совещаний рыбопромышленников Приморско-Ахтарского района по вопросам проведения весеннего промысла 2014 года и сохранение биологических ресурсов бассейна Азовского моря, изменений в Правилах рыболовства, перспектив рыбного промысла в бассейне Азовского моря, принято решение о внесении изменений в Устав Ассоциации рыбопромышленников.В сентябре 2014 года проведено совещание по информированию администрации МО Приморско-Ахтарский район о намечаемых мероприятиях по созданию на территории Приморско-Ахтарского района особо охраняемых природных территорий.
Главы сельских поселений совместно со специалистами администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район приняли участие в зональном совещании по вопросу устойчивого развития сельских территорий, посетили обучающий семинар по вопросам развития и обучения представителей малых форм хозяйствования  и специалистов поселений в учебном центре ст. Брюховецкой.
Регулярно проводятся  рабочие  встречи с  представителями  фермерских хозяйств района и  владельцами ЛПХ,  собрания некоммерческого партнерства «Сельхозтоваропроизводители Приморско-Ахтарского района» по аграрным вопросам.
Представители малых форм хозяйствования совместно со специалистами администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район приняли участие в выставках краевого масштаба «Золотая нива» и «ЮгАгро», посетили семинары и круглые столы, получили возможность изучить инновационные технологии  в различных отраслях агропромышленного комплекса. Сельхозтоваропроизводители Приморско-Ахтарского района стали участниками ежегодной агропромышленной выставки «Кубанская ярмарка-2014», по итогам которой ИП Зарайский С.М. (кластер «рыбоводство») был награжден дипломом третьей степени и грантом  в пятьдесят тысяч рублей.
Поквартально  проводятся заседания комиссии по борьбе с африканской чумой свиней, на которых подводятся итоги ветеринарно-санитарного мониторинга личных подсобных хозяйств, рассматриваются дополнительные меры для исполнения Плана мероприятий по предупреждению распространения и ликвидации вируса африканской чумы свиней на территории Краснодарского края, разрабатываются планы профилактических мероприятий по профилактике и ликвидации лейкоза крупного рогатого скота в населенных пунктах Приморско-Ахтарского района.

Исполняющий обязанности

заместителя главы

муниципального образования

Приморско-Ахтарский район -

начальника управления по АПК и транспорту
З.И. Рец
