Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования бюджетных средств на реализацию основного мероприятия «благоустройство территорий детских игровых площадок» по муниципальной программе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Благоустроенный город на 2018-2020 годы»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведено внеплановое контрольное мероприятие в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 6 мая 2019 года № 8-р «О проведении внепланового контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования бюджетных средств на реализацию основного мероприятия «Благоустройство территорий детских игровых площадок» по муниципальной программе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Благоустроенный город на 2018-2020 годы».
При визуальном осмотре, установлены нарушения технической документации, являющейся приложением к указанному контракту, выразившиеся в присутствии на покрытии бетонной площадки выбоин, выступов, наплывов бетона. Просвет под трехметровой рейкой, уложенной на основании, в некоторых метах превышает 10 мм.
Выявлено фактическое несоответствие поставленного оборудования для детской игровой площадки спецификации, являющейся неотъемлемой частью данного контракта.
Установленное оборудование для детской игровой площадки не соответствует требованиям Решения Совета Евразийской экономической комиссии от 17 мая 2017 года  № 21 «О техническом регламенте Евразийского экономического союза «О безопасности оборудования для детских игровых площадок»». Качество поставленного оборудования для детской игровой площадки и его соответствие требованиям ГОСТов и иных нормативных документов не подтверждено.
В нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации не достигнуты целевые значения показателей результативности, предусмотренные муниципальной программой, муниципальным контрактом, бюджетные средства на выполнение работ по устройству бетонного основания детской игровой площадки и на приобретение оборудования для детской игровой площадки расходованы неэффективно.
Главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлено представление. 
Главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район и председателю Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлена информация о проведенном контрольном мероприятии.
Материалы проверки направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района и в Отдел МВД России по Приморско-Ахтарскому район.
Администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района по результатам проверки поставщикам и подрядчикам направлены претензии, направлены в суд исковые заявления.
