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Информация от 30.09.2016 года 

о выездной проверке 

Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 18
 Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  30 августа 2016 года № 467-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, возникающих в процессе исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 декабря 2015 года № 1342, с планом контрольных мероприятий администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2 полугодие 2016 года.
Тема выездной проверки: проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2015 году на реализацию муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда».
Проверяемый период: с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. 
Выездная проверка проведена  должностным лицом: главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  Червяковой Еленой Викторовной.
Срок проведения выездной проверки составил 7 рабочих дней с             16 сентября 2016 года по 26 сентября 2016 года.
 Обобщенная информация о результатах выездной проверки:
В ходе проверки  целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2015 году  на реализацию муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» установлено следующее:
Статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации могут предоставляться субсидии бюджетным и автономным учреждениям.

Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27.02.2015 года № 318 утверждена муниципальная  программа муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» (далее – Муниципальная программа) (с последующими  изменениями).   
В соответствии с Соглашением от 21 октября 2015 года № 33/14 между министерством образования и науки Краснодарского края и администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район о предоставлении субсидии из краевого бюджета бюджету муниципального образования Приморско-Ахтарский район на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края на проведение мероприятий по формированию в Краснодарском крае сети общеобразовательных организаций, в которых созданы условия для инклюзивного образования детей-инвалидов в рамках реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Доступная среда», источником финансового обеспечения которой являются средства федерального бюджета,  и Соглашением  от 21 октября 2015 года № 33/15 между министерством образования и науки Краснодарского края и администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район о предоставлении субсидии из краевого бюджета бюджету муниципального образования Приморско-Ахтарский район на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края на проведение мероприятий по формированию в Краснодарском крае сети общеобразовательных организаций, в которых созданы условия для инклюзивного образования детей-инвалидов в рамках реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Доступная среда», на основании  постановления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27 февраля 2015 года № 318 «Об утверждении муниципальной  программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда»    бюджету муниципального образования Приморско-Ахтарский район  предоставлены субсидии из краевого бюджета на условии софинансирования в сумме 1211,5 тыс. рублей.
Объем финансирования  муниципальной Программы в 2015 году в виде предоставления субсидии   МАОУ  СОШ № 18  определен в сумме 1 376,8 тыс. рублей, в том числе средства местного бюджета - 165,3тыс. рублей, средства краевого бюджета – 360,0 тыс. рублей, средства федерального бюджета – 851,5 тыс. рублей.
Муниципальная программа предусматривает реализацию комплекса мероприятий, направленных на устранение существующих препятствий и барьеров и обеспечение беспрепятственного доступа к приоритетным объектам и услугам в важных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, в том числе в сфере культуры, образования, физической культуры и спорта.

Реализация мероприятий предусматривает обеспечение доступности зданий путём обустройства прилегающих территорий, путей движения внутри здания, зон оказания услуг, санитарно-гигиенических узлов.

Реализация комплекса мероприятий направлена на соблюдение нормативных требований строительных норм и правил, регламентирующих нормы доступности зданий и сооружений для инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, в том числе инвалидов-колясочников, инвалидов по зрению, инвалидов с нарушением слуха.

Меры доступности включают в себя работы по установке пандусов, замене дверных полотен, снятию порогов, установке поручней, подъёмных  вертикальных платформ, выполнение тактильной и контрастной предупреждающей разметки, соблюдение требований контрастности путей движения, доступности информации и безопасности. 
Целью Муниципальной программы является обеспечение беспрепятственного доступа к приоритетным объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (людей, испытывающих затруднения при самостоятельном передвижении, получении услуг, необходимой информации), расширение возможностей инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Основными мероприятиями Муниципальной программы в 2015 году направленными на достижение цели являются:

- обеспечение доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения муниципальных общеобразовательных учреждений путем проведения капитального ремонта в МАОУ  СОШ № 18 с объемом финансирования 409,1 тыс. рублей;

- оснащение муниципальных общеобразовательных учреждений реабилитационным оборудованием для организации коррекционной работы и обучения инвалидов по зрению, инвалидов по слуху и инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата путем приобретения оборудования в МАОУ  СОШ № 18 с объемом финансирования 967,7 тыс. рублей.
Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 1 октября 2015 года  № 918 утвержден  Порядок предоставления субсидии муниципальному автономному общеобразовательному  учреждению средней общеобразовательной школе       № 18 на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» (далее Порядок предоставления субсидии).
На основании Соглашения от 12 октября 2015 года № 1 «О предоставлении субсидии муниципальному автономному общеобразовательному  учреждению средняя общеобразовательная школа  № 18 на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» (с учетом дополнительных соглашений от 13 октября 2015 года, от 27 ноября 2015 года), заключенного между МАОУ  СОШ № 18 и управлением образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в целях финансового обеспечения и реализации мероприятий Муниципальной программы МАОУ  СОШ № 18 перечислены субсидии на иные цели на отдельный лицевой счет автономного  учреждения № 31186000194 в сумме       1 376,8 тыс. рублей, в том числе  за счет средств местного бюджета - 165,3тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета - 360,0 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета - 851,5 тыс. рублей (платежные поручения от 28.10.15 № 654323, от 30.11.15 № 126042, от 03.10.15 № 716697). 
Для реализации мероприятий Муниципальной программы  МАОУ  СОШ № 18 заключены в 2015 году следующие договоры.
1. Договор от 02.10.2015г. № 287 на капитальный ремонт для обеспечения доступности маломобильных групп населения в МАОУ  СОШ      № 18 заключен с Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А. на сумму 263 892,00 рублей, в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).
В соответствии с условиями договора, локальным сметным расчетом на капитальный ремонт для обеспечения доступности маломобильных групп населения в МАОУ  СОШ № 18 Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А. работы  выполнены в период с 2 октября  по 30 октября 2015 года, что подтверждается актом о приемке выполненных работ № 1 от 30.10.2015г. (форма КС-2),  справкой о стоимости выполненных работ  и затрат № 1 от 30.10.2015г. (форма № КС-3).
Оплата по договору от 02.10.2015г.  № 287  за выполненные работы по капитальному ремонту для обеспечения доступности маломобильных групп населения в МАОУ  СОШ № 18 произведена платежным поручением от 30.10.2015г. № 689468 в сумме 49 100,00 рублей  за счет средств местного бюджета,  платежным поручением от 01.12.2015г. № 139548 в сумме 214 792,00 рублей  за счет средств краевого бюджета.
 Договор от 02.10.2015г. № 287 заключен раньше даты заключения Соглашения «О предоставлении субсидии муниципальному автономному общеобразовательному  учреждению средняя общеобразовательная школа       № 18 на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда», по данному факту представлена объяснительная директора  МАОУ  СОШ № 18 Бурун М.Н.
2. Договор  от 23.10.2015г. № 308 на капитальный ремонт для обеспечения доступности маломобильных групп населения в МАОУ  СОШ      № 18  заключен с Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А. на сумму 145 208,00 рублей, в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44- ФЗ.

В соответствии с условиями договора, локальным сметным расчетом на капитальный ремонт для обеспечения доступности маломобильных групп населения в МАОУ  СОШ № 18 Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А. работы выполнены  в период с 23 октября  по 30 ноября 2015 года, что подтверждается актом о приемке выполненных работ № 1 от 30.11.2015г. (форма КС-2),  справкой о стоимости выполненных работ  и затрат № 1 от 30.11.2015г. (форма № КС-3).

Оплата по договору № 308 от 23.10.2015г. за выполненные работы по капитальному ремонту для обеспечения доступности маломобильных групп населения в МАОУ  СОШ № 18 произведена платежным поручением от 08.12.2015г. № 233957 в сумме 145 208,00 рублей  за счет средств краевого бюджета.

3.
Контракт от  26.10.2015г.  № 2015.394917 на поставку оборудования для маломобильных групп населения в рамках реализации программы «Доступная среда» заключен по итогам электронного аукциона с Обществом с ограниченной ответственностью «Центр Реабилитационной Техники – Юг» на сумму 548 247,33 рублей. 

На участие в открытом аукционе в электронной форме на поставку оборудования для маломобильных групп населения в рамках реализации программы  «Доступная среда» с начальной (максимальной) ценой  контракта 678 832,94 рублей было подано 4 заявки.

Согласно протоколу подведения итогов электронного аукциона от 14.10.2015 года, на основании результатов рассмотрения вторых частей заявок на участие в электронном аукционе из 3 участников, чьи заявки  на участие в аукционе соответствовали требованиям, установленным документацией, победителем признан участник Общество с ограниченной ответственностью «Центр Реабилитационной Техники – Юг», который предложил наименьшую цену контракта - 548 247,33 рублей.

Общество с ограниченной ответственностью «Центр Реабилитационной Техники – Юг» в соответствии с условиями контракта осуществил поставку оборудования для маломобильных групп населения в полном объеме по накладной от 24.11.2015г. № 263, а так же произвел монтаж и установку данного оборудования. 

Оплата по контракту от 26.10.2015г. № 2015.394917 за поставленное оборудование произведена платежным поручением от 07.12.2015г. № 218529 в сумме 548 247,33 рублей из средств федерального бюджета.
4. Контракт от 19.11.2015г. № 8860 на поставку товаров/оказание услуг  заключен с ООО «СМАРТ» на сумму 131 400,00 рублей, в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44- ФЗ. Предметом контракта является поставка оборудования для маломобильных групп населения. 

В соответствии с условиями контракта произведен авансовый платеж в размере 30% платежным  поручением от 23.11.2015г. № 34898 в сумме             39 420,00 рублей и окончательный платеж в размере 70% от суммы контракта  платежным  поручением от 25.12.2015г.  № 529196 в сумме 91 980,00 рублей по факту  поставки  автоматизированного рабочего места в комплекте и рабочих столов для инвалидов-колясочников по накладной № 8860/1 от 25.12.2015г. Оплата по контракту произведена за счет средств федерального бюджета.
5.
Договор от 23.10.2015г. № 296 заключен с Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А. на сумму 120 850,00 рублей, в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44- ФЗ на поставку оборудования для маломобильных групп населения.

 В соответствии с условиями договора Индивидуальный предприниматель Передерий С.А. осуществил поставку оборудования для маломобильных групп населения в полном объеме по накладной № 3315 от 17.11.2015г.

Оплата по договору  за поставленное оборудование произведена платежным поручением от 18.11.2015г. № 874085 в сумме 116 200,00 рублей за счет средств местного бюджета,  платежным поручением от 18.11.2015г.          № 874086 в сумме 4 650,00 рублей за счет средств федерального бюджета. Приобретенное оборудование установлено  при проведении работ в рамках капитального ремонта.
6. Договор от 02.11.2015г. № 309 заключен с Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А. на сумму 167 202,67 рублей, в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44- ФЗ. Предметом договора является поставка оборудования для маломобильных групп населения.

 В соответствии с условиями договора Индивидуальный предприниматель Передерий С.А. осуществил поставку оборудования для маломобильных групп населения в полном объеме по накладной № 3327 от 19.11.2015г.

Оплата по договору  за поставленное оборудование произведена платежным поручением от 23.11.2015г. № 34900 в сумме 167 202,67 рублей за счет средств федерального бюджета.
В процессе реализации мероприятий Муниципальной программы МАОУ  СОШ № 18 выполнены  основные задачи и цели направленные на  обеспечение доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения в общеобразовательном учреждении и расширение возможности для инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья. В результате был реализован основной комплекс мероприятий:
-переоборудован пандус в соответствии с нормами обеспечения доступности здания школы для инвалидов;

 -установлены новые двери, учитывая возможность проезда в инвалидных креслах-колясках;

-помещения оснащены звуковой, тактильной и визуальной информацией продублированной шрифтом Брайля;

-установлены поручни;

-оборудованы санитарно-гигиенические помещения для инвалидов.
-приобретено автоматизированное рабочее  место в комплекте, рабочие столы для инвалидов-колясочников;
-приобретено подъемное гусеничное устройство и пандус телескопический.


Все оборудование, приобретенное в рамках реализации мероприятий Муниципальной программы, своевременно принято к бухгалтерскому учету и отражено в соответствующих регистрах бухгалтерского учета, 
В результате  выборочной проверки  фактических объемов выполненных работ и фактически поставленного оборудования нарушений не установлено. 
