Основные выводы, изложенные в экспертном заключении контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район на отчет об исполнении бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 1 полугодие 2014 года.
Целью подготовки заключения являлись: оценка фактического исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее районный бюджет) за первое полугодие 2014 года; определение полноты поступления доходов и иных платежей в бюджет муниципального образования по сравнению с показателями, утвержденными решением Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, по объему и структуре;  причин неисполнения утвержденных назначений.

Согласно данным отчета об исполнении бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский рай
он за первое полугодие 2014 года:

–  план по доходам составил 952 896,5 тыс. рублей,  по расходам (с учетом изменений)  989604,5 тыс. рублей,  дефицит бюджета 33364,7 тыс. рублей;

– поступление доходов составило 432 032,2 тыс. рублей или 45,3 % от уточненного годового плана с учетом внесенных изменений;

– расходы бюджета составили 460 055,4 тыс. рублей или 46,5% от уточненного годового плана с учетом внесенных изменений.

Бюджет района за первое полугодие 2014 года исполнен с дефицитом 28 023,0 тыс. рублей. 
За 1 полугодие  2014 года исполнение районного бюджета по доходам составило 45,3% от утвержденных бюджетных назначений, в том числе:

 по налоговым и неналоговым доходам - 42,6% от утвержденных бюджетных назначений;

 по безвозмездным поступлениям – 46,2%от утвержденных бюджетных назначений.
Из 13 запланированных в бюджете налоговых и неналоговых источников доходов, по 4 исполнение составило менее 45%.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджета муниципального образования составил в сумме 44 775,6 тыс. руб., что на 1 592,2 тыс. рублей, или 3,7 % больше, чем в 2013 году.

В отчетном периоде исполнение района по расходам осуществлялось за счет средств района, а также поступлений из бюджетов другого уровня.

Сверх утвержденных Решением о бюджете доведены лимиты бюджетных обязательств согласно заключений:

–  на расходы, предусмотренные в целях поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю в сумме  3254,9 тыс. рублей;

–  на строительство спортивной многофункциональной площадки в станице Приазовской Приморско-Ахтарского района в сумме 88,4 тыс. рублей.

По результатам исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район  по расходам за отчётный период исполнение менее 45% от уточнённых показателей по расходам сложилось по семи разделам бюджетной классификации расходов.
Анализ показал, что  только один главный распорядитель бюджетных средств (администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район)  исполнил бюджет за 1 полугодие 2014 года ниже планового процента.

Основными причинами низкого освоения администрацией бюджетных ассигнований являются: планирование расходов на 3-4 квартал, оплата договорных обязательств по факту выполнения работ (оказания услуг), проведением конкурсных процедур. 

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский
 район за 1 полугодие 2014 года соответствует нормам бюджетного законодательства и отражает соблюдение основных принципов бюджетной системы РФ.

На основании вышеизложенного, контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район рекомендовала:
1. Главным администраторам доходов районного бюджета усилить контроль за исполнением доходной части бюджета.
2.  Обязать главных распорядителей бюджетных средств усилить контроль за расходованием бюджетных средств.
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