
Анализ
преступлений совершенных в отношении лиц пожилого возраста зарегистрированных на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 5 месяцев 2020 года 
За 5 месяцев 2020 года ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району зарегистрировано 23 (43, -20 с АППГ) преступления совершенных в отношении лиц пожилого возраста, снижение на 46,5%.
Из числа зарегистрированных преступлений 1 совершено в декабре 2019 года, уголовное дело возбуждено в январе 2020 года.
Проведенный анализ показал, что все преступления являются тяжкими, квалифицируются по статьям 158 УК РФ «Кража» 17 (22, -5 с АППГ), 159 УК РФ «Мошенничество» 3 (19, -16 с АППГ), «Грабеж» 1(1, как и за АППГ), 119 УК РФ «Угроза убийством» 2 (+2, с АППГ). 
Зарегистрированные мошенничества относятся к телефонным с завладением денежных средств, а также путем обмана граждан.
Из зарегистрированных 17 краж 6 совершены из домовладений, из них 2 с проникновением в жилище (Приморско-Ахтарское городское поселение, Ольгинское, Степное  сельские поселения), 9 связаны с хищением денежных средств с банковских карт.  

Объектами краж являются: домашняя птица, металлические изделия, бытовые приборы, денежные средства, иконы.
Факт грабежа зарегистрирован на территории Приморско-Ахтарского городского поселения и связан с завладением радиоаппаратуры.

 Наибольшее количество преступлений зарегистрировано на территории Приморско-Ахтарского городского поселения – 18,  Ольгинского сельского поселения – 3, Бриньковское – 1, Степное – 1.
В разрезе видов преступлений и поселений:

1) статья 159 «Мошенничество»:

Приморско-Ахтарское городское поселение - 3 факта;

2) статья 158 «Кража»:

Приморско-Ахтарское городское поселение –12 фактов;

Ольгинское сельское поселение – 3 факта;
Степное сельское поселение – 1 факт.

3) статья 161 «Грабеж»:

Приморско-Ахтарское городское поселение – 1 факт.

4) ст. 119 УК РФ «Угроза убийством»:

Приморско-Ахтарское городское поселение – факт;

Бриньковское сельское поселение – 1 факт.

 На основании проведенного анализа главам поселений рекомендуется при проведении агитационно-разъяснительной работы с лицами пожилого возраста особое внимание обращать на факты телефонного мошенничества и совершению краж из домовладений. 
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