ОТЧЕТ 

о деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 2014 году 
1. Общие положения
 Настоящий отчёт о деятельности контрольно-счётной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2014 год (далее - Отчёт) подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее- Федеральным Законом № 6-ФЗ) , статьи 46 Устава муниципального образования Приморско-Ахтарский район и статьи 20  Положения о  контрольно-счетной палате муниципального образования Приморско-Ахтарский район и содержит информацию о деятельности контрольно-счётной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее - контрольно-счетная палата), результатах проведённых экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, вытекающих из них выводах, рекомендациях и предложениях.
 В соответствии с Уставом муниципального образования Приморско-Ахтарский район, контрольно-счетная палата входит в структуру органов местного самоуправления муниципального образования Приморско-Ахтарский  район, обладает правами юридического лица, является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, является участником бюджетного процесса, обладающим бюджетными полномочиями.

Полномочия контрольно-счетной палаты определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 года №6 «Об общих принципах организации  и  деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом муниципального образования и Положением о контрольно-счетной палате.

2. Основные направления деятельности контрольно-

счетной палаты в 2014 году
Контрольная и экспертно-аналитическая деятельность контрольно-счетной палаты в отчетном году строилась на принципах объективного отражения результатов контроля на основе сопоставления содержания проверяемых материалов и документов с законами, положениями, инструкциями, регулирующими проверяемую или анализируемую деятельность.

В 2014 году  контрольно-счетная палата осуществляла контроль за формированием и исполнением бюджета муниципального образования, за бюджетным процессом и выполнением основных направлений бюджетной и налоговой политики в муниципальном образовании.
Особая роль в деятельности контрольно-счетной палаты отводилась контролю за постановкой бухгалтерского учёта и составлением и полнотой представления отчётности главными распорядителями и получателями бюджетных средств как муниципального образования, так и городского и сельских поселений.

В соответствии со статьей 8 Положения о контрольно-счетной палате заключено 9 соглашений об осуществлении  в 2014 году контрольно-счетной палатой полномочий внешнего муниципального финансового контроля в поселениях входящих в состав Приморско-Ахтарского района.

3. Основные итоги работы контрольно-счетной палаты

    Свою деятельность контрольно-счетная палата осуществляет на основании годовых планов работ, которые разрабатываются и утверждаются ею самостоятельно. 
Причем планирование деятельности контрольно-счетной палаты на 2014 год осуществлялось исходя из:
- необходимости соблюдения процедур и сроков проведения мероприятий по формированию и исполнению местного бюджета, установленных бюджетным законодательством; 

- полномочий, предусмотренных Бюджетным кодексом, Федеральным законом №6-ФЗ и Положением о контрольно-счетной палате; 

- наличия трудовых ресурсов, а именно численности контрольно-счетной палаты, которая определена Советом муниципального образования Приморско-Ахтарский район в составе председателя и 3-х инспекторов. 
Целью контрольной и экспертно-аналитической деятельности являлась разработка предложений и рекомендаций, направленных не только на устранение выявленных нарушений и недостатков, а также на их предотвращение и предупреждение, на выявление системных причин, негативно влияющих на качество управленческих решений принимаемых органами местного самоуправления.

В отчетном периоде контрольно-счетная палата провела 172  мероприятия, из них 43 контрольно-ревизионных и  129 экспертно-аналитических. 
Контрольными мероприятиями было охвачено 51 объект проверки. За отчетный период проверками и аналитическими исследованиями было охвачено использование бюджетных средств в общей сумме более 2,5 млрд. рублей, и стоимость муниципального имущества на сумму более 154,2 млн. рублей.
Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия показали, что в основном, средства бюджета муниципального образования и местных бюджетов поселений используются бюджетополучателями на законных основаниях, эффективно и по целевому назначению.

Вместе с тем, проверки, проведённые контрольно-счетной палатой в 2014 году, выявили различные нарушения и недостатки использования бюджетных средств и управления и распоряжения  муниципальным имуществом  на сумму 32 090,8 тыс. рублей, в том числе:

 нарушения и недостатки в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 11 767,5 тыс. рублей;

нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления  отчетности на сумму 19 794,6 тыс. рублей;

 нарушения порядка  управления и распоряжения муниципальным  имуществом района и поселений  на сумму 528,7 тыс.рублей.
Структура выявляемых нарушений на протяжении нескольких лет меняется в зависимости от тематики проведенных контрольных мероприятий.

Необходимо отметить, что структура выявленных нарушений и недостатков по сравнению с прошлым годом значительно изменилась. Меньше выявлено нарушений установленного порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности. В тоже время продолжает увеличиваться сумма нарушений и недостатков порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления отчетности, неэффективного  использования бюджетных средств.

Среди выявленных финансово-бюджетных нарушений  и  недостатков  наибольшее значение имеют факты неэффективного использование бюджетных средств, которые в 2014 году составили  11 172,3 тыс.рублей. К ним относятся  невыполненные работы, предусмотренные сметной документацией,  оплата пени и недоимки в связи с образовавшейся задолженностью, необоснованные расходы на поездки за пределы района, расходы  на оплату по договорам, которые должны быть оплачены в следующем бюджетном году и другие. 

Нарушения бюджетного законодательства  установлены в сумме 217,7 тыс.рублей.  К ним относятся факты нарушения принципа эффективности расходов, несоответствие показателей бюджетной сметы и  доведенных лимитов бюджетных обязательств (ЛБО), уменьшение ЛБО без учета совершенных кассовых выплат. 

Финансовые нарушения в виде неправомерных (незаконных) расходов бюджетных средств выявлены в сумме 168,3 тыс. рублей. К ним относятся оплата расходов, неподтвержденных платежными документами;  неправомерное списание горюче-смазочных материалов; переплаты за выполненные работы; недостачи; излишне списанные материалы и т.д.

Прочие финансовые нарушения составили 209,2 тыс. рублей. Основными из них являются, потери выручки бюджетными учреждениями от оказания платных услуг, потери бюджета от неприменения штрафных санкций за невыполнение в установленный срок договоров и контрактов, излишнее сокращение расчетно-нормативных затрат без правового основания и другие.

 Кроме того,  проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета, и 9 годовых отчетов об исполнении  бюджетов поселений, а также    проверка 8 годовых бюджетных отчетов главных администраторов бюджетных средств районного бюджета и 9 годовых бюджетных отчетов главных администраторов бюджетных средств бюджетов сельских поселений.   Объем проверенных бюджетных средств составил  более 2,1.  млрд. рублей. 

По результатам внешней финансовой проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств муниципального бюджета составлено 17 актов. Общая сумма выявленных финансовых нарушений и недостатков составила 1074,2 тыс.рублей. Руководителям проверенных объектов направлено шесть Представлений для устранения нарушений.

 В  соответствии с Соглашениями о передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Приморско-Ахтарский район  полномочий контрольно-счетного органа  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля поселений Приморско-Ахтарского район контрольно-счетная палата  в 2014 году провела 56  мероприятий, из них 23 контрольно-ревизионных мероприятий, 33 экспертно-аналитических мероприятий.
 В течение отчетного года сотрудниками палаты подготовлено информаций о ходе исполнения местных бюджетов, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в количестве 119 единиц, и направлено такой информации в представительные органы - в количестве  49 единиц; главам муниципального образования и поселений – в количестве 70 единиц. Семь информационных писем направлено учредителям бюджетных учреждений.

По результатам экспертно-аналитических мероприятий сотрудниками контрольно-счетной палаты внесено 122 предложения, 120 из которых учтено учреждениями при рассмотрении и принятии проектов правовых актов или внесены изменения в ранее действовавшие акты. 
Все результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий докладывались главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, председателю Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, доведены до сведения руководителей объектов проверки в виде представлений, предписаний и  информационных писем с указанием предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных замечаний и нарушений. 

По результатам проведенных контрольных мероприятий контрольно-счетной палатой в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков руководителям проверенных объектов внесено 14 представлений, из которых 11 – сняты с контроля. Остальные, рекомендации по которым не в полном объеме исполнены, находятся на контроле до полного устранения отмеченных в них нарушений.

Во исполнение представлений контрольно-счетной палаты в 2014 году устранено финансовых нарушений на сумму 11 123,5 тыс. рублей, из них   возмещено средств в бюджет и на лицевые счета организаций – 88,6 тыс.рублей необоснованных и неправомерных расходов,  дополнительно выполнено работ, услуг  – 10 708,1  тыс. рублей, устранено других финансовых нарушений  на сумму 326,8 тыс.рублей, устранены нарушения учета и отчетности  на сумму 16 926,8 тыс. руб., также внесены исправления и дополнения в бухгалтерский и бюджетный учет субъектов проверки, устранены нарушения неэффективного использования имущества на сумму 528,7 тыс.рублей.

Кроме того, устранено финансовых нарушений по мероприятиям, проведенным в периодах предшествующих отчетному в сумме 30, 9 тыс. рублей.

По результатам рассмотрения материалов проверок контрольно-счётной палаты уволен 1 руководитель бюджетного учреждения, руководителями проверенных объектов применены дисциплинарные взыскания к  9 работникам, допустившим своими действиями (бездействиями) нарушения и недостатки. 

Отчеты по результатам проведенных контрольных мероприятий направлялись главам муниципальных образований Приморско-Ахтарского района и председателям Советов муниципальных образований Приморско-Ахтарского района. 
По итогам проведенных контрольных мероприятий в органы Прокуратуры направлено 6 материалов по результатам рассмотрения  которых, прокурором Приморско-Ахтарского района внесено 6 представлений об устранении нарушений законодательства, вынесено 1 постановление о  направлении соответствующих материалов в следственный орган, по материалам проверок возбуждено 1 уголовное  дело.

4. Основные результаты контрольных мероприятий и принятые
по ним меры

Проведение контрольных мероприятий осуществлялось посредством проведения проверок использования средств местного бюджета органами местного управления, муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями.

Все проверки контрольно-счетной палаты были ориентированы на оказание практической по​мощи субъектам проверок в части правильного ведения бухгалтерского учёта, бюджетной отчётности, соблюдения требований федерального и регионального законодательства при использовании государственного и муниципального имущества, земельных ресурсов, организации закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.

В соответствии с планом работы  на 2014 год проведено 27 контрольных мероприятий по внешней проверке  отчета об исполнении бюджета  и бюджетной отчетности.

В рамках бюджетных полномочий в 2014 году сотрудниками контрольно-счетной палаты проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2013 год 8 главных администраторов бюджетных средств ( далее –ГАБС) районного бюджета и 9 годовых бюджетных отчетов главных администраторов бюджетных средств бюджетов сельских поселений Приморско-Ахтарского района, а так же внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета, и 9 годовых отчетов об исполнении  бюджетов поселений за 2013 год. 
По результатам внешней проверки годовой отчетности главных администраторов бюджетных средств, установлено, что бюджетная отчетность за 2013 год в целом составлена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010г. N 191н. 
Отдельные главные администраторы средств бюджета муниципального образований Приморско-Ахтарского района не в полной мере выполнили в  требования Бюджетного кодекса Российской Федерации,  инструкций Министерства финансов Российской Федерации и допустили различные нарушения при составлении бюджетной отчетности.

Всего в ходе проверки отчетности установлено финансовых нарушений на сумму 57,1 тыс. рублей, нарушений порядка ведения бюджетного учета и бюджетной отчетности на сумму 32 280,7 тыс. рублей, нарушений бюджетного законодательства на сумму 1017,1 тыс. рублей. 

 Характерными нарушениями отраженными в актах внешней проверке бюджетной отчетности ГАБС за 2013 год являлись факты, когда:

- не в полном объеме представлены формы, входящие в состав годовой бюджетной отчетности (администрация Новопокровского, Свободного  сельского поселения);

- показатели отдельных отчетных форм не содержат полной и  обязательной информации или не представлены к проверке (Управление культуры, управление образования, администрации Приморско-Ахтарского городского поселения, Новопокровского и Свободного поселения)
- принятие бюджетных обязательств сверх лимитов бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований 2013 года администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на сумму 960,5 тыс. рублей, Управлением образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на сумму 56,6 тыс. рублей. Кредиторская задолженность администрации района   увеличилась на 3 386,0 тыс. рублей. Из них задолженность в сумме  1 789,7 тыс. рублей (52,9%) сложилась в связи с превышением взятых на себя администрацией обязательств над утвержденными лимитами бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования. 
В целях повышения качества предоставляемой бюджетной отчетности, эффективности расходования средств местных бюджетов и недопущения нарушения бюджетного законодательства, главным администраторам рекомендовано принять меры по устранению выявленных нарушений и замечаний путем внесения соответствующих изменений в бухгалтерский учет и отчетность с учетом выводов и рекомендаций, изложенных в актах проверок. Так же предложено обеспечить предоставление отчетности за 2014 год в полном соответствии с требованиями Инструкций  и обратить внимание на представление годовой бюджетной отчетности в полном объеме и  информативность отчетных форм.

Главными администраторами бюджетных средств, допустившими нарушения и недостатки в работе, приняты оперативные меры по их устранению. 

Всего устранено финансовых нарушений, а так же нарушений по постановке бухгалтерского учёта на сумму 32 337,8 тыс. руб. 

В течение 2014 года проведено 16 контрольно-ревизионных  мероприятий всего, в том числе 5 мероприятий в отношение бюджетов поселений.

В ходе контрольных мероприятий проверено расходование денежных средств на общую сумму 412,3 млн. руб., в том числе средств поселений на сумму 13,4  млн. рублей.
Выявленные финансовые нарушения классифицированы в соответствии с БК РФ и другими нормативно-правовыми актами по бюджетному законодательству.

За отчетный период контрольно-счетной палатой проведено 7 проверок   по контролю за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета муниципального образования, а также средств, получаемых бюджетом муниципального образования из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации  на объектах: 

1. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Детская музыкальная школа муниципального образования Приморско-Ахтарский район в г.Приморско-Ахтарске (МБОУ ДОД ДМШ) установлены финансовые нарушения на сумму 118,4 тыс. рублей, в том числе:

неправомерно израсходованные средства на выплату премии за интенсивность и высокие результаты работы работникам, которым установлена стимулирующая надбавка за интенсивность и высокие результаты работы (ежемесячно) в  сумме 24,6 тыс. рублей;

недополучены доходы за обучение детей в МБОУ ДОД ДМШ –задолженность родителей по состоянию на 1 марта 2014 года составила 70,4 тыс.рублей, в том числе по выбывшим учащимся  31,6 тыс. рублей (44,9%).

отделом культуры в 2013 году произведено излишне сокращение расчетно-нормативных затрат на выполнение муниципального задания МБОУ ДОД ДМШ по муниципальной услуге  в сумме 23,4 тысяч рублей за невыполнение качественного показателя- выполнение педагогической нагрузки, в нарушение установленного Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район при отсутствии Порядка определения объема, подлежащих сокращению средств по основаниям, в случае, если фактически исполняемое учреждением муниципальное задание не соответствует качеству услуг, определенному в муниципальном задании (далее –Порядок).

Педагогическими работниками учреждения не отрабатываются установленная тарификационными списками норма рабочего времени, что влияет на качество выполнение муниципальной услуги.   Невыполнение педагогической нагрузки  в  2013 учебном году составляет 527, 5  часов, в том числе младшие классы – 503,5 часов, старшие классы – 24 часа. Показатель качества муниципальной услуги «Количество часов педагогической нагрузки реализованных учащимся в соответствии с образовательными программами» в 2013 году по факту составил 96,6% при утвержденном в муниципальном задании 100%.

Невыполненный объем работы преподавателями  в суммовом выражении составляет 115,7 тыс. рублей, в том числе  младшие классы- 108,9 тыс. рублей, старшие классы – 6,8 тыс. рублей. Отсутствие разработанного вышеуказанного Порядка на момент проверки не позволяет произвести сокращение расчетно-нормативных затрат на выполнение муниципального задания МБОУ ДОД ДМШ по муниципальной услуге за невыполнение качественного показателя- выполнение педагогической нагрузки.

Установлены также нарушения руководителя при оформлении  трудовых отношений:

не определен предельный объем  учебной нагрузки, который может выполняться в том же образовательном учреждении заместителями руководителя образовательного учреждения,  не определен руководителем  учреждения в дополнительном соглашении к трудовому договору  указанных лиц.

предоставление преподавательской работы (учебной нагрузки) руководителю и его заместителям осуществляется без  учета мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.

Установлены нарушения со стороны Учредителя – Отдела культуры:

  в доведенном муниципальном задании отсутствует один из важнейших показателей муниципального задания – объем муниципальной услуги в натуральных показателях (среднегодовой контингент обучающихся);

не проводится мониторинг выполнения муниципального задания, текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания; 

установлен ряд несоответствий трудового договора с руководителем и нормативных актов Учредителя, нарушений Положений по оплате труда руководителя;

 не определен объем предельной  нагрузки, который может выполняться в том же образовательном учреждении руководителем учреждения, объем педагогической нагрузки не определен в дополнительном соглашении к трудовому договору руководителя;

в приказах о премиях по итогам работы руководителю не учитываются критерии выплат  с целью поощрения работников за общие результаты труда по итогам работы.
установлено ряд несоответствий трудового договора с руководителем и нормативных актов Учредителя, нарушений Положений по оплате труда руководителя.
По результатам контрольного мероприятия директору МБОУ ДОД ДМШ  и отделу культуры направлено представление контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.

Учреждением приняты меры по устранению выявленных нарушений: неправомерно израсходованные средства на выплату премии в  сумме 24,6 тыс. рублей внесены  на лицевой счет бюджетного учреждения, проведен комплекс мер по сокращению задолженности по родительской плате по состоянию на 1.07.2014 года  дополнительно поступило на счет от приносящей доход деятельности 53,3 тыс.рублей, дебиторская задолженность сократилась на 75 процентов. Кроме того, внесены изменения в Коллективный договор и утвержден объем предельной (преподавательской) учебной нагрузки, который может выполняться в том же образовательном учреждении заместителями руководителя образовательного учреждения, внесены изменения  в трудовые договора  указанных лиц. 

 Учредителем –Отделом культуры несены изменения в количественные показатели муниципального задания, разработан Порядок определения объема, подлежащих сокращению средств по основаниям, в случае, если фактически исполненное (исполняемое) Учреждением муниципальное задание не соответствует качеству услуг, определенному в муниципальном задании, разработан порядок премирования руководителей бюджетных учреждений, подведомственных Отделу культуры с учетом результатов деятельности  в соответствии с критериями оценки и показателями эффективности работы учреждений, утвержден объем предельной нагрузки, необходимый в соответствии с действующим законодательством для реализации права на досрочное назначение трудовой пенсии в связи с педагогической деятельностью, который может выполняться в том же образовательном учреждении руководителем образовательного учреждения, заключен с руководителем эффективный контракт.  Разработан порядок списания дебиторской и кредиторской задолженности в соответствии с законодательством РФ.
2. Муниципальное казенное учреждение Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Спасательный центр» установлены финансовые нарушения на сумму 140,9 тыс. рублей, в том числе:

 установлена недостача товароматериальных ценностей при проведении инвентаризации в сумме 0,9 тыс. рублей;

неправомерное использование бюджетных средств, вследствие допущенных нарушений  в части заполнения пробега по маршрутам движения автомобилей, не подтвержденные данными книги учета поисково-спасательных работ и вахтенного журнала в 2013 году на сумму 80,9 тыс. рублей; 
установлены факты выезда автомобиля за пределы Приморско-Ахтарского района (г. Краснодар, ст. Каневская) без оформления документов (Приказ, основание для поездки), подтверждающих необходимость выезда, так же, должным образом не заполнен журнал регистрации путевых листов, отсутствуют данные в части заполнения показаний спидометра при выезде и при возвращении, не несвоевременная сдача путевых листов в соответствии с утвержденной учетной политикой
учреждения, нарушение порядка списания горючего и отсутствие контроля за списанием бензина;
выявлены факты неправомерного списания ГСМ на лодочный мотор «Ямаха 40» закрепленный за судном «Катран – 480 Касатка» ГСМ на сумму 32,0 рублей, на лодочный мотор «Меркурий 15» закрепленный за судном «Прогресс – 2м» ГСМ на сумму 27,1 тыс. рублей.


По результатам проверки направлены Информационные письма главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, руководителю муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» и Представление начальника муниципального казенного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Спасательный центр» для принятия мер по устранению выявленных нарушений и наказании виновных должностных лиц. 


До настоящего времени неправомерно израсходованные средства в сумме 140,9 тыс.рублей не возмещены на лицевой счет бюджетного учреждения. Материалы переданы в Прокуратуру Приморско-Ахтарского района,Ю прокурором Приморско-Ахтарского района, внесено  представление об устранении выявленных нарушений.


3. Муниципальное бюджетное учреждение Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский дом культуры хутора Садки» (далее – МБУК «СДК х.Садки»)  установлены нефинансовые нарушения:

Учредителем (администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района),  утверждены для МБУ «СДК х. Садки» виды деятельности, не относящиеся к основным и не предусмотренные Уставом бюджетного учреждения.
Муниципальное задание МБУ «СДК х. Садки» сформировано не в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами МБУ «СДК х. Садки».
Учредителем не осуществлялся мониторинг выполнения муниципального задания, текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, не осуществлялся анализ и контроль представленной отчетности по состоянию на 1 января 2014 года.
Так же установлено, нарушение порядка внесения изменений в  смету расходов на проведение мероприятий, запланированных на 2014 год. 
Установлены факты несвоевременного отражения списания имущества в бухгалтерском учете по проведенным мероприятиям в 2013 и 2014 годах. 
Учреждением и Учредителем приняты меры по устранению выявленных нарушений в полном объеме.

4. Муниципальное казенное учреждение «Централизованная  бухгалтерия учреждений образования Приморско-Ахтарского района» установлены  финансовые нарушения на сумму 268,3 тыс.рублей, в том числе нарушения бюджетного законодательства на сумму 137,6 тыс. рублей, неправомерные принятые обязательства на сумму 6,1 тыс.рублей, неэффективные расходы на оплату труда специалиста- ревизора на сумму 66,3 тыс.рублей, неэффективные расходы  на поездки в Краснодар без подтверждения необходимости выезда на сумму 58,3 тыс.рублей.
  В ходе проверки установлено, что утвержденные показатели бюджетной сметы 2013 года не соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств на сумму 133,7 тыс. рублей, установлен факт уменьшения лимитов бюджетных обязательств без учета суммы совершенных на момент уменьшения кассовых выплат на сумму 3, 9 тыс. рублей. 
Учреждением  не осуществляется  должный контроль над суммами принимаемых бюджетных и денежных обязательств. В 2013 году оплачены  услуги, которые в соответствии с договорными обязательствами должны быть оплачены в 2014 году, тем самым нарушена статья 34 Бюджетного кодекса РФ. Сумма неэффективно использованных бюджетных средств составила 12,1 тыс. рублей.

 При формировании сметы на 2014 год не было учтено произведенное авансирование услуг 2014 года в 2013 году, доведенные до учреждения лимиты бюджетных обязательств на 2014 год необходимо уменьшить на 6,1 тыс. рублей 
Не обоснованно производятся  поездки в  город Краснодар, без подтверждения необходимости выезда. Всего в 2013 году без подтверждения необходимости выезда, автомобиль учреждения направлялся в Краснодар 60 раз, израсходовано бензина на сумму  58, 3 тыс.  рублей.
В учреждении отсутствует порядок учета междугородних переговоров, не проводится анализ переговоров, отсутствуют утвержденные лимиты на междугородние переговоры по краю (в том числе и на сотовые телефоны). Такая организация  учета не дает возможности установить связь между  проведенными переговорами и выполняемыми функциями Учреждения. 
Реестры закупок ведется Учреждением в нарушение ст.73.БК РФ. Анализ реестров контрактов по поставщикам показал, что учреждение не контролирует должным образом исполнение контрактов, тем самым не контролирует объем принимаемых и исполняемых бюджетных обязательств. В представленных реестрах установлен целый ряд ошибок и недочетов.
В нарушение ст.135 ТК РФ не утверждена локальным нормативным актом, с учетом мнения представительного органа работников, система оплаты труда работников учреждения.

Положение об условиях и организации материального стимулирования, утвержденное приказом управления образования,  по ряду позиций не соответствует требованиям пункта 10 Положения об оплате труда работников централизованных бухгалтерий, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

В  нарушение статьи 15 Трудового кодекса РФ в МКУ «ЦБ учреждений образования» в отдельных случаях работники принимались на должности, не предусмотренные штатным расписанием. 
Так, на должность специалиста-ревизора был принят работник не соответствующий квалификационным требованиям, со средним профессиональным образованием и   стажем работы в бухгалтерии 4 месяца.

Обязанности специалиста-ревизора работник не исполнял, к проверке не представлены  планы проверок на 2012-2013 годы, итоги работы и другие документы, подтверждающие работу специалиста-ревизора.  

 Фактически на работника были возложены обязанности специалиста 2 категории финансового отдела.            В нарушение статьи 57 ТК РФ работодателем на работника возложена трудовая функция, должностные обязанности не соответствующие трудовому договору, штатному расписанию.

Оплата производилась по должности специалиста-ревизора 2 категории, что подтверждается представленными документами (лицевые счета (формы 0504417) за 2011-2013 годы,  приказы по выплате премии по итогам работы и единовременных поощрений (премии), материальной помощи, выплатам  в связи с уходом в отпуск).  
 В  период с 1.01.2013 по 30.04 2013 года вакантных ставок в финансовом отделе и в бухгалтерии не было, денежные средства на оплату труда специалиста-  ревизора 2 категории за указанный период в сумме 66317,63 рублей израсходованы неэффективно.
В нарушение пункта 2.3.Устава МКУ «ЦБ учреждений образования»,  статьи 57 ТК РФ,  пункта 4 ст. 38 Закона N 44-ФЗ на работников централизованной бухгалтерии возлагаются  полномочия, не предусмотренные Уставом Учреждения, трудовым договором, должностным регламентом и Законом № 44-ФЗ. Работники бухгалтерии выполняли полномочия контрактных управляющих, обслуживающих учреждений муниципального бюджетного учреждения «Центр поддержки образования», управления образования администрации муниципального образования Приморско - Ахтарский район, дошкольных и внешкольных образовательных учреждений, подведомственным управлению образования муниципального образования Приморско-Ахтарского района.

Также установлены нарушения Положения об оплате труда работников централизованных бухгалтерий, при выплатах ежемесячной премии, единовременного  поощрения
В Учреждении не разработан план проведения контрольных мероприятий  на 2014 год в целом по бухгалтерии в рамках внутреннего контроля.  
В нарушение Положения о внутреннем контроле отдельные проверки  не соответствуют целям и задачам внутреннего контроля, а  проверяемые объекты не являются объектами контроля, не относятся к полномочиям   в рамках внутреннего контроля. 

Учреждением внесены на лицевой счет учреждения с последующим перечислением в бюджет неправомерные принятые обязательства на сумму 6,1 тыс.рублей.

 Неэффективные расходы на оплату труда специалиста- ревизора на сумму 66,3 тыс.рублей не возмещены на лицевой счет учреждения с последующим возмещением в бюджет. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Приморско-Ахтарского района.

5. Муниципальное бюджетное учреждение культуры Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная библиотечная система» установлены следующие  нарушения: 

 Учредителем (администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района) утверждены для МБУК «ЦБС» виды деятельности, не относящиеся к основным и не предусмотренные Уставом бюджетного учреждения. 

Муниципальное задание МБУК «ЦБС» сформировано не в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами МБУК «ЦБС».

Учредителем не осуществлялся мониторинг выполнения муниципального задания, текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, не осуществлялся анализ и контроль представленной отчетности по состоянию на 1 января 2014 года.

Учредителем не размещен на официальном сайте в сети интернет отчет о выполнении муниципального задания на 2013 год.

В ходе проверки выявлена кредиторская задолженность за счет субсидий на иные цели возникшая в 2012 году и числящаяся по состоянию на 01.01.2014 года в сумме -333,56 рублей. Данная задолженность является не обоснованной и подлежит возврату в бюджет Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района. 

В нарушение статьи 135 Трудового кодекса РФ директором МБУК «ЦБС» не разработаны локальные нормативно – правовые акты, регулирующие оплату труда и установлении надбавок и доплат стимулирующего характера работников МБУК «ЦБС».

В результате выборочной инвентаризации основных средств и материальных запасов выявлено имущество, переданное Учредителем в оперативное управление МБУК «ЦБС» и  неиспользуемое длительное время, что является не эффективным использованием муниципального имущества на сумму 3,9 тыс.рублей. 
В ходе выборочной проверки состояния бухгалтерского учета выявлены ошибки при заполнении первичных кассовых документов. 
Учреждением и Учредителем приняты меры по устранению выявленных нарушений в полном объеме.

6. Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений здравоохранения Приморско-Ахтарского района» 
При распределении средств между направлениями расходования Главным распорядителем бюджетных средств (Отделом здравоохранения администрации муниципального образования) нарушен принцип эффективности расходования средств ст. 34 БК РФ,  в 2014 году доведено Учреждению средств на материальные расходы на 61,5 тыс. рублей больше, предусмотренных ассигнований в соответствии с письмом  Министерства здравоохранения Краснодарского края (с учетом кассовых расходов 2013 года и индекса 5,8%).

Утвержденная постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28.08.2009 года № 1841 Методика планирования расходов на обеспечение деятельности муниципальных учреждений – централизованных бухгалтерий  противоречит  приказу  Минздрава РФ от 09.06.2003 № 230 «Об утверждении штатных нормативов служащих и рабочих государственных учреждений здравоохранения и служащих централизованных бухгалтерий при государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения», в части расчета численности работников централизованных бухгалтерий здравоохранения.

Сметы учреждения ведутся в нарушение   Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, подведомственных администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район. Формы смет, изменений, расшифровок к сметам не соответствуют утвержденному  Порядку, не все расходы Учреждения подтверждены расчетами.

В нарушение действующих положений и порядков Отделом здравоохранения не были разработаны постановления об утверждении штатного расписания Учреждения в связи с изменением размеров должностных окладов.

Выплата ежемесячной премии в Учреждении производилась в нарушение Положения об оплате труда работников централизованных бухгалтерий  не исчислялась доля премии фактически начисленного фонда заработной платы.
Учреждением и Учредителем приняты меры по устранению выявленных нарушений в полном объеме.


7. В рамках контроля за исполнением представлений контрольно-счетной палаты проведена «Проверка исполнения представления контрольно-счетной палаты по итогам контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью и эффективностью использования бюджетных средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко», средств от приносящей доход деятельности и иных средств за 2012 год и истекший период 2013 года»
Результаты повторной проверки по состоянию на 01.10.2014 года показали, что  требования  Представления контрольно-счетной палаты Учреждением  частично  выполнены. Внесены в кассу Учреждения неправомерно израсходованые денежные средства в сумме 94,2 тыс. рублей при завышение объемов выполненных работ  по объекту «Капитальный ремонт гаража МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко».

 Учреждением проведены мероприятия по разработке и утверждению тарифов на платные медицинские услуги в соответствии  со структурой тарифа,   внесены изменения в приказы по Учреждению, регламентирующие оказание платных услуг, внесены изменения в План ФХД, разработан Порядок установления выплат за совмещение профессий, расширение зон облуживания , увеличение объема работ и исполнение обязанностей временно отсутствующего работника, разработан Порядок о методика определения  размера выплат стимулирующего характера на основе критериев оценки деятельности работников. Отдельные приказы в части оплаты труда Учреждением  впоследствии и  не исполнялись.

По результатам проверки  ГРБС – отраслевым (функциональным) органом администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район - Отделом здравоохранения (далее- Отделом здравоохранения) разработаны более 10 нормативных  акта органов местного самоуправления в том числе: утверждены Порядок определение платы, установленный органом, осуществляющим функции и полномочия Учредителя  в соответствии со структурой тарифа, Порядок составления и утверждения Плана ФХД, Порядок составления отчета о результатах деятельности учреждений  отрасли «Здравоохранение», утверждена система оплаты и стимулирования труда за счет средств от оказания платных медицинских услуг учреждений отрасли «Здравоохранение», утверждены показатели эффективности и результативности деятельности руководителей муниципальных учреждений здравоохранения и другие. К большому сожалению, Отделом здравоохранения  на основании вышеуказанных нормативных актов и в соответствии с законодательством Российской Федерации не был организован должным образом контроль за деятельностью бюджетного Учреждения.

Проверкой устранения нарушений, выявленных в ходе повторного контрольного мероприятия и выполнения требований Представления контрольно-счетной палаты Учреждением установлено:

В нарушение Устава Учреждения, условий трудового договора главным врачом не внесены на согласование и утверждение  в Уполномоченный орган - администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район предложения о структуре,  штатные расписания на очередной календарный год строго в пределах утвержденного фонда оплаты труда Учреждения, действующие в проверяемом периоде. 
Учреждение не выполняет процедуру контроля, установленную  Порядком определения предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности;
Учреждение не выполнило требование указанные в Предписании, не проводило своевременно мероприятия по оптимизации штатной численности. Утвержденная штатная численность, финансируемая за счет средств ОМС на начало 2014 года увеличилась по сравнению с  началом 2013 года на 58,5 единиц, по состоянию на 01.07.2014 года еще увеличилась  на 1,25 единиц. 


Не выполнено требование Предписания контрольно-счетной палаты в части утверждения планового годового ФОТ по средствам ОМС в пределах утвержденного ФОТ в муниципальном заказе.

Учреждением сформирован плановый тарификационный фонд оплаты труда выше утвержденного фонда в   муниципальном   задании  в 2013   году на
 5 709 тыс. рублей, в 2014 году на 25 974 тыс. рублей,    что является нарушением постановления главы администрации Краснодарского края от 27.11.2008 года № 1219 в части утверждения штатных расписаний на календарный год  строго в пределах утвержденного фонда оплаты труда.

Фактически начисленная заработная плата в 2013 году и за 9 месяцев 2014 года превышает сумму заработанных средств соответственно на 6 254 тыс. рублей и 17 430 тыс. рублей.

Несмотря на перерасход по фонду  оплаты труда, производились выплаты стимулирующего характера, в нарушение Положения по оплате труда, в котором установлено, что объем выплат стимулирующего характера должен устанавливаться в пределах утвержденного фонда оплаты труда.

Выплаты стимулирующего характера выплачивались на основании приказов главного врача в процентном отношении к  должностному  окладу и не зависели от выполнения сотрудниками объемных и качественных показателей.
Также   не соблюдается Порядок и условия предоставления доплат за расширение зоны обслуживания, за увеличение объема работ, размеры доплат не оформляются в дополнительных соглашениях сторон трудового договора с учетом содержания и (или) объема дополнительной работы  (ст. 60.2 ТК РФ).
Требования, указанные в акте Муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Приморско-Ахтарская Центральная районная больница имени Кравченко Н.Г.» от 5 апреля 2013 года в части устранения кредиторской задолженности не выполнены.

 По состоянию на 01 октября 2014 года Учреждением допущена кредиторская задолженность в сумме 50 108,4 тыс. рублей, в том числе просроченная кредиторская задолженность составила 36 871, 5 тыс. рублей.  Вся просроченная кредиторская задолженность сложилась за счет средств ОМС

В связи с возникшей просроченной кредиторской задолженностью по начислениям на выплаты по оплате труда Учреждением в 2013 году было оплачено пени и недоимки на сумму 96 795,82 рублей, в 2014 году недоимки и пени на сумму 224 620,32 рублей, что является неэффективным расходованием средств ОМС.

Руководством больницы работа по сокращению  кредиторской задолженности не ведется, по сравнению с 01 января 2013 года кредиторская задолженность возросла на 29 456,6 тыс. рублей, просроченная задолженность возросла на 16657,6 тыс. рублей, по сравнению с уровнем на  01 января 2014 года кредиторская задолженность возросла на 16 357, 4 тыс. рублей, просроченная задолженность возросла на 14 662, 7 тыс. рублей.
В ходе повторного контрольного мероприятия выявлены нарушения в организации взаимодействия Отдела здравоохранения    с Учреждением, а  именно:

 не приведены в соответствии нормативные документы, регламентирующие вопросы предоставления муниципальных услуг, составления и утверждения отчета о результатах деятельности бюджетных учреждений отрасли «Здравоохранение»; 

не осуществлялся контроль за  выполнением муниципального задания;

 не осуществлялся контроль выполнения Учреждением Порядка определения предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности, размер предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности на момент проверки  превышен в 8 раз;

не проводилась оценка показателей эффективности и результативности руководителя при назначении стимулирующей надбавки за интенсивность и высокие результаты работы руководителю, а также  ежемесячно в соответствии с пунктом 2.2. Положения о порядке установления стимулирующих выплат руководителям муниципальных учреждений. 
не разработана система оплаты  и стимулирование труда из средств, полученных от оказания медицинских и иных услуг на платной основе, оплата труда производилась без системно 
Администрацией района в феврале 2014 года принято постановление о   внесении  изменений в постановление главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28 ноября 2008 года № 2053 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений отрасли «Здравоохранение» муниципального образования Приморско-Ахтарский район» противоречащее Положению об установлении отраслевых оплат труда, в части оплаты труда начальников отделов (планово-экономического, хозяйственного, юридического, отдела кадров, АСУ, отдела по организации и проведении закупок), главного энергетика, заведующего поликлиническим отделением, заведующего детским поликлиническим отделением. В связи с внесением изменений в Положение об оплате труда должностные оклады специалистов  выросли от 2,1 раза до 3,7 раза, соответственно и вырос ФОТ на выплату данным работникам, что значительно ухудшило ситуацию с перерасходом ФОТ в 2014 году и увеличением кредиторской задолженности. 

По результатам контрольного мероприятия главному врачу Учреждения и    Отделу здравоохранения направлено представление контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.

В рамках реализации материалов проверки Учреждением приняты меры по устранению выявленных нарушений:

внесены изменения в сметы расходов и произведены расчеты планируемых поступлений и выплат за счет приносящей доход деятельности;

ежемесячно  предоставляется отчетность Учредителю  для осуществления контроля  за соблюдением  предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности;

проводится ежемесячный экономический анализ выполнения муниципального заказа-задания, поступления и использования финансовых средств, в том числе использования средств на оплату труда, полученных по выставленным счетам за оказанные медицинские услуги по средствам ОМС;

проведена работа по разработке перечня критериев оценки деятельности работников, ориентированного на результат, а также порядка и методики определения размера выплат стимулирующего характера  и разработаны соответствующие приказы. Однако до настоящего времени данные приказы не работают. В Учреждении  в мае - июне 2015 года  проводится уведомительная работа с работниками больницы по переходу на эффективный контракт, в котором будут определены критерии оценки деятельности каждого работника; 

проводится работа по оптимизации численности персонала и сокращению расходов на оплату труда;

проводится работа по сокращению кредиторской задолженности, разработан мероприятия. По состоянию на 01.06.2015 года кредиторская задолженность составляет 32 813,9  тыс.рублей, в том числе просроченная 17 614,9 тыс.рублей, вся просроченная задолженность сложилась за счет средств ОМС. 

По сравнению с 01 октября 2014 года кредиторская задолженность снизилась на 17 294,5 тыс. рублей, просроченная задолженность снизилась на 19256,6 тыс. рублей, по сравнению с уровнем на  01 января 2015 года кредиторская задолженность увеличилась  на 1 205 тыс. рублей, просроченная задолженность снизилась на  8 793,6 тыс. рублей.
Учреждением полностью погашена кредиторская задолженность по обязательным страховым взносам и коммунальным услугам.

В целях устранения выявленных в результате  повторной проверки нарушений и недостатков   Отделом здравоохранения были проведены следующие мероприятия:

внесены изменения в показатели муниципального задания, характеризующие качество муниципальной услуги, позволяющие оценить результативность и эффективность деятельности Учреждения;

проводится работа по контролю за соблюдением предельно допустимого значения просроченной задолженности.     
внесены изменения в четыре нормативных акта и один нормативный акт отменен.

  В рамках контрольно-ревизионных мероприятий  в отчетном периоде проведена «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района».
В ходе проверки установлены нарушения Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом  Минэкономразвития  №424.  В  нормативные акты,  регулирующие Порядок ведения  Реестра муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район  не вносились изменения в части учета особо ценного имущества, закрепленного за автономными и бюджетными муниципальными учреждениями, не соблюдены правила ведения Реестра и требований, предъявленных к системе ведения Реестра.

Установлено также нарушение  Порядка ведения  Реестре имущества казны,    имущество в Реестре учитывается Уполномоченным органом не по установленной структуре. Установлено не соответствие данных Реестра казны с данными бюджетного учета, по состоянию на 01.01.2014 года расхождение  данных составило на сумму 3 894,1 тыс. рублей, по 01.06.2014 года расхождение данных составило на сумму -141,8 тыс. рублей.

Проверкой установлено, что земельные участки садоводческих товариществ в количестве 34 га не используются, что является резервом получения доходов в бюджет городского поселения.

Уполномоченным органом не своевременно вносились изменения по выбытию из бюджетного учета объектов в составе имущества казны.  В бюджетном учете по состоянию на 1.06.2014 года числится объект, выбывший из реестра с балансовой стоимостью 79,1 тыс. рублей.

Задолженность по арендной плате за использование муниципального имущества  по состоянию на 01.01.2014 года – 839,4 тысяч рублей.

Задолженность по арендной плате за использование муниципального имущества по состоянию на 1.01.2014 года составила 839,4 тысяч рублей.
Должниками являются ООО «Теплосети» задолженность в сумме 826,1 тыс. рублей и ИП Зейтунян задолженность в сумме 13,3 тыс. рублей, с которыми ведется претензионная работа и исковая работа.

По состоянию на 01.06.2014 года судом вынесено решение об удовлетворении взыскания задолженности в пользу администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района и выданы исполнительные листы.

Администрацией городского поселения приняты меры по устранению выявленных нарушений в полном объеме.

Контрольно-счетной палатой по требованию Прокуратуры  за отчетный период проведено три  совместные проверки, в том числе одна плановая проверка с Прокуратурой Приморско-Ахтарского района по соблюдению бюджетного законодательства, эффективности и целевого расходования  бюджетных средств:

При строительстве объекта «Детский сад на 140 мест в г. Приморско-Ахтарске»   в 2013году  и истекшем периоде 2014 года» по результатам контрольного  мероприятия установлено:

Согласно  муниципального контракта   от 08.10.2013 года №МVВ 13090500034     окончание выполненных работ на  объекте   «Строительство детского сад на 140 мест в городе Приморско-Ахтарске»  определено до 30 июля  2014 года и на момент проверки,  по состоянию на 28 ноября 2014 года,  объект не сдан, проводятся работы на объекте.
 В связи с нарушением сроков проведения работ Заказчиком,  администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район,  направленно подрядчику, в лице генерального директора – ООО «СТК» Настуева М.М. требование от 04 августа 2014 года за № 134-7379/14 и от 27 августа 1014 года за № 134-8185/14, об исполнении условий контракта и уплаты неустойки, которым определена неустойка в размере 9 245 938,24 рублей, возникшая за период с 31 июля 2014 года по 31 августа 2014 года, с требованием оплаты неустойки и в случае не оплаты, осуществить взыскание через  Арбитражный суд Краснодарского края в соответствии с действующим законодательством РФ.  
Проведенным выборочным контрольным обмером выполненных  работ  по объекту капитального строительства «Детский сад  на 140 мест в г. Приморско-Ахтарске»  24 ноября 2014 года по актам выполненных работ за 2013- 2014 годы,   установлено невыполнение объемов работ, предусмотренных сметной документацией в сумме  10 607, 3 тыс. рублей, в том числе: 

- не выполнение объемов работ  на сумму  4 568, 4 тыс. рублей;

-не установлено оборудование на сумму 6 038, 9 тыс. рублей.   
В нарушение условий  муниципального контракта к проверке не представлены доказательства заключения подрядчиком договора комплексного страхования (экземпляр страхового полиса, договор, а также документы, свидетельствующие об оплате по договору). 
По результатам проверки составлен Акт, в адрес администрации муниципального образования направлено представление с предложениями о необходимости устранения выявленных  нарушений. 

Материалы проверки направлены в Прокуратуру района. 
При строительстве объекта  «Реконструкция водозаборных сооружений с очистными сооружениями обесцвечивания воды  в г. Приморско – Ахтарске»
По результатам контрольного  мероприятия при исполнении муниципальных контрактов, заключенных администраций Приморско – Ахтарского городского  поселения с  подрядными организациями ЗАО «Энергетик» и ООО «Эко - Строй» по данному объекту контрольным обмером   установлено завышение объемов работ (не выполнены работы)   по объекту на общую сумму   1,8  тыс. рублей, в том числе допущенное подрядной организацией ЗАО «Энергетик». 

Главе администрации Приморско – Ахтарского городского поселения    Приморско-Ахтарского района было направлено представление о необходимости устранения выявленного нарушения. По результатам проверки денежные средства в сумме 1,8 тыс.рублей внесены в краевой бюджет 

По письму контрольно-счетной палаты Краснодарского края  и требованию Прокуратуры Приморско-Ахтарского района контрольно-счетная палата провела проверка  соблюдения  бюджетного законодательства, эффективности и целевого  использования денежных средств,  в рамках мероприятий   региональной программы «Модернизация здравоохранения Краснодарского края на 2011-2012 годы» в  МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ имени Кравченко Н.Г.»

Проверкой  наличия  и эффективности  использования  компьютерного оборудования в учреждении, полученного  в рамках программы    по состоянию на 7 февраля 2014 года установлено неэксплуатируемое оборудование, поступившее в рамках региональной программы на сумму :

 из 89 полученных  терминальных рабочих станций, хранится в упаковочной таре 5 рабочий станций.

из  93 единиц  копировально – множительного оборудования, в том числе 92 единицы принтера формат А4 для АРМ и 1 единицы МФУ А4, находятся в упаковке 53 принтера и 1 единица МФУ А4.

 из 47 штук полученных ключей по безопасности  информационной системы не установлены и находятся на складе 35 штук.

из 24 штук поставленных  универсальных считывателей  магнитных карт не используются 20 штук.  

Из  объяснительной главного врача больницы следует,  при попытке внедрения  единой медицинской  системы  с 31.03.13 года по 31.05.13 года  отказы в оплате счетов  по ОМС, формируемых в данной программе  составили более 30% и учреждение вернулось на программный продукт, используемый ранее. Учреждением  в адрес ГБУЗ «МИАЦ» МЗ КК направлено письмо о не совершенствовании программного продукта. 

Также установлено  несоблюдение условий договоров, заключенных учреждением в части  отсутствия документов, подтверждающих качество поставляемого товара, проведения приемо – сдаточных испытаний устанавливаемого оборудования, нарушения требований Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» при исполнении договора № 77 от 03.12.2012г.

В соответствии с письмом Контрольно-счетной палаты Краснодарского края  и направлении в пределах предоставленных полномочий обращения депутата ЗСК Краснодарского края Д.М. Козаченко в интересах жителей дома  №4 по улице Дзержинского в городе Приморско-Ахтарске проведена проверка использования бюджетных средств  администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, по объекту  «Капитальный ремонт многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул. Дзержинского,4».                               

Проведенным выборочным контрольным обмером по данному объекту     установлены факты не выполнение  объемов работ по установке 3 металлических дверей для выхода на крышу, предусмотренных сметной документацией, отраженных в акте    Ф- КС-2 № 4 за  2010 год. Выявлено не выполнение объемов работ,  предусмотренных  договором, сметной документацией на сумму  54, 3 тыс.  рублей. Выявленные нарушения подлежат возмещению в   бюджет в полном объеме.
При визуальном осмотре крыши многоквартирного дома по адресу:  г.  Приморско-Ахтарск ул. Дзержинского, дом 4, комиссией выявлены следующие дефекты:

- мягкая кровля из рулонных материалов  по периметру, захламлена листвой, пластмассовыми бутылками, металлоконструкциями;

- на мягком кровельном полотне установлены спутниковые антенны, провода проведены хаотично, что приводит накоплению листвы и влаги и проникновению влаги в квартиры. 
Комиссией рекомендовано руководителю организации по обслуживанию жилищного фонда ООО «Управляющая компания»  принять меры по прочистке мягкого  кровельного полотна крыши от листвы и бытового мусора,  не допускать самовольного устройства жильцами дома телевизионных антенн, без согласования с ООО  «Управляющая компания».


   В адрес заявителя (по поручению жильцов Морозовой Т.А.) по результатам проверки направлено письмо. 
Главе  администрации Приморско – Ахтарского  городского поселения Приморско- Ахтарского района направлено Представление, с предложениями о необходимости устранения выявленных  нарушений. Материалы проверки направлены в Прокуратуру района.

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты проведена  проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Приморско-Ахтарского района, выделенных в 2013 году на реализацию мероприятий ведомственных целевых программ:

 «Укрепление материально-технического состояния спортивных сооружений общеобразовательных учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район».
В ходе проверки установлено, получателем бюджетных средств - Управлением образования, при уменьшении объема финансирования капитальных ремонтов по факту заключенных учреждениями контрактов, не учтена необходимость уменьшения финансирования мероприятий по осуществлению строительного контроля, по факту заключенных учреждениями договоров. Управлением нарушен принцип эффективности использования бюджетных средств, закрепленный в ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, выразившийся в утверждении объема финансирования мероприятий программы (приказ Управления от 28.10.2013г. № 78) с превышением необходимого объема бюджетных средств на реализацию данных мероприятий на сумму 18,6 тыс. рублей.

 В нарушении Постановления Госстроя РФ от 05.03.2004 года № 15/1, установлены факты завышения объемов выполненных работ. Согласно ведомости пересчета завышенных объемов работ по МБОУ СОШ № 6,  излишне предъявлено к оплате подрядчиком и оплачено заказчиком  44,7 тыс. рублей. По данному факту управлением образования представлены пояснения,  с приложением подтверждающих документов о выполнении подрядчиком работ на сумму превышающую локальный сметный расчет.

По результатам проверки в адрес Управления образования Приморско-Ахтарский район направлено представление с предложениями об устранении нарушений.

«Совершенствование системы организации школьного питания и повышения его качества в Приморско-Ахтарском районе» на 2013 год»

В  нарушение постановления главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 5 марта 2009 года № 442 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения  и реализации ведомственных целевых программ»:

– запланированное программой мероприятие – частичная компенсация удорожания стоимости питания учащимся дневных общеобразовательных учреждений реализующих общеобразовательные программы и педагогическим работникам указанных учреждений,  не способствует в полной мере достижению намеченной цели программы – обеспечение высокого качества, доступности и безопасности питания детей в общеобразовательных учреждениях район; 

–  утвержденный программой целевой индикатор «100 % охват питанием учащихся школ района» не охватывает весь объем финансирования программы (средства направлялись на частичную компенсацию стоимости питания не только учащихся, но и педагогов).

– при уменьшении объемов финансирования программы плановый показатель целевого индикатора не был уменьшен и составил 4 811 учащихся.  В соответствии с представленным Мониторингом программы фактическое значение целевого индикатора составило также 4 811 учащихся (100% исполнение). В то же время согласно сведениям, предоставленным в министерство образования и науки Краснодарского края численность учащихся охваченных питанием на конец года составила 3956 человек.

К проверке не представлен нормативный документ определяющий случаи и порядок обеспечения питанием обучающихся за счет средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, установленный органом местного самоуправления представлен.

Все выше перечисленные факты указывают на формальный подход к разработке Программы, реализации мероприятий, осуществлению контроля со стороны координатора и исполнителя программы.
В ходе выборочной проверки общеобразовательных учреждений выявлен целый ряд ошибок и  недочетов в документации по вопросам организации питания.

Выборочно была проверена численность питающихся учащихся в январе – марте 2013 года. При сверке списочной численности учащихся и меню требований на выдачу продуктов установлено, что за проверяемый период излишне списано бюджетных средств  в сумме 2, 5 тыс. рублей, в том числе средства краевого бюджета в сумме 1,75 тыс. рублей и местного бюджета в сумме 0,75 тыс. рублей.

По результатам проверки в адрес Управления образования Приморско-Ахтарский район направлено представление с предложениями об устранении нарушений. Денежные средства в сумме 2,5 тыс. рублей внесены на лицевой счет МБОУ СОШ № 3, с последующим зачислением в краевой и районный бюджет. Управлением разработано и утверждено Положение «Об организации питания учащихся в муниципальных образовательных учреждениях Приморско-Ахтарского района». 

5.  Экспертно-аналитическая деятельность


Важнейшим элементом экспертно-аналитической работы контрольно-счетной палаты в отчетном периоде являлось проведение предварительного и последующего контроля за формированием и исполнением консолидированного бюджета  Приморско-Ахтарского района. 


Всего контрольно-счетной палатой  за отчетный период проведено 129 экспертно- аналитических мероприятий.

В рамках предварительного контроля было подготовлено  Заключение на проект решения Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район «О бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
 В ходе экспертных мероприятий выявлены нарушения при формировании индикативного плана  в части не соблюдения структуры индикативного плана в соответствии с Законом № 384-КЗ и разработки плана на очередной финансовый год и двухлетний плановый период. 

По результатам экспертного мероприятия внесены предложения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и отраслевым отделам (управлениям) по   разработке  индикативного  плана в соответствии со  структурой, предусмотренной в  Законе Краснодарского края от 10 июля 2001 года № 384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании, стратегиях и программах социально-экономического развития Краснодарского края»; утверждении индикативного плана на очередной финансовый год и двухлетний плановый период; о введении важнейших показателей для формирования проекта бюджета по разделу   «Индикативный план  развития регулируемого сектора экономики». Управлению экономического развития администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район рекомендовано  усилить работу, направленную на более точное прогнозирование показателей применяемых при расчете доходов районного бюджета.

Главному администратору доходов - управлению правовых и имущественных отношений администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  рекомендовано провести инвентаризацию договоров по арендной плате за земельные участки, с целью уточнения расчетной  годовой суммы арендной платы и  усилить работу по сокращению задолженности в  бюджеты района, продолжить работу по изысканию резервов увеличения неналоговых доходов, наведению порядка в системе учета и взимания арендных платежей, изысканию резервов увеличения доходов районного бюджета.
Внесены предложения по резервам доходной части бюджета  по оценке специалистов контрольно-счетной палаты прогнозируемые в 2015 году поступления от арендной платы за земельные участки  возможно увеличить на 3075 тыс. рублей,  в 2016 году – на 2499 тыс. рублей, в 2017 году  – 561 тыс. рублей, за счет повышения уровня собираемости доходов до 100%, уточнения расчета прогноза доходов и  реальной к взысканию недоимки.   Прогноз поступлений по налогу на прибыль   возможно увеличить  на  838,0 тыс. рублей за счет активизации работы по погашению  реальной к взысканию недоимки.

 В рамках переданных полномочий подготовлено 9 заключений на проекты решений Советов поселений района  о бюджете поселений на 2015 год. По результатам экспертных мероприятий администрациям городского и сельским поселениям  внесены 72 предложения по доработке муниципальных программ представленных  на экспертизу, устранению выявленных недоработок в проектах бюджета  и  усилению работы межведомственных комиссий по работе с налогоплательщиками по взысканию недоимки налоговых и неналоговых доходов. 


Внесены предложения по резервам доходной части бюджета к  прогнозируемым в 2015 году поступлениям в доходы поселений реальной к взысканию недоимки по налоговым доходам в сумме 342,0 тыс.рублей 

В рамках последующего контроля были подготовлены 2 заключения на отчет об исполнении бюджета муниципального образования  Приморско-Ахтарский район в 2014 году, 11 заключений  проект решения Совета  «О внесение изменений в решение Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район «О бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2013 и плановый период 2014 и 2015 годов». 

В рамках переданных полномочий подготовлено два заключения на отчет об исполнении бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в 2014 году, 9 заключений на   проект решения Советов поселений Приморско-Ахтарского района «О внесение изменений в решение о бюджете поселений на 2014 и плановый период 2015 и 2016 годов»


Проверкой проведена оценка соответствия отчёта об исполнении местного бюджета и бюджетной отчётности требованиям бюджетного законодательства и муниципальным правовым актам, а также полноты и достоверности отчётности об исполнении бюджета.
В рамках переданных полномочий контрольно-счетной палатой проведена экспертиза бюджетного процесса в Приморско-Ахтарском городском поселении Приморско-Ахтарского района  и внесены предложения, направленные на его совершенствование в соответствии с БК РФ
В ходе проведения экспертизы установлено:

1. Нарушены требования статьи 152 БК РФ в части перечня участников бюджетного процесса не включен орган внутреннего муниципального финансового контроля.
2. В Положении о бюджетном процессе отсутствуют разделы, соответствующие статьям БК РФ в части бюджетного процесса: статья 179.4. «Дорожные фонды», статья 217.1. «Кассовый план», статья 219.1. «Бюджетная роспись», статья 221 «Бюджетная смета», статья 232 «Использование доходов, фактически полученных при исполнении бюджета сверх утвержденных законом (решением) о бюджете», статья 242 БК РФ «Завершение текущего финансового года». Не учтены положения и требования статьи 160.2-1. «Бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств, главного администратора (администратора) доходов бюджета, главного администратора (администратора) источников финансирования дефицита бюджета по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» и статьи 161 «Особенности правового положения казенных учреждений» БК РФ, с учетом внесенных в него изменений Федеральным законом от 07.05.2013 года №104.

По результатам экспертизы внесены предложения, направленные на совершенствование бюджетного процесса в соответствии с БК РФ.  
 
В течение отчетного периода проведено 93 финансово- экономических экспертиз проектов муниципальных правовых актов, в части касающейся  расходных обязательств, а также муниципальных программ. По результатам проведенных экспертиз внесено 112 предложений разработчикам программ, и  все  предложения учтены при принятии решений.
Результаты экспертно-аналитических мероприятий и внешних проверок  обобщены в выводах заключений контрольно-счетной палаты, в их числе отмечено, что в целом работа главных администраторов в 2014 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, положений, инструкций и рекомендаций действующих нормативных актов. 

6. Информационная деятельность и иная деятельность

Информационная деятельность контрольно-счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

В процессе проведения контрольных мероприятий сотрудниками контрольно-счетной палаты оказывалась практическая помощь специалистам финансовых служб и бухгалтерий проверяемых учреждений.


В соответствии с Положением о контрольно-счетной палате в Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский  район, главе администрации  района для ознакомления и принятия мер направлялись все отчеты по итогам проведенных мероприятий.


Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий размещались на официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на страничке «Контрольно-счетная палата». Также  на сайте размещена общая информация  о контрольно-счетной палате, Планы работ, основополагающие нормативные акты в деятельности палаты и другая информация.
Контрольно - счетная палата и в дальнейшем намерена совершенствовать работу по обеспечению гласности в своей деятельности, в том числе посредством размещения информации на Интернет-сайте.


В 2014 году в рамках семинара, проведенного Контрольно-счётной палатой Краснодарского края   по программе «Осуществление внешнего финансового контроля в   муниципальных образованиях» председатель контрольно-счетной палаты прошел обучение с получением свидетельства о повышении профессионального уровня. 
Три сотрудника контрольно-счетной палаты прошли обучение в КРИА ДПО ФГБОУ ВПО Кубанский ГАУ по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации «Управление государственными и муниципальными закупками: контрактная система» .
Контрольно-счетной палатой заключено соглашение о взаимодействии с Прокуратурой Приморско-Ахтарского  района. Соглашением регламентирован порядок совместного проведения проверок, обмена информацией и правового сотрудничества. В ноябре 2014 года проведена проверка контрольно-счетной палаты специалистами Прокуратуры края по вопросам взаимодействия с органами  Прокуратуры в реализации  итогов контрольных мероприятий, дана положительная оценка работы контрольно-счетной палаты. 

7. Основные направления деятельности контрольно-счетной 

палаты в 2015 году

Основные направления деятельности контрольно-счетной палаты на 2015 год отражены в плане работы на 2015 год, которым предусмотрено осуществление комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивающего реализацию задач и функций, возложенных на контрольно-счетную палату.

 В 2015 году предусмотрено проведение  33 контрольного и 31 экспертно-аналитических мероприятий. 


Постоянным плановым мероприятием является экспертиза проектов нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 

В связи с возложением на органы внешнего финансового контроля полномочий по аудиту закупок, в план работы включен ряд мероприятий по его осуществлению.
 Также новым направлением в деятельности контрольно-счетной палаты является выполнение бюджетных полномочий в части подготовки предложений по совершенствованию осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. Подготовка указанных предложений планируется по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

В 2015 году контрольно-счетной палатой будет продолжена работа по совершенствованию внешнего финансового контроля, повышению его качества и эффективности. Для этого планируется усилить меры по организации контроля за ходом выполнения представлений и предписаний контрольно-счетной палаты, недопущения случаев формального отношения руководителей проверенных учреждений к подготовке ответов по выполнению мероприятий об устранении нарушений и недостатков, изложенных в актах, отчетах и заключениях контрольно-счетной палаты.

Председатель
контрольно-счетной палаты 
муниципального образования

Приморско-Ахтарский                                                                          Т.Е.Кисляк
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