Информация

о результатах контрольного мероприятия  «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества  муниципального бюджетного учреждения физкультурно-спортивного центра «Лидер»  за 2015 год и истекшем периоде 2016 года, в том числе аудит  в сфере закупок»
В соответствии с пунктом 1.6 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2016 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28 декабря   2015 года № 45-р  проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества  муниципального бюджетного учреждения физкультурно-спортивного центра «Лидер»  за 2015 год и истекшем периоде 2016 года, в том числе аудит  в сфере закупок,   по результатам которого составлен Акт.
В ходе проверки выявлены финансовые  и другие нарушения:

неправомерно начисленная оплата за выслугу лет директору  учреждения   в сумме 22,6 тыс.рублей;

неэффективное использование бюджетных средств по оплате труда специалисту, не связанного с выполнением муниципального задания  в сумме 145,6 тыс.рублей;

Кроме того, выявлены  нарушения установленного порядка управления и использования муниципального имущества в сумме 3360,2 тыс.рублей, в том числе неэффективное использование имущества – 564,8  тыс.рублей, неучтенное в реестре муниципального имущества – 2120,5 тыс.рублей, прочие нарушения – 674,9 тыс.рублей.
В ходе проведения аудита закупок установлено 16   нарушений в сфере закупок на сумму 2076,0 тыс. рублей, в том числе:

нарушение при выборе способа определения поставщика, как закупка у единственного поставщика – 15 нарушений на сумму 2050, 6 тыс. рублей;

нарушение целесообразности расходов на закупки – 1 нарушение на сумму 25,5 тыс. рублей.

Установлены нарушения со стороны Учредителя – администрации муниципального  образования Приморско-Ахтарский район:
муниципальное задание на 2016 год сформировано Учредителем не в соответствии с основными видами деятельности, определенными Уставом Учреждения;
не утвержден порядок контроля за выполнением муниципального задания;

не осуществлялся отделом физической культуры и спорта контроль за выполнением муниципального задания МБУ ФСЦ «Лидер» в 2015 - 2016 году;
ежемесячно   производились выплаты директору учреждения,  не предусмотренные Положением по  оплате труда.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру района и  ФАС, возбуждено административное производство.
Учредителем – администрацией муниципального образовании Приморско-Ахтарский район  и Учреждением приняты меры по устранению выявленных нарушений в полном объеме.
