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ИНФОРМАЦИЯ от 16.10.2017 года
о результатах плановой выездной проверки

муниципального бюджетного общеобразовательного
учреждения средняя общеобразовательная школа № 2 
по вопросу соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации
 при реализации мероприятий, направленных на  благоустройство территории (ремонт асфальтового покрытия) МБОУ СОШ № 2 
в рамках  муниципальной программы муниципального 
образования Приморско-Ахтарский район
 «Развитие образования» за 2016 год.
Выездная   проверка  проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  15 сентября  2017 года  № 454-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с планом контрольных мероприятий администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2 полугодие 2017 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 6 июня 2017 года № 802, Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, возникающих в процессе исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 декабря 2015 года № 1342.
По результатам выездной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации при реализации мероприятий, направленных на  благоустройство территории (ремонт асфальтового покрытия) МБОУ СОШ № 2 в рамках  муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» за 2016 год  нарушений не установлено.
Субсидия, предоставленная МБОУ СОШ № 2 в целях финансового обеспечения и реализации мероприятия по благоустройству территории (ремонт асфальтового покрытия) использована в полном объеме по целевому назначению.
Для выполнения работ по ремонту  асфальтового покрытия пожарного проезда МБОУ СОШ № 2 заключены  договоры с подрядчиком ООО «АНТ» на общую сумму 670 000,00 рублей.
Акты о приемке выполненных работ (форма № КС-2) и Справки о стоимости выполненных работ и затрат (форма № КС-3) подписаны сторонами без разногласий и замечаний по качеству и объему. Работы выполнены ООО «АНТ» в объеме и в сроки предусмотренные договорами,  результаты  выполненных работ были приняты и фактически оплачены МБОУ СОШ № 2 в срок, в полном размере.
