Информация о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад   № 8 «Золотая рыбка» (МБДОУ № 8), в том числе аудит в сфере закупок в 2016 году и истекшем периоде 2017 года»

	По результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад   № 8 «Золотая рыбка» (МБДОУ № 8), в том числе аудит в сфере закупок в 2016 году и истекшем периоде 2017 года»  заведующей МБДОУ № 8, начальнику управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район внесены представления для принятия мер и решений по устранению допущенных нарушений.
	По результатам рассмотрения в установленный законом срок начальником управления образования и заведующей МБДОУ № 8 представлена информация, из которой следует, что в целях устранения выявленных нарушений были внесены изменения в документы, регулирующие процесс предоставления муниципальных услуг, учреждением приведены в соответствие с законодательством и нормативно-правовым актам документы регулирующие оплату труда,  план финансов-хозяйственной деятельности и план-график закупок, привлечены к дисциплинарной ответственности виновные должностные  лица.
[bookmark: _GoBack]	Также учтены  и другие замечания контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

