Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, выделенных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года (при необходимости – в иные периоды) в рамках муниципальной программы «Сохранение памятников истории и культуры в Приморско-Ахтарском городском поселении Приморско-Ахтарского района на 2021 - 2023 годы», в том числе аудит в сфере закупок»


В соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 16 февраля 2023 года № 9-р в период времени с 16 февраля 2023 года по 3 марта 2023 года проведено контрольное мероприятие ««Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, выделенных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года (при необходимости – в иные периоды) в рамках муниципальной программы «Сохранение памятников истории и культуры в Приморско-Ахтарском городском поселении Приморско-Ахтарского района на 2021 - 2023 годы», в том числе аудит в сфере закупок».
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены факты нарушения Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и нарушение договорных обязательств.
О результатах проверки проинформирован председатель Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.
[bookmark: _GoBack]Материалы проверки направлены в Прокуратуру района.
Выявленные нарушения устранены объектом проверки в полном объеме.
