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ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах плановой выездной проверки
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
средняя общеобразовательная школа № 3 имени А.С. Горшковой (МБОУ СОШ № 3)

Выездная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 3 имени А.С. Горшковой проведена на  основании  распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  1 августа 2023 года  № 349-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 7 плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год» (в редакции распоряжения от 20 января 2023 года № 13-р).
Тема плановой выездной проверки: проверка отдельных вопросов использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на организацию и обеспечение питанием обучающихся в образовательных учреждениях.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1)
нормативное регулирование организации и обеспечения питанием обучающихся;

2)
проверка организации питания в общеобразовательном учреждении;

3)
анализ финансирования расходов, связанных с организацией и обеспечением горячим питанием обучающихся; 
4) проверка расходования бюджетных средств, выделенных на организацию и обеспечение горячим питанием обучающихся в образовательном учреждении.
Проверяемый период: 2022 год, истекший период 2023 года.

 Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Е.В.
Срок проведения выездной проверки составил 19 рабочих дней с               5 сентября 2023 года по 29 сентября 2023 года включительно.
Акт плановой выездной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 3 имени А.С. Горшковой (МБОУ СОШ № 3) от 9 октября 2023 года № 25.
Обобщенная информация о результатах плановой выездной проверки:
По результатам проверки по основным вопросам, изученным в ходе проведения плановой выездной проверки отдельных вопросов использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на организацию и обеспечение питанием обучающихся в образовательных учреждениях установлено следующее:

1)
по вопросу проверки нормативного регулирования организации и обеспечения питанием обучающихся нарушений не выявлено;

2)
по вопросу проверки организации питания в общеобразовательном учреждении выявлены нарушения:
- в нарушение пункта 3.5 Положения о бракеражной комиссии бракеражные журналы не пронумерованы, не прошнурованы и не скреплены печатью учреждения;

3)
по результатам проведения анализа финансирования расходов, связанных с организацией и обеспечением горячим питанием обучающихся нарушений не выявлено; 
4) по вопросу проверки расходования бюджетных средств, выделенных на организацию и обеспечение горячим питанием обучающихся в образовательном учреждении выявлены нарушения:
- в нарушение пункта 6 Порядка обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ОВЗ на дому денежная компенсация за период   январь - май 2023 года рассчитывалась без учета нормативов, утвержденных постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 20.01.2023 № 75. В результате неверного расчета за период     январь - май 2023 года родителям обучающихся с ОВЗ не выплачено денежной компенсации на общую сумму 851,32 рублей.
По результатам плановой выездной проверки МБОУ СОШ № 3 выдано представление. 
Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо.
 Копия акта плановой выездной проверки и копия представления направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района для информирования.
