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ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах плановой выездной проверки
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 34 имени В.М.Ткачева
 (МБОУ ООШ № 34 имени В.М.Ткачева)

 Выездная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 34 имени В.М.Ткачева проведена на  основании  распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  11 октября 2023 года  № 471-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 9 плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год» (в редакции распоряжения от 20 января 2023 года № 13-р).
Тема плановой выездной проверки: проверка отдельных вопросов использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на организацию и обеспечение питанием обучающихся в образовательных учреждениях.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1)
нормативное регулирование организации и обеспечения питанием обучающихся;

2)
проверка организации питания в общеобразовательном учреждении;

3)
анализ финансирования расходов, связанных с организацией и обеспечением горячим питанием обучающихся; 
4) проверка расходования бюджетных средств, выделенных на организацию и обеспечение горячим питанием обучающихся в образовательном учреждении.
Проверяемый период: 2022 год, истекший период 2023 года.

 Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Е.В.
Срок проведения выездной проверки составил 15 рабочих дней с               7 ноября 2023 года по 27 ноября 2023 года включительно.
Акт плановой выездной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 34 имени В.М.Ткачева (МБОУ ООШ № 34 имени В.М.Ткачева) от                                                               4 декабря 2023 года № 30.
Обобщенная информация о результатах плановой выездной проверки:

По результатам проверки по основным вопросам, изученным в ходе проведения плановой выездной проверки отдельных вопросов использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на организацию и обеспечение питанием обучающихся в образовательных учреждениях установлено следующее:

1)
по вопросу проверки нормативного регулирования организации и обеспечения питанием обучающихся нарушений не выявлено;

2)
по вопросу проверки организации питания в общеобразовательном учреждении выявлены нарушения:
- в нарушение пункта 3.5 Положения о комиссии журналы бракеража готовой кулинарной продукции не прошнурованы и не скреплены печатью учреждения;
- в нарушение пунктов 3.6, 3.15 Положения о комиссии в работе бракеражной комиссии усматривается формальный подход к ведению журнала бракеража при осуществлении контроля за качеством приготовленных блюд;
- в нарушение пункта 1 статьи 37 Федерального закона об образовании в 2022 году и за период январь-май 2023 года в МБОУ OОШ № 34 имени В.М.Ткачева при шестидневной учебной неделе учащиеся 8-9 классов обеспечивались горячим питанием только 5 дней в неделю, питание обучающихся не организовывалось по субботам;
3)
по результатам проведения анализа финансирования расходов, связанных с организацией и обеспечением горячим питанием обучающихся нарушений не выявлено; 

4) по вопросу проверки расходования бюджетных средств, выделенных на организацию и обеспечение горячим питанием обучающихся в образовательном учреждении выявлены нарушения:
- в нарушение пункта 4 Порядка обеспечения льготным питанием учащихся из многодетных семей сформированные личные дела учащихся, получающих льготное питание содержат не в полном объеме необходимые документы, а также копии документов незаверенные в установленном порядке;

- в нарушение пункта 4 Порядка обеспечения льготным питанием учащихся из многодетных семей МБОУ OОШ № 34 имени В.М.Ткачева не уведомляет о принятом решении одного из родителей (законных представителей) учащегося в течение 5 рабочих дней после приема документов;

- в 2022 году необоснованно израсходованы бюджетные средства на общую сумму 1 570,00 рублей, предоставленные на льготное питание учащихся из многодетных семей, подлежат возмещению в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

- за период сентябрь-октябрь 2023 года необоснованно израсходованы бюджетные средства на общую сумму 590,00 рублей, предоставленные на льготное питание учащихся из многодетных семей, подлежат возмещению на лицевой счет учреждения;
- в нарушение пункта 4 Порядка предоставления двухразового бесплатного горячего питания детям-инвалидам в личном деле содержатся копии документов, которые не заверены в установленном порядке;

-  в нарушение пункта 5 Порядка предоставления двухразового бесплатного горячего питания детям-инвалидам, МБОУ OОШ № 34 имени В.М.Ткачева не уведомляет родителей (законных представителей, опекунов, приемных родителей) обучающегося о принятом решении в течение 5 рабочих дней после приема документов;

- в нарушение пункта 4 Порядка организации и обеспечения питанием обучающихся с ОВЗ в личных делах содержатся копии документов, которые не заверены в установленном порядке;

 - в нарушение пункта 5 Порядка организации и обеспечения питанием обучающихся с ОВЗ, МБОУ OОШ № 34 имени В.М.Ткачева не уведомляет родителей (законных представителей, опекунов, приемных родителей) обучающихся с ОВЗ о принятом решении в течение 5 рабочих дней после приема документов, 
- в нарушение пункта 5 Порядка организации и обеспечения питанием обучающихся с ОВЗ списки обучающихся с ОВЗ, получающих бесплатное питание, утвержденные приказами МБОУ OОШ № 34 имени В.М.Ткачева (приказ от 22.02.2022 № 100/1, приказ от 01.09.2022 № 27/1 (с изменениями от 06.12.2022 № 85/1, от 06.12.2022 № 86/1), приказ от 11.01.2023 № 88/3, приказ от 01.09.2023 № 26/1) содержат сведения не в полном объеме;

- в нарушение пункта 8 Порядка предоставления компенсационной денежной выплаты на питание обучающихся с ОВЗ и пункта 8 Порядка обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ОВЗ на дому в личных делах получателей денежной компенсации за 2022 год и 2023 год содержатся копии документов незаверенные в установленном порядке, а также не приобщен локальный правовой акт МБОУ OОШ № 34 имени В.М.Ткачева об организации обучения обучающегося с ОВЗ на дому;
- в нарушение пункта 6 Порядка обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ОВЗ на дому денежная компенсация за период   январь-май 2023 года рассчитывалась без учета нормативов обеспечения бесплатным двухразовым горячим питанием обучающихся с ОВЗ, утвержденных Постановлением от 20.01.2023 № 75. В результате неверного расчета родителям обучающихся не выплачено денежной компенсации бесплатного двухразового питания на общую сумму 1 158,20 рублей.
По результатам плановой выездной проверки МБОУ OОШ № 34 имени В.М.Ткачева выдано представление.
 Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо. 
Копия акта выездной проверки и копия представления направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района для информирования.
