Информация
[bookmark: _GoBack]о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района выделенных в 2019 году в рамках муниципальной программы «Приобретение автотранспортных средств и коммунальной техники для муниципальных нужд Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района  на 2019 год», в том числе аудит в сфере закупок»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 мая 2020 года № 17-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого расходования средств  бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района  выделенных в 2019 году в рамках муниципальной программы «Приобретение автотранспортных средств и коммунальной техники для муниципальных нужд Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района  на 2019 год», в том числе аудит в сфере закупок».
В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Приобретение автотранспортных средств и коммунальной техники для муниципальных нужд Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в 2019 году», в том числе аудит в сфере закупок» нарушений не установлено.
По результатам проверки в Совет и главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлены отчеты о результатах контрольного мероприятия.
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