Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сохранение памятников истории в Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015-2017 годы»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 12 декабря 2018 года № 42-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сохранение памятников истории  в Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015-2017 годы». 
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия установлено, что администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района произвела оплату услуг с нарушением срока, предусмотренного муниципальным контрактом, что является нарушением ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ – нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе неисполнение обязанности по обеспечению авансирования, предусмотренного государственным и муниципальным контрактом.
Должностные лица администрации ответственности за административное правонарушение, предусмотренное ст. 7.32.5 КоАП РФ не подлежат, так как данная норма закона была принята Федеральным Законом Российской Федерации от 26 июля 2017 года № 189-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности должностных лиц заказчика за нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд», т.е. после совершенного правонарушения.
По результатам проверки в Совет и главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлено информационное письмо.


Председатель контрольно-счетной палаты
муниципального образования 
Приморско-Ахтарский район                                                                   Т.Е. Кисляк
