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ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах плановой выездной проверки 

администрации  муниципального  образования 
Приморско-Ахтарский район
от 19 октября  2020 года
Проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район     от   10 августа  2020 года  № 349-р «О проведении плановой выездной проверки» в соответствии с планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на второе полугодие 2020 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования            Приморско-Ахтарский район от 26 июня 2020 года № 696 (в редакции постановления от 14 июля 2020 года №807).

Объект контрольного мероприятия: администрация  муниципального  образования Приморско-Ахтарский район.

Тема выездной проверки: Проверка достоверности отчета за 2019 год о реализации муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Обеспечение безопасности населения муниципального образования Приморско-Ахтарский район», утвержденной постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 11 ноября 2016 года №1201.
Выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В.Червяковой.

Срок проведения проверки составил  13 рабочих дней с  23 сентября 2020 года  по 9 октября 2020 года.
По результатам проверки установлены отклонения от сведений, содержащихся в отчете о ходе реализации муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Обеспечение безопасности населения муниципального образования Приморско-Ахтарский район» за 2019 год и докладе о ходе реализации муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Обеспечение безопасности населения муниципального образования Приморско-Ахтарский район» за 2019 год:
- отклонение фактического достижения целевых показателей муниципальной программы;

- отклонения в расчете оценки эффективности реализации муниципальной программы.
