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ИНФОРМАЦИЯ 
о выездной проверке
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детский сад № 25 «Теремок» (МБДОУ №25) 
Выездная проверка  проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  18 июня 2021 года  № 262-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  30 декабря 2020 года № 589-р (в редакции распоряжения от 29 января 2021 года № 33-р).
Тема выездной проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности.
Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения  плановой выездной проверки:
1)
общая характеристика анализ правоустанавливающих и организационно-распорядительных документов, регулирующих деятельность муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 25 «Теремок»;

2)
проверка правильности составления, утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности. Анализ выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности;

3)
проверка использования субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);

4)
проверка использования субсидии на иные цели;

5)
проверка использования (расходования) бюджетных средств на оплату труда;

6)
проверка учета, сохранности и использования имущества;

7)
проверка состояния расчетной дисциплины;

8)
проверка операций с поставщиками и подрядчиками;

9)
проверка расчетов с подотчетными лицами;

10)
проверка организации и ведения бухгалтерского учета и отчетности.
Проверяемый период: 2020 год, истекший период 2021 года.
Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В.Червяковой.

Срок проведения выездной проверки составил 22 рабочих дня с 1 июля 2021 года по 30 июля 2021 года включительно.

Обобщенная информация о результатах выездной проверки:

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год и истекший период 2021 года по основным вопросам, изученным в ходе проведения  плановой выездной проверки установлены следующие нарушения:

1.
В ходе проверки использования субсидии на иные цели выявлены признаки нарушения Порядка предоставления компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) Приморско-Ахтарского района, утвержденного приказом управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14.09.2018 №792 при осуществлении расходов средств субсидии на общую сумму  173 483,09 рублей, в том числе 2020 год – 98 819,59 рублей, 1 полугодие 2021 года -  74 663,50 рублей.
2. В ходе проверки операций с поставщиками и подрядчиками установлено, что в нарушение требований  части 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не обеспечена своевременная передача первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета (6 первичных документов на общую сумму 8 663,06 рублей).
По итогам проверки подписан Акт выездной проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 25 «Теремок» (МБДОУ №25)  от 6 августа 2021 года № 20 и МБДОУ №25 выдано представление.

В связи наличием признаков нарушения, которые не могут в полной мере быть подтверждены в рамках проведенной проверки, будет рассмотрен вопрос о назначении  внеплановой проверки.
