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Анализ деятельности народных дружин за январь 2020 года
По итогам января 2020 года в районе зарегистрировано 68 преступлений, что на 16 или 30,77% больше аналогичного периода прошлого года, в том числе в городской черте – (40, +8 с АППГ). Не допущен рост преступлений в сельской местности (28, +8 с АППГ).
По сравнению с прошлым годом массив тяжких и особо тяжких посягательств увеличился на 9,09% и составил 12 фактов (+1 с АППГ). 
Вместе с тем, не зарегистрировано таких преступлений, как убийство, разбойные нападения. 
В структуре преступности по-прежнему наибольшую долю (45,58%) от общего количества составляют преступления против собственности (31,+13 с АППГ), в том числе совершенные путем кражи (19, +10 с АППГ), мошеннических действий (6, -1 с АППГ).
Доля краж чужого имущества составляет 27,94% от всех зарегистрированных преступных деяний. 
Несмотря на проводимую профилактической работы допущен рост уличной преступности. Так в отчетном периоде в общественных местах совершено 17 преступлений (+14 с АППГ), в том числе на улицах – 12 (+9 с АППГ). 
Отмечается рост преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения (12, +1с АППГ).
Не допущен рост преступлений лицами ранее совершавших преступления (24, -5,  с АППГ), в том числе ранее судимыми (9, -9 с АППГ), на бытовой почве (3,-6 с АППГ).

На уровне аналогичного периода прошлого года остался уровень преступлений совершенных лицами, состоящими под административным надзором (1).
Из общего числа лиц, выявленных за совершение преступлений (34, на уровне с АППГ), наибольшая часть (27 или 77,14%) – это граждане, не имевшие постоянного источника доходов. Основными фигурантами преступлений являются граждане в возрасте от 18 до 59 лет – 34 человека. Безработными гражданами преступления не совершались.
За отчетный период преступлений с участием несовершеннолетних несовершеннолетними не зарегистрировано.
В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ выявлено 6 (-8 с АППГ) несовершеннолетних, находящихся в ночное время суток без сопровождения взрослых, наибольшее количество 5 являются жителями городского поселения, 1 Приазовского сельского поселения. 
Из 6 выявленных нарушителей Закона, несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете органов и учреждений системы профилактики, не выявлялись.
Из числа выявленных несовершеннолетних 5 (10, -5 с АППГ) человек являются жителями Приморско-Ахтарского городского поселения, 1 (0 с АППГ) Приазовского сельского поселения.
В отношении несовершеннолетних было совершено 4 (5, +1 с АППГ) преступления. Из них: 3 уклонение от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка, 1 неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего (Приморско-Ахтарское городское поселение), 1 похищение или повреждение документов (Приморско-Ахтарское городское поселение).
В январе 2020 года члены народных и казачьей дружин приняли участие в проведении 14 профилактических (рейдовых) мероприятиях в рамках Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539 проводимых в поселениях района. В данных мероприятиях приняли участие 25 членов народных дружин, 10 членов казачьей дружины, 5 членов общественного объединения правоохранительной направленности «Молодежный патруль», 2 представителя органов системы профилактики и 14 сотрудников ОМВД. Всего в мероприятиях приняли участие 56 человек.

Профилактические (рейдовые) мероприятия были проведены в Приморско-Ахтарском городском поселении – 10 раз, Ахтарском сельском поселении – 0 раз, Бородинском сельском поселении – 1 раз, Бриньковском сельском поселении – 1 раз, Новопокровском сельском поселении – 0 раз, Приазовском сельском поселении – 0 раз, Ольгинском сельском поселении – 1 раз, Свободном сельском поселении – 1 раз, Степном сельском поселении – 0 раза.
В результате проведения профилактических (рейдовых) мероприятий было выявлен 1 факт нахождения несовершеннолетних без сопровождения родителей или законных представителей, посещено 86 мест массового пребывания молодежи, 35 несовершеннолетних и семей по месту жительства, состоящих на профилактическом учете.
Кроме того члены народных и казачьей дружин принимали участие в охране общественного порядка на территории района. Так члены народных дружин 14 раз выходили на дежурство по охране правопорядка, казачья дружина, осуществляющая свою деятельность на постоянной основе, принимала участие в охране правопорядка в ежедневном режиме. 

С участием членов народных дружин было выявлено 14 административных правонарушений, с участием членов казачьей дружины было выявлено 64 административных правонарушения.
На основании изложенного территориальной комиссии Приморско-Ахтарского городского поселения, при проведении профилактической работы особое внимание необходимо уделять вопросам реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ, активизировать работу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ОМВД России, в целях недопущения нарушений с их стороны «детского» закона.
В целях профилактики преступлений на  улицах и в общественных местах, при проведении профилактических (рейдовых) мероприятий необходимо обращать особое внимание на лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Совместно с сотрудниками полиции пресекать факты распития спиртных напитков в неустановленных для этого местах.
Секретарь районного штаба
                                                            А.В. Гладкий
