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I. Экономическое развитие

Район расположен в северо-западной части Краснодарского края, удален от краевого центра на 156 км. Граничит с Каневским, Брюховецким, Ейским, Тимашевским, Калининским, Славянским районами. С запада его территория омывается Азовским морем, с севера Бейсугским лиманом. На территории района находится 34 населенных пункта. Административным центром района является город Приморско-Ахтарск, расположенный на берегу теплого Азовского моря.

Площадь района составляет 250,4 тыс. га. Приморско-Ахтарский район является административно-территориальной единицей Краснодарского края и включает в себя городское поселение и восемь сельских поселений.

Среднегодовая численность постоянного населения на 1 января 2021 года составила 58,303 тыс. чел., что составило 1,03% от всего населения Краснодарского края.

В связи с благоприятными климатическими условиями в район приезжают жители из других регионов Российской Федерации преимущественно  старшего поколения.  Происходит увеличение пенсионеров и снижение трудоспособного возраста.

Из общей численности населения 51,4% приходится на население в трудоспособном возрасте, 31,4 % - пенсионеры по старости и 17,2 % дети дошкольного возраста и школьники.


В части экономического развития общий объем отгрузки предприятиями района за  год составил более 18 миллиардов рублей.


Ключевыми отраслями экономики района являются:


- агропромышленный комплекс;


- потребительская сфера;


- промышленность.


Промышленность на 69% представлена обрабатывающими (пищевыми) предприятиями.

В экономике района в 2021 году отмечаются достаточно высокие темпы роста основных показателей, особенно в секторах, наиболее пострадавших от введения ограничительных мер.

В 2021 году в сравнении с предыдущим периодом прошлого года улучшилась динамика в промышленности, сельском хозяйстве, транспортировке и хранении, а также в отраслях потребительского рынка:


1) «Промышленность» объем отгруженной продукции сельского хозяйства увеличился на 40,9 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 932,2 млн. руб.:

 - по виду деятельности «Производство резиновых и пластмассовых изделий» (ФКУ ИК № 11 УФСИН по Краснодарскому краю) рост в 2,1 раза и объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг составил 8,4 млн. руб.; 

- по виду деятельности «Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» (ФКУ ИК № 11 УФСИН по Краснодарскому краю) рост в 2,0 раза и объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг составил 1,5 млн. руб.; 

- по виду деятельности «Производство прочей неметаллической минеральной продукции» (ООО «АНТ») рост в 2,8 раза и объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг составил 4,2 млн. руб.; 

- по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых» (Каневской ГПУ ООО «Газпром Добыча Краснодар») рост в 4,4 раза и объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг составил 311,3 млн. руб.

2) «Сельского хозяйства» объем отгруженной продукции сельского хозяйства увеличился на 22,4 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 1246,4 млн. руб. 

 
3) «Транспортировка и хранение» (НАО «Приморско-Ахтарское АТП») объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами увеличился на 31,4 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 36,5 млн. руб. 

4) Все сектора потребительского рынка в 2021 году демонстрируют уверенный рост, причём не только к соответствующему периоду прошлого года, но и к уровню аналогичного периода 2019 года, в полной мере преодолев падение в результате введения карантинных мер. 

Оборот розничной торговли возрос на 15,1 % (3323,6 млн.руб.), оборот общественного питания – на 19,9 % (2,5 млн. руб.) относительно с аналогичным периодом прошлого года. 

Развитие малого и среднего предпринимательства 

Развитие малого и среднего  предпринимательства в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район является одним из важных инструментов решения социально-экономических задач администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, которые позволяют создать новые рабочие места, пополнить бюджет района за счет налоговых поступлений, повысить доходы населения за счет самостоятельной хозяйственной деятельности.

Экономический эффект от результатов деятельности малого и среднего бизнеса оценивается с точки зрения увеличения его вклада в объем выпускаемой продукции (услуг), повышения качества и конкурентоспособности производимых товаров и услуг, увеличения вклада в доходы бюджета.

Предприятия малого и среднего бизнеса действуют практически во всех секторах экономики района. Основная их часть сосредоточена в сферах торговли и ремонта, сельского хозяйства, предоставления услуг.

По  итогам  2021 года по муниципальному образованию Приморско-Ахтарский район число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек населения составило 311 субъектов малого и среднего предпринимательства, что на 2 субъекта больше чем в 2020 году, темп роста 100,6 %.
В 2024 году по отношению к 2021 году предполагается увеличение значения данного показателя до 313 субъекта с темпом роста 100,6 %.

Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместительств) всех предприятий и организаций по итогам 2021 года составила 21,4 %, темп роста к 2020 году 90,3 %.

В 2024 году по отношению к 2021 году прогнозируется рост значений данного показателя до 21,5 %.
Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 12 ноября 2018 года № 1558 утверждена  муниципальная программа муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Экономическое развитие», которая включает в себя подпрограмму «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район». 

На финансирование мероприятия «Формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и обеспечение ее деятельности» подпрограммы из средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район выделено 307,4 тыс. рублей. 

Исполнение составило 99,97 % или 307,3 тыс. рублей. 
Денежные средства были направлены на выплату заработной платы специалисту муниципального центра поддержки предпринимательства. 

За истекший период специалистом МЦПП было оказано 116 консультационных услуг.
Кроме того, специалистом Муниципального центра поддержки предпринимательства в течении года проводились мероприятия, направленные на создание новых организаций и поддержку уже существующих:

– выступление на заседаниях Совета по предпринимательству в целях информирования о видах государственной поддержки предпринимательства;

– круглые столы по видам микрозаймов;

– на постоянной основе организовано консультирование субъектов малого и среднего предпринимательства по видам государственной поддержки в индивидуально порядке. 

В  отчетном периоде реализованы мероприятия по продвижению информации о деятельности муниципального центра поддержки предпринимательства, с целью информирования жителей и предпринимателей Приморско-Ахтарского района:

– на инвестиционном портале актуализируется раздел «Муниципальный центр поддержки предпринимательства»;

– в социальной сети «Instagram» зарегистрирован аккаунт Приморско-Ахтарского центра поддержки предпринимательства (@business_poddergka) с целью популяризации инвестиционной и предпринимательской деятельности на территории района, с подписчиками около 500 человек;

– продолжает работу «телефон горячей» линии 3-08-77 для консультации субъектов малого и среднего предпринимательства;
– информация о планируемых мероприятиях размещена на информационном стенде МЦПП;

– раздаточный материал о мерах государственной поддержки размещен: на территории МУП «Торговый комплекс Приморско-Ахтарского района»; в МФЦ; ИФНС; центре платежей; в почтовых отделениях; в администрации городского и 8-ми сельских поселений;  администрации района; на информационных стендах ТОСов городского поселения.
В отчетном периоде 2021 года администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район было организовано и проведено 36 мероприятий, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства, в том числе: 

7 «круглых» столов, на которых обсуждался вопрос внешнего вида сезонных придорожных ярмарок в 2021 году, были подведены итоги работы за 2020 года и планы производства сельскохозяйственной продукции в 2021 году; говорили о новых правилах пользования пляжами в РФ и о новых правилах заселения граждан в гостиницы, отели; о развитии туристического потенциала на территории плавней; о классификации средств размещения; о требованиях к размещению нестационарных объектов, в том числе сезонных придорожных ярмарок, на территории Краснодарского края.

10 совещаний, в том числе:

- пользователям, осуществляющим добычу водных биологических ресурсов в районе, была доведена актуальная информация о добыче водных биологических ресурсов с соблюдением Правил пограничного режима;

- до сведения хозяйствующих субъектов доведены «Рекомендации по организации работы предприятий общественного питания в условиях сохранения рисков распространения (COVID-2019)»;

- с хозяйствующими субъектами – представителями санаторно-курортной и потребительской сферы, на совещании были подведены итоги курортного сезона 2020 года и готовность на 2021 год;

- с представителями потребительской сферы ознакомили с изменениями в действующем законодательстве, регулирующем продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции;

- о социальных контрактах и об изменении условий субсидирования;

- с хозяйствующими субъектами, которых ознакомили с изменениями в действующем законодательстве, регулирующем продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции;

- подведены итоги курортного сезона 2021 года и готовность санаторно-курортного комплекса к следующему году;

- до представителей потребительской сферы доведена информация об обязательной маркировке средствами идентификации товаров легкой промышленности, обуви, парфюмерии, шин, молочной продукции;

4 заседания Совета по предпринимательству, на котором были рассмотрены вопросы о реализации мер по содействию занятости граждан предпенсионного возраста; о действующих мерах государственной поддержки промышленных предприятий в 2021 году, развитии сбыта продукции и участии в государственных и муниципальных закупках промышленных предприятий; об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Приморско-Ахтарском районе; о патентной системе налогообложения; о мерах государственной поддержки предпринимателей и самозанятых граждан и о проекте «Школа молодого предпринимателя». «Бизнес молодых»;    о  мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», реализуемые «Фондом развития бизнеса Краснодарского края»; об оказании Фондом микрофинансирования Краснодарского края поддержки самозанятым; о мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, реализуемые «Фондом развития инноваций Краснодарского края».

8 «Дней открытых дверей», в рамках которых до хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории сельских поселений, доводилась информация о формах, видах и условиях получения государственной поддержки, в Фонде развития бизнеса Краснодарского края и Фонде микрофинансирования Краснодарского края.

7 семинаров для предпринимателей, на которых были рассмотрены вопросы: обязательной маркировке средствами идентификации товаров легкой промышленности, обуви, парфюмерии, шин, молочной продукции; патентной системы налогообложения, онлайн-касс и маркировки товаров; организации допуска пляжных территорий к эксплуатации в летнем курортном сезоне 2021 года; об обязательной маркировке отдельных видов молочной продукции; о правилах заселения граждан в гостиницы, отели; об изменениях в действующем законодательстве, регулирующем продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции. 

В целях информирования субъектов малого и среднего предпринимательства в средствах массовой информации в отчетном периоде было опубликовано 47 статей, вышло в эфир 32 телерепортажей. 

Кроме того, на официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, инвестиционном портале муниципального образования Приморско-Ахтарский район размещена информация для субъектов малого и среднего предпринимательства в количестве 117 публикаций (http://www.prahtarsk.ru/; http://invest.prahtarsk.ru/;).

На территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район размещены четыре социальные рекламы о мероприятиях государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (мойбизнес.рфв) виде баннеров.   

Кроме того, за минувший год 14 предпринимателя района воспользовались государственной финансовой поддержкой Фонда микрофинансирования Краснодарского края в виде займов на общую сумму 36,640 млн. рублей.

За 2021 год от граждан и предпринимателей по вопросам открытия и ведения предпринимательской деятельности поступило 99 обращений, в том числе:

- на телефон «горячей линии» - 45;

- «устных обращений» - 54.

Письменных обращений и обращений в ящик доверия не поступало. 

По всем вопросам обращений даны разъяснения и проведены консультации.

Для развития малого и среднего предпринимательства на территории Приморско-Ахтарского района в 2021-2023 годах поставлены следующие задачи:

- развитие действующей организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- снижение административных барьеров и повышение качества оказания муниципальных услуг субъектам предпринимательства; 

- стимулирования спроса на продукцию малых и средних предприятий;

- реализации мероприятий, направленных на увеличение доли              закупок товаров, работ, услуг у субъектов малого и среднего предпринимательства;

- пропаганда легального предпринимательства и формирования положительного имиджа предпринимателя;

- стимулирования молодежного предпринимательства и активного участия молодежи в работе предпринимательского сектора района.

Для выполнения поставленных задач предусмотрен ряд мероприятий:

- взаимодействие администрации района с предпринимательским сообществом района, общественными объединениями,  организация работы Совета по предпринимательству муниципального образования Приморско-Ахтарский район;

- содействие участию малого и среднего предпринимательства в краевых конкурсах, форумах, конференциях, выставках-ярмарках;

- поддержка предпринимательской инициативы граждан из числа незанятого населения, социально незащищенных слоев населения и молодежи;

- информирование об условиях осуществления предпринимательской деятельности на территории района, о мерах, принимаемых на федеральном, краевом, районном уровнях по развитию и поддержке предпринимательства в средствах массовой информации, на официальном сайте Приморско-Ахтарского района;

- формирование перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства;

- проведение конференций, семинаров, тренингов, консультаций для субъектов малого и среднего предпринимательства по всему спектру вопросов ведения бизнеса совместно с краевым центром поддержки предпринимательства;

- проведение тематических встреч, «круглых столов» учащейся молодежи с руководителями предприятий, индивидуальными предпринимателями с целью закрепления молодежи на территории района;

- оказания содействия субъектам малого и среднего предпринимательства в получении профессиональных знаний и навыков;

- продвижения продукции субъектов малого и среднего предпринимательства на российские и международные рынки, поддержки выставочно-ярмарочной деятельности;

- содействие формированию новых общественных организаций малого и среднего предпринимательства;

- содействие реализации инвестиционных проектов субъектами малого и среднего предпринимательства.

Улучшение инвестиционной привлекательности

Важной проблемой экономики района, не позволяющей ей динамично развиваться, все еще остается отсутствие крупных инвестиций в создание новых производств или расширение действующих. 

Как правило, инвестиции действующего бизнеса направлены на замену изношенных основных средств, но не на развитие.  

Вложение инвестиций по крупным и средним предприятиям, которые предоставляют в органы статистики отчет за 2021 года 332,2 млн. руб., за аналогичный период прошлого года -  455,7 млн. руб., что на 72,9% ниже аналогичного периода прошлого года в действующих ценах.
Снижение объема инвестиций за 2021 года по сравнению с аналогичным периодом 2020 года по учреждениям социальной сферы (в 2020 году  реализовывались мероприятия национальных (региональных) проектов). 
Наибольший объем инвестиций в основной капитал за 2021 год осуществлен:

- ОАО СС «Племзавод «Бейсуг» - 81,8 млн. руб.;

- ООО «АНТ» - 30,8 млн. руб.;
- Пятерочка ООО «Агроторг» - 11,7 млн. руб.;
- АО «Тандер» - 3,6 млн. руб.;
- учреждения отрасли «Образования» - 6,7 млн. руб.;
- администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район – 85,6 млн. руб.;

- администрация Приморско-Ахтарского городского поселения -                       39,1 млн. руб.
Повышение инвестиционной привлекательности является одной из ключевых задач, решение которой позволит реализовать инвестиционный потенциал района, увеличить объемы инвестиций в экономику, что приведет к созданию новых рабочих мест, увеличит объемы налоговых поступлений в бюджет и повысит уровень материального благосостояния его жителей.

В настоящее время на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район крупные инвестиционные проекты, предполагающие создание большого количества новых рабочих мест не реализуются.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район проводится работа, направленная на улучшение инвестиционного климата, создание новых рабочих мест и снижение безработицы.

Так, в целях восстановления и развития судоремонтной отрасли на                                 базе имущественного комплекса Приморско-Ахтарской судоверфи администрацией района совместно с департаментом промышленной политики Краснодарского края проводится анализ ситуации в морском терминале. При возобновлении работы предприятия на территории района будет создано более 200 рабочих мест. 

В целях возрождения бренда Азовской рыбы и переработки водных биологических ресурсов в районе существует готовый бизнес проект организации консервного производства на части имущественного комплекса предприятия-банкрота ООО «Ахтарский рыбзавод». По данному проекту планируется провести реконструкцию бывшего здания цеха копчения в консервный цех и увеличь мощность холодильных установок.  Реализация данного проекта позволит создать дополнительных 100 рабочих мест. Проводится работа по поиску инвестора.

В целях   популяризации инвестиционных возможностей района создан, и работает сайт администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (www.prahtarsk.ru). На сайте размещена информация обо всех инвестиционных проектах «под ключ». Вниманию инвесторов предлагаются  инвестиционно-привлекательные земельные участки (площадки). Создан  Интернет-ресурс «Инвестиционный портал администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район», который размещен  в  сети Интернет  по  адресу: www.invest.prahtarsk.ru.  

По итогам 2021 года по муниципальному образованию Приморско-Ахтарский район объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 2 574,8 рублей.

В 2024 году по отношению к 2021 году прогнозируется уменьшение  значения данного показателя до 2 305,3 рублей с темпом роста 89,5 %.

Для привлечения инвестиций в районе разработаны инвестиционные проекты, рассчитанные как на успешных предпринимателей, так и для начинающих и реализовать их можно во всех населенных пунктах района. 

Задачами инвестиционной политики муниципального образования Приморско-Ахтарский район является создание оптимальных условий для привлечения инвестиций в приоритетные отрасли экономики по наиболее эффективным инвестиционным проектам.

Ежегодно проводится инвентаризация инвестиционных проектов, размещенных на инвестиционном портале с целью их актуализации. 
Сельское хозяйство

В 2021 году доля прибыльных сельскохозяйственных предприятий в общем их числе составила 100 %. Согласно предоставленной предприятиями отчетности, валовая прибыль крупных и средних сельскохозяйственных предприятий по сравнению с 2020 годом увеличилась на 163% и составила 1130,6 млн. рублей. В 2021-2022 годах уровень прибыльных предприятий ожидается на уровне 100%.
За 2021 год объем отгруженной продукции сельского хозяйства в крупных и средних предприятиях увеличился на 22,4% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 1246,4 млн. руб. Причиной стало то, что  ОАО СС «Племзавод «Бейсуг» отгрузил основной урожай подсолнечника 2020 года в 2021 году.
В муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район общая  площадь пашни составляет 77757 га, которая полностью используется в сельскохозяйственном производстве. Основными  возделываемыми культурами в хозяйствах района являются: озимая пшеница, кукуруза, горох, подсолнечник и сахарная свекла. В 2021 году валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 375,255 тыс. тонн, урожайность составила    66,2 ц/га, что на 28,3% выше, чем в 2020 году. 
Особое внимание в районе уделяется плодовым и овощным культурам. Выращиванием овощных культур в районе занимаются: ОАО СС «Племзавод «Бейсуг», малое предприятие ООО «Свой урожай», 7 индивидуальных предпринимателей и 73 товарных личных подсобных хозяйства. По оперативным данным объем производства овощей в 2021 году снизился на 22,2% в сравнении с 2020 годом и составил 6,960 тыс. тонн (в ООО «Племзавод «Бейсуг» снизилось производство овощей - а именно задисковано 8 га сельдерея). 
Активно идет наращивание площадей под садами интенсивного типа. Всего в ИП и КФХ в настоящее время заложено 120,7 га садов что на 7% больше показателя 2020 года, увеличение площадей под сады интенсивного типа планируется так же и в 2022 году. Самым крупным хозяйством, занимающимся плодовыми культурами, считается ИП глава КФХ А.В. Лоза, заложивший сад на площади 73 га. 
Основной деятельностью сельскохозяйственных предприятий в отрасли животноводство является производство скота и птицы в живом весе, а также производство молока. Разведением КРС и производством молока занимаются малые формы хозяйствования района и ООО «Победа». За год поголовье КРС в данном предприятии увеличилось на 19%, поголовье коров увеличилось на 76,3%, организация развивается, находится на этапе строительства доильного зала. Управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды всячески поддерживает данную организацию в рамках полномочий, а именно: оказывает консультационную помощь и помощь в подготовке пакета документов для получения государственной поддержки, оказывает консультации по зоотехническим вопросам. 

              В 2021 году в рамках программы «Аргостартап» управлением сельского хозяйства и охраны окружающей среды предоставлено 35 консультаций представителям малых форм хозяйствования по вопросу участия в программе «Агростартап» в сельских поселениях муниципального образования Приморско-Ахтарский район. В 2022 году фермеры района планируют принимать участие в новой краевой программе «Агростартап» в целях развития сельского хозяйства района. 

 В рамках осуществления управленческих функций по реализации отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в 2021 году проведена следующая работа: в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства – обработано 189 пакетов документов получателей субсидий, вместе с тем же оказана консультационная помощь в части получения субсидий 189 гражданам. Всего освоено бюджетных средств 3089,7 тыс. рублей или 100%.
Дорожное хозяйство и транспорт

Основными направлениями развития местной автодорожной сети района является реконструкция дорог и улиц (с уширением), устройство твердого покрытия на грунтовых дорогах. Основные перспективы развития региональной дорожной сети района связаны с переводом гравийных дорог в асфальтобетон, расширении существующих дорог.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2021 году составляет  401,1 км, или 84,4%.

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования, местного значения, находящихся в границах муниципального образования Приморско-Ахтарский район и проходящих вне границ населенных пунктов, составляет 475,15 км, в том числе по типам покрытий:

- асфальтобетонное / цементобетонное  покрытие – 208,92 км;

- гравийное покрытие – 192,19 км;

- грунтовые дороги – 74,04 км.

В соответствии  со статьей 14 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения относится к вопросам местного значения поселений муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 

В рамках реализации подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в 2021 году был выполнен ремонт автомобильных дорог и тротуаров городского и сельских поселений 8,05 км, на общую сумму 171,3 млн. руб. 

В настоящее время неохваченными транспортным сообщением остаются три населенных пункта х. Бейсуг  (проживает  78 человек), х.  Возрождение (проживает 55 человек), с. Ягодное (проживает 10 человек). Общее количество человек, неохваченным регулярным транспортным сообщением составляет  143 человека. Причина – отсутствие перевозчика, а также небольшое количество проживающих граждан в вышеуказанных населенных пунктах.

Доходы населения

В 2021 году среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям составила 31105,1 рублей и увеличилась на 5,5 % к уровню прошлого года. 

Во всех поселениях организована работа по выявлению лиц, ведущих предпринимательскую деятельность и не состоящих на налоговом учете. 

В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район создана межведомственная балансовая комиссия, на которой рассматриваются вопросы соблюдения трудового законодательства, установление заработной платы не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения, доведение заработной платы до  уровня среднеотраслевой и среднекраевой заработной платы, рассмотрение предприятий-должников. 

В районе организована работа «горячей линии» о нарушениях трудового законодательства, включая выдачу заработной платы.

В целях реализации указа Президента Российской Федерации от                28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного   самоуправления   городских   округов  и  муниципальных   районов» среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район:


- среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры искусства в 2021 году составила 26029,5 руб., что на 1916,3 руб. выше в сравнении с 2020 годом;


- среднемесячная заработная плата муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2021 году составила 25221,7 руб., что на 547,7 руб. ниже в сравнении с 2020 годом;

- среднемесячная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2021 г. составила – 22438,8 рублей, что выше 2020 года на 764,7 рублей;  

- среднемесячная заработная плата работников общеобразовательных учреждений в 2021 году составила 31167,2 рублей, что на 2 347,5 руб. выше, чем в 2020 году;

- среднемесячная заработная плата учителей общеобразовательных учреждений  в 2021 году – 28124,5 рублей, что на 1837,8  руб. выше, чем в 2020 году.

На период 2022-2024 годов рост среднемесячной заработной платы работников  прогнозируется за счет:

- увеличения объемов производства товаров, работ, услуг во всех отраслях экономики за счет стабилизации положения в предприятиях района, в частности в отрасли сельского хозяйства, обрабатывающие производства, транспорта, строительства и торговли;

- увеличение занятого населения в основных отраслях экономики, сохранение кадрового состава, в частности в отрасли сельского хозяйства, рыболовства и рыбоводства, обрабатывающих производств, 

- анализ и своевременная оценка финансово-экономического состояния бюджетообразующих, крупных и средних предприятий района на предмет недопущения ухудшения финансово-хозяйственной деятельности и доведения до банкротства;

- выхода из «теневой экономики» оптовой и розничной торговли, малого бизнеса, предпринимательского сектора;

- формирование реальной заработной платы не ниже прожиточного минимума;

- доведение заработной платы работников предприятий и организаций района до краевого и среднеотраслевого уровня;

- сохранение кадрового состава и увеличения заработной платы работников бюджетной сферы в области дошкольного, общего образования, культуры и спорта.

Собственные доходы

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета                              (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в анализируемом периоде возрастет с 24,9 процента в 2019 году до 50,4  процента в 2024 году.

В муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район на протяженности ряда лет отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений по бюджетной деятельности.

Банкротство организаций муниципальной формы собственности 

Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в общей стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности  по муниципальному образованию Приморско-Ахтарский район отсутствует. 
Эффективность бюджетных расходов

Расходы бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя в анализируемом периоде увеличиваются с 996,2 рубля в 2019 году до 1281,1 рубля в 2022 году. Данное увеличение связано с изменением в анализируемом периоде структуры и штатного расписания администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, а также плановым увеличением размеров денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности, а также размеров месячных окладов муниципальных служащих муниципального образования Приморско-Ахтарский район.  

Нарушений нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденных постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края, в истекшем периоде не установлено.

II. Дошкольное образование.

Консолидированный бюджет учреждений дошкольного образования в 2021 году составил  270 095,5 тыс. руб., что на 32 684,4 тыс. руб. больше, чем в 2020 году.

На выделенные из муниципального бюджета средства были произведены следующие расходы:

- профилактика терроризма в части обеспечения инженерно-технической защищенности дошкольных образовательных учреждений (устройство охранной сигнализации) - 2 517,8 тыс. руб.,

       - приобретение строительных материалов для подготовки к новому учебному году в сумме 1 199,2 тыс. рублей;

- капитальный ремонт кровли МАДОУ №1 – 1 358,6 тыс. руб.,

-благоустройство территории (тротуарные дорожки) МАДОУ № 1 – 1000,00 тыс. руб.,

- переоборудование комнаты в групповую - столовую, ремонт пола в спальне МБДОУ №5 – 452,9 тыс. руб.,

         -  приобретение газовых котлов МБДОУ №13 - 116,0 тыс. руб.

         - на выплату заработной платы и начислений на выплаты по оплате труда в  дошкольных образовательных организациях во время проведения капитальных ремонтов МБДОУ №25 – 688,6 тыс. руб.,

Средства законодательного собрания края (в соответствии с законом Краснодарского края о субсидиях), выделенные на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов в дошкольных образовательных учреждениях в сумме 2 300,0 тыс. рублей, направленны на капитальный и текущий ремонт:

- устройство теневых навесов МАДОУ №1 – 235,5 тыс. руб., 

 - ремонт водоснабжения и канализации, ремонт теневых навесов  – 901,6 тыс. руб., текущий ремонт (замена дверей) – 129,7 тыс. руб. МБДОУ №21  

- ремонт пищеблока МБДОУ «Зернышко» - 600,0 тыс. руб., 

- благоустройство (ремонт тротуарных дорожек) МБДОУ «Зернышко» - 433,2 тыс. руб.

В  рамках программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» приобретены  и установлены средства обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения МБДОУ №3 - 105,3 тыс. руб.

Для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам проживающим и работающим в сельской местности из средств краевого бюджета выделено 1 877,5 тыс. руб., муниципального бюджета – 20,1 тыс. руб.


В районе в 2021 году функционировало 17 муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Численность детей в возрасте от 1 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2021 году, составила  1 906чел.
В январе открыто новое здание детского сада (МБДОУ № 7) на 165 мест.

В течение всего учебного года работают группы семейного воспитания, кратковременного пребывания. Для родителей детей, не посещающих дошкольные образовательные учреждения, в 11 детских садах функционируют консультационные центры. 

В муниципальном образовании отсутствуют ведомственные и частные дошкольные образовательные учреждения. 

В 2021 году доля лиц с высшим образованием в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях составила – 36,6% (2020 г.- 35,2%), и них с высшим педагогическим образованием – 33,9%.

На 2022-2023 годы управление образования планирует продолжить работу по созданию условий получения педагогами высшего профессионального образования и привлечению педагогических кадров, имеющих высшее педагогическое образование.

III. Общее и дополнительное образование.

Консолидированный бюджет общеобразовательных учреждений в 2021 году составил 371 476,5 тыс. рублей, что на 38 659,7 тыс. руб. больше, чем в 2020 году.

На выделенные из муниципального бюджета средства были проведены следующие мероприятия:

- капитальный ремонт и укрепление материально-технической базы с целью создания  центров образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста»: капитальный ремонт кабинетов «Физика», «Химия», «»Биология» (МБОУ СОШ №2, №3, №13) – 4 699,00 тыс. руб., приобретение брендированных фирменных знаков «Точка роста»  (МБОУ СОШ №2, №3, №13) - 220,9 тыс. руб., приобретение мебели и оборудования для кабинетов химии, физики, биологии (МБОУ СОШ №13) – 787,9 тыс. руб., приобретение ученической мебели МБОУ СОШ № 3 - 507,4 тыс. руб.
 - профилактика терроризма в части обеспечения инженерно-технической защищенности общеобразовательных учреждений (устройство охранной сигнализации) – 3 126,1 тыс. руб.,
- реализация мер популяризации среди детей и молодежи научно-образовательной, творческой и спортивной деятельности, выявление талантливых детей и молодежи (проведение районного выпускного вечера) в сумме 54,0 тыс. руб.,         

- на частичную компенсацию удорожания стоимости питания учащихся  муниципальных  дневных общеобразовательных учреждениях, реализующих общеобразовательные программы, в сумме 1 698,7 тыс. рублей;

- приобретение строительных материалов для подготовки к новому учебному году в сумме 1 775,3 тыс. рублей;

- капитальный ремонт пищеблока  – 599,2 тыс. руб., капитальный ремонт коридора, сан. узла – 973,2 тыс. руб., в МБОУ СОШ №2

         - капитальный ремонт ограждения спортивной площадки – 119,8 тыс. руб., капитальный ремонт козырька – 98,8 тыс. руб., приобретение питьевого фонтанчика – 28,1 тыс. руб., текущий ремонт (ремонт пола в коридоре 1 этажа) – 128,8 тыс. руб. текущий ремонт (подводка воды в кабинеты) – 277,5 тыс. руб. в МБОУ СОШ №9, 

       -   текущий ремонт (установка перегородок в сан. узлах)  МБОУ СОШ №18 – 546,0 тыс. руб., МББОУ СОШ № 22 – 281,2 тыс. руб.,

       - текущий ремонт МБОУ ООШ №8: подводка воды в кабинеты – 135,6 тыс. руб., приобретение линолеума – 123,8 тыс. руб.,    

 - текущий ремонт спортивного зала МБОУ СОШ №4 – 593,8 тыс. руб.,

       - текущий ремонт кровли МБОУ СОШ №15 -82,5 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на условиях софинансирования выделены денежные средства на: 

- горячее питание детей 1-4 класс (софинансирование) в сумме 742,3 тыс. руб., дополнительные средства в сумме 1 538,5 тыс. руб.

- обеспечение бесплатным двухразовым горячим питанием детей-инвалидов, имеющих статус обучающихся с ограниченными возможностями здоровья – 204,0 тыс. руб.,

- предоставление компенсационной денежной выплаты родителям (законным представителям) на питание детей-инвалидов, имеющих статус обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, получающих образование на дому – 676,0 тыс. руб.
В рамках государственной программы «Развитие образования» в 2021 году из краевого бюджета предоставлены субсидии на:

- горячее питание детей 1- 4 класс в сумме 23 998,5 тыс. руб.,

 - на обеспечение льготным питанием учащихся из многодетных семей в сумме 692,3 тыс. рублей;

- на осуществление государственных полномочий по материально-техническому обеспечению пунктов проведения экзаменов в сумме 1 861,0 тыс. рублей;

-  организацию отдыха детей в каникулярное время – 3 447,6 тыс. руб.

Реализованы мероприятия в рамках муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Организация отдыха детей в каникулярное время в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район». На эти цели из местного бюджета выделено:

- на подвоз детей по путевкам в оздоровительные центры 156,7 тыс. руб.,

- организацию отдыха детей в каникулярное время – 1 755,4 тыс. руб.

Средства выделенные законодательным собранием края (в соответствии с законом Краснодарского края о субсидиях) на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов в сумме 2 700,00 тыс. рублей,  направлены на проведение капитального и текущего ремонта, материально-техническое обеспечение муниципальных общеобразовательных учреждений :

- капитальный ремонт пищеблока, благоустройство территории (ремонт тротуарных дорожек МБОУ СОШ №7 – 970,0 тыс. руб.,

- капитальный ремонт обеденного зала МБОУ ООШ №8 – 218,0 тыс. руб.,

- замену дверей в рамках капитального ремонта МБОУ ООШ №14 - 289,5 тыс. руб.,

- капитальный ремонт отмостки МБОУ СОШ № 18 – 323,5 тыс. руб.,

- приобретение ученической ростовой мебели, посудомоечной машины МБОУ СОШ №3 – 300,0 тыс. руб.,

- приобретение ученической мебели МБОУ СОШ №2 – 599,0 тыс. руб.

В рамках программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» на приобретение и установку средств обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения МБОУ СОШ №9 выделено 568,7 тыс. руб. 

Для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам проживающим и работающим в сельской местности из средств краевого бюджета выделено 3 227,8 тыс. руб.

Всего в системе общего образования в 2021 году функционировало 18 общеобразовательных учреждений: 6 основных общеобразовательных школ и 12 средних общеобразовательных школ. По сравнению с 2020 годом сеть общеобразовательных организаций района не изменилась

Мониторинг учащихся за три года:

- 2018 -  4 972 человек;

- 2019 – 4 989 человек;

- 2020 -  4 974 человек; 

- 2021 -  4 958 человек.

В 2021 году охват детей начальным общим, основным общим и средним общим образованием в районе составил 100 %.

В 2021 году все общеобразовательные организации  функционировали в  одну смену.

Доля лиц, сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных образовательных учреждений, участвовавших в ЕГЭ по предметам в 2021 году, составила 100 % (2020 год- 100%).

Доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в           2021 году составила 94,9 %. (2020 г. – 94,8%).

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2021 году составили 74,25 тыс. руб. (2020 год – 66,9 тыс.руб.).

Численность детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услугу  по дополнительному образованию в организациях различной  организационно-правовой формы и формы собственности в 2021 году составила 6433 человек, что составляет 79,6% от общего количества детей данного возраста. Для увеличения этого показателя предполагается повышение уровня квалификации педагогов, улучшение материальной базы учреждений дополнительного образования.

Консолидированный бюджет учреждений дополнительного образования в 2021 году составил 47 138,1  тыс. рублей, что на 2 894,0 тыс. руб. больше, чем в 2020 году.

На выделенные из муниципального бюджета средства были проведены следующие мероприятия:

- приобретение строительных материалов для подготовки к новому учебному году в сумме 28,4 тыс. рублей;

-  профилактика терроризма в части обеспечения инженерно-технической защищенности  учреждений дополнительного образования (устройство охранной сигнализации) – 355,1 тыс. руб.,

Реализованы мероприятия в рамках программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда», а именно:

-приобретение табличек информационно-тактильных и знаки эвакуации МАОУ ДО ДТ «Родничок» - 56,7 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Организация отдыха детей в каникулярное время в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район» МАОУ ДО ДТ из местного бюджета выделено 163,2 тыс. руб.

IV. Культура.

На территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 2021 году осуществляют свою деятельность 37 учреждений культуры, из них: 22 учреждения культурно-досугового типа, 11 библиотек, 2 музея, 2 образовательных учреждения дополнительного образования детей (Детская школа искусств, Детская художественная школа). 

В учреждениях работают 241 человек, из них специалисты – 177 человек, педагоги дополнительного образования - 47 человек. Уровень средней заработной платы основных работников культурно-досуговых учреждений составил в 2021 году – 28124,5 рубля (в 2020 году – 26 286,7 рублей), процент роста составил 107% (утвержденный показатель – 106,1%), педагогических работников дополнительного образования – 34 075 рублей. 

К учреждениям культуры, финансируемым из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район относятся:

Муниципальное бюджетное учреждение «Приморско-Ахтарский районный Дворец культуры» (МБУ «Приморско-Ахтарский РДК»);

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детская школа муниципального образования Приморско-Ахтарский район в г. Приморско-Ахтарске (МБУДО ДШИ);

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детская художественная школа муниципального образования Приморско-Ахтарский район в  г. Приморско-Ахтарске (МБУДОД ДХШ);

Муниципальное казенное учреждение культуры «Приморско-Ахтарская межпоселенческая районная библиотека» (МКУК Приморско-Ахтарская МРБ).  

В 2021 году действовала муниципальная программа «Развитие культуры», в состав которой входят 2 подпрограммы: 

- «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений, подведомственных Отделу культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район по предоставлению муниципальных услуг»;

- «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в области культуры».

В 2021 году Отделом культуры велась активная работа по реализации ведомственной целевой программы.

1. При реализации подпрограммы «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений, подведомственных Отделу культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район по предоставлению муниципальных услуг» были проведены следующий мероприятия: 

- библиотечно-информационное обслуживание населения; 

- организация и проведение культурно-массовых мероприятий; 

- подключение общедоступных библиотек к сети «Интернет» и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки;

- реализация дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусства.

2. В реализацию подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в области культуры» включены следующий программные мероприятия:

- руководство и управление в сфере культуры и искусства;

- капитальный и текущий ремонт, материально-техническое обеспечение муниципальных учреждений культуры за счет средств краевого бюджета;

- комплектование книжных фондов библиотек за счет средств федерального бюджета.
Дополнительное образование

Дополнительное образование в сфере культуры на территории Приморско-Ахтарского района обеспечивается двумя муниципальными бюджетными учреждениями: Детской школой искусств и Детской художественной школой. Школы осуществляют образовательную деятельность в соответствии с Уставами школ и образовательными программами, лицензионными документами.  Контингент учащихся Детской школы искусств и Детской художественной школы в 2021 году составил 711 человек, что составляет 105,5% прироста по отношению к 2020 году (2020 год – 674 человек). 

 В 2021 году в Детской художественной школе обучение проводилось по следующим программам:

- дополнительная предпрофессиональная программа в области изобразительного искусства («Живопись») со сроком реализации 5(6) лет;
- дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства со сроком обучения 4 года;

- дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства со сроком обучения 1 год (подгруппа);

-  адаптированная дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства со сроком обучения 4 года;
- дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства 5 класс профессионально-ориентированной направленности со сроком обучения 1 год; 

- дополнительная общеразвивающая программа в области декоративно-прикладного искусства со сроком обучения 4 года;

- дополнительная общеразвивающая программа в области декоративно-прикладного искусства-1 год обучения (подгруппа).
Контингент школы в учебном году составил 240 учащихся. 

Преподаватели школы активно участвуют в мероприятиях по внедрению и освоению передового педагогического опыта, постоянно повышают свою квалификацию, участвуют в семинарах и мастер-классах, проводимых зональным и краевым методическими объединениями. 

 Результатами работы преподавателей МБУДО ДХШ стало поступление 7 выпускников ДХШ в художественные учебные заведения страны: Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет (СПбГАСУ) на  факультет реконструкции и реставрации архитектурного наследия; Санкт-Петербургский государственный университет на факультет искусств, специальность реставрация произведений изобразительного и декоративно-прикладного искусства; Международный инновационный университет, факультет дизайн, г. Сочи; Государственное бюджетное профессиональное учреждение Краснодарского края «Сочинский колледж поликультурного образования», отделение дизайн, г. Сочи; Краснодарский краевой колледж культуры, отд. дизайн; Краснодарский архитектурно-строительный техникум отделение «Архитектура», «Графический дизайн».

Учащиеся школы приняли участие в 17 конкурсах, выставках, разного уровня, многие из которых проходили в онлайн режиме. Учащиеся школы завоевали 65 дипломов различного уровня, что на 42 диплома больше по сравнению с 2020 годом.
Детская школа искусств продолжает проводить обучение по следующим программам:
-дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области музыкального искусства: «Духовые и ударные инструменты», «Народные инструменты», «Фортепиано», «Музыкальный фольклор»;

- дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (инструментальное исполнительство, вокальное исполнительство);

- дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства «Молодые дарования»;

- дополнительная общеразвивающая программа в области искусств (музыкальное исполнительство, искусство театра);

- дополнительная общеразвивающая программа в области раннего эстетического развития;
-дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства для учащихся классов общеобразовательных школ казачьей направленности;
-дополнительная общеразвивающая программа в области театрального искусства «Искусство театра»;
-дополнительная общеразвивающая программа в области хореографического искусства «Хореографическое творчество».

Контингент школы в 2021 году составил 471 человек (2020 год – 436 человек).

Преподаватели школы активно участвуют в мероприятиях по освоению передового педагогического опыта, повышают свою квалификацию, разрабатывают образовательные программы. В дистанционном формате с использованием информационных платформ, а также платформы YouTube, в этом году прошла зональная методическая конференция Тимашевского зонального методического объединения 16 открытых уроков и методических сообщений было показано на конференции.
Результативность работы педагогического коллектива Детской школы искусств отражаются в успешных выступлениях учащихся школы на концертах, конкурсах и фестивалях различного уровня. Учащиеся школы представляли наш район на 53 фестивалях и конкурсах различных уровней. Всего в 2021 году получено 101 диплом (в 2020 году – 88 дипломов).
Детская школа искусств ежегодно проводит мероприятия для привлечения специалистов. 

В 2021 году на работу в учреждения дополнительного образования были приняты 4 преподавателя по различным дисциплинам.
В 2021 году круглосуточную охрану школ обеспечивали ООО Охранное агентство «Беркут», ООО «ОСА «Скорпион», ООО «ЧОО «Альтернатива К-К».
Библиотечное обслуживание.   

В 2021 году библиотечное обслуживание населения Приморско-Ахтарского района обеспечивали 11 библиотек, в том числе 9 сельских поселенческих библиотек и 1 – специализированная детская библиотека.

Все учреждения компьютеризированы и имеют доступ в Интернет, собственные сайты имеют 4 библиотеки.

Книжный фонд библиотек за год пополнился на 4657 единиц и составляет более 270 тысяч экземпляров. Это стало возможным благодаря средствам, выделенным в рамках мероприятия «Культура Кубани» государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» и средствам местного бюджета. 

В 2021 году был проведен капитальный ремонт здания и обновлено материально-техническое оснащение муниципального казенного учреждения культуры «Бриньковская поселенческая библиотека». Данные мероприятия проведены в рамках мероприятий «Дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов».

 Муниципальное казенное учреждение культуры «Бородинская поселенческая библиотека» переехала в новое помещение нового здания Дома культуры ст. Бородинской.  Библиотека стала одним из победителей ежегодного конкурса на звание лучшее муниципальное учреждение культуры Краснодарского края, находящихся на территории сельских поселений, получив денежное поощрение на укрепление материально-технической базы учреждения

В 2021 год Приморско-Ахтарская районная библиотека отметила свой  75-летний юбилей. Сегодня районная библиотека соответствует требованиям времени, в которой открыт и пользуется спросом населения центр правовой информации, обновлен парк компьютерной техники, книжные фонды пополняются произведениями современных авторов. В течение всего года учреждением проводились юбилейные мероприятия, рассказывающие об истории создания и развития библиотеки.

В целях поэтапного внедрения «Модельного стандарта деятельности общественных библиотек» были обновлены компьютеры.

В сложившихся условиях продления ограничительных мероприятий библиотеки района продолжают свою деятельность по проведению мероприятий в режиме онлайн. Кроме предоставления информационно – библиотечных услуг непосредственно в библиотеках, библиотечные работники стали активно работать онлайн в социальных сетях и на собственных сайтах. Было проведено 1852 онлайн – мероприятий, которые собрали 363550 просмотров.
Клубные учреждения.

Культурно-досуговое обслуживание населения Приморско-Ахтарского района обеспечивают 22 учреждения клубно-досугового типа, в т.ч. Приморско-Ахтарский районный Дворец культуры. В учреждениях работают 187 человек, из них специалистов культурно–досуговой деятельности 132 человека. 

Несмотря на действие на территории Краснодарского края ограничительных мероприятий, связанных с действием режима «повышенной готовности» учреждения продолжили свою работу. В 2021 году было проведено более 9 тысяч культурно-массовых мероприятий. 

В целях реализации Национального проекта «Культура» в учреждениях работает 166 клубных формирований, в которых занимается 2456 человек. 

Значимым событием для культуры в 2021 году стало открытие нового современного здания Дома культуры в ст. Бородинской, приобретенного в рамках государственной программы Краснодарского края «Социально-экономическое и инновационное развитие Краснодарского края». 
В течение 2021 года учреждения культурно–досугового типа работали над реализацией государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» и партийного проекта «Культура малой Родины». В рамках реализации мероприятий программы были выделены средства для сельского Дома культуры ст. Ольгинской в размере 1 058,4 тыс.рублей на укрепление материально-технической базы (приобретение мебели, сценических костюмов, ремонт пожарной сигнализации и т.д.).

  Сельский Дом культуры ст. Приазовской стал одним из победителей конкурса на звание лучшее муниципальное учреждение культуры Краснодарского края, находящихся на территории сельских поселений, а также их работников, получив денежное поощрение на укрепление материально-технической базы учреждения. 

Развитие самодеятельного художественного творчества является основной задачей работы учреждений культуры. 

В 2021 году коллективы района приняли участие в смотре-конкурсе по присвоению и защите званий «народный (образцовый) коллектив самодеятельного художественного творчества», проводимом 1 раз в три года. По результатам смотра-конкурса стало: 19 коллективов нашего района сейчас имею звания «народный», «образцовый» коллектив. 

Выявление, развитие и поддержка одаренных детей в учреждениях культуры осуществляется через систему конкурсов, фестивалей и других мероприятий.  В 2021 году было приобретено 8 путевок для одаренных детей в оздоровительный лагерь «Фламинго».

   В рамках оздоровительной компании учреждениями культуры всегда организовывается и проводится большое количество различных мероприятий: от организации работы клубных формирований в каникулярный период до трудоустройства несовершеннолетних.  


В летний период 2021 года учреждениями культуры было трудоустроено 22 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. 

При районном Дворце культуры работает организационно-методический отдел, который обеспечивает консультационно-методическое сопровождение учреждений культуры района, организует участие творческих коллективов в краевых фестивалях и конкурсах. 
Музеи.

На территории муниципального образования музейную деятельность осуществляет два муниципальных музея: муниципальное бюджетное учреждение культуры Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Приморско-Ахтарский историко-краеведческий музей» и муниципальное казенное учреждение культуры «Музей станицы Бриньковской имени Г.Я.Бахчиванджи».

В 2021 году число предметов основного фонда в музеях районах составило 6 948 единиц (увеличение по отношению к 2020 году на 100,7 %). За отчетный период в музеях было проведено 574 экскурсии, увеличение с 2020 годом составило 103,4%. За 2021 год посетителями музеев стали  19 431 человек. 

Музеями ведется планомерная и систематическая работа по сохранению и пропаганде традиций Кубани и Приморско-Ахтарского района. В течение всего 2021 проходили выставки, посвященные освобождению Приморско-Ахтарского района, дням воинской славы. Также были представлены выставки, рассказывающие  о знаменитых земляках, семейных традициях казачества.

Приморско-Ахтарский историко-краеведческий музей и музей станицы Бриньковская в 2021 году приняли активное участие в проведении всероссийской акции «Ночь музеев», мероприятиях, посвященных празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. 

В 2021 году для улучшения качества предоставляемых услуг музея станицы Бриньковской был приобретен интерактивный стол стоимостью 174,00 тыс.рублей.

Приморско-Ахтарский историко-краеведческий музей стал участником проекта «Пушкинская карта». И с 2022 года стало возможным посещение музея молодежью от 14 до 22 лет в рамках данного проекта.

Киноорганизация.

В Приморско-Ахтарском районе деятельность по кинопоказам осуществляет муниципальное автономное учреждение культуры                «Кино-досуговый центр «Родина».

В кинотеатре работают два кинозала: большой зал - 255 мест, малый      зал - 56 мест оборудованные автоматизированной системой управления кинопоказом и видеонаблюдение залов, помещений и прилегающей территории.
Кинотеатр оборудован для показа фильмов людям с ограничениями по слуху и зрению (большой зал оснащен оборудованием для показа фильмов с тифлокомментариями и субтитрами), так же имеются пандусы для посещения кинозала инвалидами на колясках (пандусы расположены при входе в большой зал со стороны улицы и возле центрального крыльца для входа в кассовый зал).
В кинозалах КДЦ «Родина» за этот период состоялось более 4 тысяч киносеансов, обслужено 39,5 тысяч зрителей. Валовый сбор от кинопоказа за 2021 год составил 5 879,8 тыс. рублей.  
За счет расширения сферы оказываемых услуг и благодаря целевым средствам, источником которых является субсидия демонстраторам национальных фильмов на безвозмездной основе, полученных из федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии в размере 544,3 тысячи рублей приобретены расходные материалы (ксеноновые лампы).

Для организации досуга населения кинодосуговый центр обновил ростовые куклы, инвентарь для проведения игровых программ, арт-объекты.
Кинодосуговый центр «Родина» с 1 февраля 2022 года осуществлял продажу билетов по «Пушкинской карте» на российские фильмы, созданные при поддержке Министерства культуры и Фонда кино. Проекта «Пушкинская карта» - это социальная поддержка молодежи от 14 до 22 лет для повышения доступности организаций культуры, которая стартовала 1 сентября 2021 года во всех субъектах Российской Федерации. 
V. Физическая культура и спорт.

Анализ работы муниципального образования Приморско-Ахтарский район по отрасли физической культуры и спорта за 2021 год показал, что в сравнении с 2020 годом отмечается  устойчивая тенденция к  росту числа постоянно занимающихся спортом,  количества спортивных секций и клубов, увеличению финансирования отрасли, проведению спортивно-массовых мероприятий. Количество систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2021 году по сравнению с 2020 годом увеличилось на 1,8 % и составляет 30821 человек (56,5 % от общего числа населения).

В 2021 году в доход бюджета муниципального бюджетного учреждения Физкультурно-спортивный центр «Лидер» (далее – МБУ ФСЦ «Лидер») поступило около 1497,2 тыс. рублей. Так же из средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности приобретен различный спортивный инвентарь и спортивное оборудование. В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта» на условиях софинансирования с краевым бюджетом в 2021 года реализованы следующие мероприятия:

- строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки в поселке Ахтарском на сумму 5 743,5 тыс. рублей.
В 2022 году основной задачей является реализация ряда мероприятий по проектированию, реконструкции и строительству спортивных объектов, организация и проведение краевых спортивно-массовых мероприятий, привлечение команд на спортивные сборы.

Общая численность учащихся МБУ ДО ДЮСШ составляет 1645 человек. Общая численность тренерского состава 26 человека, из которых 17 штатных тренера-преподавателя. В МБУ ДО ДЮСШ культивируется 10 видов спорта (волейбол, баскетбол, гандбол, футбол, художественная гимнастика, вольная борьба, фехтование, прыжки на батуте, легкая атлетика, дзюдо, киокусинкай). По итогам 2021 года 26 учащихся МБУ ДО ДЮСШ вошли в составы сборных команд Краснодарского края по вольной борьбе, киокусинкай, фехтованию, гандболу, прыжки на батуте.

Трем спортсменам Приморско-Ахтаркого района приказом Минспорта Российской Федерации в 2021 году присвоено звание «Мастер спорта».

Развитие адаптивного спорта так же не стоит на месте. В этом году наши спортсмены вновь стали победителями и призерам международных, всероссийских и краевых соревнований (Елена Орлова, Андрей Самовик, Илья Линичук, Лариса Бабаева, Дмитрий Болотов, Сорокоумова  Марина, Нейфельд Роман, Гордиенко Иван).

В 2021 году на территории муниципального образования Приморко-Ахтарский район проведено 3 спортивно-массовых мероприятий межрегионального уровня, в которых приняли участия 381 человек. В течение 2021 года отделом физической культуры и спорта администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район было проведено 27 спортивно-массовых мероприятия муниципального образования Приморско-Ахтарский район, а также сборные команды спортсменов муниципального образования Приморско-Ахтарский район  приняли участие в 82 соревнованиях (Чемпионатах, Первенствах, турнирах) краевого и всероссийского уровней. Спортсмены Приморско-Ахтарского района становились победителями и призерами краевых соревнований по фехтованию, прыжкам на батуте, гиревому спорту, киокусинкай, вольной борьбе и адаптивному спорту. Активно принимали участия трудовые коллективы Приморско-Ахтарского района в Сельских играх Кубани. По итогам выступлений в 2021 году спортсменам Приморско-Ахтарского района присвоено 487 спортивных разрядов, из них мастер спорта - 3,  кандидат в мастера спорта – 1 человек, первый разряд – 8 человек.
Проблемы и задачи на 2022 и последующие годы

Несмотря на ежегодные улучшения в районе работы в области физической культуры и спорта по-прежнему остается ряд нерешенных проблемных вопросов, которые необходимо решить в 2022 году и последующих годах.

1. Одной из самых острых проблем является отсутствие профессиональных кадров в сети спортивных учреждениях – тренерско-преподавательский состав. Поэтому одной из основных задач, поставленных на 2022 год – является проведение широкой профориентационной работы среди выпускников школ, спортсменов-любителей по направлению на обучение в высшие и средние специальные учебные заведения физкультурной направленности; работа с главами поселений о необходимости увеличения спортивных работников путем разработки программных мероприятий. Совместно с министерством Краснодарского края по ФК и С, финансовым управлением администрации по Приморско-Ахтарскому району - изучение возможных вариантов увеличения заработной платы работникам отрасли ФК и С, а также привлечение тренерско-преподавательских кадров из других районов.

2. Проблемным вопросом остается обеспечение населения спортивными сооружениями. В настоящее время в районе насчитывается 108 спортивных сооружения (спортивные залы, спортивные площадки, футбольные поля, дворовые площадки и др.). Большая часть спортивных сооружений требуют капитального ремонта. 

В связи, с чем второй основной задачей на 2022 год является целенаправленная работа с главами поселений о выделение средств из местных бюджетов на ремонт и содержание спортивных объектов, а также на строительство новых спортивных сооружений.

3. Не смотря на увеличение финансирования отрасли ФК и С в МО Приморско-Ахтарский район по прежнему имеем отставание от среднекраевых показателей.  В МО Приморско-Ахтарский район –934,0 руб. на одного жителя, среднекраевой – 1388,0 рублей.

Поэтому очередной задачей на 2022 год является: целенаправленная  работа с главами поселений, а также работа отдела ФК и С в части разработки местных программ «Развития ФК и С» с привлечением средств на отрасль ФК и С как из местного бюджета, так и из краевого и федерального.

4. Учитывая, что отрасль физической культуры и спорта является  одной  из наиболее действующих рычагов профилактики здорового образа жизни среди населения, основной задачей на 2022 год является активизация работы клубов по месту жительства и вовлечение в них для занятий физической культурой и спортом всех категорий граждан. Работу в данном направлении поставить на контроль всем главам поселений и отделу ФК и С администрации МО Приморско-Ахтарский район.

5. Еще одной из наиболее важных задач является подготовка спортивного резерва. На сегодняшний день в районе отсутствует учреждение спортивной направленности, осуществляющее спортивную подготовку и реализацию федеральных стандартов спортивной подготовки. Поэтому в 2022 году рассмотреть возможность создания данной организации на базе МБУ ФСЦ «Лидер» с выделением бюджетных ассигнований для трудоустройства тренеров по видам спорта, а так же выполнения концепции подготовки спортивного резерва в Краснодарском крае.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.

В 2021 году на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район введено в эксплуатацию 9 индивидуальных жилых домов, общей площадью 1116 кв. м, а также 24 блокированного жилого дома общей площадью 914 кв.м., кроме того оформлено в упрощенном порядке прав  граждан на 63 индивидуальный жилые дома  общей площадью 7355 кв.м., что  составляет 964 % годового плана ввода в эксплуатацию индивидуальных жилых домов в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район.

В 2021 году многоквартирные жилые дома не вводились в эксплуатацию.

В 2021 году отделом архитектуры и градостроительства выдано 82 уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2021 году составила 1,11 га (в том числе для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства), что на 1,55 га меньше аналогичного периода 2020 года. 

В 2021 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о                  результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение                 на ввод в эксплуатацию в отношении объектов жилищного                     строительства (многоквартирных жилых домов) в течение трех лет – составила 61387,00 кв.м. 

Площадь земельных участков в 2021 году, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в отношении иных объектов капитального строительства в течение пяти лет составила 0,00 кв.м. 

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство.

На территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район единой теплоснабжающей организацией является МУП «Тепловые сети».

Всего на территории МО Приморско-Ахтарский район:

21 котельная, из них на угле – 2 .

МУП «Тепловые сети» эксплуатируется 21 котельная:

6 БМК заключен договор на эксплуатацию и техническое обслуживание  с учреждениями образования.

На территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район имеется 27,67 км тепловых сетей в двутрубном исполнении. Запланировано к ремонту 1,38 км ветхих тепловых сетей (5% от общей протяженности. 

2.
Информация о жилищном фонде, расположенном на территории муниципального образования:

Всего на территории района расположено – 203 многоквартирных дома.

Газифицировано -200, в том числе с централизованным отоплением – 74   

Выбран и реализован способ управления МКД:

-управляющими организациями – 84 МКД 

-ТСЖ и ЖСК – 4 МКД

-непосредственное управление – 110 МКД

- не выбран или не реализован – 5 МКД

В отношении этих домов администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района проводится конкурс по отбору управляющей компании.

3.
Энергетическое хозяйство

Работы по подготовке энергохозяйства города и сельских поселений района к работе в осенне-зимний период 2021-2022 годов проведены в соответствии с планами мероприятий распределительных электрических сетей филиала АО «НЭСК-электросети» «Приморско-Ахтарскэлектросеть» и ПАО «Кубаньэнерго». 

Ремонт выполняется в соответствии с производственной программой.

Все объекты электроснабжения соответствуют своей категорийности.

Подготовка электрохозяйства к ОЗП осуществляется за счет средств предприятий.

4.
Водопроводно-канализационное хозяйство.

На территории МО Приморско-Ахтарский район создано 9 МУПов,  оказывающих услуги водоснабжения.

На балансе предприятий имеются сооружения систем водоснабжения, которые включают в себя: 49 водозаборов, 23 насосные станции. Протяженность водопроводов составляет 368,9 км. Проектная мощность водозабора в Приморско-Ахтарском районе составляет 45,6 тыс.м.куб. в сутки, фактическое потребление 33,6 тыс.м.куб. в сутки. Дефицит водоснабжения отсутствует, резерв составляет 12 тыс.м.куб. в сутки.

Канализационные сооружения имеются в Приморско-Ахтарском городском поселении, которые обслуживает МУП «Водоканал», и в Ахтарском сельском поселении, которые обслуживает МУП ЖКХ «Ахтарское».

Протяженность всех канализационный сетей составляет 38,3 км.

Проектная мощность очистных сооружений канализации в МУП «Водоканал» составляет 17,0 тыс.м.куб. в сутки, в МУП ЖКХ «Ахтарское» 0,4 тыс.м.куб. в сутки. Фактическое потребление 6,7 тыс.м.куб. в сутки.

Обеспечение жильем граждан отдельных категорий.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район в соответствии с Законом Краснодарского края от 21 июля 2008 года      №  1535-КЗ  «О  наделении   органов   местного   самоуправления   отдельными государственными полномочиями Краснодарского края по ведению учета граждан отдельных категорий в качестве нуждающихся в жилых  помещениях» ведется учет граждан отдельных категорий предусмотренных Законом Краснодарского края от 28 июля 2006 года № 1077-КЗ «О мерах социальной поддержки по обеспечению жильем граждан отдельных категорий».

В 2021 году обеспечены жильем, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за счет средств федерального бюджета:
- граждане, признанные в установленном порядке вынужденными переселенцами, и их несовершеннолетние – 1 чел.

В 2021 году обеспечено 17 граждан из числа детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.

VIII. Организация муниципального управления.

Основная задача власти всех уровней, требующая изменения принципов их деятельности – это повышение результативности действий муниципальной власти и эффективности использования её ресурсов. 

Основной функцией деятельности администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район является повышение качества работы органов местного самоуправления. В результате реализации комплекса мер, направленных на обеспечение исполнительской дисциплины, прозрачности и информационной открытости, строгого соблюдения правовых норм, формирования оптимальной системы управления гражданам будут оказываться услуги на более высоком уровне. Следствием изменения качественного уровня работы органов местного самоуправления муниципального образования Приморско-Ахтарский район должно стать повышение уровня удовлетворенности населения деятельностью муниципальной власти. 

Обязательным условием организации взаимодействия местного самоуправления с населением является информационная открытость. Люди должны иметь возможность получать своевременную и полную информацию о деятельности органов власти района. Это позволит им планировать свою деятельность, получать объективную картину жизни муниципального образования и перспектив его развития. Для выполнения этой цели администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район оперативно, в максимально доступной форме распространяет информацию о деятельности районных властей по решению актуальных проблем жизни муниципального образования Приморско-Ахтарский район. С целью максимального охвата различных целевых групп для информирования жителей района используются печатные и электронные СМИ, Интернет (в том числе и социальные сети и мессенджеры).

На территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район осуществляют свою деятельность 57 органов территориально общественного самоуправления (далее – ТОС).

Работа органов ТОС является хорошей опорой для глав поселений. Руководители ТОС принимают участие в решении вопросов, связанных с ремонтом жилья, содержанием придомовых территорий, объектов благоустройства, организуют и принимают участие в мероприятиях по озеленению парков и уходом за общественными объектами. Руководители ТОС и квартальные оказывают содействие органам местного самоуправления в информировании населения по вопросам, касающимся деятельности местного самоуправления, опеки и попечительства, соблюдения мер пожарной безопасности в населенных пунктах, кроме того, активисты ТОС занимаются пропагандой здорового образа жизни среди молодежи.

Ежегодно органы местного самоуправления муниципального образования  Приморско-Ахтарский  район   проводят  конкурс  среди  органов ТОС на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Итоги районного конкурса направляются в Законодательное Собрание Краснодарского края для участия в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в Краснодарском крае. 

Так, по итогам работы за 2021 год победителями краевого конкурса определены:

1 место – орган территориального общественного самоуправления             № 10 Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района (руководитель – Мирошниченко Андрей Николаевич);

2 место – Совет территориального общественного самоуправления № 1 Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района (председатель – Сахарова Раиса Владимировна);

3 место – орган территориального общественного самоуправления № 4 Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района (председатель – Горшкова Надежда Ивановна).

Администрации городского и сельских поселений за счет средств, предусмотренных в краевом бюджете, получают межбюджетные трансферты, которые направляют на благоустройство территорий ТОС, занявших призовые места в краевом конкурсе.

По итогам краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» Ольгинское и Бриньковское сельские поселения Приморско-Ахтарского района стали победителями конкурса. Два проекта на общую сумму свыше 8 миллионов рублей реализовано на территории этих поселений. 

Также, немаловажным аспектом для улучшения удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления является постоянный открытый диалог между властью и жителями района.

С начала 2021 года на территории района проведено 9 открытых сессий представительных органов Приморско-Ахтарского городского и сельских поселений по итогам деятельности органов местного самоуправления за отчетный 2020 год. Обращения граждан рассматриваются как полученные в письменном виде, нарочно, через почтовую связь, электронную почту, устно, по телефону «Горячая линия», посредством «виртуальной приемной» официального сайта администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, из специальных боксов, а также через социальные сети и на личном приеме должностных лиц органов власти.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район обращения граждан рассматриваются как важный источник информации, полезный и необходимый при решении вопросов хозяйственного и социального развития района. Для решения дальнейших масштабных задач, требующих значительных финансовых вложений, администрацией района совместно с городским и сельскими поселениями вносятся соответствующие изменения в муниципальные целевые программы и подаются заявки на участие в краевых программах.

Предложения по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления.

Основной задачей органов местного самоуправления является формирование эффективного муниципального управления. Достижение этой задачи возможно путем внедрения современных методов управления, направленных на повышение эффективности использования имеющихся ресурсов, а именно:

- оптимизацию неэффективных текущих расходов;

- повышение заработной платы работников бюджетной сферы; 

- повышение доступности и качества предоставляемых услуг, прежде всего, населению;

- увеличение расходов на основные средства в целях создания и развития необходимой инфраструктуры.

Для создания комфортных условий проживания населения и условий, направленных на улучшение инвестиционной привлекательности территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район, следует проводить систему мероприятий по следующим направлениям:

- обеспечить положительную динамику развития дорожной инфраструктуры путем увеличения доли автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием;

- обеспечить все население муниципального образования доступом к услугам общественного транспорта;

- создать условия для развития рентабельного сельскохозяйственного производства, в том числе путем полного использования сельскохозяйственных угодий и других резервов;

- максимально снизить дифференциацию среднемесячной заработной платы работников бюджетной сферы и работников, крупных и средних предприятий, что даст возможность привлекать высококвалифицированные кадры, способные обеспечить предоставление качественных услуг населению;

- в сфере «Образование» продолжить работу по максимальному обеспечению детей качественным дошкольным и дополнительным образованием;

- при оказании услуг общего образования необходимо обеспечить эффективность расходования бюджетных средств путем оптимизации структуры кадровых ресурсов и расходов на содержание образовательных учреждений;

- для обеспечения здорового образа жизни продолжить наращивать динамику привлечения населения к занятиям физической культурой, спортом и участия в культурно-досуговых мероприятиях;

- в сфере «ЖКХ» обеспечить качество предоставляемых услуг населению, в том числе с учетом эффективности расходования бюджетных средств, а также создать условия для сокращения дефицита жилья;
- для эффективного решения вопросов местного значения обеспечить рост доходной базы, в том числе собственных доходов бюджетов с учетом имеющихся резервов, а также снижение неэффективных расходов и направления высвобождаемых средств на капитальные расходы в целях повышения уровня экономического потенциала территории района;

- учитывая мнение населения, тематику и количество обращений граждан в органы местного самоуправления, проводить мероприятия, направленные на удовлетворение потребности жителей территории района.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.

В  рамках  реализации   Федерального  закона  от  23  ноября  2010  года

№ 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в муниципальном образовании проводится работа по установке общедомовых приборов учета. По состоянию на 1  января 2022 года  в многоквартирных домах установлено: 

-99 общедомовых прибора учета холодного водоснабжения (ХВС);

-6 общедомовых приборов учета потребления горячей воды;

-70 общедомовых приборов учёта  тепловой энергии;

-203 общедомовых приборов учёта потребления электроэнергии.
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