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Информация 

о результатах плановой выездной проверки

муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 1 «Сказка»

г. Приморско-Ахтарск                                                       16 июня  2020 года

Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от   13 мая  2020 года  № 199-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на первое полугодие 2020 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования            Приморско-Ахтарский район от 20 декабря 2019 года № 1888.

Объект контрольного мероприятия: муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 «Сказка».

Тема выездной проверки: проверка соблюдения порядка формирования муниципального задания, полноты и достоверности отчетов об исполнении муниципального задания за 2019 год.

Проверяемый период: 2019 год. 

Выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В.Червяковой.

Срок проведения выездной проверки составил  11 рабочих дней с              27 мая 2020 года  по 10 июня 2020 года.
По результатам проверки соблюдения порядка формирования муниципального задания, полноты и достоверности отчетов об исполнении муниципального задания за 2019 год выявлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 15 приказа Минфина РФ от 21.07.2011 №86н, пункта 9 Постановления № 907 допущено нарушение срока предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru информации о муниципальном задании и отчета об исполнении муниципального задания в структурированном виде и электронных копий документов.

- отчет об исполнении муниципального задания содержит недостоверные данные об исполненных в 2019 году показателях качества муниципальной услуги «число человеко-дней обучения» по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования».
Рекомендовано:

Осуществлять контроль за своевременным предоставлением через официальный сайт www.bus.gov.ru структурированной информации и электронных копий первичных и обновленных документов.

Не допускать искажения данных в отчетах об исполнении муниципального задания.
