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Информация 

о результатах плановой выездной проверки

управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район
г. Приморско-Ахтарск                                                       18 марта  2020 года

Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от    6 февраля 2020 года  № 35-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, возникающих в процессе исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 декабря 2015 года № 1342, планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на первое полугодие 2020 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 20 декабря 2019 года № 1888.
Тема плановой выездной проверки: проверка соблюдения положений правовых актов и расходования бюджетных средств выделенных на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» в 2019 году.
Плановая выездная проверка проведена в отношении управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Управление образования).

В рамках проверки Управления образования проведена встречная проверка бюджетных учреждений:

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №14 (далее – МБОУ ООШ №14);

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 15 имени Ивана Гавриловича Мацокина   (далее – МБОУ СОШ №15);

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 4 «Веселый ручеек» (далее - МБДОУ № 4);

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 8 «Золотая рыбка» (далее – МБДОУ № 8).
Проверяемый период: 2019год. 

Проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  Червяковой Е.В.
Срок проведения выездной проверки составил 14 рабочих дней с               20 февраля 2020 года  по 12 марта 2020 года. 

По результатам проверки соблюдения положений правовых актов и расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» в 2019 году установлено следующее: 
Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 20 мая 2019 года  № 638 «Об утверждении  Порядка предоставления субсидии  муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям, подведомственным Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда» утвержден Порядок предоставления субсидии  муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям, подведомственным Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Доступная среда»   (далее - Порядок предоставления субсидий № 638) (с изменениями от 06.06.2019 №768).

В соответствии с пунктом 3.1 Порядка предоставления субсидий № 638 между Управлением образования и МБОУ ООШ №14, МБОУ СОШ №15, МБДОУ №4, МБДОУ №8 заключены соглашения о предоставлении субсидии  на общую сумму 723100,00 рублей.
Проверкой выявлено несоблюдение Управлением образования требования к условиям предоставления субсидий.

В соответствии с подпунктом «и» пункта 3.2 Порядка предоставления субсидий №638 в соглашении должны быть определены, в том числе: порядок, сроки и форма предоставления отчетности об использовании субсидии.
При этом Управлением образования в нарушение требований подпункта «и» пункта 3.2 Порядка предоставления субсидий №638 в заключенных соглашениях о предоставлении субсидии не определены порядок, сроки и форма предоставления отчетности об использовании субсидии.
По результатам проведенных встречных проверок признаков неэффективного или нецелевого расходования средств субсидии не выявлено.
