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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах выездной проверки
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
средняя общеобразовательная школа № 13 имени И.Т. Зоненко
(МБОУ СОШ № 13 им. И.Т. Зоненко)
Выездная проверка проведена на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  21 февраля 2022 года  № 81-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 3 плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  24 декабря 2021 года № 585-р (в редакции распоряжения от 29 декабря 2021 года № 597-р).
Тема выездной проверки: Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы учреждений и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения  плановой выездной проверки:
1)
соблюдение положений правовых актов, устанавливающих порядок предоставления и использования субсидий;

2)
исполнение условий, обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидий;

3)
целевое и эффективное использование (расходование) субсидий и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности;
4) проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона  от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон            № 44-ФЗ) в отношении отдельных закупок товаров, работ и услуг в рамках расходования субсидий на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы учреждений, в том числе:

- соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ;
- определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

- соблюдение предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2021 года.
Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В.Червяковой.

Срок проведения проверки составил 17 рабочих дней с 9 марта 2022 года по 31 марта 2022 года включительно.
Акт выездной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 13 имени И.Т. Зоненко (МБОУ СОШ № 13 им. И.Т. Зоненко) от 8 апреля 2022 года № 8.
Обобщенная информация о результатах выездной проверки:

По результатам проверки по основным вопросам, изученным в ходе проведения плановой выездной проверки использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы учреждений и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд установлено следующее:

1)
в ходе проверки соблюдения положений правовых актов, устанавливающих порядок предоставления и использования субсидий выявлены нарушения:

- в нарушение абзаца четвертого пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 4 Постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 года № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» не внесены изменения в Порядок предоставления субсидии муниципальным бюджетным и муниципальным автономным  учреждениям, подведомственным Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на реализацию мероприятий по капитальному и текущему ремонту, благоустройству территории, укреплению материально-технической базы, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 20.05.2019 № 635, в целях приведения его в соответствие с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации;

2)
в ходе проверки исполнения условий, обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидий нарушений не выявлено;

3)
в ходе проверки целевого и эффективного использования (расходования) субсидий и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности выявлены нарушения:
- в нарушение  части 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011          № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» директором МБОУ СОШ № 13 им. И.Т.Зоненко не обеспечена своевременная передача первичных учетных документов, в установленные Учетной политикой сроки для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета (5 первичных учетных документов на общую сумму 2 028 600,00 рублей);
- в нарушение пункта 34 Инструкции № 174н металлолом (демонтированные радиаторы), образовавшийся по результатам проведенного капитального ремонта кабинетов (физика, химия, биология) в МБОУ СОШ     № 13 им. И.Т.Зоненко  не принят к бухгалтерскому учету с отражением на соответствующем счете аналитического учета (010536000);
4) в ходе проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона  от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон            № 44-ФЗ) в отношении отдельных закупок товаров, работ и услуг в рамках расходования субсидий на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы учреждений, в том числе:

- проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ нарушений не выявлено;
- проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не выявлено;

- проверки соблюдения предусмотренных Федеральным законом              № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта нарушений не выявлено;
- проверки соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не выявлено.
Общий объем проверенных средств субсидии составил 2 471 247,00 рублей.
По итогам проверки управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район рекомендовано принять меры по приведению в соответствие с  Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 года № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» Порядок предоставления субсидии муниципальным бюджетным и муниципальным автономным  учреждениям, подведомственным Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на реализацию мероприятий по капитальному и текущему ремонту, благоустройству территории, укреплению материально-технической базы, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 20.05.2019 № 635. 
По итогам плановой проверки муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа № 13 имени И.Т. Зоненко выдано представление.
Главный специалист сектора

внутреннего финансового 

контроля администрации 

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                              Е.В. Червякова
