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ИНФОРМАЦИЯ от 28.09.2018 года
о результатах плановой выездной проверки 

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 16
Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от    6 августа 2018 года  № 374-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на второе полугодие 2018 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования          Приморско-Ахтарский район от 16 мая 2018 года № 496, Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, возникающих в процессе исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 декабря 2015 года № 1342.
Проверка проведена в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 16 (далее-Учреждение) по вопросу целевого использования средств субсидий,  выделенных в 2017 году на реализацию мероприятий по благоустройству территории (ремонт асфальтового покрытия)  в рамках муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования».
Проверяемый период: с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.

В целях реализации мероприятия по благоустройству территории (ремонт асфальтового покрытия) Учреждением заключены  договоры с подрядчиком МУП «Благоустройство» на общую сумму 520 500,00 рублей.
Работы выполнены МУП «Благоустройство» в объеме и в сроки предусмотренные договорами,  результаты выполненных работ приняты и фактически оплачены   Учреждением в установленный срок в полном размере.
В ходе проверки нарушений не установлено. 
