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Выписка из акта плановой выездной проверки 
муниципального казенного учреждения 

сельский клуб культуры хутора Новопокровского

 (МКУ СКК хутора Новопокровского)
от 28 июня 2024 года № 17
Плановая выездная проверка муниципального казенного учреждения сельский клуб культуры хутора Новопокровского проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 16 мая 2024 года  № 198-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2023 года № 602-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год» (в редакции распоряжения от 24 апреля 2024 года           № 165-р).

Тема плановой выездной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения сельский клуб культуры хутора Новопокровского.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:

1) проверка своевременности и полноты доведения лимитов бюджетных обязательств;

2) проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, а также законность и обоснованность внесения изменений в смету;

3) проверка исполнения бюджетной сметы;

4) проверка использования бюджетных средств на оплату труда работников муниципального казенного учреждения сельский клуб культуры хутора Новопокровского.

Проверяемый период: с 1 января 2023 года по 5 июня 2024 года.

Проверка проведена выборочным методом.

Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 16 рабочих дней с 5 июня 2024 года по 27 июня 2024 года включительно.
Информация о результатах плановой выездной проверки:
По результатам плановой выездной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения сельский клуб культуры хутора Новопокровского установлено следующее:

1)
по вопросу проверки своевременности и полноты доведения лимитов бюджетных обязательств нарушений не установлено;

2)
по вопросу проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, а также законность и обоснованность внесения изменений в смету нарушений не установлено;

3)
по вопросу проверки исполнения бюджетной сметы нарушений не установлено;

4)
по вопросу проверки использования бюджетных средств на оплату труда работников муниципального казенного учреждения сельский клуб культуры хутора Новопокровского установлены следующие нарушения:

в нарушение статьи 135 ТК РФ локальными нормативными актами    МКУ СКК хутора Новопокровского не установлена система оплаты труда работников, система доплат и надбавок компенсационного и стимулирующего характера, система премирования и материальной помощи, не противоречащие действующему законодательству РФ в сфере труда;

в нарушение пункта 1 Порядка предоставления мер социальной поддержки работнику МКУ СКК хутора Новопокровского Барановой Т.Н. излишне начислена и выплачена сумма мер социальной поддержки по оплате отопления за 2023 год в размере 3 570,60 рублей;

в нарушение пункта 10.1.4 Порядка № 209н при отражении в бухгалтерском учете хозяйственных операций по выплате мер социальной поддержки по оплате отопления и освещения неверно применена подстатья 212 «Прочие несоциальные выплаты персоналу в денежной форме» КОСГУ.
По результатам рассмотрения акта плановой выездной проверки муниципального казенного учреждения сельский клуб культуры хутора Новопокровского (МКУ СКК хутора Новопокровского) принято решение выдать МКУ СКК хутора Новопокровского обязательное для исполнения представление.
Муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения» (МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения») направлено информационное письмо о результатах проверки с рекомендациями об устранении выявленных нарушений. 
Копия акта плановой выездной проверки, и копия представления направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района для информирования.
