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Выписка из Акта плановой выездной проверки муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Степной (МКУ СДК ст. Степной) от 24 марта 2023 года №7
Выездная проверка муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Степной проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 февраля 2023 года  № 52-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на  2023 год» (в редакции распоряжения  от 20 января 2023 года  № 13-р).

Тема выездной проверки: проверка осуществления расходов бюджета Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района на реализацию мероприятий подпрограммы «Организация досуга, предоставление услуг организаций культуры» муниципальной программы «Развитие культуры Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района».
Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1) анализ правоустанавливающих и организационно-распорядительных документов, регулирующих деятельность муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Степной;
2) анализ и оценка объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на мероприятия муниципальной программы в решении о бюджете Степного сельского поселения, в сравнении с расходами, предусмотренными в паспорте утвержденной подпрограммы «Организация досуга, предоставление услуг организаций культуры» муниципальной программы «Развитие культуры Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района»;
3) проверка результатов реализации мероприятий подпрограммы «Организация досуга, предоставление услуг организаций культуры» муниципальной программы «Развитие культуры Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района», в том числе анализ показателей, характеризующих кассовое исполнение расходов;

4) проверка использования бюджетных средств на оплату труда. 
Проверяемый период: 2022 год.
Проверка проведена выборочным методом.
Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения выездной проверки составил 13 рабочих дней с 1 марта 2023 года по 20 марта 2023 года включительно.
Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование объекта контроля: муниципальное казенное учреждение сельский Дом культуры станицы Степной.
Сокращенное наименование объекта контроля: МКУ СДК ст. Степной.
Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 353783, Россия, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, станица Степная, улица Мацокина, 41.

Муниципальное казенное учреждение сельский Дом культуры станицы Степной (далее – МКУ СДК ст. Степной, учреждение)  является юридическим лицом, находящимся в ведении администрации Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района, осуществляющей бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств.
МКУ СДК ст. Степной внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1022304518642 и поставлено на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 27 мая 2002 года в инспекции ФНС по Приморско-Ахтарскому району Краснодарского края с присвоением   ИНН/КПП 2347010295 / 234701001.

Учредителем и собственником имущества МКУ СДК ст. Степной является администрация Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района.

МКУ СДК ст. Степной имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета, круглую печать со своим полным наименованием на русском языке, угловой штамп и бланки со своим наименованием.


МКУ СДК ст. Степной в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю открыты следующие лицевые счета:

- л/с № 03183D06780 лицевой счет получателя бюджетных средств;

- л/с № 05183071300 лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств.
Директором МКУ СДК ст. Степной является Городецкая Надежда Алексеевна, на основании распоряжения администрации Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 1 января 2010 года № 1/1-л «О приеме на работу путем перевода на должность директора муниципального учреждения «Сельский Дом культуры станицы Степной» Приморско-Ахтарского района». 
Организацию и ведение бухгалтерского учета осуществляет муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Степного сельского поселения» (далее – Централизованная бухгалтерия), на основании договора на бухгалтерское обслуживание от 2 июля 2018 года № 4. 

Подписывать денежные и расчетные документы в проверяемом периоде имеют право:

Право первой подписи – директор МКУ СДК ст. Степной Городецкая Надежда Алексеевна, руководитель Централизованной бухгалтерии Попова Марина Васильевна. 
Право второй подписи – главный специалист Централизованной бухгалтерии  Барштайтене Елена Петровна.
Информация о результатах выездной проверки:
По результатам проверки осуществления расходов бюджета Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района на реализацию мероприятий подпрограммы «Организация досуга, предоставление услуг организаций культуры» муниципальной программы «Развитие культуры Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района» установлено следующее:

1)
по вопросу анализа правоустанавливающих и организационно-распорядительных документов, регулирующих деятельность муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Степной нарушений не установлено;
2)
по вопросу анализа и оценки объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на мероприятия муниципальной программы в решении о бюджете Степного сельского поселения, в сравнении с расходами, предусмотренными в паспорте утвержденной подпрограммы «Организация досуга, предоставление услуг организаций культуры» муниципальной программы «Развитие культуры Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района нарушений не установлено;
3)
по вопросу проверки результатов реализации мероприятий подпрограммы «Организация досуга, предоставление услуг организаций культуры» муниципальной программы «Развитие культуры Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района», в том числе анализа показателей, характеризующих кассовое исполнение расходов нарушений не установлено;

4)
по вопросу проверки использования бюджетных средств на оплату труда установлены недостатки и нарушения:
- в Положении об отраслевой системе оплаты труда № 134, Постановлении о мерах социальной поддержки № 276 отсутствует ссылка на правовое основание для разработки данных локальных правовых актов;

- в нарушение статей 135, 144 ТК РФ учреждением не установлены локальными нормативными актами система оплаты труда работников, система выплат стимулирующего, компенсационного характера, система премирования и материальной помощи работникам; 

- в нарушение статей 135, 144 ТК РФ администрацией Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района не установлены локальными нормативными актами система оплаты труда руководителей учреждений, подведомственных администрации Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района, система выплат стимулирующего, компенсационного характера, система премирования и материальной помощи руководителей;

- в нарушение пункта 2.11 Постановления о введении новых отраслевых систем оплаты труда № 1765, пункта 4.4 Положения об отраслевой системе оплаты труда № 134 администрацией Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района не разработаны порядок и критерии оценки эффективности труда руководителя; 

- в нарушение пункта 2.11 Постановления о введении новых отраслевых систем оплаты труда № 1765, МКУ СДК ст. Степной  не разработаны порядок и критерии оценки эффективности труда работников, с конкретными показателями качества и количества оказываемых услуг;

- в штатном расписании утверждена должность «художник – оформитель», что не соответствует перечню должностей установленному приложением 2 к Положению об отраслевой системе оплаты труда № 134, который содержит должность «художник» (пункт 3);

- некорректно составлены приказы «О компенсационных выплатах по коммунальным услугам специалистам села», а так же в преамбуле указана ссылка на  утративший силу нормативный правовой акт (приказ от 23 марта 2022 года № 76, приказ от 21 июня 2022 года № 130, приказ от 22 сентября 2022 года № 190, приказ от 22 декабря 2022 года № 243);

- в нарушение пункта 7 Постановления о мерах социальной поддержки    № 276 расчет сумм социальной поддержки (компенсационных выплат) производился не по утвержденной форме расчета суммы социальной поддержки по оплате отопления и освещения работникам культуры по коммунальным услугам (приложение № 5 к Постановлению о мерах социальной поддержки № 276);

- в нарушение пункта 7 Постановления о мерах социальной поддержки  № 276 не составлялась утвержденная ведомость начисления мер социальной поддержки работникам культуры по коммунальным услугам (приложение № 6 к Постановлению о мерах социальной поддержки № 276) при осуществлении компенсационных выплат работникам;

- при отражении в бухгалтерском учете хозяйственных операций по выплате мер социальной поддержки работникам культуры по коммунальным услугам неверно применялось КВР 112 «Иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда» по подстатье 266 «Социальные пособия и компенсации персоналу в денежной форме» КОСГУ в нарушение пункта 10.1.4 Порядка № 209н.
По результатам проверки директору МКУ СДК ст. Степной направлено представление от 30 марта 2023 года № 01-7/ВФК-2023-ПСТ с требованием об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий допущенных нарушений.
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