ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
"О работе администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администраций городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района Краснодарского края с обращениями граждан за 1 полугодие 2010 года"
В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в администрациях городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 N° 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Федеральным законом от 06.10.2003 N° 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Краснодарского края от 07.06.2004 N° 717-КЗ "О местном самоуправлении в Краснодарском крае", Законом Краснодарского края от 28.06.2007 N° 1270-КЗ "О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае". 

За I полугодие 2010 года в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 405 письменных обращений (на 199 обращений больше, чем за аналогичный период 2009 года). За этот же период в администрации Приморско-Ахтарского городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района поступило 948 письменных обращений (на 603 обращения больше, чем за аналогичный период 2009 года). 

Из администрации Краснодарского края получено 145 писем, из департамента ЖКХ Краснодарского края – 3, из редакции газеты "Кубанские новости" - 1, из редакции газеты "Вольная Кубань" - 1. 

В адрес администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район из администрации Краснодарского края обращения, поступившие в администрацию Краснодарского края по телефонам "горячей линии", на рассмотрение не поступали.

Письменные обращения, поступившие в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район в I полугодие 2010 года, в основном содержали вопросы: 

· жилищно-коммунального хозяйства – 234 обращения (57,64 %);

· экономики – 100 обращений (24,63 %);

· социального обеспечения – 42 (10,34 %);

· государства, общества, внешней политики – 10 (2,46 %);

· законности и правопорядка – 20 (4,93 %).

Главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район и его заместителям было доложено 100 процентов обращений. С целью повышения качества рассмотрения обращений контролировалось 97 процентов обращений.

Из общего числа поступивших обращений в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администраций городского и сельских поселений положительное решение вопросов имело место в 11,4% случаев, в 87,4 % из них даны разъяснения по существу заданных вопросов.

За I полугодие 2010 года 607 человек принято руководством на личных приемах (из них: главой МО Приморско-Ахтарский район – 400, заместителями главы МО Приморско-Ахтарский район – 27, главами городского и сельских поселений – 180). Основные вопросы устных обращений: земельные правоотношения, оказание помощи в улучшении жилищно-бытовых условий, благоустройство, приватизации, строительства, торговли.

Так, в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило обращение Луговой Кл. Н. по вопросу улучшения жилищно-бытовых условий ветерана ВОВ – Шамрай Г.И., а именно газификации домовладения ветерана. Глава МО Приморско-Ахтарский район совместно со специалистами муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администрации Ольгинского сельского поселения выехал по месту жительства ветерана и дал поручение решить вопрос положительно. В результате проведенной работы вопрос по газификации домовладения был рассмотрен. ОАО "Приморско-Ахтарскрайгаз" подготовил проектно-сметную документацию, также для проведения газификации был найден спонсор, в лице ООО "Кавказ", с которым была достигнута договоренность по финансированию работ. На сегодняшний день к домовладению по адресу: ст. Ольгинская, ул. Западная 27 подведен газопровод. Считаем, что слаженная работа специалистов администраций МО Приморско-Ахтарский район и Ольгинского сельского поселения совместно с предприятиями района позволила ветерану ВОВ - Шамрай Г.И. улучшить свои жилищно-бытовые условия и в скором времени спокойно встретить отопительный сезон.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администрациями Приморско-Ахтарского городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района комиссионно либо с выездом на место рассмотрено 43,5 процентов обращений.

Одной из основных форм работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район остается прием граждан главой муниципального образования, заместителями главы, специалистами администрации. В течение нескольких лет администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администрация Приморско-Ахтарского городского поселения постоянно проводят круглые столы и прямые эфиры в редакции телерадиокомпании АТВ, в ходе которых участники круглого стола отвечают на вопросы телезрителей, заданные по телефону. 

Зарекомендовала себя с положительной стороны новая форма работы такая, как еженедельные встречи главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район с жителями сельских поселений, а также встречи с работниками предприятий, расположенных на территории сельских поселений.

На официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район внедрено 3 он-лайн системы, позволяющих посетителям сайта беспрепятственно, в режиме реального времени задавать интересующие их вопросы: система обратной связи, виртуальная приемная и официальный форум Приморско-Ахтарского района. Поступившие обращения рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от02.05.2006 3 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".

Продолжает работу и уже существующая форма работы с обращениями граждан - это редакция газеты "Приазовье". По актуальным вопросам, поступающим в адрес редакции газеты "Приазовье", готовятся интервью с главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район, заместителями главы, специалистами администрации с ответами на поступившие вопросы. В газете "Приазовье" существует рубрика "Звонок в редакцию", через которую жители района задают вопросы и получают ответы.

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район обращения граждан рассматриваются как важный источник информации, полезный и необходимый при решении вопросов хозяйственного и социального развития района. 

В отделе экономики администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район работает "горячая линия", по которой жители района могут предоставить данные о незаконной торговле алкогольной продукцией.

В отделе по вопросам семьи и детства работает круглосуточный телефон доверия, по которому жители могут получить консультацию по вопросам семьи и детства, а также сделать заявление о фактах жестокого обращения с детьми или ненадлежащего исполнения родителями своих обязанностей по воспитанию детей.

В связи с принятием Закона Краснодарского края от 21.07.2008 N° 1539-КЗ "О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае" администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администрациями городского и сельских поселений проводится работа по реализации данного закона. Так, все сотрудники указанных выше администраций принимают участие в проводимых ежедневно рейдах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В работе каждой рейдовой группы принимает активное участие общественность.  

В 2010 году в рамках реализации направления административной реформы "Разработка и внедрение механизмов предотвращения коррупции в органах местного самоуправления" в отделе по взаимодействию с органами местного самоуправления и СМИ управления делами организована "горячая линия" для приема сообщений о фактах коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 

В 2010 году также действует форма работы с обращениями граждан,  почтовый ящик с пометкой "Почта главы района". Ежедневно специалист общественной приемной производит выемку поступившей корреспонденции, которую регистрирует и передает главе МО Приморско-Ахтарский район для принятия решения по каждому обращению.

В 2010 году были проведены приемы граждан по личным вопросам главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район. На приеме, помимо главы МО Приморско-Ахтарский район и его заместителей присутствовали руководители учреждений: ОВД по Приморско-Ахтарскому району, управления социальной защиты населения в Приморско-Ахтарском районе, отделения пенсионного фонда в Приморско-Ахтарском районе, паспортно-визовой службы, ветуправления, центра занятости населения, МУЗ "Центральная районная больница имени Кравченко Н.Г.", коммунальных служб. Граждане в ходе приема имели возможность лично пообщаться с руководителями учреждений по интересующим их вопросам.

В 2010 году продолжается работа по приему граждан юридическим отделом администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район. Так, в I полугодии 2010 года принято 13 человек, которым проведены консультации, а также оказана помощь в составлении исковых заявлений.

Вышеуказанные формы работы с обращениями граждан зарекомендовали себя с положительной стороны, поэтому администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район планирует в дальнейшем проводить подобные мероприятия постоянно и разрабатывать новые формы работы с обращениями граждан.

