ЗАПИСКА

о работе администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администраций городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района Краснодарского края с обращениями граждан за 2013 год
Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район работа с обращениями и запросами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006     № 59-ФЗ «О порядке  рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 28.06.2007 № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», от 16.07.2010 № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (утвержден постановлением главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 30.09.2013 года № 1972).
В администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район в отчётном периоде поступило 538 письменных обращений (на 107 обращений больше, чем за аналогичный период 2012 года).
Из Администрации Краснодарского края в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 338 письменных обращений (на 104 обращения больше, чем за аналогичный период 2012 года).

 Из Администрации Президента РФ в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 80 письменных обращений (на 17 обращений больше, чем за аналогичный период 2012 года). 
Число обращений в форме электронного документа составило 64% (345 электронных писем).
Количество коллективных обращений составило 15,7% (85 письменных обращений).
По многоканальному круглосуточному телефону администрации Краснодарского края от жителей Приморско-Ахтарского района поступило 55 аудио обращений (на 22 обращения больше, чем за аналогичный период 2012 года). 

В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район работает телефон «Горячая линия», по которому граждане задают волнующие их вопросы, так в 2013 году поступило 34 аудио обращения (на 20 обращений больше, чем за аналогичный период 2012 года).

В обращениях по-прежнему приоритетными оставались вопросы коммунального (33,7%) и жилищного хозяйства (12,6%), земельных правоотношений (18%), социального обеспечения (16,4%), здравоохранения (6,3%), строительства и архитектуры (5,8%), обеспечения правопорядка и соблюдения законности (4,2%), экономики (3%).

Структура тематики обращений по вопросам коммунального хозяйства касались перебоев в электро-, газо- и водоснабжении; завышения оплаты услуг по обеспечению электроэнергией, горячей и холодной водой; содержания и обустройства придомовых территорий, обустройства дворов и подъездов, некачественной работы ООО «Управляющая компания». Многие обращения являлись коллективными. 
Обращаясь по жилищным вопросам, заявители просили оказать содействие в обеспечении жильем детей-сирот, ветеранов ВОВ, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов; реализации права на участие в разнообразных жилищных программах; в переселении из ветхого и аварийного жилья.
Приоритетными в сфере земельных правоотношений остались проблемы выделения участков под индивидуальное жилищное строительство и личные подсобные хозяйства; заявители просили разрешить земельные споры в досудебном порядке.

По вопросам социального обеспечения выявлялись проблемы: пенсионного обеспечения; выделения материальной помощи малообеспеченной категории граждан; получения путевки в детский сад.
По вопросам здравоохранения затрагивались проблемы: оказания некачественной медицинской помощи; получения лекарств по льготной категории; курортно санаторного лечения; работы детской поликлиники.
Раздел строительства и архитектуры преимущественно содержал вопросы: нарушения законодательства в области долевого строительства; строительства объектов без разрешительных документов; несоблюдения требований градостроительной деятельности.

В целях усиления оперативного реагирования на обозначенные заявителями проблемы, повышения эффективности работы с жалобами, заявлениями и  предложениями  администрацией  муниципального образования Приморско-Ахтарский район осуществляется контроль полного исполнения данных по обращениям поручений.
Например, обращение жительницы станицы Бриньковской Приморско-Ахтарского района Леоновой Н.В. по вопросу демонтажа старого забора     было поставлено  на  контроль  до  полного исполнения поднятого вопроса.
Забор находился на границе земельного участка домовладения заявителя и филиала № 2 МБОУ СОШ № 5. К новому учебному году были выполнены работы по демонтажу кирпичной кладки цокольной части старого забора с вывозом строительного мусора, так же были установлены металлические столбы взамен кирпичных тумб, выполнены сварочные работы по закреплению металлических частей основания забора. Заявитель решением вопроса был удовлетворен. 
За 2013 год из числа поступивших обращений в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район положительное решение вопросов имело место в 5% случаев, в 95% даны разъяснения по существу заданных вопросов.
Комиссионно с выездом на место было рассмотрено 690 обращений граждан, что составило 60%.
Широкое применение находили такие формы работы главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район с населением как: прямые эфиры «Диалог с властью», интервью в редакции газеты «Приазовье»; выездные приёмы в сельские поселения Приморско-Ахтарского района, в том числе на территории города МУП «Торговой комплекс Приморско –Ахтарского района», МБУЗ «Приморско-Ахтарская центральная районная больница им. Кравченко Н.Г.».; собрания с жильцами многоквартирных домов; личный прием граждан, на котором помимо главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район и его заместителей, присутствуют руководители учреждений: отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району, управления социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края  в Приморско-Ахтарском районе, управления пенсионного фонда России в Приморско-Ахтарском районе, паспортно-визовой службы, ветуправления, государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Приморско-Ахтарского района», МБУЗ «Приморско-Ахтарская центральная районная больница им. Кравченко Н.Г.», коммунальных служб. Граждане в ходе приема имеют возможность лично пообщаться с руководителями учреждений по интересующим их вопросам.  
Так, на одном из личных приемов к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратилась жительница хутора Новопокровского Приморско-Ахтарского района из малообеспеченной семьи Кожухарева Е.М. с просьбой оказать содействие в перерасчете задолженности за водоснабжение, которая составила 6 000 рублей. 
По поручению главы муниципального образования Приморско-Ахтарский  район специалистами  было подготовлено ходатайство на имя                директора МУП НП «Водоканал» о перерасчете оплаты задолженности за воду. В настоящее время вопрос решен положительно, задолженность в сумме 2 000 рублей заявителем погашена. 
На контроле у главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район находился вопрос газификации домовладений жителей хуторов Новопокровского и Новонекрасовского Приморско-Ахтарского района.  
По   данному   вопросу проводились комиссионные выезды совместно со   специалистами ОАО «Приморско-Ахтарскрайгаз»,   встречи   с  жителями. На сегодня домовладения всех обратившихся жителей хуторов Новопокровского и Новонекрасовского Приморско-Ахтарского района газифицированы.
Вопрос по обеспечению жильем детей-сирот также находится на особом контроле  у  главы  муниципального образования  Приморско-Ахтарский район. 
Еженедельно проводятся расширенные планерные совещания с участием заместителей главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, заместителя прокурора Приморско-Ахтарского района,  ресурсоснабжающих организаций и других. 
Комиссионно с выездом на место производится осмотр строящихся многоквартирных двухсекционных домов. 
На сегодняшнее время первые 16 человек получили извещения о необходимости заключения договоров найма специализированного жилищного фонда. Ввод в эксплуатацию второй секции многоквартирного двухсекционного дома, расположенного по адресу: г. Приморско-Ахтарск,     ул. Азовская, 3 планируется в конце января 2014 года. 
Для удобства жителей ежемесячно в сельских поселениях Приморско-Ахтарского района ведут приёмы граждан – нотариус, специалисты многофункционального центра Приморско-Ахтарского района, специалисты управления социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края  в Приморско-Ахтарском районе и другие.

После проведенного анализа поступивших обращений граждан главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район Ю.Н. Пожидаевым было проведено расширенное планерное совещание, на котором до сведения всех присутствующих (заместителей главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, начальников отраслевых (функциональных) органов, глав городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района) доведена указанная информация. 
Одной из поставленных задач является неукоснительное соблюдение требований действующего законодательства при рассмотрении поступающих обращений граждан, уменьшение количества повторных, многократных обращений. Глава муниципального образования Приморско-Ахтарский район взял под жесточайший контроль исполнение поручений данных по обращениям. 
С целью дальнейшего повышения эффективности работы с обращениями граждан администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район планирует проводить в случае нарушения законодательства служебные проверки и наказывать виновных, продолжить оказание практической и консультативной помощи заявителям, разрабатывать новые формы работы с обращениями граждан.

Накануне общероссийского дня приёма граждан глава муниципального образования Приморско-Ахтарский район провел приём граждан по личным вопросам, где принял более 12 человек. Главами городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района также были проведены приёмы граждан по личным вопросам, в том числе и выездные. 
По поручению Президента Российской Федерации 12 декабря 2013 года в День Конституции Российской Федерации в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администрациях городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района был проведен общероссийский день приёма граждан, на котором было принято 6 человек. В ходе приёма всем обратившимся заявителям незамедлительно были даны необходимые  разъяснения.
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