

Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на  выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального автономного  образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №18  (МАОУ СОШ №18) за 2014 год и истекший период 2015 года, (в том числе аудит в сфере закупок)»

Контрольно-счетная  палата  муниципального  образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 9 октября  2015 года № 34-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка, законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на  выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального автономного  образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №18  (МАОУ СОШ №18) за 2014 год и истекший период 2015 года, (в том числе аудит в сфере закупок).

Выводы, сделанные контрольно-счетной палатой 
в ходе проведенного мероприятия                                

Анализ муниципальных заданий выявил ряд нарушений Порядка формирования муниципальных заданий как в части содержания разделов муниципальных заданий, так и в части отражения информации в отдельных разделах муниципальных заданий.
Проверкой отчета об исполнении муниципального задания выявлено, что наименования показателей, характеризирующих объем и качество муниципальной услуги, а также их значения утвержденных в муниципальном задании, не соответствуют наименованиям показателей, а также их значения, утвержденных в отчете об исполнении муниципального задания за 2014 год.
В результате проведенного анализа показателей муниципального задания   с данными журналов за 2014 год, за истекший период и до конца 2015 года установлено перевыполнение объемного показателя «Среднегодовое число детей, получающих начальное, основное общее и среднее (полное) общее образование», утверждено в муниципальном задании на 2014 год 523 человек фактически установлено 528 человек, перевыполнение составляет 5 человек, в муниципальном задании на 2015 год утверждено 513 человек фактически установлено 522 человек, перевыполнение составляет 9 человек.

Учредителем не должным образом осуществлялся текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, мониторинг выполнения муниципального задания, анализ и контроль представленной отчетности.

В ходе анализа расчетов   объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания в 2014 году установлено  необоснованное уменьшение управлением образования объема  субсидий на 53,4 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения действующего законодательства в части регулирования оплаты труда работников учреждения. 
 
В ходе анализа платных услуг учреждения были выявлены нарушения в части учета доходов.  Учреждением, в нарушение статьи 9 Закона о бухучете, пункта 3 Инструкции 157н, учетной политики, принятой в учреждении, несвоевременно осуществляется начисление доходов от оказания платных услуг и оплату работникам, участвующим в оказании платных услуг.
 
Проверкой выявлено, что МАОУ СОШ № 18 длительное время не используются продукты питания на сумму 1 795,90 рублей и имущество на сумму 67 616,70 рублей, что является неэффективным использованием имущества.
 
При сверке данных бухгалтерского учета с данными выписки из реестра муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район установлены расхождения на сумму 3 025 931,34 рублей, что является нарушением пункта 2 Приказа Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011г. N 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
 
В результате выборочной проверки полноты оприходования основных средств в 2014 году и в истекшем периоде 2015 года выявлено, что основные средства в количестве 20 штук на сумму 753 938,98 имеют одинаковые инвентарные номера, что является нарушением пункта 59 Инструкции  157н, пункта 4.9 Учетной политики МАОУ СОШ № 18.



Председатель  контрольно-счетной палаты 
муниципального образования
Приморско-Ахтарский район                                                                        Т.Е. Кисляк
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