Информационно-аналитическая справка

о реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район  по итогам 1 квартала 2014 года

Направление: «Устойчивое развитие сельских территорий»

С 1 января 2014 года вступила в силу новая федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территории на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», утвержденная постановлением Правительства РФ от 15 июля 2013 года № 598 (далее – программа). 

В феврале 2014 года в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район была сформирована муниципальная комиссия по реализации жилищных мероприятий программы. Участниками программы являются 5 молодых семей и 2 граждан. Комиссионное рассмотрение документации участников и формирование муниципальных списков запланировано на 2 квартал 2014 года.
Направление: «Создание общих условий функционирования сельского хозяйства»
Направление охватывает мероприятия по проведению агрохимического обследования почв земель сельскохозяйственного назначения, а так же мероприятия по переподготовке и повышению квалификации кадров АПК района.

Для возмещения части затрат на проведение агрохимического обследования почв земель сельскохозяйственного назначения за 1 квартал 2014 года предприятиями обследовано 7 тыс. га пашни.

Были проведены обучающие семинары с представителями малых форм хозяйствования с участием ВНИИМК г. Краснодара – по возделыванию подсолнечника и сои, КНИИСХ – по возделыванию и внедрению перспективных сортов Кубанской селекции озимой пшеницы в хозяйствах района. Регулярно направляются на обучение в ст. Брюховецкую на базе ГККУ «Брюховецкий учебный центр» граждане, ведущие ЛПХ.
Направление: «Развитие приоритетных подотраслей сельского хозяйства»

Выплата субсидий в рамках подпрограммы «Развитие малых форм хозяйствования» государственной краевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» в 1 квартале 2014 года не производилась в связи с отсутствием краевого и федерального финансирования. Указанные мероприятия перенесены министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края на 2 квартал 2014 года.
Направление: «Достижение финансовой устойчивости сельского хозяйства»

В целях улучшения качества работы в поселениях района, обмена опытом, обсуждения наболевших вопросов регулярно проводятся семинары-совещания со специалистами по малым формам хозяйствования, а так же с представителями предприятий и хозяйств Приморско-Ахтарского района.
В феврале 2014 года проведено предпосевное совещание с участием ученых КНИИСХ и ВНИИМК для руководителей и специалистов предприятий агропромышленного комплекса Приморско-Ахтарского района, глав крестьянско-фермерских хозяйств по вопросу проведения весенне-полевых работ в хозяйствах.
Проведено совещание с руководителями свеклосеющих хозяйств района по заключению договоров на прием и переработку сахарной свеклы с участием представителей Каневского и Усть-Лабинского сахарных заводов. 

Регулярно проводятся  рабочие  встречи с  представителями  фермерских 

хозяйств района и  владельцами ЛПХ.
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