Выполнение сетевого графика приоритетного национального проекта «Образование» муниципального образования Приморско-Ахтарский район 
за I  полугодие 2013 г.
Обеспечение доступности дошкольного образования 
ВПриморско-Ахтарском районе воспитание детей дошкольного возраста, охрану и укрепление их физического и психического здоровья в районе осуществляют 17 муниципальных детских садов (1608 мест), в которых получают дошкольное образование1916 детей, охват детей в возрасте от 1 года до 7 лет дошкольным образованием составляет 62,8% (1 полугодие 2012г. – 61,3%).

В целях обеспечения гарантий доступного и качественного дошкольного образования, в связи с запросами граждан в ДОУ района развиваются альтернативные и вариативные формы дошкольного образования: 


- кратковременное пребывание детей в общеразвивающих группах МДОУ (197 воспитанников). Данный контингент воспитанников находится в группах от 2 до 4 часов в целях получения образовательных услуг (посещение занятий) и социализации;

- кратковременное пребывание детей дошкольного возраста на базе учреждений дополнительного образования. Данная форма используется в целях обеспечения равных стартовых условий для последующего успешного обучения детей в школе.

В помощь семьям, воспитывающим детей дома, во всех районах и городах созданы консультационные пункты в МАДОУ № 1, МБДОУ № 2, МБДОУ № 8, МБДОУ № 12, МБДОУ № 18, МБДОУ «Зернышко». 

В целях поддержки многодетных семей и семей, имеющих одного-двух детей дошкольников, открываются группы семейного воспитания. Матери получают возможность работать, дети - получать дошкольное образование в условиях семьи. Открыты 7 группы семейного воспитания (22 ребенка) в МБДОУ № 2,12,18,5. 

Достижения стратегических ориентиров, заявленных в национальной образовательной « Наша новая школа»:

- достижениясовременного качества образования за 2012 – 2013 учебный год:

9 класс – русский язык: МБОУ СОШ № 13, МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ       

                 № 22, МБОУ СОШ № 18, МБОУ СОШ № 2;

             - математика:  МБОУ ООШ № 10, МБОУ СОШ № 13, МБОУ СОШ 
№ 22, МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 5;

1 класс - русский язык: МБОУ СОШ № 13, МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ       

                 № 22, МБОУ СОШ № 7, МБОУ СОШ № 6;

             - математика:  МБОУ СОШ № 13, МБОУ СОШ  № 18, МБОУ СОШ                                                                                              

      № 2, МБОУ СОШ № 22; МБОУ СОШ № 15;
- поощрения лучших учителей:

По итогам конкурсной рейтинговой оценки деятельности педагогов в число победителей вошли два учителя Приморско – Ахтарского района Власова Ирина Святославовна – учитель начальных классов МБОУ СОШ №4 ст. Ольгинскойи Мастерова Светлана Ильинична учитель – истории и обществознания. Им присуждено денежное поощрение за счет средств субсидии на выплату денежного поощрения лучшим учителям России. Разъяснительная работа по конкурсу приоритетного национального  проекта проведена своевременно в полном объеме  и в соответствии с порядком, и критериями процедуры. Информирована общественность по условиям конкурса ПНПО, проведена разъяснительная работа в педколлективах района, оказана методическая помощь конкурсантам в подготовке заявленных документов на региональный этап конкурса. Согласно нормативно- правовых актов министерства образования и науки и в соответствии с сетевым графиком реализации ПНПО в муниципальном образовании Приморско – Ахтарский район в 2013 г. проведена первичная экспертиза материалов конкурсантов и направлены документы в региональную конкурсную комиссию. Отбор победителей конкурса ПНПО проводился краевой конкурсной комиссией.
Обеспечение социализации обучающихся с особыми образовательными потребностями в системе общего и дополнительного образования:
    В ОУ района совершенствуется работа  талантливыми детьми. Школьные и районные олимпиады проведены по 22 направлениям, в них приняли участие 7488 учеников, на районном этапе – 1571 учащихся. На муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2013 г. было 460 победителей и призеров.
На первом этапе предметных олимпиад получили статус призеров 7 учащихся:

- Лохина Анна (МБОУ СОШ №22) – искусство;

-  Новоселова Кристина (МБОУ СОШ №22) – литература;

- Шаблинская Кристина (МБОУ СОШ №22) – обществознание;

- Леженников Тарас (МБОУ СОШ №22) – ОБЖ;

- Данильченко Юлия (МБОУ СОШ №15) – физическая культура;

- Савченко  Андрей (МБОУ СОШ №2) – физическая культура;

- Одуд Анжела (МБОУ СОШ№22) – экономика.
Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство:
Выплаты ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство проводятся своевременно и в полном объеме. За  I полугодие 2013 г. на эти цели по 18 общеобразовательным учреждениям выплачено 2 млн. 8 тыс. 171 руб. 90 коп.

Своевременно подготовлены и представлены отчеты в министерство образования и науки о расходовании средств из федерального бюджета на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений.

Направление организационно – аналитическое сопровождение приоритетного национального проекта «образование»:
    Мероприятия по реализации приоритетного национального проекта проведены в полном объеме и в соответствии со сроками сетевого графика.

Начальник управления образования                                    В.А.Ясиновская
