Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» на 2018 год»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27 мая 2019 года № 11-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» на 2018 год».
В ходе контрольного мероприятия установлено, что в нарушение пункта 2.2.4 порядка принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в разделе 4 муниципальной программы не отражен правовой акт Краснодарского края, в соответствии с которым предоставлялись средства краевого бюджета бюджету городского поселения.
Администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в Постановление от 29.12.2012 года № 2151 и в Постановление от 09.08.2016 года № 1123 своевременно не внесены изменения в части возложения контроля за их выполнением на ответственных должностных лиц.
Проверкой целевого использования бюджетных средств выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» на 2018 год» нарушений не выявлено.
По результатам проверки в Совет и главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлено информационное письмо.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру района.
Администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района по результатам проверки приняты в полном объеме меры по устранению выявленных нарушений.
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