Отдел трудовых отношений, охраны труда 

и взаимодействия с работодателями 

ГКУ КК ЦЗН Приморско-Ахтарского района 

ИНФОРМИРУЕТ

Отличительные признаки трудового договора и гражданско-правовых договоров
Выполнение гражданами оплачиваемой работы в интересах других лиц может осуществляться на основе трудового договора или гражданско-правовых договоров, например, договоров подряда, возмездного оказания услуг, поруче​ния и других.
Порядок заключения и выполнения трудовых договоров регулируется Трудовым кодексом РФ и иными нормативными правовыми актами, содержа​щими нормы трудового права.
Порядок заключения и выполнения гражданско-правовых договоров ре​гулируется Гражданским кодексом РФ.
В связи с тем, что в последнее время увеличилось число обращений граждан по вопросу нарушения их трудовых прав при принятии на работу в части подмены трудовых договоров договорами гражданско-правового характера центр занятости населения Приморско-Ахтарского района разъясняет их отличительные признаки.

Принципиальными отличиями трудового договора от гражданско- правового договора являются следующие.
· При заключении трудового договора между «работодателем» и «работником» письменная форма обязательна, в случае выполнения работ гражданско-правового характера между «заказчиком» и «исполнителем»   письменная форма не обязательна.
· «Работнику», оформленному по трудовому договору, устанавливается рабочая неделя продолжительностью не более 40 часов в неделю, перерывы для отдыха и питания, выходные и нерабочие праздничные дни, ежегодные оплачиваемые отпуска.  При заключении гражданско-правового договора «исполнитель» сам организует свой режим работы.
· Условия труда «работника»  (то есть помещение, материалы, орудия труда, специальная одежда) обеспечиваются работодателем. «Исполнитель» работы может выполнять из материалов и собственных средств, а условия труда не оговариваются.

· Заработная плата «работника» зависит от его квалификации, сложности выполняемой работы, количества и качества затраченного труда, срок выплаты заработной платы – не реже чем каждые полмесяца. «Исполнителю» же работа оплачивается по согласованной цене и вознаграждение в полном объеме производится после приемки объекта.  
· В случае нанесения вреда, причиненного «работнику» в связи с исполнением им трудовых обязанностей «работодатель» возмещает его; осуществляет пенсионное и социальное страхование; выплачивает пособие по беременности и родам; предоставляет ежегодные оплачиваемые отпуска; оплачивает отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет; оплачивает отпуск в связи с получением профессионального образования; оплачивает в повышенном размере работу в ночное, сверхурочное время, выходные и нерабочие праздничные дни; возмещает расходы, связанные с командировкой; выплачивает выходное пособие в связи с сокращением численности или штата и другое.   При заключении гражданско-правового договора «заказчиком» указанные гарантии не предоставляются.
· «Работник» должен следовать установленным у «работодателя» правилам внутреннего трудового распорядка, на  «исполнителя» не распространяется  трудовая дисциплина, действующая в организации.
В случае неправомерной подмены трудового договора гражданско-правовым договором работник теряет право на:

· Рабочую неделю рабочую неделю продолжительностью не более 40 часов в неделю (ст. 91 ТК РФ).
· Сокращенную рабочую неделю не более 36 часов и выплату заработной платы в размере, что и при 40-часовой продолжительности еженедельной рабо​ты для женщин, работающих в сельской местности (постановление Верховного Совета РСФСР от 01.11.1990 № 298/3-1 «О неотложных мерах по улучшению положения женщин, семьи, охраны материнства и детства на селе»).
· Выплату заработной платы не реже чем каждые полмесяца (ст. 136 ТК 
РФ).
· Повышенную оплату труда в случае выполнения сверхурочной работы (согласно ст. 152 ТК РФ первые два часа такой работы оплачиваются не менее чем в полуторном размере, последующие часы - не менее чем в двойном раз​мере), работы в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни.
· Предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска продолжительностью не менее 28 календарных дней (ст. 115 ТК РФ), дополнительных оплачиваемых отпусков, в том числе за работу во вредных и опасных условиях труда (ст. 117 ТК РФ), в связи с совмещением работы с обучением в учреждениях профессио​нального образования (ст. 173-177 ТК РФ), оплачиваемых отпусков по уходу за детьми до достижения ими 3-летнего возраста (ст. 255-257 ТК РФ).
· Отдых: перерывы для отдыха и питания в течение рабочего дня (смены) не менее 30 мин. (ст. 108 ТК РФ), выходные и нерабочие праздничные дни (ст. 111, 112ТКРФ);

· Пособие по временной нетрудоспособности /оплату больничных/ (ст. 183 ТК РФ), по беременности и родам (ст. 255 ТК РФ).
· Возмещение вреда, причиненного работнику в связи с исполнением им трудовых обязанностей ст. 220 ТК РФ).
Информацию о порядке применения норм трудового законодательства можно получить в отделе трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН   Приморско-Ахтарского района по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул. Братская, 72, тел. 31979.

