Об итогах проведения 2-го этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район
Во всех поселениях муниципального образования Приморско-Ахтарский район было организовано информирование населения о проведении Акции с использованием щитовой рекламы, листовок с указанием телефонов доверия по которым можно сообщить о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, а также по предложениям граждан по совершенствованию профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.

Перед началом акции и во время ее проведения в печатных средствах массовой информации, на местном телевидении, в виде «бегущей строки» и на сайте администрации района размещались номера телефонов доверия.

В администрациях поселений на телефонах «горячей» линии были определены ответственные специалисты за прием поступающей информации от населения о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков.

В период проведения Акции в МБУЗ «Приорско-Ахтарская центральная районная больница им. Кравченко Н.Г.» обратились за консультативной помощью по вопросам лечения и реабилитации наркопотребителей 2 человека.

В результате за период проведения Акции поступило 5 звонков, из них 2 звонка о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, 1 звонок по факту произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, 2 звонка с предложениями граждан по совершенствованию профилактики наркомании.
В период акции из 2 поступивших звонков о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков оба получили подтверждение. Так в ходе проведения обысков у жителя Бриньковского сельского поселения была обнаружена и изъята марихуана, весом 18,8 грамм. Также в ходе проведения оперативно розыскных мероприятий «проверочная закупка» на территории Приморско-Ахтарского городского поселения был задержан гражданин, у которого было изъято 109,4 грамма марихуаны.
По указанным фактам было возбуждено 2 уголовных дела по статье 228 ч.1 УК РФ.

Кроме того за период проведения акции к административной ответственности по статье 6.9 КоАП РФ за незаконное употребление наркотических веществ было привлечено 4 человека.
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