О результатах  внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования  Приморско-Ахтарский район за 2016 год


Бюджетная отчетность представлена всеми главными  администраторами бюджетных средств (далее  ГАБС).

Внешняя проверка проводилась на выборочной основе и включала в себя арифметическую проверку, проверку контрольных соотношений между показателями бюджетной отчетности ГАБС, оценку представления бюджетной отчетности и другие контрольные процедуры. 

Бюджетная отчетность ГАБС за 2016 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина Российской Федерации от 28 декабря 2010г. N 191н.

По результатам проверки внешней отчетности главных администраторов бюджетных средств  составлено 7 актов.  

Без замечаний  составлены акты по трем ГАБС:

Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский район, 

контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район,

Отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

По результатам проверки остальных ГАБС выявлен ряд нарушений и недочетов.

Бюджетная отчетность администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2016  год:
1. Текстовая часть Пояснительной записки оформлена не в  соответствии с требованиями  пункта 152 инструкции 191н.

В представленной пояснительной записке  в разделе 1 содержится много объемной информации ни как не характеризующей и не влияющей на организационную структуру.    Так, например, по муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия учреждений здравоохранения Приморско-Ахтарского района»  приведены выдержки из Устава учреждения на 3 страницах.

В разделе 2 Пояснительной записки по ряду отделов администрации  (отдел по вопросам социальной политики и здравоохранения, отдел по вопросам строительства и жилищно-коммунального хозяйства) представлены сведения о мероприятиях программ и об объемах бюджетных средств на их реализацию, а также иная информация ни как не отражающая результаты деятельности субъекта отчетности.

По отделу  целевых программ и инвестиций управления экономического развития и муниципальной собственности содержатся много объемной информации о результатах  деятельности отдела в развернутом виде, а также информация, содержащая в таблицах и приложениях к отчету.

Не нашли отражения в Пояснительной записке результаты деятельности  отдела капитального строительства и  жилищно-коммунального хозяйства в части деятельности жилищно-коммунального хозяйства, отдела земельных и имущественных отношений в части земельных отношений, не в  полном объеме отражена деятельность муниципального казенного учреждения «Центр муниципальных закупок и услуг».

Представленная информация в Пояснительной записке дублирует сведения табличных форм отчетности, увеличивая тем самым  объем текстовой части, но не отражает показатели, информацию, дающую ясное представление об основных направлениях и результатах деятельности Администрации.  Данное нарушение  имело место в отчетности за 2013 год, 2014 год, 2015 год,  что нашло отражение в актах  контрольно-счетной палаты. 

2. Эффективность реализации муниципальной программы  муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Экономическое развитие» признана неудовлетворительной. Муниципальная программа исполнена на 28,4 процента, не выполнено в полном объеме мероприятие «Субсидирование из местного  бюджета части затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), пронесенных субъектами малого и среднего предпринимательства». Мероприятие выполнено на 14,7 процента по причине отказа в предоставлении субсидии 2 предпринимателям, у которых договоры финансовой аренды (лизинга) заключены после 1 января 2016 года, с учетом разъяснений применения пункта 2.2.4 Порядка  предоставления субсидий местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края, связанных с созданием условий для развития малого и среднего предпринимательства. Фактически сложившаяся численность получателей на 2 человека меньше запланированной. 

Эффективность реализации  Муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Развитие социальной инфраструктуры на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район»  признана средней. Муниципальная программа исполнена на 96,1 процента.
Основной причиной послужило не выполнение мероприятия «Проектирование объекта  «Реконструкция строящегося здания лабораторного корпуса под детскую поликлинику».  Объем финансирования мероприятия 536,5 тыс. рублей, средства предусмотрены на погашение кредиторской задолженности  перед ООО «Эль Тайде Техник».   Обращает на себя внимание,  что данное мероприятие переходит не исполненным  из программы в программу начиная  с  2012 года.   Контрольно-счетная палата   указывала на данное упущение в Заключениях на отчет 2013 года, отчет 2014 года, на отчет 2015 года. В настоящий момент проектная документация, согласно откорректированного технического задания передана Администрации  с отрицательным заключением ГАУ КК «Крайгосэкспертиза», подрядчик отказался проводить повторную экспертизу. Ведется работа с подрядчиком для подписания дополнительного соглашения и расторжения муниципального контракта. В бюджете  на 2017 год снова предусмотрены средства на реализацию данного мероприятия.  По состоянию на 31.03.2017 года мероприятие остается не исполненным.

Эффективность реализации  Муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» признана средней. Муниципальная программа исполнена на 84,3 процента, не выполнены  в полном объеме мероприятия:

– «Осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства».  Мероприятие выполнено на 82,6 процента по причине не представления заявки претендентом из-за отсутствия документов;

– «Осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части возмещения части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятыми малыми формами хозяйствования».  Мероприятие выполнено на 44,5 процента по причине не представления заявки претендентом из-за отсутствия документов;

3. Материальные запасы на конец отчетного периода увеличились по сравнению с началом года на 175,9 тыс. рублей и  составили 567,8 тыс. рублей,  что обусловлено в основном несвоевременным списанием материальных запасов, приобретенных в отчетном периоде по мероприятиям ГО и ЧС, комплектующих к компьютерной  технике, взамен изношенных по Администрации.

В ходе проверки установлены  нарушения пункта 3 статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части оформления первичных документов при совершении факта хозяйственной жизни, по состоянию на 31.12.2016 года не списаны материальные запасы, взамен изношенных (комплектующие к компьютерной  технике на основании дефектных актов) на сумму 103,9 тыс. рублей. 
Бюджетная отчетность финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2016 год.

В ходе проверки установлены  нарушения пункта 3 статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части оформления первичных документов при совершении факта хозяйственной жизни при списании материальных запасов, взамен изношенных, а также несвоевременное списанием материальных запасов, приобретенных в 2014, 2015 годах, в отчетном периоде.
Бюджетная отчетность Управления образования  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2016  год:

1. В соответствии с представленной Управлением образования сводной информацией о выполнении муниципального задания подведомственными учреждениями.  14 учреждений не по всем доведенным  муниципальным услугам выполнили муниципальное задание.

Пунктом 38 Порядка формирования муниципального задания предусмотрено предоставление учреждениями предварительного отчета об исполнении муниципального задания. Если показатели объема муниципальной услуги, указанные в предварительном отчете, меньше показателей объема, установленных муниципальным заданием, то орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя, вносит изменения в муниципальное задание с соответствующим уменьшением объема субсидии.

Сводные сведения предварительных отчетов Управление образования в Бухгалтерию для проведения перерасчета объема субсидий не представило. Корректировка субсидий на выполнение муниципального задания была осуществлена Бухгалтерий в ноябре – декабре 2016 года на основании сведений представленных Учреждениями.

Корректировка муниципального задания по итогам предварительных отчетов не была осуществлена. 

Управление образования в нарушение п.40 Порядка формирования муниципального задания не осуществляет должным образом контроль за выполнением муниципального задания.

2. В соответствии с требованиями «Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Приморско-Ахтарский район», утвержденного постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 17.07.2014 года № 1060, Управлением  была проведена оценка эффективности реализации программы. 

В ходе проверки были проанализированы целевые показатели, фактическое значение которых не достигло планового уровня. 

Значение показателя «Доля детей, охваченных дошкольным образованием, от общей численности детей» не достигло 100 процентов,  потому что плановый  показатель рассчитывался с учетом строительства нового садика. Фактически, ввод новых мест в дошкольном образовании в 2016 году не был запланирован,    следовательно, плановый показатель рассчитан неправильно.

Низкое исполнение по показателям, характеризующим результаты ЕГЭ. По показателю «Отношение среднего бала ЕГЭ по обязательным предметам (русский язык  и математика) в 10 процентах школ с лучшими результатами ЕГЭ к среднему баллу ЕГЭ по обязательным предметам (русский язык и математика) в 10 процентах школ с худшими результатами ЕГЭ» фактическое исполнение составило 1,35,  плановое значение 1,49.  Управление не смогло представить информацию, исходя из каких баллов рассчитывался плановый показатель. Он мог сложиться и как отношение высокого бала к менее высокому, и как  отношение низкого бала к более низкому. Следовательно, сложно говорить о результативности реализации мероприятия.

В целом произведенный анализ и проводимые в течение отчетного периода  контрольно-счетной палатой контрольные и экспертно-аналитические мероприятия показали, что специалисты Управления образования не воспринимают  целевые программы как механизм управления отраслью, не нацелены на обеспечение достижения программных показателей.

3. В рамках Доклада о ходе реализации программы представлен анализ финансирования в разрезе мероприятий. В рамках мероприятия «Частичная компенсация удорожания стоимости питания и обеспечение молоком в качестве дополнительного питания учащихся муниципальных дневных общеобразовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы» фактическое исполнение не соответствует плановому в части распределения средств между направлениями. На питание учащихся направлено на 5,8 тыс. меньше, чем утверждено программой, на обеспечение молоком на 5,8 тыс. рублей больше. 

Не смотря на то, что данные средства направлялись по одному коду бюджетной классификации, в рамках одного мероприятия, муниципальной программой объем расходов запланирован в разрезе направлений. А значит и расходование средств необходимо осуществлять и соответственно контролировать их расходование в разрезе направлений.

4. В связи с допущенным перерасходом  средств на обеспечение учащихся молоком были проанализированы сложившиеся остатки молока по школам. 

На 01.01.2017 года остаток сложился по 8 школам и  составил 23 920,0 рублей (1913 пачек). Причем в МБОУ СОШ № 5 количество пачек соответствовало потребности учреждения в январе, в нескольких школах остаток соответствовал полумесячной потребности учреждений.

Школы осуществили закупку молока в объеме, превышающем их потребности, а, следовательно, Управление образования, перечислив подведомственным учреждениям целевую субсидию в объеме, превышающем потребность учреждений,  допустило неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 23 920,0 рублей.

Так как при расчете объема средств на обеспечение молоком учащихся в 2017 году не принимался во внимание остаток, сложившийся на 01.01.2017, необходимо произвести перерасчет объемов субсидий предоставляемых учреждениям, допустившим приобретение молока в объеме, превышающем потребность.

Бюджетная отчетность отдела культуры  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2016  год:

В ходе проверки были проанализированы отчеты об исполнении муниципального задания.  

Анализ показал, что муниципальными заданиями на одну услугу (работу) устанавливается несколько показателей характеризующих объем оказываемых муниципальных услуг, отличающихся только единицами измерения, а также дублируются показатели объема услуги (работы) и показатели качества оказываемых услуг (работ).

Применение для определения объема услуги одного и того же показателя с разными единицами измерения по ОКЕИ,  а также подмена показателей качества муниципальной услуги  показателями объема   указывает на непонимание Отделом значения муниципального задания и принципа его формирования.

По результатам контрольных мероприятий главным администраторам бюджетных средств направлены представления с предложениями об  устранении  выявленных нарушений и недостатков в работе. Объектами проверки приняты меры по устранению нарушений и недостатков в учете и предотвращения их в будущем.

