
         Отдел трудовых отношений, охраны труда 
и взаимодействия с работодателями 
     ГКУ КК ЦЗН Приморско-Ахтарского района                   
                                                      ИНФОРМИРУЕТ


О соблюдении требований охраны труда в период уборочных работ


В период массовых сельскохозяйственных работ задействовано большое число технических и людских ресурсов, сроки выполнения предельно сжаты. Именно поэтому уборочный сезон остается одним из наиболее травмоопасных.
Причинами несчастных случаев могут послужить: отсутствие специально разработанных безопасных маршрутов движения сельскохозяйственной техники, техническое состояние зерноуборочной техники, отсутствие защитных кожухов и ограждений на цепных, ременных и карданных передачах, применение неисправного слесарного инструмента, нарушение производственной и трудовой дисциплины. 
Руководителям предприятий необходимо организовать проверку технического состояния зерноуборочных комбайнов, тракторов, зерноочистительной техники, проведение медосмотров, целевой инструктаж по охране труда со всеми работниками уборочно-транспортного комплекса, обеспечить их спецодеждой и средствами индивидуальной защиты. 
Если эти правила не будут соблюдаться, то руководители хозяйств могут быть привлечены к предусмотренной законом ответственности ответственности.
Подробную информацию о порядке применения норм трудового законодательства можно получить в отделе трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Приморско-Ахтарского района по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул.  Братская, 72, тел. 31979.
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