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ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах плановой выездной проверки
муниципального казенного учреждения спортивный комплекс «Победа» 
(МКУ СК «Победа»)
Плановая выездная проверка муниципального казенного учреждения спортивный комплекс «Победа»  проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от   7 сентября 2023 года  № 399-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 8 плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р (в редакции распоряжения от 20 января 2023 года № 13-р).    
Тема плановой выездной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения спортивный комплекс «Победа» и их отражения в бюджетном учете и отчетности.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1) проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, анализ ее исполнения;

2) проверка использования (расходования) бюджетных средств на оплату труда и соблюдения законодательства, регулирующего оплату труда; 

3) проверка целевого и эффективного использования (расходования) бюджетных средств на закупку товаров, работ, услуг;

4) отражение в бюджетном учете и отчетности операций по расходованию бюджетных средств.
Проверяемый период: 2022 год, 9 месяцев 2023 года.
Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Еленой Викторовной.
Проверка проведена выборочным методом.
Срок проведения выездной проверки составил 20 рабочих дней в период с 4 октября 2023 года по 31 октября 2023 года включительно.
Акт плановой выездной проверки муниципального казенного учреждения спортивный комплекс «Победа» (МКУ СК «Победа») от 8 ноября 2023 года    № 27.
Обобщенная информация о результатах проверки:
По результатам проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения спортивный комплекс «Победа» и их отражения в бюджетном учете и отчетности по основным вопросам, изученным в ходе проведения плановой выездной проверки установлено следующее:

1)
по итогам проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, анализа ее исполнения выявлены недостатки и нарушения:
- в бюджетных сметах и изменениях показателей бюджетных смет на 2022 год, на 2023 год некорректно указано наименование получателя бюджетных средств, не соответствующее наименованию учреждения согласно учредительных документов, в нарушение Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет;
2)
по итогам проверки использования (расходования) бюджетных средств на оплату труда и соблюдения законодательства, регулирующего оплату труда выявлены недостатки и нарушения:

- в нарушение части 4 статьи 70 ТК РФ при приеме на работу несовершеннолетнего лица в трудовом договоре от 22 августа 2022 года № 18 (п. 1.5) установлен испытательный срок 1 месяц;
- в нарушение части 1 статьи 68 ТК РФ приказы о приеме на работу систематически издавались с некорректным содержанием, не соответствующим условиям заключенного трудового договора;
- в нарушение части 2 статьи 135 ТК РФ Положение об оплате труда, утвержденное для работников МКУ СК «Победа» не содержит размеры окладов (должностных окладов);
3)
по итогам проверки целевого и эффективного использования (расходования) бюджетных средств на закупку товаров, работ, услуг нарушений не выявлено;
4)
по итогам проверки отражения в бюджетном учете и отчетности операций по расходованию бюджетных средств нарушений не выявлено.
По результатам плановой выездной проверки муниципальному казенному учреждению спортивный комплекс «Победа» выдано обязательное для исполнения представление.
Отделу физической культуры и спорта администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо.

 Копия акта плановой выездной проверки и копия представления направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района для информирования.
