Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район и полноты поступления в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район неналоговых доходов, в том числе арендных платежей»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела внеплановую проверку в соответствии распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 17 июля 2019 года № 18-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район и полноты поступления в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район неналоговых доходов, в том числе арендных платежей».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения бюджетного законодательства, организации и ведения бухгалтерского учета, нарушения в сфере закупок, факты несоблюдения договорных обязательств, а также нарушения в сфере распоряжения государственным имуществом, нарушение порядка учета и ведения реестра муниципального имущества, 
В ходе проведения проверки выявлена недостача имущества  на сумму 295,4 тыс. рублей и неэффективно используемое имущество в количестве на сумму 6 784,1 тыс. рублей.
Установлены нарушения порядка ведения учета муниципального имущества и отражения его на соответствующих счетах в количестве 229 случаев на сумму 34 527,4 тыс. рублей, нарушения порядка закрепления и использования находящихся в государственной (муниципальной) собственности административных зданий, строений, нежилых помещений и движимого имущества в количестве 50 объектов на сумму 2 960,9 тыс. рублей, несоблюдение порядка обязательной регистрации возникновения прав на земельные участки в количестве 25 договоров.
Выявлены нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами в количестве 29 случаев на сумму 694,2 тыс. рублей, недостоверное отражение (не отражение) в учете и отчетности показателей дебиторской и кредиторской задолженности в сумме 5 700,4 тыс. рублей.
Администрацией района не разработан  Порядок  планирования прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества.
Также установлено, что положение о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район утвержденное решением Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 30 марта 2011 года № 134 не соответствует действующему законодательству Российской Федерации и нормативно-правовым актам органа местного самоуправления (38 несоответствий).
Отчет о проведенном контрольном мероприятии направлен в Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский район и главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
По результатам проверки в адрес администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
[bookmark: _GoBack]Объектом проверки разработан план мероприятий по устранению нарушений указанных в представлении контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 17 сентября 2019 года. Из 41 нарушения устранено 23. Ход устранения нарушений и недостатков, отмеченных в представлении, находится на контроле в контрольно-счетной палате.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру района и ОМВД района.






