Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2016-2017 году администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Социальная ипотека для работников бюджетной сферы муниципального образования Приморско-Ахтарский район»
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 15 февраля 2018 года № 7-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2016-2017 году  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Социальная ипотека для работников бюджетной сферы муниципального образования Приморско-Ахтарский район».
В ходе контрольного мероприятия установлено, что в 2016 году администрация муниципального образования перечислила единовременные социальные выплаты на приобретение жилья 5 врачам на общую сумму 2 538,0 тыс. рублей, в 2017 году 2 врачам и 4 педагогам на общую сумму 2 511,0 тыс. рублей, социальные выплаты на уменьшение нагрузки по оплате процентов 240,0 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район лицам включенных в список муниципальной программы.
В результате проведенного анализа действующего Положения о порядке предоставления социальных выплат выявлен ряд недостатков, которые могут привести к осуществлению необоснованных социальных выплат.

Списки претендентов на получение социальной выплаты не формируются, фактически при реализации муниципальной программы одновременно принимается решение о включении в список участников программы и о заключении договора на предоставление социальной выплаты.

В соответствии с Главой 7 Жилищного кодекса РФ при предоставлении помещения по договору социального найма граждане принимаются на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях. В качестве основания признания нуждающимися, учитывается отсутствие в собственности жилых помещений у получателя и членов семьи.  Учитываются последствия намеренного ухудшения гражданами жилищных условий.

В пункте 1.1 раздела 3 муниципальной программы (с учетом внесенных изменений от 25 ноября 2016 года) установлено «Социальные выплаты предоставляются за счет средств бюджета муниципального района врачам, учителям, работникам культуры и физической культуры и спорта, признанными нуждающимися в улучшении жилищных условий, в установленном порядке». В нарушение вышеуказанного пункта порядок признания нуждающимися в улучшении жилищных условий участников муниципальной программы в Положении о порядке предоставления социальных выплат не установлен.

31 января 2017 года муниципальная программа постановлением № 113 изложена в новой редакции, в которой требование о признании нуждающимися в улучшении жилищных условий исключено.

Положением о порядке предоставления социальных выплат не определяется, является ли получатель выплаты нуждающимся в жилых помещениях (улучшении жилищных условий). Администрация не проверяет наличие или отсутствии у работника и членов его семьи жилых помещений на праве собственности, иных документов, подтверждающих право получателя на социальную выплату.

Таким образом, реализация Положения о порядке предоставления социальных выплат в действующей редакции может повлечь риски необоснованной выплаты, что в свою очередь может явиться незаконным расходованием бюджетных средств.

На запрос контрольно-счетной палатой муниципального Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю представлены уведомления о зарегистрированных правах на объекты недвижимости участников программы, в результате установлено, что на дату подачи заявления о предоставлении социальной выплаты у трех участников программы в собственности находились жилые помещения.

Социальные выплаты были предоставлены трем получателям фактически обеспеченным жильем. В 2016 – 2017 году по выявленным случаям сумма единовременных социальных выплат на приобретение жилья составила 1 336,5 тыс. рублей, сумма социальной выплаты на уменьшение нагрузки по оплате процентов по заключенному кредитному договору в целях приобретения жилья на условиях ипотечного кредитования 120,0 тыс. рублей.

При проверке личных дел Получателей социальной выплаты установлено, что один из получателей субсидии представил в Администрацию документы, подтверждающие использование выплаты на указанные цели с нарушением срока, что является нарушением пункта 2.3 договора на предоставление единовременной социальной выплаты (субсидии) на приобретение жилья.

В нарушение пункта 2.2. договора на предоставление единовременной социальной выплаты (субсидии) получателем субсидии представлен предварительный договор на приобретение жилья, который не является подтверждающим документом использования субсидии на приобретение жилого помещения.

В нарушение пункта 2.5 договора субсидия получателем не была возвращена в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район в течении 30 дней, так как администрацией не выставлено требование о перечислении полученной социальной выплаты в бюджет по причине не предоставления в Администрацию документов, подтверждающих использование полученной социальной выплаты.

Материалы проверки направлены в Прокуратуру района. 

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район по результатам проверки постановлением администрации от 23 апреля 2018 года № 398 внесены изменения в постановление администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 19 апреля 2017 года № 487 «Об утверждении Положения о порядке предоставления социальных выплат работникам бюджетной сферы, участникам муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Социальная ипотека работников бюджетной сферы муниципального образования Приморско-Ахтарский район» с учетом которых требования контрольно-счетной палаты выполнены частично. Администрация в вышеуказанном Положении в качестве основания признания нуждающимися, учитывает отсутствие в собственности жилых помещений у получателя и членов семьи по территориальному признаку на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район, что не соответствует требованиям главы 7 Жилищного кодекса РФ и социальной направленности данной программы.
Исполнение представления остается на контроле контрольно-счетной палаты.

Председатель контрольно-счетной палаты
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