Справка о состоянии рыбопромышленной отрасли  2019 год
Рыболовство: 
В 2019 году добычу (вылов) водных биоресурсов в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район осуществляли 16 индивидуальных предпринимателей. Ими были получены разрешения на вылов водных биологических ресурсов объемом 1930 тонн. За год общий, фактический вылов составил 518 тонн водных биоресурсов  (38 - тюлька, 170 - бычок, 205,5 - карась, 7 - тарань, 3 - креветка, 63 - рапан, 15 – пиленгас, 16,5 - прочие). 
Также организацией ООО «У Матвея» осуществлялся  промысел в акватории Черного и Азовского моря. Работало судно ПТР – 50. За  год общий объем вылова составил 556 тонн рыбы (406,5 - хамса,  3,5 - тюлька,     87 -бычки, 59 - килька).
Рыбоводство: 
В 2019 году производство прудовой рыбы осуществляли                        15 хозяйств, площадь используемых ими водоемов составляет около 3800 гектаров. Общий объем выращенной товарной рыбы составил 278 тонн (118 - карп, 64 – толстолобик, 21 – амур, 75 - прочие), реализовано 204 тонны. Индивидуальными предпринимателями произведено и реализовано 1 миллиона 7 тысяч штук рыбопосадочного материала.

Переработка:
В 2019 году переработку водных биологических ресурсов осуществляли 7 рыбоперерабатывающих предприятий, произведено 1130 тонн продукции. В основном это предприятия, имеющие холодильные мощности для заморозки и хранения рыбной продукции, а также цеха, которые специализируются на производстве копченой, вяленой и соленой рыбной продукции. 
Рыбовоспроизводство: 

Пропуск производителей  судака и тарани в водоемы «Бейсугского нерестово-выростного хозяйства» и «Восточно-Ахтарского нерестово-выростного хозяйства» в 2019 году составил более  9  миллионов штук. 
Выпуск молоди судака и тарани «Бейсугским нерестово-выростным хозяйством» и его структурным подразделением «Восточно-Ахтарским нерестово-выростным хозяйством»  в 2019 году составил 3501,3 млн. штук (3353,3 млн. штук тарани и 148,0 млн. штук судака).  
Кроме того этими хозяйствами в рамках компенсационных мероприятий в 2019 году был осуществлен выпуск молоди сазана и растительноядных видов рыб в количестве 368 тыс. шт. (сазан 2,5 тыс. шт, белый амур 65 тыс. шт, толстолобик 300,5 тыс. шт). 
Охрана ВБР:
В целях усиления охраны биологических ресурсов, а также пресечения фактов незаконной добычи, реализации и транспортировки ценных видов рыб распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 13 января 2017 года № 8 – р             (с изменениями от 01 ноября 2019  года распоряжение № 594 – р)  создана рабочая группа по координации совместных действий по охране водных биологических ресурсов на территории района, в которую вошли представители районных отделов: МВД, АЧТУ Росрыболовство, управление ветеринарии, ГИМС. пограничной заставы и АзНИИРХ.
За 2019 года проведено 9 заседания рабочей группы, 109 совместных профилактических мероприятий контрольно-надзорными органами по охране водных биологических ресурсов, в результате которых:                    

- выявлен 95 факт незаконной добычи водных биологических ресурсов, возбуждено 56 уголовных дел по ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов);

- по возбуждённым и расследованным уголовным делам ущерб государству составил 18 691 894,0 руб.;

- выявлено 318 административных правонарушения;

- изъято 39834 запрещенных орудий лова (из них 27711 крючья, 9284 раковолок);          

- изъято 51 плавательное средство (двенадцать с моторами 3 л/с, 9 л/с и 55 л/с);

- изъято более 3150 кг водных биологических ресурсов;

-  выпущено в естественную среду более 13000 экз. водных биологических ресурсов из которых: рака – более 3100 экз, осетр Русский – 3 экз, стерлядь – 1 экз. 
- проведено  86   рейдовых    мероприятий   по выявлению и пресечению мест несанкционированной торговли водными биологическими    ресурсами,    составлено 5 протоколов по статье 3.8 закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» (мелкорозничная торговля в непредусмотренных    местах),    5   протоколов    по    ч.1. ст.    10.8    КоАП РФ (нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства) и 1 протокол по ч.1. ст. 14.1  КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации).
