Информация
о результатах контрольного «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного учреждения дополнительного  образования Детская школа искусств муниципального образования Приморско-Ахтарский район в городе Приморско-Ахтарске, в том числе аудит в сфере закупок  за 2022 год и истекший период 2023 года»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 20 сентября  2023 года № 42-р в период с 20 сентября 2023 года по 31 октября  2023 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного учреждения дополнительного  образования Детская школа искусств муниципального образования Приморско-Ахтарский район в городе Приморско-Ахтарске, в том числе аудит в сфере закупок  за 2022 год и истекший период 2023 года».
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. 
Также проверкой установлены факты нарушения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, нарушения ведения бухгалтерского учета, а также при осуществлении закупок.
По результатам контрольного мероприятия объекту проверки начальнику отдела культуры внесены представления   для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
Материалы проверки направлены в Прокуратуру района.
Выявленные нарушения устранены в полном объеме.

