Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Реализация молодежной политики в Приморско-Ахтарском городском поселении  на 2018-2020 годы»

В соответствии с пунктом 1.4  плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Палата) на 2019 год в период с 01.02.2019 по 18.02.2019 проведена проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Реализация молодежной политики в Приморско-Ахтарском городском поселении  на 2018-2020 годы.
	В ходе контрольного мероприятия установлено, что координатор муниципальной  программы формально отнесся к определению количественной  характеристики  результата достижения целей и решения задач муниципальной программы. Целевые показатели не соответствуют требованиям Порядка принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, утвержденного постановлением администрации Приморско-Ахтарского городского поселения от 30.06.2014 года № 1004.
	В ходе выборочной проверки и оценки эффективности выявлен факт неэффективного расходования средств при приобретении канцелярских товаров и приобретение товаров с избыточными потребительскими свойствами. Неэффективные расходы составили 5,5 тыс. рублей.
	С целью  устранения выявленных нарушений и недостатков Палатой  внесено представление главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района В.А. Белик. 
Выявленные нарушения устранены объектом проверки в полном объеме.
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