«Наркомания - это болезнь, но лечится она труднее всех остальных. Наркомания сродни раку: нужно не только вырезать опухоль, но и обезопасить здоровые клетки. Мы живем ради детей, поэтому должны выработать у них стойкий иммунитет к этой заразе. С одной стороны, у молодых не должно быть потребности «словить» кайф, с другой - невозможности добраться до кайфа».
«Важно, чтобы дети знали: от наркомании излечиваются единицы, а тот, кто не сумел хоть раз противостоять соблазну, обречен. Наркотики подавляют, разрушают психику отдельно взятого человека, но еще они разрушают устои нашего общества. Дети должны знать, что есть в мире множество интересных вещей: интересно читать книги, путешествовать, заниматься спортом, искусством. Интересно ставить цель и добиваться ее».
«Наркомания - наша общая беда, вокруг которой нужно объединиться всем, а не только власти и полиции. Важно создавать условия для занятий спортом, рабочие места для молодежи, сделать доступным жилье, воспитывать детей в русле православных, казачьих традиций и семейных ценностей».
«Лозунгом борьбы с наркоманией должно стать: нет равнодушию в семьях и высоких кабинетах!»
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