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Выписка из акта плановой выездной проверки муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» (МБУ «СДК х.Садки»)
 от 26 декабря 2023 года № 32
Плановая выездная проверка муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» проведена на основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 17 ноября 2023 года № 522-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год»  (в редакции распоряжения от 20 января 2023 года        № 13-р).

Тема плановой выездной проверки: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд.

Проверка проведена в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) по следующим вопросам:

1) соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ;

2) определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

3) соблюдение предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

4) соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверяемый период: с 1 января 2021 года по 31 декабря 2022 года.

Проверка осуществлялась выборочным методом.

Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 13 рабочих дней с 4 декабря 2023 года по 20 декабря 2023 года включительно.

Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование объекта контроля: муниципальное бюджетное учреждение Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки».

Сокращенное наименование объекта контроля: МБУ «СДК х.Садки».

Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 

353895, Российская Федерация, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, хутор Садки, улица Чапаева, 95.

Муниципальное бюджетное учреждение Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» (далее также – МБУ «СДК х.Садки», Учреждение) является юридическим лицом и от своего имени может приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде. 

Учредителем и собственником имущества Учреждения является Приморско-Ахтарское городское поселение Приморско-Ахтарского района. Имущество закреплено за Учреждением на праве оперативного управления.

Функции и полномочия учредителя и собственника МБУ «СДК х.Садки» осуществляет администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.

МБУ «СДК х.Садки» внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1022304518620.

МБУ «СДК х.Садки» поставлено на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 27 мая 2002 года в инспекции ФНС России по Приморско-Ахтарскому району Краснодарского края с присвоением             ИНН 2347010263, КПП 234701001.

МБУ «СДК х.Садки» имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, печать со своим полным наименованием на русском языке, угловой штамп и бланки со своим наименованием.


МБУ «СДК х.Садки» в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю открыты следующие лицевые счета:

- № 20186001045 лицевой счет бюджетного учреждения;

- № 21186000264 отдельный лицевой счет бюджетного учреждения.

МБУ «СДК х.Садки» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» утвержденным постановлением администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 8 декабря 2022 года № 1400 (далее – Устав). 

Основным видом деятельности МБУ «СДК х.Садки» является деятельность учреждений культуры и искусства (ОКВЭД 90.04). Учреждение имеет дополнительные виды деятельности - деятельность библиотек и архивов (ОКВЭД 91.01), деятельность по организации отдыха и развлечений прочая (ОКВЭД 93.29), деятельность в области исполнительских искусств         (ОКВЭД 90.01). 

Согласно пункту 3.7 части 3 Устава муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» срок полномочий руководителя составляет 1 год.

Директором МБУ «СДК х.Садки» является Хмель Татьяна Андреевна на основании распоряжения администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 6 сентября 2023 года № 145-л «О переводе на должность директора Муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» Т.А. Хмель».

В проверяемом периоде директором МБУ «СДК х.Садки» являлись:

Зинченко Любовь Гавриловна с 01.01.2021 по 03.06.2021, на основании распоряжений администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 24 января 2020 года № 11-л, от 25 января 2021 года № 22-л «О приеме Л.Г. Зинченко на должность директора Муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки»;

Цариценко Ирина Константиновна с 04.06.2021, на основании распоряжений администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 3 июня 2021 года № 97-л «О возложении обязанностей директора Муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» на И.К. Цариценко на период отсутствия основного работника», от 23 июля 2021 года № 131-л «О переводе на должность директора Муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» И.К. Цариценко», от 26 июля 2022 года № 131-л «О приеме на должность директора Муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» И.К. Цариценко».

Организацию и ведение бухгалтерского учета осуществляет муниципальное казенное учреждение Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная бухгалтерия» (далее - МКУ «ЦБ») на основании договора на передачу прав ведения бухгалтерского учета от 21 января 2011 года № 5. 

Для целей ведения бухгалтерского учета, составления, рассмотрения и представления бюджетной отчетности приказом муниципального казенного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная бухгалтерия» от 31 декабря 2019 года  № 28 утверждена Учетная политика для целей бюджетного (бухгалтерского) учета (с изменениями в приказах от 31.12.2020 № 13-п, от 14.11.2022 № 19, от 25.04.2023 № 7).

Подписывать денежные и расчетные документы в проверяемом периоде имеют право:

Право первой подписи – начальник МКУ «ЦБ» Бойко Людмила Владимировна; главный специалист МКУ «ЦБ» Евтушенко Любовь Александровна. 

Право второй подписи – главный бухгалтер МКУ «ЦБ» Мизина Ирина Анатольевна, заместитель главного бухгалтера МКУ «ЦБ» Глотова Ирина Викторовна.

В проверяемом периоде правом электронной цифровой подписи для работы на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок наделены:

директор МБУ «СДК х.Садки» Зинченко Любовь Гавриловна на основании приказа муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» от 27.03.2014 № 28;

директор МБУ «СДК х.Садки» Цариценко Ирина Константиновна на основании приказов муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» от 04.06.2021 № 110, от 30.12.2021 № 254, от 30.12.2022 № 287.
Информация о результатах выездной проверки:
По результатам плановой выездной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд установлено следующее:

1) по вопросу проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона      № 44-ФЗ нарушений не выявлено;

2) по вопросу проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не выявлено;

 3) по вопросу проверки соблюдения, предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта выявлены следующие нарушения:

в нарушение пункта 2.3 Порядка проведения приемки проверить соблюдение порядка приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренных контрактом, включая проведение экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта в некоторых случаях не представляется возможным, так как в товарных накладных отсутствует фактическая дата осуществления приемки поставленного товара;

4) по вопросу проверки соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не выявлено.

В ходе проведения плановой выездной проверки нарушений требований Федерального закона № 44-ФЗ, образующих признаки события административных правонарушений не выявлено.
В целом объем проверенных средств составил 3 875 236,20 рублей, в том числе: за 2021 год – 1 800 128,60 рублей, за 2022 год – 2 075 107,60 рублей.
По результатам проверки директору муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры хутора Садки» направлено представление от 29 декабря 2023 года № 01-32/ВФК-2023-ПСТ с требованием о принятии мер по устранению причин и условий допущенных нарушений.
Ведущий специалист сектора

внутреннего финансового 

контроля администрации 

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                      О.Н. Гусак
