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ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах плановой выездной проверки
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 6 «Гнёздышко» (МБДОУ № 6)


Плановая выездная проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 6 «Гнёздышко» проведена  на  основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 6 февраля 2024 года № 40-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 3 плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2023 года № 602-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год».
Тема плановой выездной проверки: проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности учреждения, в том числе проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. 
Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1) соблюдение порядка составления, утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности и анализ его исполнения; 
2) проверка расходования бюджетных средств на оплату труда и соблюдения законодательства, регулирующего оплату труда;
3) проверка состояния расчетов;
4) проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон                    № 44-ФЗ) в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд, в том числе:
соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ;
определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
соблюдение предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
 соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Проверка проведена выборочным методом.
Проверяемый период: 2023 год, истекший период 2024 года.
Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Еленой Викторовной.
Срок проведения выездной проверки составил 19 рабочих дней с                       4 марта 2024 года по 29 марта 2024 года включительно.
Акт плановой выездной проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 6 «Гнёздышко» (МБДОУ № 6) от 5 апреля 2024 года №8.

Обобщенная информация о результатах плановой 
выездной проверки:
По результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности учреждения, в том числе проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд установлено следующее:
1) По результатам проверки соблюдения порядка составления, утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности и анализа его исполнения выявлены нарушения:
- при осуществлении расходов на оплату услуг по разработке сметной документации и услуг строительного контроля неверно применен вид расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг», в нарушение Порядка № 82н;
2) По результатам проверки расходования бюджетных средств на оплату труда и соблюдения законодательства, регулирующего оплату труда выявлены нарушения:
- приказы о премировании работника по итогам работы за месяц издаются в текущем месяце до истечения расчетного периода (месяца), по итогам которого возможно оценить результаты достижения работником соответствующих показателей;
- при издании приказов о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении) в приказе не указывается обязанность по выплате компенсации за неиспользованный отпуск и количество дней неиспользованного отпуска, подлежащих оплате. В нарушение положений раздела 3 Договора на передачу прав ведения бухгалтерского и налогового учета от 10 января 2012 года № 6 неправильно оформленные приказы поступают в Централизованную бухгалтерию для принятия и отражения в бухгалтерском учете.
3) По результатам проверки состояния расчетов нарушения не выявлены.
4) По результатам проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд, в том числе:
по результатам проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона          № 44-ФЗ нарушений не выявлено;
по результатам проверки определения и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не выявлено;
по результатам проверки соблюдения предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта нарушений не выявлено;
 по результатам проверки соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки выявлены нарушения:
- заключение контрактов на оказание услуг по разработке сметной документации и оказание услуг строительного контроля (контракт от 22.03.2023 №23, контракт от 07.08.2023 № 130) привело к расходованию средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 57 351,30 рублей на цели, не связанные с выполнением муниципального задания. В действиях заведующего МБДОУ № 6 Вахитовой Р.М. усматриваются признаки административного правонарушения в соответствии со статьей 15.14 КоАП РФ.

По результатам плановой выездной проверки МБДОУ № 6 выдано представление.
 Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо. 
Муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Приморско-Ахтарского района» направлено информационное письмо.
[bookmark: _GoBack]Информация о нецелевом использовании бюджетных средств, с признаками административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.14 КоАП РФ направлена в прокуратуру Приморско-Ахтарского района.
Копия акта плановой выездной проверки и копия представления направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района для информирования.

